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PODER JUDICIAL

CONSEJO DE LA JUDICATURA FEDERAL

LISTA de aspirantes que cumplen con los requisitos para participar en el concurso de oposición para la designación de Visitadores Judiciales “B”.
Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- Consejo de la Judicatura Federal.- Secretaría Ejecutiva del Pleno y de la Presidencia.
LISTA DE ASPIRANTES QUE CUMPLEN CON LOS REQUISITOS PARA PARTICIPAR EN EL CONCURSO DE OPOSICION PARA LA DESIGNACION DE VISITADORES JUDICIALES “B”.

CONSIDERANDO
PRIMERO.- De conformidad con lo dispuesto en los artículos 94, párrafo segundo, y 100, párrafos primero y octavo, de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 68 y 81, fracción II, 88, 98, 99, 105, 112, 113, 114, 116 y 117, de la Ley Orgánica del Poder Judicial de la Federación, y en los Acuerdos Generales 7/2008 y 79/2008, en sesión ordinaria de veintitrés de junio de dos mil diez, el Pleno del Consejo de la Judicatura Federal, aprobó la Convocatoria al Concurso de Oposición para la Designación de Visitadores Judiciales “B”;
SEGUNDO.- El día cuatro de agosto de dos mil diez, el Magistrado Jaime Manuel Marroquín Zaleta, Director General del Instituto de la Judicatura Federal, envió a la Comisión de Disciplina del propio Consejo, la lista de personas que a juicio de ese Instituto deben ser admitidas;
TERCERO.- En sesión de diez de agosto de dos mil diez, la Comisión de Disciplina del Consejo de la Judicatura Federal, aprobó la lista de personas que cumplen con los requisitos para participar en el Concurso de Oposición para la Designación de Visitadores Judiciales “B”, enviada por el Magistrado Jaime Manuel Marroquín Zaleta, Director General del Instituto de la Judicatura Federal, y determinó que fuera listada al Pleno del propio Consejo para la sesión del día once de agosto de dos mil diez, para su conocimiento y que, en caso de no existir inconveniente, ordenara su publicación, una sola vez, para efectos de notificación, en el Diario Oficial de la Federación y, para su mayor difusión, en el Semanario Judicial de la Federación y su Gaceta, en el diario de circulación nacional que sirvió de medio de publicación de la convocatoria, así como en la página web del Instituto de la Judicatura Federal y en los estrados de dicho Instituto, conforme lo dispone la base “QUINTA”, de la “CONVOCATORIA AL CONCURSO DE OPOSICION PARA LA DESIGNACION DE VISITADORES JUDICIALES “B”.
CUARTO.- En sesión de once de agosto de dos mil diez, una vez analizado el documento enviado por la Comisión de Disciplina, el Pleno del Consejo de la Judicatura Federal, lo aprobó, ordenando su publicación, una sola vez, para efectos de notificación, en el Diario Oficial de la Federación y, para su mayor difusión, en el Semanario Judicial de la Federación y su Gaceta, en el diario de circulación nacional que sirvió de medio de publicación de la convocatoria, así como en la página web del Instituto de la Judicatura Federal y en los estrados de dicho Instituto.
En consecuencia, con fundamento en las disposiciones señaladas, se ordena publicar la:
LISTA DE ASPIRANTES QUE CUMPLEN CON LOS REQUISITOS PARA PARTICIPAR EN EL CONCURSO DE OPOSICION PARA LA DESIGNACION DE VISITADORES JUDICIALES “B”.
PRIMERO.- Los aspirantes que cumplen con los requisitos para participar en el concurso de oposición para la designación de Visitadores Judiciales “B”, son:
1.
Paredes Camargo Antonio Arturo

2.
Alvarez Nava Socorro

3.
Cázares Castro Nicolás

4.
Espino García Tomás

5.
Castro Sánchez J. Guadalupe

6.
Galindo Sánchez Teodoro Quintín

7.
Rivera Tapia Martina

8.
Nava Garnica Juan Carlos

9.
Delgado Salgado Clemente

10.
Flores Flores José Ramón

11.
Mendiola Zurita Verónica

12.
Escalera Soto Francisco Javier

13.
Ulloa Hernández Diana

14.
Beltrán Moreno Marco Antonio

15.
Salcido García Hugo Fernando

16.
Barrios Solís Adriana Patricia

17.
Cabrera Garnica Juan Francisco

18.
Rodríguez Román Juana del Carmen

19.
Ortiz Iribe Julia

20.
Medina Beltrán Gladys

21.
Alejandre Rodríguez Silvia

22.
Carreño Macayo María Elizabeth

23.
Cadena Palacios Juana Patricia

24.
Fregoso Quintanilla Ana Rosalía
SEGUNDO.- Las personas enlistadas, deberán presentarse el veinte de este mes a las nueve horas con treinta minutos en la sede central del Instituto de la Judicatura Federal, ubicada en la calle Sidar y Rovirosa 236, colonia Del Parque, Delegación Venustiano Carranza, código postal 15960, México, Distrito Federal, para ser registradas y posteriormente, de las diez a las quince horas como máximo deberán resolver el cuestionario correspondiente a la primera etapa del concurso. Para su identificación y registro, deben presentar de manera inexcusable alguno de los documentos siguientes: cédula profesional, credencial vigente del Poder Judicial de la Federación, pasaporte o credencial para votar con fotografía. En caso de no hacerlo, no podrán participar.
TRANSITORIO

UNICO.- Publíquese una sola vez, para efectos de notificación, en el Diario Oficial de la Federación y, para su mayor difusión, en el Semanario Judicial de la Federación y su Gaceta, en el diario de circulación nacional que sirvió de medio de publicación de la convocatoria, así como en la página web del Instituto de la Judicatura Federal y en los estrados de dicho Instituto.
MARIA DOLORES OMAÑA RAMIREZ, SECRETARIA EJECUTIVA DEL PLENO Y DE LA PRESIDENCIA DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA FEDERAL, CERTIFICA: Que esta Lista de Aspirantes que Cumplen con los Requisitos para Participar en el Concurso de Oposición para la Designación de Visitadores Judiciales “B”, fue aprobada por el Pleno del Consejo de la Judicatura Federal, en sesión ordinaria de once de agosto de dos mil diez, por unanimidad de votos de los señores Consejeros: Presidente Ministro Guillermo I. Ortiz Mayagoitia, Daniel Francisco Cabeza de Vaca Hernández, Juan Carlos Cruz Razo, César Esquinca Muñoa, César Alejandro Jáuregui Robles, Jorge Moreno Collado y Oscar Vázquez Marín.- México, Distrito Federal, a once de agosto de dos mil diez.- Conste.- Rúbrica.
