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CONSEJO DE LA JUDICATURA FEDERAL
LISTA de participantes que en el sexto concurso de oposición libre para la designación de Jueces de Distrito en Materia Mixta pasan a la segunda etapa.

Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- Consejo de la Judicatura Federal.- Secretaría Ejecutiva del Pleno y de la Presidencia.

LISTA DE PARTICIPANTES QUE EN EL SEXTO CONCURSO DE OPOSICION LIBRE PARA LA DESIGNACION DE JUECES DE DISTRITO EN MATERIA MIXTA PASAN A LA SEGUNDA ETAPA.

CONSIDERANDO

PRIMERO.- En sesión de tres de diciembre de dos mil ocho, el Pleno del Consejo de la Judicatura Federal aprobó el Acuerdo General 83/2008, que reglamenta el capítulo I del título séptimo de la Ley Orgánica del Poder Judicial de la Federación, por el que se establecen los lineamientos generales para la celebración de concursos de oposición libre para la designación de jueces de Distrito, publicado en el Diario Oficial de la Federación de cinco de enero del dos mil nueve;

SEGUNDO.- En acatamiento a lo dispuesto por los artículos 112 y 114 de la Ley Orgánica del Poder Judicial de la Federación, y en términos del artículo 5 del acuerdo general citado en el considerando que antecede, se ordenó emitir la convocatoria correspondiente dirigida a quienes estuvieran interesados en participar en el sexto concurso de oposición libre para la designación de Jueces de Distrito en Materia Mixta, y cumplieran con los requisitos establecidos para ello;

TERCERO.- De conformidad con lo señalado en los artículos 15, 16, 18, 20 y 21 del acuerdo general en cita, la primera etapa del concurso mencionado consistió en la resolución de un cuestionario elaborado por el Comité a que se refiere el artículo 116 de la Ley Orgánica invocada, designado por la Comisión de Carrera Judicial y ratificado por el Pleno del Consejo de la Judicatura Federal, en términos del artículo 5o. del Reglamento que establece las bases para su designación.

La evaluación de los cuestionarios la realizó el Instituto de la Judicatura Federal en forma automatizada;

CUARTO.- En sesión de nueve del mes que transcurre, la Comisión de Carrera Judicial, conforme al artículo 21 del acuerdo general invocado recibió la lista que le envió el Instituto de la Judicatura Federal, que contiene las calificaciones de la primera etapa.

Con apoyo en los artículos 114, fracción II, párrafo segundo, de dicha Ley Orgánica, 6, fracción I, párrafo segundo y 21, párrafo segundo, del acuerdo general en mención, en vista de las calificaciones obtenidas en el cuestionario, tal Comisión determinó que de ochenta y cinco puntos o más fuera la calificación para acceder a la segunda etapa (oposición), consistente en solucionar un caso práctico y realizar examen oral y público, así como en la evaluación de los factores generales.

Sesenta y nueve participantes obtuvieron entre ochenta y seis y noventa y ocho puntos.

Once participantes obtuvieron ochenta y cinco puntos.

Toda vez que con esos once participantes se rebasó el número de cinco personas por cada una de las plazas sujetas a concurso, dicha Comisión, para desempatar, con fundamento en los citados artículos 6, fracción I, párrafo tercero y 21, párrafo tercero, acudió a la evaluación de los factores generales para seleccionar a los seis que obtuvieran mayor puntuación, con lo que se complementara el número de setenta 
y cinco.

Sin embargo, puesto que entre los aspirantes señalados con los folios 75 y 76 continuó el empate, acordó incluir otra plaza más a concurso y que fueran las ochenta personas con las más altas calificaciones quienes accedieran a la segunda etapa. Lo cual encuentra sustento en la ejecutoria pronunciada por el Pleno de la Suprema Corte de Justicia de la Nación al resolver el recurso de revisión administrativa 74/2008, en la que se estableció que respecto de la primera etapa de un concurso, si después de realizado el desempate continúa el empate y por ello se adiciona una plaza más al concurso, el referido artículo 114 obliga a incrementar 
el número de aspirantes con derecho a pasar a la segunda etapa.

Asimismo, la propia Comisión de Carrera Judicial elaboró la lista de las personas que tendrán acceso a la segunda etapa y determinó someterla a consideración del Pleno del Consejo de la Judicatura Federal;

QUINTO.- Conforme a lo dispuesto en el artículo 114, fracción II, párrafo segundo, de la Ley Orgánica del Poder Judicial de la Federación y en el numeral 21, párrafos segundo y tercero, del referido Acuerdo General 83/2008, el Pleno del Consejo, en sesión de once de agosto del año en curso, ratificó la inclusión de una plaza más a concurso y aprobó la lista que sometió a su consideración la Comisión de Carrera Judicial; en consecuencia, determinó que los ochenta participantes con las más altas calificaciones pasen a la segunda etapa del concurso.

Por lo tanto, con fundamento en las disposiciones señaladas, el Pleno del Consejo de la Judicatura Federal ordena publicar la

LISTA DE PARTICIPANTES QUE EN EL SEXTO CONCURSO DE OPOSICION LIBRE PARA LA DESIGNACION DE JUECES DE DISTRITO EN MATERIA MIXTA PASAN A LA SEGUNDA ETAPA.

PRIMERO.- Las personas que en el sexto concurso de oposición libre para la designación de Jueces de Distrito en Materia Mixta pasan a la segunda etapa, son las siguientes:

1. Abalos Leos Martín

2. Aguirre Hinojoza Saúl

3. Arellanes Ponce Víctor Alonso

4. Arias Ortega José Guadalupe

5. Arrona Paredes Joaquín Hugo

6. Arroyo Herrera Miguel

7. Avila Vázquez Eduardo

8. Avilés Fabián Felipe

9. Buenrostro Martínez Armida

10. Camacho Cárdenas Sandra Verónica

11. Carbajal Jiménez Pedro

12. Castro Peña Alejandro

13. Cen Gamboa Juan Manuel

14. Chávez Montelongo Yolanda Cecilia

15. Cisneros Castillo Víctor

16. Cortéz Delgado Lucía

17. Curiel Paniagua Juan Luis

18. De Jesús Ortega Angel

19. Esquivel Posada Jesús Alberto

20. Faz Mendoza Ma. Cira

21. Fiesco Díaz Luis Manuel

22. Flores López Daniel Ricardo

23. Gallardo Alburquerque Marco Antonio

24. García Castellanos Alberto

25. García Galindo Ibán

26. García Larios Tomás

27. García Moreno Marín

28. García Núñez Alejandro

29. Garduño Rosales Ricardo

30. González Díaz Berenice

31. González Hemadi Anuar

32. González Hernández Susana

33. González Sánchez Celso Efraín

34. Gutiérrez Meneses José del Carmen

35. Guzmán Castillo Héctor

36. Guzmán Hernández Francisco

37. Hernández Hernández Salvador

38. Hernández Morales J. Jesús

39. Hernández Urias Alejandro

40. Iñiguez Delgadillo Orlando

41. Julio Díaz Javier

42. López Flores Valeria Anabel

43. López Pedraza Emiliano

44. López Sosa Adrián

45. Macías Nava Segismundo

46. Martínez Lira Saúl

47. Miranda Castro Manuel

48. Molina Martínez Sergio Javier

49. Mondragón Hernández Josué Yohano

50. Montoya Moreno Refugio Noel

51. Morán Macías Martín

52. Muñoz Gaytán Cresenciano

53. Oliveros Barba Jannine

54. Olvera Navarrete Leopoldo Hilario

55. Parra Rocha Norma Concepción

56. Pastrana Alvarez Manuel

57. Payá Ayala Fernando

58. Pereda Gutiérrez Mónica Vianney

59. Pérez Telles Aureliano

60. Porras Gutiérrez Jorge Arturo

61. Puigserver Palomo Carlos Enrique

62. Ramírez Rodríguez Francisco René

63. Reyes Medina Jaime Alonso

64. Reyes Trinidad Antonio

65. Rivera Ochoa Roberto

66. Ruedas Ydrac Ana Elena

67. Salgado Pastor Juan Carlos

68. Sánchez Gómez Lauro Alberto

69. Sánchez Luna Alfonso

70. Santos Pérez Martín Adolfo

71. Serrano García Gustavo

72. Torres Mercado Oscar

73. Torres Valles Manuel de Jesús

74. Trejo Martínez José

75. Uribe Ortega Francisco

76. Vera Martínez Jorge Aristóteles

77. Villanueva Vázquez Nadia

78. Zamora Tejeda Juan Carlos

79. Zavala Torres Luis Enrique

80. Zavaleta de los Santos Roberto Ulises

SEGUNDO.- Las personas enlistadas, deberán presentarse el treinta de este mes a las ocho horas con treinta minutos en la sede central del Instituto de la Judicatura Federal, ubicada en la calle Sidar y Rovirosa 236, colonia Del Parque, Delegación Venustiano Carranza, código postal 15960, México, Distrito Federal, para ser registradas y posteriormente, de las nueve a las diecisiete horas como máximo deberán resolver el caso práctico correspondiente a la segunda etapa del concurso. Para su identificación y registro, deben presentar de manera inexcusable alguno de los documentos siguientes: cédula profesional, credencial vigente del Poder Judicial de la Federación, pasaporte vigente o credencial para votar vigente.

TERCERO.- Las personas enlistadas, a quienes resulte aplicable, deberán tramitar la autorización del titular de su adscripción para asistir a resolver el caso práctico correspondiente, conforme al artículo 17 
del Acuerdo General del Pleno del Consejo de la Judicatura Federal, que reglamenta la carrera judicial y las condiciones de los funcionarios judiciales.

CUARTO.- Con apoyo en lo establecido por el artículo 23 del Acuerdo General 83/2008 del Pleno del Consejo de la Judicatura Federal, dentro del improrrogable plazo de cinco días hábiles, contado a partir 
del siguiente al de la publicación de la presente lista en el Diario Oficial de la Federación, cualquier persona podrá formular por escrito, de manera respetuosa, fundada y motivada las observaciones u objeciones que estime pertinentes en relación con los integrantes de esta lista, las que podrá presentar en la sede central de Instituto de la Judicatura Federal, ubicada en la calle Sidar y Rovirosa 236, colonia Del Parque, Delegación Venustiano Carranza, código postal 15960, México, Distrito Federal, apoyándolas, en su caso, con las pruebas documentales que se tengan, todo lo cual será tratado en forma confidencial y se dará cuenta con ello a la Comisión de Carrera Judicial, la que las someterá a consideración del propio Pleno.

TRANSITORIO

UNICO.- Publíquese la presente lista en el Diario Oficial de la Federación, y para su mayor difusión en la sede central y en cada una de las extensiones del Instituto de la Judicatura Federal, en el diario de circulación nacional en el que se publicó la convocatoria, así como en la página web de dicho Instituto, otorgándose a la publicación en el referido Diario Oficial, el carácter de notificación para todos los participantes.

MARIA DOLORES OMAÑA RAMIREZ, SECRETARIA EJECUTIVA DEL PLENO Y DE LA PRESIDENCIA DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA FEDERAL, CERTIFICA: Que esta Lista de Participantes que en el Sexto Concurso de Oposición Libre para la Designación de Jueces de Distrito en Materia Mixta pasan a la Segunda Etapa, fue aprobada por el Pleno del Consejo de la Judicatura Federal, en sesión ordinaria de once de agosto de dos mil diez, por unanimidad de votos de los señores Consejeros: Presidente Ministro Guillermo I. Ortiz Mayagoitia, Daniel Francisco Cabeza de Vaca Hernández, Juan Carlos Cruz Razo, César Esquinca Muñoa, César Alejandro Jáuregui Robles, Jorge Moreno Collado y Oscar Vázquez Marín.- México, Distrito Federal, a once de agosto de dos mil diez.- Conste.- Rúbrica.
LISTA de vencedores en el vigésimo concurso interno de oposición para la designación de Magistrados de Circuito en Materia Mixta.

Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- Consejo de la Judicatura Federal.- Secretaría Ejecutiva del Pleno y de la Presidencia.

LISTA DE VENCEDORES EN EL VIGESIMO CONCURSO INTERNO DE OPOSICION PARA LA DESIGNACION DE MAGISTRADOS DE CIRCUITO EN MATERIA MIXTA.

CONSIDERANDO

PRIMERO.- En sesión de once de junio de dos mil ocho, el Pleno del Consejo de la Judicatura Federal aprobó el Acuerdo General 30/2008, que reglamenta el Capítulo I del Título Séptimo de la Ley Orgánica del Poder Judicial de la Federación, por el que se establecen los lineamientos generales para la celebración de concursos internos de oposición para la designación de Magistrados de Circuito, publicado en el Diario Oficial de la Federación de veintitrés de ese mes;

SEGUNDO.- En acatamiento a lo dispuesto por los artículos 112 y 114 de la Ley Orgánica del Poder Judicial de la Federación, y en términos del artículo 5 del acuerdo general citado en el considerando que antecede, en virtud de las necesidades actuales del servicio y la creación de nuevos órganos en este año, se ordenó emitir la convocatoria correspondiente dirigida a los servidores públicos del Poder Judicial de la Federación que estuvieran interesados en participar en el vigésimo concurso interno de oposición para 
la designación de Magistrados de Circuito en Materia Mixta, y cumplieran con los requisitos establecidos 
para ello;

TERCERO.- El cuestionario relativo a la primera etapa se aplicó el veintitrés de abril de dos mil diez, y el diecinueve de mayo siguiente el Pleno del Consejo de la Judicatura Federal, con base en las calificaciones obtenidas por los participantes, determinó quiénes pasarían a la segunda etapa.

La resolución del caso práctico se llevó a cabo el siete de junio del año en curso, y el treinta de ese mes el propio Pleno del Consejo aprobó la lista que contiene las calificaciones relativas;

CUARTO.- El examen oral se aplicó los días seis y ocho de julio del año que transcurre;

QUINTO.- Los resultados de los participantes que sustentaron el caso práctico, el examen oral, como sus calificaciones en los Factores del Desempeño Judicial, se concentraron en el Instituto de la Judicatura Federal, el que elaboró una lista con su calificación final.

En sesión de nueve de agosto de este año, la Comisión de Carrera Judicial tuvo por recibido ese documento, el que sometió a consideración del Pleno del Consejo;

SEXTO.- En sesión celebrada el once de agosto de dos mil diez, una vez analizado el documento enviado por la Comisión de Carrera Judicial, el Pleno del Consejo de la Judicatura Federal lo aprobó, y a los quince participantes que obtuvieron las más altas calificaciones los designó para ocupar el cargo de magistrado de Circuito, conforme al número de plazas sujetas a concurso.

En consecuencia, con fundamento en las disposiciones señaladas, se ordena publicar la

LISTA DE VENCEDORES EN EL VIGESIMO CONCURSO INTERNO DE OPOSICION PARA LA DESIGNACION DE MAGISTRADOS DE CIRCUITO EN MATERIA MIXTA.

PRIMERO.- Las personas que en el vigésimo concurso interno de oposición para la designación de Magistrados de Circuito en Materia Mixta fueron designadas para ocupar dicho cargo son:

1. Aguilar Rosete Felipe Eduardo

2. Almazán Barrera Luis

3. Carrasco Corona Silvia

4. Flores Jiménez Víctor Manuel

5. Galinzoga Esparza Gildardo

6. García Monroy Martín Jesús

7. González Rodríguez María Isabel

8. Hernández Lima José Ybraín

9. Páez Alcalá Edmundo

10. Rodríguez Gallegos María Isabel

11. Ruiz Rubio Jaime

12. Silva Rodríguez Juan Guillermo

13. Urzúa Hernández Sergio

14. Vázquez Camacho José Luis

15. Velarde Ramírez Miguel Angel

SEGUNDO.- Con apoyo en lo dispuesto por el artículo 114, fracción IV, de la Ley Orgánica del Poder Judicial de la Federación, y en el artículo 50 del Acuerdo General 30/2008, el Consejo de la Judicatura Federal emitirá los nombramientos correspondientes en los plazos y términos que estime conveniente.

TRANSITORIO

UNICO.- Publíquese la presente lista en el Diario Oficial de la Federación y, para su mayor difusión, en el Semanario Judicial de la Federación y su Gaceta, así como en los estrados de la sede central del Instituto, en sus extensiones y en la página web del propio Instituto, otorgándose a la primera de las publicaciones señaladas, el carácter de notificación a los interesados en el concurso.

MARIA DOLORES OMAÑA RAMIREZ, SECRETARIA EJECUTIVA DEL PLENO Y DE LA PRESIDENCIA DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA FEDERAL, CERTIFICA: Que esta Lista de Vencedores en el Vigésimo Concurso Interno de Oposición para la Designación de Magistrados de Circuito en Materia Mixta, fue aprobada por el Pleno del Consejo de la Judicatura Federal, en sesión ordinaria de once de agosto de dos mil diez, por unanimidad de votos de los señores Consejeros: Presidente Ministro Guillermo I. Ortiz Mayagoitia, Daniel Francisco Cabeza de Vaca Hernández, Juan Carlos Cruz Razo, César Esquinca Muñoa, César Alejandro Jáuregui Robles, Jorge Moreno Collado y Oscar Vázquez Marín.- México, Distrito Federal, a once de agosto de dos mil diez.- Conste.- Rúbrica.
