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TERCERA SECCION

PODER JUDICIAL

CONSEJO DE LA JUDICATURA FEDERAL

CONVOCATORIA al Concurso de oposición para la designación de Visitadores Judiciales “B”.

Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- Consejo de la Judicatura Federal.- Secretaría Ejecutiva del Pleno y de la Presidencia.

CONVOCATORIA AL CONCURSO DE OPOSICION PARA LA DESIGNACION DE VISITADORES JUDICIALES “B”.

El Pleno del Consejo de la Judicatura Federal, de conformidad con lo dispuesto en los artículos 94, párrafo segundo, y 100, párrafos primero y octavo, de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 68 y 81, fracción II, 88, 98, 99, 105, 112, 113, 114, 116 y 117, de la Ley Orgánica del Poder Judicial de la Federación, y en los Acuerdos Generales 7/2008 y 79/2008, del propio Pleno, emite la siguiente:

CONVOCATORIA

PRIMERA. TIPO DE CONCURSO, CATEGORIA Y NUMERO DE PLAZAS SUJETAS A EL. El concurso será de oposición, para cubrir cuatro plazas de Visitadores Judiciales “B”, de acuerdo a la forma establecida en el artículo SEPTIMO transitorio (antes OCTAVO transitorio) del Acuerdo General 7/2008 del Pleno del Consejo de la Judicatura Federal, y otras cuatro plazas más para incorporarlas a la plantilla de Visitadores Judiciales “B” en el momento en que las necesidades del servicio así lo requieran.

SEGUNDA. PARTICIPANTES Y REQUISITOS QUE DEBEN REUNIR. En este Concurso de Oposición para la Designación de hasta ocho Visitadores Judiciales “B”, sólo podrán intervenir los funcionarios del Poder Judicial de la Federación, cuyos cargos se encuentren comprendidos en las fracciones III a IX del artículo 110 de la Ley Orgánica del Poder Judicial de la Federación, así como los Secretarios Técnicos “A” y “AA” del Consejo de la Judicatura Federal, que a la fecha del último período de inscripción reúnan los requisitos y perfil siguientes: ser mayor de treinta y cinco años, gozar de buena reputación, no tener condena por delito con pena privativa de libertad mayor de un año, contar con título de licenciado en derecho legalmente expedido y práctica profesional de cuando menos diez años, cinco de ellos en cualquiera de las categorías a que se refieren las fracciones antes mencionadas, tener conocimiento sobre los procedimientos jurisdiccionales y administrativos que se llevan a cabo en juzgados de Distrito, tribunales de Circuito y Unidades de Notificadores Comunes a dichos órganos; y, disposición para viajar, en todo momento, a cualquier parte de la República Mexicana con motivo de la función.

TERCERA. LUGAR, PLAZO Y DOCUMENTOS NECESARIOS PARA LA INSCRIPCION. Durante los días hábiles comprendidos del cinco al catorce de julio de dos mil diez, de las nueve a las quince y de las dieciséis a dieciocho horas, los servidores públicos del Poder Judicial de la Federación que deseen participar en el concurso, deberán hacer llegar a la sede central del Instituto de la Judicatura Federal, ubicada en Calle Sídar y Rovirosa número 236, colonia Del Parque, Delegación Venustiano Carranza, C.P. 15960, en México, Distrito Federal, la solicitud de inscripción debidamente requisitada, la cual estará a su disposición en la página web http://www.ijf.cjf.gob.mx, acompañada de los documentos siguientes:

1.
Escrito en el que manifieste el domicilio donde pueda ser ubicado y dirección personal de correo electrónico.

2.
Escrito en el que, bajo protesta de decir verdad, manifieste encontrarse en pleno goce de sus derechos y no haber sido condenado por delito intencional con sanción privativa de la libertad mayor de un año.

3.
Constancia expedida por la Dirección General de Recursos Humanos del Consejo, de la Suprema Corte o del Tribunal Electoral, en la cual se manifieste que en el expediente personal obran en copia certificada los siguientes documentos: el acta de nacimiento, el título y cédula profesional; así como constancias de quejas o denuncias administrativas formuladas en su contra y el resultado de esos procedimientos, la de antigüedad y categorías de la carrera judicial desempeñadas en el Poder Judicial de la Federación; y, en su caso, la ponderación detallada de los estudios realizados a que hace referencia el artículo 5, penúltimo párrafo, del Acuerdo General 79/2008 del Pleno del Consejo de la Judicatura Federal, que fija las bases para los Concursos de Oposición para la designación de Visitadores Judiciales “B”.

El envío de la documentación de referencia podrá realizarse por medio de un representante, a través de una empresa de mensajería debidamente acreditada o presentar la documentación personalmente en el domicilio indicado.

CUARTA. VERIFICACION DE LAS SOLICITUDES. El Instituto de la Judicatura Federal verificará que las solicitudes contengan los datos necesarios y que estén acompañadas de los documentos requeridos en los puntos 1 a 3 de la cláusula tercera de esta Convocatoria, así como los previstos en los incisos a) a d) del artículo 10 del Acuerdo General 79/2008 del Pleno del Consejo de la Judicatura Federal, que fija las bases para los Concursos de Oposición para la designación de Visitadores Judiciales “B”, sin los cuales las solicitudes serán rechazadas.

QUINTA. FORMA DE PUBLICACION DE LOS ASPIRANTES ADMITIDOS A CONCURSO. El Instituto de la Judicatura elaborará la lista de las personas que cumplan con los requisitos exigidos para participar en el concurso y la enviará a la Comisión de Disciplina, a más tardar el cuatro de agosto de dos mil diez. Una vez aprobada, será publicada, una sola vez, para efectos de notificación, en el Diario Oficial de la Federación y, para mayor difusión, en el Semanario Judicial de la Federación y su Gaceta, en el diario de circulación nacional que hubiese servido de medio de publicación de la convocatoria, así como en la página web del Instituto y en los estrados de la sede de dicho Instituto.

SEXTA. FORMA EN QUE SE IDENTIFICARAN LOS ASPIRANTES. Durante el desarrollo de cada una de las etapas del concurso, los aspirantes deberán presentarse en los lugares indicados, a más tardar a la hora de inicio indicada, e identificarse con alguno de los siguientes documentos, que deberán exhibir en original: cédula profesional, credencial vigente del Poder Judicial de la Federación, pasaporte o credencial para votar con fotografía. En caso de no hacerlo, no podrán participar.

SEPTIMA. PROHIBICION DE REALIZAR GESTIONES PERSONALES. Publicada la convocatoria, así como durante el desarrollo del concurso, los participantes deberán abstenerse de realizar, directa o indirectamente, gestión personal alguna ante los integrantes del Consejo de la Judicatura Federal, del Comité o del Jurado que intervenga en el concurso o de la Visitaduría Judicial. Hacerlo, en contravención de esta disposición, ameritará la descalificación inapelable del participante.

OCTAVA. CAUSAS DE DESCALIFICACION. Serán causas de descalificación de los participantes las señaladas en el artículo 50 del Acuerdo General 79/2008 del Pleno del Consejo de la Judicatura Federal, 
que dice:

“Artículo 50. Son causas de descalificación del aspirante:

I.
No alcanzar la calificación académica mínima;

II.
Infringir lo dispuesto por el artículo 9 de este acuerdo;

III.
La omisión o falsedad de cualquiera de las manifestaciones hechas bajo protesta de decir verdad;

IV.
No presentarse el día, lugar y hora señalados para la realización de los exámenes que integran las diversas etapas del concurso;

V.
La separación del Poder Judicial de la Federación por cualquier causa y en cualquier etapa del concurso; y

VI.
La impresión, en los documentos de los exámenes, mediante escritura, dibujo o adherencia, de cualquier seña, figura o nombre no autorizados que pueda servir para identificar al sustentante.

La actualización de alguna de las causas señaladas en este mismo artículo traerá como consecuencia la descalificación del aspirante, cualquiera que sea la etapa del concurso en que se advierta. Para resolver sobre la descalificación de un concursante por la actualización de una causa, con excepción de la contenida en la fracción I de este artículo que operará de pleno derecho, la Comisión emitirá un dictamen fundado y motivado que elevará al Pleno del Consejo para su aprobación. Si se considera procedente la descalificación, se notificará dicha resolución al afectado de manera personal.

La descalificación se decretará sin perjuicio del inicio de los procedimientos de responsabilidad y otros que procedan.”

NOVENA. ETAPAS DEL CONCURSO, FORMA DE EVALUACION Y DESIGNACION DE VENCEDORES. Se llevarán a cabo, conforme se establece en los artículos 14 a 49 del Acuerdo General 79/2008 del Pleno del Consejo de la Judicatura Federal, que fija las bases para los Concursos de Oposición para la designación de Visitadores Judiciales “B”.

Primera Etapa: Cuestionario.

El cuestionario escrito versará sobre conocimientos jurídicos vinculados a las actividades que realiza un Visitador Judicial “B” y a los problemas jurídicos con que se enfrenta. Para su elaboración deberá tomarse en cuenta la normatividad vigente en la materia de inspectoría judicial, del SISE (Sistema Integral de Seguimiento de Expedientes), así como a las funciones jurisdiccionales y administrativas de los juzgados de Distrito, tribunales de Circuito y Unidades de Notificadores Comunes, objeto de revisión en una visita ordinaria. Antes del inicio del examen, a cada aspirante se le dará en sobre cerrado su clave de identificación personal, la cual será intransferible y sustituirá para efectos de los exámenes escritos, el nombre y los apellidos del sustentante.

Para el desarrollo de esta primera etapa, se formulará a los participantes un cuestionario por escrito integrado de cincuenta preguntas con el sistema de “opción múltiple” de hasta tres respuestas posibles a cada pregunta, quedando a cargo del propio Instituto la concentración de los cuestionarios referidos.

La evaluación de esta fase se llevará a cabo en los términos que señalan los artículos 16 a 22 del Acuerdo General 79/2008 del Pleno del Consejo de la Judicatura Federal.

La lista con los nombres de los aspirantes a Visitador Judicial “B” que aprueben esta etapa, se publicará por una sola vez en el Diario Oficial de la Federación, y se procurará que ello ocurra a más tardar el seis de septiembre de dos mil diez, que tendrá efectos de notificación para todos los participantes. Dicha lista se publicará también en los lugares a que se refiere el artículo 21 del Acuerdo General 79/2008 del Pleno del Consejo de la Judicatura Federal.

Cualquier persona, dentro de los cinco días hábiles siguientes a la publicación en el Diario Oficial de la Federación, podrá presentar ante el Instituto de la Judicatura Federal escrito en el que de manera respetuosa, haga las observaciones u objeciones respecto de alguno o algunos de los candidatos de la lista y, en su caso, acompañe los documentos para corroborar sus afirmaciones. Los escritos y sus anexos se tratarán de manera confidencial. El Director General del Instituto de la Judicatura Federal dará cuenta a la Comisión de Disciplina de los escritos antes referidos, para que se sometan en su oportunidad a la consideración del Pleno. Dichos escritos se tratarán y resolverán al tenor de lo dispuesto por el artículo 22 del Acuerdo General 79/2008 mencionado.

El resultado obtenido en esta etapa no contará para la calificación final, pero permitirá que del total de los participantes, únicamente continúen a la siguiente etapa las cuarenta personas que obtengan las más altas calificaciones aprobatorias.

Segunda Etapa: Caso Práctico y Examen Oral.

Caso Práctico.

Los aspirantes seleccionados deberán resolver un caso práctico. Para tal efecto, se les proporcionarán copias de diversos expedientes, libros de gobierno y documentos de un órgano jurisdiccional, con la finalidad de que redacten un acta de visita, asienten lo advertido en las actuaciones e instrumentos revisados y, en su caso, formulen las observaciones que consideren pertinentes relatar sobre posibles irregularidades o anomalías en el funcionamiento de un órgano, en sus aspectos administrativo y procesal, para contar con información precisa y clara, como la que sería requerida para la elaboración de un dictamen.

El Jurado será el encargado de la evaluación respectiva, y se seguirá el procedimiento previsto por los artículos del 27 al 33 del Acuerdo General 79/2008 del Pleno del Consejo de la Judicatura Federal.

El resultado del caso práctico, deberá notificarse a más tardar el veintisiete de septiembre de dos mil diez, y representará el cuarenta y cinco por ciento de la calificación en la evaluación final.

Examen Oral.

El examen será oral y público, constará de una sesión de preguntas e interpelaciones que realizará cada uno de los integrantes del Jurado a los participantes sobre los temas a que alude el artículo 34 del Acuerdo General 79/2008 del Pleno del Consejo de la Judicatura Federal.

El Director General del Instituto de la Judicatura Federal deberá comunicar a cada aspirante admitido, vía correo electrónico, el día, horario y lugar en que se practicará el examen correspondiente. Esta fecha también estará disponible para los participantes en la página de Internet del Instituto, con la clave o contraseña que les será proporcionada al efecto por éste. Los aspirantes serán examinados por riguroso orden alfabético, sin que se les permita realizar consulta alguna, ni comunicarse entre ellos.

Una vez desarrollado el procedimiento establecido en los artículos 35 a 39 del Acuerdo General 79/2008, a más tardar el veintiocho de octubre de dos mil diez, el Jurado comunicará los resultados a la Comisión de Disciplina. La calificación obtenida en el examen oral tendrá un valor máximo del cuarenta y cinco por ciento en la calificación final.

Evaluación de los factores del desempeño.

La Comisión de Disciplina, con apoyo de la Secretaría Ejecutiva de Carrera Judicial, Adscripción y Creación de Nuevos Organos, y de la Dirección General de Adscripciones y Desempeño Judicial, así como de las áreas directamente involucradas, evaluará el perfil de cada participante.

Una vez aprobada la evaluación por dicha Comisión, la enviará al Instituto de la Judicatura Federal, de conformidad con lo establecido en los artículos 43 y 44 del Acuerdo General 79/2008.

El resultado de la evaluación de los factores del desempeño tendrá un valor máximo del diez por ciento en la calificación final.

DECIMA. CALENDARIO.

	ACTIVIDAD
	FECHA Y LUGAR

	1a. Etapa

-
Aplicación del Cuestionario.
	-
20 de agosto de 2010.


(Auditorio del Instituto de la Judicatura Federal)

	2a. Etapa

-
Solución del caso práctico.

-
Examen oral.
	-
20 de septiembre de 2010.


(Auditorio del Instituto de la Judicatura Federal)

-
Del 18 al 22 de octubre de 2010.


(Edificio Sede del Consejo de la Judicatura Federal)

	Entrega de resultados de la evaluación de los Factores de Desempeño.
	-
Del 13 al 15 de octubre de 2010.

	Publicación de la lista de vencedores en el Diario Oficial de la Federación
	-
8 de noviembre de 2010.


DECIMA PRIMERA. DE LA DESIGNACION DE LOS VISITADORES JUDICIALES “B” Y DE LA FECHA EN QUE SURTIRA EFECTOS SU NOMBRAMIENTO. El Pleno del Consejo de la Judicatura Federal, tomando en consideración los elementos referidos en la segunda etapa del concurso y los factores del desempeño, determinará la asignación de hasta ocho plazas de Visitadores Judiciales “B” en dos periodos distintos y atendiendo a la mejor posición que ocuparon los participantes del concurso. La primera asignación comprenderá cuatro plazas de Visitador Judicial “B” y se hará con efectos a partir del uno de enero de dos mil once, mientras que la asignación de las restantes plazas procurará realizarse durante el año dos mil once, según lo determine el Pleno, y conforme lo requieran las necesidades del servicio, en el entendido de que a las personas nombradas, que tengan base en un órgano jurisdiccional dependiente del mismo Consejo, se les otorgará licencia en el cargo y en su adscripción durante el tiempo que permanezcan comisionadas.

La Dirección General de Recursos Humanos estará atenta en proveer oportunamente lo necesario para la expedición de los nombramientos correspondientes y de las credenciales que acrediten a los funcionarios designados, de acuerdo con el resultado del concurso y, en su caso, de las instrucciones particulares que reciba del Pleno o de la Comisión de Disciplina.

La publicación de los vencedores del Concurso se hará en el Diario Oficial de la Federación, en el Semanario Judicial de la Federación y su Gaceta; así como en los estrados de la sede central del Instituto, en sus extensiones y en su página web. Esta última tendrá efectos de notificación para los interesados, quienes en sesión solemne habrán de tomar protesta constitucional ante la Comisión de Disciplina.

DECIMA SEGUNDA. CAPACITACION. Antes de iniciar la encomienda, y dentro de los primeros diez días en que surta efectos su nombramiento, los Visitadores Judiciales “B” designados recibirán capacitación para el adecuado ejercicio de la función que desarrollarán.

DECIMA TERCERA. DE LA VERACIDAD DE MANIFESTACIONES Y AUTENTICIDAD DE LOS DOCUMENTOS. El Consejo de la Judicatura Federal tendrá en todo momento la facultad de revisar la documentación y las actas que se generen con motivo de las diversas etapas del concurso, así como de verificar la autenticidad de la documentación presentada.

DECIMA CUARTA. SOLUCION DE IMPREVISTOS. Cualquier situación no prevista en la presente convocatoria, será resuelta por el Pleno del Consejo, la Comisión de Disciplina, el Comité o el Jurado, según su ámbito de competencia.

DECIMA QUINTA. La presentación de la solicitud implica, necesariamente, que el aspirante conoce los requisitos exigidos para la inscripción y participación en el concurso, así como su entera conformidad con ellos.

DECIMA SEXTA. La duración del cargo estará sujeta a lo dispuesto por el artículo 10 del Acuerdo General 7/2008 del Pleno del Consejo de la Judicatura Federal.

TRANSITORIOS

PRIMERO. Publíquese la presente Convocatoria por una vez en el Diario Oficial de la Federación y por dos veces en un diario de mayor circulación nacional, con un intervalo de cinco días hábiles entre cada publicación, en cumplimiento de lo ordenado por el artículo 114, fracción I, de la Ley Orgánica del Poder Judicial de la Federación, y para su mayor difusión en la página web del Instituto de la Judicatura Federal.

SEGUNDO. La toma de protesta de los vencedores del concurso que hayan de iniciar funciones el uno de enero de dos mil once, se realizará en la última sesión ordinaria de la Comisión de Disciplina, correspondiente al año dos mil diez; y, en los demás casos, la que sea previa a la fecha de inicio de la encomienda.

MARIA DOLORES OMAÑA RAMIREZ, SECRETARIA EJECUTIVA DEL PLENO Y DE LA PRESIDENCIA DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA FEDERAL, CERTIFICA: Que esta Convocatoria al Concurso de Oposición para la Designación de Visitadores Judiciales “B”, fue aprobada por el Pleno del Consejo de la Judicatura Federal, en sesión ordinaria de veintitrés de junio de dos mil diez, por unanimidad de votos de los señores Consejeros: Presidente Ministro Guillermo I. Ortiz Mayagoitia, Daniel Francisco Cabeza de Vaca Hernández, Juan Carlos Cruz Razo, César Esquinca Muñoa, César Alejandro Jáuregui Robles, Jorge Moreno Collado y Oscar Vázquez Marín.- México, Distrito Federal, a veintitrés de junio de dos mil diez.- Conste.- Rúbrica.
LISTA de vencedores en el decimocuarto concurso interno de oposición para la designación de Jueces de Distrito en Materia Mixta.
Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- Consejo de la Judicatura Federal.- Secretaría Ejecutiva del Pleno y de la Presidencia.
LISTA DE VENCEDORES EN EL DECIMOCUARTO CONCURSO INTERNO DE OPOSICION PARA LA DESIGNACION DE JUECES DE DISTRITO EN MATERIA MIXTA.

CONSIDERANDO

PRIMERO.- En sesión de diecisiete de septiembre de dos mil ocho, el Pleno del Consejo de la Judicatura Federal aprobó el Acuerdo General 57/2008, que reglamenta el capítulo I del título séptimo de la Ley Orgánica del Poder Judicial de la Federación, por el que se establecen los lineamientos generales para la celebración de Concursos Internos de Oposición para la Designación de Jueces de Distrito, publicado en el Diario Oficial de la Federación de trece de octubre siguiente;

SEGUNDO.- En acatamiento a lo dispuesto por los artículos 112 y 114 de la Ley Orgánica del Poder Judicial de la Federación, y en términos del artículo 5 del acuerdo general citado en el considerando que antecede, se ordenó emitir la convocatoria correspondiente dirigida a los servidores públicos del Poder Judicial de la Federación que estuvieran interesados en participar en el decimocuarto concurso interno de oposición para la designación de Jueces de Distrito en Materia Mixta, y cumplieran con los requisitos establecidos para ello;

TERCERO.- El cuestionario relativo a la primera etapa se aplicó el diecinueve de marzo de dos mil diez, y el catorce de abril siguiente el Pleno del Consejo de la Judicatura Federal, con base en las calificaciones obtenidas por los participantes, determinó quienes pasarían a la segunda etapa.

La resolución del caso práctico se llevó a cabo el tres de mayo del año en curso, y el veintiséis de ese mes el Pleno del Consejo de la Judicatura Federal aprobó la lista que contiene las calificaciones relativas;

CUARTO.- El examen oral se aplicó del treinta y uno de mayo al dos del mes en curso;

QUINTO.- La Suprema Corte de Justicia de la Nación ha declarado fundados los recursos de revisión administrativa 19/2010, 20/2010, 23/2010 y 24/2010; entre otros argumentos, precisó que el Consejo de la Judicatura Federal no respetó las reglas a que previamente había sujetado el concurso de que derivaron dichos recursos, al haber declarado desiertas cuatro de las diez plazas que conforme a la convocatoria estaban en concurso, con lo cual inobservó la exigencia en el sentido de que está obligado a acatar rigurosamente las normas preestablecidas para la celebración de concursos de oposición para la selección de Juzgadores Federales.

En virtud de que si bien es cierto que tales ejecutorias se rigen por el principio de relatividad y por consiguiente no son vinculantes en sus efectos, también lo es que sus consideraciones constituyen precedentes para normar criterio; por ello, en sesión de nueve de junio de este año, el Pleno del Consejo 
de la Judicatura Federal, por mayoría de votos, acordó dejar insubsistente el acuerdo Plenario de catorce de abril del año en curso, mediante el cual declaró desierto el decimocuarto concurso interno de oposición para la designación de Jueces de Distrito en Materia Mixta respecto de diez de las quince plazas sujetas a tal concurso y, en consecuencia, ordenó la restitución del número de plazas conforme al punto primero de la convocatoria a ese concurso, es decir, a quince plazas.

Asimismo, con base en lo anterior, modificó el calendario del decimocuarto concurso referido;

SEXTO.- La puntuación obtenida del promedio del caso práctico y examen oral, así como de los factores del desempeño judicial, se concentró en el Instituto de la Judicatura Federal, el que elaboró una lista con la calificación final de los participantes.

En sesión de veintidós de junio del año que transcurre, la Comisión de Carrera Judicial tuvo por recibido el documento enviado por el Director General de dicho Instituto, el que determinó someter a consideración del Pleno del Consejo;

SEPTIMO.- En sesión de veintitrés de junio de dos mil diez, una vez analizado el documento enviado por la Comisión de Carrera Judicial, el Pleno del Consejo de la Judicatura Federal lo aprobó, y a los quince participantes que obtuvieron las más altas calificaciones los designó para ocupar el cargo de juez de Distrito, conforme al número de plazas sujetas a concurso.

En consecuencia, con fundamento en las disposiciones señaladas, se ordena publicar la

LISTA DE VENCEDORES EN EL DECIMOCUARTO CONCURSO INTERNO DE OPOSICION PARA LA DESIGNACION DE JUECES DE DISTRITO EN MATERIA MIXTA.

PRIMERO.- Las personas que en el decimocuarto concurso interno de oposición para la designación de Jueces de Distrito en Materia Mixta fueron designadas para ocupar dicho cargo son:

1.
Arroyo Soto Pedro

2.
Avante Juárez Alejandro David

3.
Bonilla López Miguel

4.
Bravo Melgoza Víctor Miguel

5.
Díaz Sánchez Julio Eduardo

6.
Espinosa Luna Jorge Eduardo

7.
Hernández Sánchez Eduardo

8.
Macías Lovera Karla María

9.
Montoya Rodríguez Rogelio Alberto

10.
Palomares Acosta Gabriel Alejandro

11.
Rodríguez Matha David

12.
Silva García Fernando

13.
Tello Espíndola Agustín

14.
Valadez Pérez Luciano

15.
Villafuerte Alemán Jessica

SEGUNDO.- Con apoyo en lo dispuesto por el artículo 114, fracción IV, de la Ley Orgánica del Poder Judicial de la Federación, y en el artículo 50 del Acuerdo General 57/2008, el Consejo de la Judicatura Federal emitirá los nombramientos correspondientes en los plazos y términos que estime conveniente.

TRANSITORIO

UNICO.- Publíquese la presente lista en el Diario Oficial de la Federación y, para su mayor difusión, en el Semanario Judicial de la Federación y su Gaceta, así como en los estrados de la sede central del Instituto, en sus extensiones y en la página web del propio Instituto, otorgándose a la primera de las publicaciones señaladas, el carácter de notificación a los interesados en el concurso.

MARIA DOLORES OMAÑA RAMIREZ, SECRETARIA EJECUTIVA DEL PLENO Y DE LA PRESIDENCIA DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA FEDERAL, CERTIFICA: Que esta Lista de Vencedores en el Decimocuarto Concurso Interno de Oposición para la Designación de Jueces de Distrito en Materia Mixta, fue aprobada por el Pleno del Consejo de la Judicatura Federal, en sesión ordinaria de veintitrés de junio de dos mil diez, por unanimidad de votos de los señores Consejeros: Presidente Ministro Guillermo I. Ortiz Mayagoitia, Daniel Francisco Cabeza de Vaca Hernández, Juan Carlos Cruz Razo, César Esquinca Muñoa, César Alejandro Jáuregui Robles, Jorge Moreno Collado y Oscar Vázquez Marín.- México, Distrito Federal, a veintitrés de junio de dos mil diez.- Conste.- Rúbrica.
