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SECRETARIA DE HACIENDA Y CREDITO PUBLICO

ANEXO No. 9 al Convenio de Colaboración Administrativa en Materia Fiscal Federal, celebrado entre la Secretaría de Hacienda y Crédito Público y el Estado de Campeche.
ANEXO No. 9 AL CONVENIO DE COLABORACION ADMINISTRATIVA EN MATERIA FISCAL FEDERAL, CELEBRADO ENTRE EL GOBIERNO FEDERAL, POR CONDUCTO DE LA SECRETARIA DE HACIENDA Y CREDITO PUBLICO, Y EL GOBIERNO DEL ESTADO DE CAMPECHE.

El Gobierno Federal, por conducto de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público, y el Gobierno del Estado de Campeche tienen celebrado el Convenio de Colaboración Administrativa en materia Fiscal Federal, el cual entró en vigor el 21 de enero de 2009.

Dentro de las metas del Gobierno Federal se encuentra en un lugar relevante la de estimular la colaboración administrativa entre éste y las entidades federativas, para lograr mecanismos que promuevan 
la modernización y simplificación de las administraciones tributarias.

Los artículos 191-E y 199-B de la Ley Federal de Derechos prevén el cobro del derecho de pesca por la expedición de permisos individuales para efectuar la pesca deportivo-recreativa en embarcaciones y de manera subacuática, así como por el aprovechamiento de los recursos pesqueros en la pesca deportivo-recreativa, los cuales se perciben, en el caso del primero, por los servicios que presta el Estado en sus funciones de derecho público, mientras que el segundo por el uso o aprovechamiento de los bienes del dominio público de la Nación.

En diciembre de 2003, el H. Congreso de la Unión aprobó entre otras modificaciones, la adición del artículo 191-F y de un último párrafo al artículo 199-B de la Ley Federal de Derechos, con vigencia a partir 
del 1 de enero de 2004, a fin de establecer que las entidades federativas que hayan celebrado convenio de colaboración administrativa en materia fiscal federal con la Secretaría de Hacienda y Crédito Público, para que directamente, cuando así lo acuerden expresamente, ejerzan funciones operativas de administración, sobre los ingresos que se obtengan por el cobro de los derechos a que se refieren los citados artículos, percibirán la totalidad de los ingresos que se generen.

Por otra parte, la Secretaría de Agricultura, Ganadería, Desarrollo Rural, Pesca y Alimentación, tiene entre sus funciones la de fomentar la actividad pesquera a través de la Comisión Nacional de Acuacultura y Pesca, órgano desconcentrado de la misma, la cual propone y coordina la política nacional en materia de aprovechamiento racional y sustentable de los recursos pesqueros y acuícolas, así como para el fomento y promoción de las actividades pesqueras y acuícolas y el desarrollo integral de quienes participan en ellas.

En ese contexto, la Secretaría de Hacienda y Crédito Público y la Secretaría de Agricultura, Ganadería, Desarrollo Rural, Pesca y Alimentación, buscan hacer más eficiente la administración de los derechos relativos a la práctica de la pesca deportiva y deportivo-recreativa en el país, específicamente la relacionada con los citados artículos de la Ley Federal de Derechos, lo cual permitirá alcanzar los siguientes propósitos: un adecuado manejo que conlleve al aprovechamiento racional y sustentable de los recursos pesqueros, la captación de recursos por parte de las entidades federativas, así como la promoción nacional e internacional de la propia actividad, en el marco de la normatividad vigente.

Por lo expuesto y con fundamento en el artículo 13 de la Ley de Coordinación Fiscal, la Secretaría de Hacienda y Crédito Público y el Estado de Campeche, han acordado suscribir el presente Anexo al propio Convenio, de conformidad con las siguientes:

CLAUSULAS

PRIMERA.- La Secretaría y el Estado convienen en coordinarse para que éste asuma las funciones operativas de administración en relación con los siguientes derechos de pesca:

I. Los que se establecen en el artículo 191-E de la Ley Federal de Derechos y que deben pagarse por la expedición de cada permiso individual para efectuar la pesca deportivo-recreativa en embarcaciones y de manera subacuática.

II. Los que se establecen en el artículo 199-B de la Ley Federal de Derechos y que deben pagarse, por permiso individual, por el aprovechamiento de los recursos pesqueros en la pesca deportivo-recreativa.

SEGUNDA.- El Estado ejercerá las funciones operativas de recaudación, determinación y comprobación de los derechos a que se refiere la cláusula anterior en los términos de la legislación federal aplicable.

Conforme a lo dispuesto en el artículo 13 de la Ley de Coordinación Fiscal, el Estado podrá ejercer una o varias de las funciones operativas a que se refiere el párrafo anterior, a través de las autoridades fiscales municipales, cuando así lo acuerden expresamente y se publique el convenio de cada Municipio en el órgano de difusión oficial del Estado.

TERCERA.- El Estado directamente o por conducto de sus Municipios, ejercerá las funciones operativas de recaudación, determinación y comprobación en los términos de la legislación federal aplicable y las relativas del Convenio de Colaboración Administrativa en materia Fiscal Federal, conforme a lo siguiente:

I. Recibir y, en su caso, exigir las declaraciones, avisos y demás documentos que establezcan las disposiciones fiscales y recaudar los pagos respectivos.

Las declaraciones, el importe de los pagos y demás documentos, serán recibidos en las oficinas recaudadoras del Estado o, en su caso, de los Municipios o en las instituciones de crédito que se autoricen.

II. Comprobar el cumplimiento de las disposiciones fiscales y determinar los derechos y, en su caso, accesorios.

En relación con la comisión o presunta comisión de delitos fiscales de que se tenga conocimiento con motivo de sus actuaciones, se estará a lo dispuesto en la cláusula quinta del Convenio de Colaboración Administrativa en materia Fiscal Federal.

CUARTA.- La Secretaría se reserva las facultades de planeación, programación, normatividad y evaluación de la administración de los derechos de referencia, y el Estado observará lo que a este respecto señale la propia Secretaría, pudiendo ésta ejercer en cualquier momento las atribuciones a que se refiere el presente Anexo, en forma separada o conjunta con el Estado.

QUINTA.- Para la debida custodia, conservación, mantenimiento, control y desarrollo sustentable de los recursos pesqueros, el Estado cumplirá con las disposiciones que al respecto establezca la Secretaría de Agricultura, Ganadería, Desarrollo Rural, Pesca y Alimentación y se ajustará a los programas que elabore dicha dependencia en los términos de la legislación federal aplicable.

En ese contexto, el Estado concertará semestralmente con la Secretaría de Agricultura, Ganadería, Desarrollo Rural, Pesca y Alimentación los lineamientos a que se sujetará la distribución de permisos de pesca deportiva y deportivo-recreativa, en los cuales se determinará el número de permisos a distribuir, así como las bases de coordinación para lograr la estricta aplicación y respeto de las acciones técnicas que conlleven al manejo sustentable de los recursos pesqueros.

SEXTA.- La Federación transfiere al Estado el 100% de los derechos referidos en el presente Anexo, de la siguiente manera:

I. Como contraprestación por las funciones realizadas en los términos de este Anexo, en lo que se refiere a los derechos contenidos en el artículo 191-E de la Ley Federal de Derechos.

II. Como recursos que apoyen las acciones de aprovechamiento sustentable de los bienes del dominio público en los términos de este Anexo, en lo que se refiere a los derechos contenidos en el artículo 199-B de la Ley Federal de Derechos.

La imposición, el cobro y el procedimiento económico coactivo de las multas que imponga la Federación en esta materia, se deberá efectuar, en su caso, de conformidad con lo dispuesto en las cláusulas segunda, fracción IX, décima quinta y vigésima fracción XI del Convenio de Colaboración Administrativa en materia Fiscal Federal.

SEPTIMA.- Para la rendición de la cuenta comprobada de los ingresos federales a que se refiere este Anexo, se estará a lo dispuesto en la Sección IV del Convenio de Colaboración Administrativa en materia Fiscal Federal. El Estado deberá contabilizar en forma total el ingreso percibido por los derechos de pesca a que se refiere este instrumento e informará a la Secretaría sobre la recaudación obtenida mensualmente.

Independientemente de lo anterior y para los efectos legales de control a que haya lugar, el Estado deberá presentar semestralmente a la Secretaría de Agricultura, Ganadería, Desarrollo Rural, Pesca y Alimentación, un informe que incluya, además de los datos que ésta le requiera, el monto total del ingreso percibido por concepto de los derechos citados.

OCTAVA.- Para la evaluación de las acciones a que se refieren las cláusulas contenidas en este Anexo, se estará a lo dispuesto en la Sección VI del Convenio de Colaboración Administrativa en materia 
Fiscal Federal.

NOVENA.- Para los efectos del cumplimiento, vigencia y terminación del presente Anexo, se estará a lo dispuesto en la Sección VII del Convenio de Colaboración Administrativa en materia Fiscal Federal.

DECIMA.- El presente Anexo forma parte integrante del Convenio de Colaboración Administrativa en materia Fiscal Federal, y por lo tanto le son aplicables en todo lo conducente sus disposiciones, así como las de la legislación fiscal federal correspondiente.

TRANSITORIOS

PRIMERO.- El presente Anexo deberá ser publicado tanto en el Periódico Oficial del Estado, como en el Diario Oficial de la Federación y entrará en vigor al día siguiente al de su publicación en este último.

SEGUNDO.- Los asuntos que a la fecha de entrada en vigor del presente Anexo se encuentren en trámite ante las autoridades fiscales de la Secretaría, serán concluidos por ésta. Los ingresos así obtenidos corresponderán a la Federación.

México, D.F., a 21 de abril de 2010.- Por el Estado: el Gobernador Constitucional, Fernando Eutimio Ortega Bernés.- Rúbrica.- El Secretario de Pesca y Acuacultura, David Alberto Uribe Haydar.- Rúbrica.-
El Secretario de Finanzas, Tirso Agustín R. de la Gala Gómez.- Rúbrica.- Por la Secretaría:
el Secretario de Hacienda y Crédito Público, Ernesto Javier Cordero Arroyo.- Rúbrica.

RESOLUCION mediante la cual se modifica la autorización otorgada a Corporativo Financiero Vimifos, S.A. de C.V., Sociedad Financiera de Objeto Limitado, a efecto de reflejar el aumento de su capital mínimo fijo.

Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- Secretaría de Hacienda 
y Crédito Público.- Unidad de Banca, Valores y Ahorro.- Oficio UBVA/ 056 /2010.
La Secretaría de Hacienda y Crédito Público, a través de la Unidad de Banca, Valores y Ahorro, 
con fundamento en lo dispuesto por los artículos 31, fracción XXV de la Ley Orgánica de la Administración Pública Federal, 103, fracción IV de la Ley de Instituciones de Crédito, y en ejercicio de las atribuciones que le confiere el artículo 27, fracción XXVI, del Reglamento Interior de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público, así como en atención a los siguientes

ANTECEDENTES

1.
Mediante Resolución 101.-145 de fecha 27 de febrero de 2006, esta Secretaría autorizó la organización y operación de una Sociedad Financiera de Objeto Limitado, denominada “Corporativo Financiero Vimifos, S.A. de C.V., Sociedad Financiera de Objeto Limitado”, dicha Resolución fue modificada por última vez mediante diverso UBVA/023/2008 de fecha 29 de febrero de 2008;

2.
Con fecha 21 de mayo de 2010, “Corporativo Financiero Vimifos, S.A. de C.V., Sociedad Financiera de Objeto Limitado” remitió para aprobación el Primer Testimonio de la Escritura Pública No. 22,482 de fecha 13 de mayo de 2010, otorgada ante la fe del Lic. Felipe Ignacio Vázquez Aldana Sauza, Notario Público No. 9 con ejercicio en el Municipio de Tlaquepaque, Jalisco, en la que se hizo constar la protocolización del Acta de Asamblea General Extraordinaria de Accionistas celebrada el 26 de febrero de 2010, en la cual esa Sociedad Financiera acordó, entre otros temas:

(
Aumentar su capital mínimo fijo de la cantidad de $45’050,000.00 (CUARENTA Y CINCO MILLONES CINCUENTA MIL PESOS 00/100 M.N.) a la de $55’550,000.00 (CINCUENTA Y CINCO MILLONES QUINIENTOS CINCUENTA MIL PESOS 00/100 M.N.), mediante el traspaso de $10’500,000.00 (DIEZ MILLONES QUINIENTOS MIL PESOS 00/100 M.N.), correspondientes al capital variable de esa Sociedad Financiera.

(
Derivado del citado aumento de capital, modificar el Artículo Séptimo de sus Estatutos Sociales.

3.
Mediante oficio UBVA/DGABV/413/2010 de fecha 7 de junio de 2010, esta Unidad Administrativa aprobó la reforma al Artículo Séptimo de los Estatutos Sociales de “Corporativo Financiero Vimifos, S.A. de C.V., Sociedad Financiera de Objeto Limitado”; y

CONSIDERANDO

1.
Que este aumento de capital fortalecerá la situación financiera de “Corporativo Financiero Vimifos, S.A. de C.V., Sociedad Financiera de Objeto Limitado”, lo que contribuirá al fortalecimiento del sector financiero;

2.
Que lo anterior coadyuvará a impulsar la libre concurrencia y competencia en el sector financiero, situación que permitirá la implementación de más y mejores esquemas de crédito que atiendan a todos los sectores y que garanticen en la práctica, que los frutos de un mejor entorno macroeconómico lleguen a la población y se traduzcan efectivamente en mayor bienestar;

3.
Que como consecuencia de lo previsto en los ANTECEDENTES 2 y 3 del presente oficio, se debe modificar la Resolución a que se hace referencia en el ANTECEDENTE 1, a efecto de contemplar el aumento del capital fijo de la Sociedad, y

4.
Que una vez analizada la información y documentación presentada, así como después de haber determinado la procedencia de la modificación en cuestión, emite la siguiente

RESOLUCION

Se modifican los Artículos Tercero y Sexto de la autorización otorgada a “Corporativo Financiero Vimifos, S.A. de C.V., Sociedad Financiera de Objeto Limitado”, para quedar dicha autorización, íntegramente, en los siguientes términos:

PRIMERO.- Se autoriza la organización y operación de una sociedad financiera de objeto limitado que se denominará “Corporativo Financiero Vimifos, S.A. de C.V., Sociedad Financiera de Objeto Limitado”.

SEGUNDO.- La Sociedad tendrá por objeto la captación de recursos provenientes de la colocación de instrumentos previamente calificados por una institución calificadora de valores, inscritos en el Registro Nacional de Valores para su posterior colocación en el mercado de valores a través de intermediarios autorizados para ello por la Comisión Nacional Bancaria y de Valores, y mediante la obtención de créditos con todo tipo de entidades financieras del país y del extranjero en los términos de las disposiciones legales aplicables, así como otorgar créditos al sector agropecuario.

TERCERO.- El capital social de “Corporativo Financiero Vimifos, S.A. de C.V., Sociedad Financiera de Objeto Limitado”, es variable.

El capital fijo sin derecho a retiro es de $55’550,000.00 (CINCUENTA Y CINCO MILLONES QUINIENTOS CINCUENTA MIL PESOS 00/100), Moneda Nacional.

El capital variable es ilimitado.

CUARTO.- El domicilio social de “Corporativo Financiero Vimifos, S.A. de C.V., Sociedad Financiera de Objeto Limitado”, es la Ciudad de Guadalajara, Jalisco.

QUINTO.- La autorización a que se refiere la presente Resolución es, por su propia naturaleza, intransmisible.

SEXTO.- En su organización y operación, "Corporativo Financiero Vimifos, S.A. de C.V., Sociedad Financiera de Objeto Limitado", se ajustará a la presente Resolución, a las disposiciones de la Ley de Instituciones de Crédito, a las Reglas Generales a que deberán sujetarse las sociedades a que se refiere la fracción IV del artículo 103 de la Ley de Instituciones de Crédito, a las que emita el Banco de México respecto de sus operaciones y a las demás que, por su propia naturaleza, le resulten aplicables, a la inspección y vigilancia de la Comisión Nacional Bancaria y de Valores, así como a toda aquella legislación y regulación que en la materia se emita en un futuro.

TRANSITORIO

UNICO.- La presente Resolución deberá publicarse en el Diario Oficial de la Federación, a costa de “Corporativo Financiero Vimifos, S.A. de C.V., Sociedad Financiera de Objeto Limitado”.

Atentamente

México, D.F., 9 de junio de 2010.- El Titular de la Unidad, Guillermo Zamarripa Escamilla.- Rúbrica.
(R.- 310002)
OFICIO mediante el cual se modifica la autorización otorgada a Skandia Vida, S.A. de C.V., por aumento de su capital social mínimo fijo sin derecho a retiro.

Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- Secretaría de Hacienda 
y Crédito Público.- Subsecretaría de Hacienda y Crédito Público.- Unidad de Seguros, Valores y Pensiones.- 366-IV-USVP/188/07.- 731.1/316405.
AUTORIZACIONES A INSTITUCIONES DE SEGUROS FILIALES.- Se modifica la otorgada a esa institución por aumento de su capital social mínimo fijo sin derecho a retiro.

SKANDIA VIDA, S.A. DE C.V.

Bosque de Ciruelos No. 162, 1er, Piso

Col. Bosques de las Lomas C.P. 11700

Ciudad.

En virtud de que mediante oficio 366-IV-797/07 de esta misma fecha, se les otorgó aprobación a las reformas acordadas a sus estatutos sociales, a fin de incrementar su capital social mínimo fijo sin derecho 
a retiro de retiro de $141’897,000.00 a $163’961,000.00, mediante la capitalización de la cantidad de $22'064,000.00 correspondiente a las aportaciones recibidas para futuros aumentos de capital, representar 
a dicho capital a través de 23,423 acciones con valor nominal de $7,000.00 cada una y, prever la aprobación de las resoluciones fuera de sesión del Consejo de Administración, lo cual fue acordado en su Asamblea. General Extraordinaria de Accionistas celebrada el 23 de abril pasado, contenida en el testimonio de la escritura No. 22,929 otorgada el 17 de mayo último, ante la fe del Lic. Guillermo Oliver Bucio, Notario Público No.246, con ejercicio en el Distrito Federal, esta Secretaría, con fundamento en los artículos 31, fracciones VIII y XXV de la Ley Orgánica de la Administración Pública Federal, 5o., 33-A, 33-B y 33-C, de la Ley General de Instituciones y Sociedades Mutualistas de Seguros y 32, fracción VIII, del Reglamento Interior de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público, ha resuelto dictar el siguiente:

ACUERDO:

Se modifica el inciso a) de la base II del artículo TERCERO de la autorización otorgada mediante oficio 102-E-366-DGSV-I-B-a 1477 deI 23 de mayo de 1995, modificada con los diversos 366-IV-1075 y 366-lV-6058 deI 27 de febrero y 5 de noviembre de 1997, así como 366-IV-2033 y 366-IV-5081 del 13 de abril y 19 de octubre de 1998, 366-IV-1929 deI 17 de marzo de 1999. 366-IV-3790 deI 2 de octubre del 2003, así como 
366-IV-322 y 366-IV-257 deI 11 de mayo y 12 de octubre del 2004, a Skandia Vida, S.A. de C.V., filial de Skandia Insurance Company LTD (PubI), de Estocolmo, Reino de Suecia, que la faculta para funcionar como institución de seguros filial, para practicar la operación de seguros de vida, para quedar en la forma siguiente:

"ARTICULO TERCERO.- 


II.- 


a).- El capital social mínimo fijo sin derecho a retiro será la cantidad de $163’961,000.00 (CIENTO SESENTA Y TRES MILLONES NOVECIENTOS SESENTA Y UN MIL PESOS 00/100) Moneda Nacional.

 "
Atentamente

Sufragio Efectivo. No Reelección.

México, D.F., 1o. de agosto de 2007.- La Titular de la Unidad, Lorenza Martínez Trigueros.- Rúbrica.

(R.- 309986)
OFICIO mediante el cual se modifica la autorización otorgada a Skandia Vida, S.A. de C.V., por cambio de la institución financiera del exterior de la que es filial.

Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- Secretaría de Hacienda 
y Crédito Público.- Subsecretaría de Hacienda y Crédito Público.- Unidad de Seguros, Pensiones y Seguridad Social.- 366-047/09.- 731.1/316405.
AUTORIZACIONES A INSTITUCIONES DE SEGUROS FILIALES.- Se modifica la otorgada a esa sociedad en virtud del cambio de la institución financiera del exterior de la que es filial.

SKANDIA VIDA, S.A. DE C.V.

Bosque de Ciruelos No. 162, 1er, Piso

Col. Bosques de las Lomas C.P. 11700

Ciudad.

En virtud de que mediante oficio 366-II-39/09 de esta misma fecha, se les otorgó aprobación a las reformas acordadas a sus estatutos sociales, con el fin principal de señalar que dejará de ser filial de Skandia Insurance Company LTD (Publ), de Estocolmo, Reino de Suecia, para convertirse en filial de Skandia Life Assurance Company Limited, institución financiera del exterior, a través de Skandia Europe and Latin America Holdings Limited, sociedad relacionada, ambas del Reino Unido de la Gran Bretaña e Irlanda del Norte, lo que se contiene en el testimonio de la escritura No. 28,960 otorgada el 15 de enero de 2009, ante la fe del 
Lic. Guillermo Oliver Bucio, Notario Público No. 246, con ejercicio en el Distrito Federal, esta Secretaría, 
con fundamento en los artículos 31, fracciones VIII y XXV de la Ley Orgánica de la Administración Pública Federal, 5o., 33-A, 33-B y 33-C, de la Ley General de Instituciones y Sociedades Mutualistas de Seguros y 32, fracción VIII, del Reglamento Interior de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público, ha resuelto dictar 
el siguiente:
ACUERDO:

Se modifica el proemio y el artículo PRIMERO de la autorización otorgada mediante oficio 
102-E-366-DGSV-I-B-a-1477 del 23 de mayo de 1995, modificada con los diversos 366-IV-1075 y 366-IV-6058 del 27 de febrero y 5 de noviembre de 1997, así como 366-lV-2033 y 366-IV-5081 del 13 de abril y 19 de octubre de 1998, 366-IV-1929 del 17 de marzo de 1999, 366-IV-3790 del 2 de octubre del 2003, así como 366-lV-322 y 366-IV-257 del 11 de mayo y 12 de octubre del 2004, respectivamente, y 366-lV-USVP/188/07 del 1o. de agosto del 2007, a Skandia Vida, S.A. de C.V., filial de Skandia Insurance Company LTD (Publ), de Estocolmo, Reino de Suecia, que la faculta para funcionar como institución de seguros filial, para practicar la operación de seguros de vida, para quedar en la forma siguiente:

“AUTORIZACION QUE OTORGA EL GOBIERNO FEDERAL, A TRAVES DE LA SECRETARIA DE HACIENDA Y CREDITO PUBLICO A SKANDIA VIDA, S.A. DE C.V., PARA QUE FUNCIONE COMO INSTITUCION DE SEGUROS FILIAL DE SKANDIA LIFE ASSURANCE COMPANY LIMITED, INSTITUCION FINANCIERA DEL EXTERIOR, A TRAVES DE SKANDIA EUROPE AND LATIN AMERICA HOLDINGS LIMITED, SOCIEDAD RELACIONADA, AMBAS DEL REINO UNIDO DE LA GRAN BRETAÑA E IRLANDA DEL NORTE, EN LOS TERMINOS SIGUIENTES:

“ARTICULO PRIMERO.- En uso de la facultad que al Gobierno Federal, a través de la Secretaría de Hacienda y Crédito Publico, confieren los artículos 5o. y 33-C de la Ley General de Instituciones y Sociedades Mutualistas de Seguros, se autoriza a Skandia Vida, S.A. de C.V., para funcionar como institución de seguros filial de Skandia Life Assurance Company Limited, institución financiera del exterior, a través de Skandia Europe and Latin America Holdings Limited, sociedad relacionada, ambas del Reino Unido de la Gran Bretaña e Irlanda del Norte.

 "
Atentamente

México, D.F., 13 de marzo de 2009.- El Titular de la Unidad, Manuel Lobato Osorio.- Rúbrica.
(R.- 309988)

