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COMISION FEDERAL DE COMPETENCIA

EXTRACTO de la Opinión que propone lineamientos para prevenir restricciones regulatorias al funcionamiento eficiente de los mercados de producción, comercialización y distribución de masa y tortillas de maíz.

Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- Comisión Federal de Competencia.- Pleno de la Comisión Federal de Competencia.

EXTRACTO DE LA OPINION QUE PROPONE LINEAMIENTOS PARA PREVENIR RESTRICCIONES REGULATORIAS AL FUNCIONAMIENTO EFICIENTE DE LOS MERCADOS DE PRODUCCION, COMERCIALIZACION Y DISTRIBUCION DE MASA Y TORTILLAS DE MAIZ

El Pleno de la Comisión Federal de Competencia, reunido en sesión ordinaria de once de marzo de dos mil diez, por unanimidad de votos, emitió opinión, de la cual se presenta aquí un extracto, mediante la cual recomienda a las autoridades municipales adoptar los siguientes principios en la reglamentación municipal:

1.- Eliminar distancias mínimas y otras restricciones al número de participantes en la producción, comercialización y distribución de masa y tortillas.
2.- Eliminar disposiciones que permiten a los agentes económicos establecidos opinar o decidir sobre la entrada de nuevos participantes y los precios de mercado.
Para ello se recomienda: 

a)
Eliminar las disposiciones que den lugar a mecanismos de coordinación o acuerdos entre los agentes económicos ya establecidos para restringir el número o ubicación de los establecimientos o imponer precios a los productos;

b)
Informar a las asociaciones, cámaras empresariales y agrupaciones de industriales de la masa y la tortilla que la realización de acuerdos, convenios o invitaciones con ese objeto o efecto son violatorios de la Ley Federal de Competencia Económica y contrarios al proceso de competencia y libre concurrencia, y

c)
Informar a los funcionarios públicos municipales que tengan conocimiento de acuerdos o actos de esa naturaleza los medios para denunciarlos ante la Comisión Federal de Competencia.

3.- Atender las solicitudes de acceso al mercado con base en criterios transparentes y públicos que brinden certidumbre jurídica y protejan las posibilidades de competir de los agentes económicos.

Un agente económico interesado en invertir y participar en una actividad económica requiere certeza jurídica. Para promover esas inversiones de manera ágil y oportuna, se recomienda que los marcos regulatorios municipales: 

a)
Definan y publiquen los formatos, trámites, criterios y procedimientos para la atención de las solicitudes; 

b)
Establezcan tiempos de respuesta, incluyendo el que se requiera al acudir a una instancia de revisión o reconsideración, y la obligación de publicar las resoluciones, y

c)
Eliminen restricciones injustificadas que limiten las posibilidades de innovar e incluir servicios que respondan a las preferencias de los consumidores finales, tales como la venta a domicilio o ambulante en la vía pública.

4.- Eliminar requisitos de cuotas mínimas de insumos locales.

Se hace del conocimiento de los interesados que la opinión está publicada de manera íntegra 
en la página de Internet de la Comisión Federal de Competencia  (www.cfc.gob.mx), y puede ser 
localizada siguiendo los vínculos “Opiniones – Opinión que propone lineamientos para prevenir 
restricciones regulatorias al funcionamiento eficiente de los mercados de producción, comercialización 
y distribución de masa y tortillas de maíz”, o directamente en la siguiente dirección:  http://www.cfc.gob.mx/0docs/comentarios/optortilla.pdf

Así lo resolvió el Pleno de la Comisión Federal de Competencia, por unanimidad, en sesión ordinaria de once de marzo de dos mil diez, ante la fe del Secretario Ejecutivo, con fundamento en los artículos 29 de la Ley Federal de Competencia Económica y 8 fracción III y 23 del Reglamento Interior de la Comisión Federal de Competencia.

México, D.F., a once de marzo de dos mil diez.- El Presidente, Eduardo Pérez Motta.- Rúbrica.- 
Los Comisionados: José Agustín Navarro Gergely, Rodrigo Morales Elcoro, Miguel Flores Bernés, Luis Alberto Ibarra Pardo.- Rúbricas.- El Secretario Ejecutivo, Ali B. Haddou Ruiz.- Rúbrica.
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