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SECRETARIA DE AGRICULTURA, GANADERIA,
DESARROLLO RURAL, PESCA Y ALIMENTACION

AVISO por el que se dan a conocer los Modelos de Convenio de Concertación, para el otorgamiento de apoyo a las Organizaciones Sociales o Sistema-Producto, beneficiadas dentro del marco del Programa de Fortalecimiento a la Organización Rural (ORGANIZATE), en el ejercicio fiscal 2010, a que se refiere el artículo 20 del Acuerdo por el que se dan a conocer las Reglas de Operación de los Programas de la Secretaría de Agricultura, Ganadería, Desarrollo Rural, Pesca y Alimentación.

Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- Secretaría de Agricultura, Ganadería, Desarrollo Rural, Pesca y Alimentación.

AVISO POR EL QUE SE DAN A CONOCER LOS MODELOS DE CONVENIO DE CONCERTACION, PARA EL OTORGAMIENTO DE APOYO A LAS ORGANIZACIONES SOCIALES O SISTEMA-PRODUCTO, BENEFICIADAS DENTRO DEL MARCO DEL PROGRAMA DE FORTALECIMIENTO A LA ORGANIZACION RURAL (ORGANIZATE), EN EL EJERCICIO FISCAL 2010, A QUE SE REFIERE EL ARTICULO 20 DEL ACUERDO POR EL QUE SE DAN A CONOCER LAS REGLAS DE OPERACION DE LOS PROGRAMAS DE LA SECRETARIA DE AGRICULTURA, GANADERIA, DESARROLLO RURAL, PESCA Y ALIMENTACION.

WOLFGANG RODOLFO GONZALEZ MUÑOZ, Coordinador General Jurídico de la Secretaría de Agricultura, Ganadería, Desarrollo Rural, Pesca, y Alimentación, con fundamento en lo dispuesto en los artículos 26 y 35 de la Ley Orgánica de la Administración Pública Federal; 178 del Reglamento de la 
Ley Federal de Presupuesto y Responsabilidad Hacendaria; 1 y 15 fracciones XVIII y XXXI, del Reglamento Interior de la Secretaría de Agricultura, Ganadería, Desarrollo Rural, Pesca y Alimentación; y 20 del Acuerdo por el que se dan conocer las Reglas de Operación de los Programas de la Secretaría de Agricultura, Ganadería, Desarrollo Rural, Pesca y Alimentación que se indican, da a conocer el siguiente:

AVISO POR EL QUE SE DAN A CONOCER LOS MODELOS DE CONVENIO DE CONCERTACION,
PARA EL OTORGAMIENTO DE APOYO A LAS ORGANIZACIONES SOCIALES O
SISTEMA-PRODUCTO, BENEFICIADAS DENTRO DEL MARCO DEL PROGRAMA DE FORTALECIMIENTO A LA ORGANIZACION RURAL (ORGANIZATE), EN EL
EJERCICIO FISCAL 2010, A QUE SE REFIERE EL ARTICULO 20 DEL ACUERDO
POR EL QUE SE DAN A CONOCER LAS REGLAS DE OPERACION DE LOS
PROGRAMAS DE LA SECRETARIA DE AGRICULTURA, GANADERIA,
DESARROLLO RURAL, PESCA Y ALIMENTACION
UNICO.- Se dan a conocer los modelos de Convenio de Concertación, para el otorgamiento de apoyo a las Organizaciones Sociales o Sistema-Producto, beneficiadas dentro del marco del Programa de Fortalecimiento a la Organización Rural (ORGANIZATE), en el ejercicio fiscal 2010, a que se refiere el artículo 20 del Acuerdo por el que se dan a conocer las Reglas de Operación de los Programas de la Secretaría de Agricultura, Ganadería, Desarrollo Rural, Pesca y Alimentación, en el Anexo del presente Aviso, para los efectos legales a que haya lugar.

TRANSITORIO

UNICO.- El presente Aviso entrará en vigor el día de su publicación en el Diario Oficial de la Federación.

México, Distrito Federal, a los veintiséis días del mes de agosto de dos mil diez.- El Coordinador General Jurídico, Wolfgang Rodolfo González Muñoz.- Rúbrica.
CONVENIO DE CONCERTACION, QUE CELEBRAN, POR UNA PARTE, EL EJECUTIVO FEDERAL, POR CONDUCTO DE LA SECRETARIA DE AGRICULTURA, GANADERIA, DESARROLLO RURAL, PESCA Y ALIMENTACION, REPRESENTADA EN ESTE ACTO POR EL <<Nombre del Coordinador General o su equivalente responsable del componente>>, ASISTIDO EN ESTE ACTO POR << Nombre de la persona que lo asistirá>>, EN SU RESPECTIVO CARACTER DE <<Nombre del cargo que desempeña>>; A QUIENES EN LO SUCESIVO SE LES DENOMINARA COMO LA “SAGARPA"; Y POR LA OTRA, <<Nombre de la Organización Social><, <<SIGLAS>>, REPRESENTADA POR EL/LA C. <<Nombre del representante legal>>, EN SU CARACTER DE <<Cargo del representante legal>>, EN LO SUCESIVO DENOMINADA LA “ORGANIZACION SOCIAL”; Y QUIENES DE MANERA CONJUNTA SERAN REFERIDAS COMO 
“LAS PARTES”, AL TENOR DE LOS SIGUIENTES ANTECEDENTES, DECLARACIONES Y CLAUSULAS:
ANTECEDENTES

I.
El Plan Nacional de Desarrollo 2007-2012 tiene entre sus principales ejes de acción: lograr una economía competitiva y generadora de empleos, garantizar la igualdad de oportunidades, la sustentabilidad ambiental, y que el sector agropecuario y pesquero sea estratégico y prioritario para el desarrollo del país, ya que ofrece los alimentos que consumen las familias mexicanas y provee de materias primas a las industrias manufactureras y de transformación. Es por ello indispensable, impulsar la participación creciente y autogestiva, principalmente de los productores de bajos ingresos y de sus organizaciones, para el establecimiento de los agronegocios en el medio rural, encaminados a obtener beneficios de impacto social, económico y ambiental, y el fortalecimiento de la competitividad de las cadenas agroalimentarias, tanto para incrementar el ingreso de los productores y elevar su calidad de vida, como para diversificar las fuentes de empleo y fomentar el arraigo en el campo. Siendo así vital, apoyar la consolidación de las formas de organización social y por sistema-producto, para su participación consultiva en la instrumentación de políticas, planes y programas de desarrollo rural.

II.
El Acuerdo por el que se dan a conocer las Reglas de Operación de los programas de la “SAGARPA”; publicadas en el Diario Oficial de la Federación el 29 de diciembre de 2009, identificadas en lo subsecuente como “REGLAS DE OPERACION”, regula en su artículo 20, el Programa de Fortalecimiento a la Organización Rural, en lo sucesivo “ORGANIZATE”, el cual en su fracción I, establece como objetivo específico: “Apoyar la consolidación de formas de organización social para su efectiva participación consultiva en la instrumentación de políticas, planes y programas de desarrollo rural”.
III.
La fracción II.1.1. del artículo 20 de las “REGLAS DE OPERACION” señala textualmente que la población objetivo elegible para el programa “ORGANIZATE”, son: las organizaciones sociales del sector rural legalmente constituidas, sin fines de lucro y cuyo objeto social, contemple la representación de sus integrantes en los foros e instancias creadas para la participación del 
sector rural.

DECLARACIONES
I. DECLARA LA “SAGARPA” QUE:
I.1 
Es una Dependencia del Poder Ejecutivo Federal de conformidad con lo dispuesto en los artículos 90 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 2o. fracción I, 26, de la Ley Orgánica de la Administración Pública Federal, con las atribuciones que le confiere el artículo 35, del último de los citados ordenamientos.

I.2 
Tiene entre sus atribuciones, la de integrar e impulsar proyectos que permitan canalizar, productivamente, recursos públicos y privados al sector rural; coordinar y ejecutar la política nacional para crear y apoyar empresas que asocien a grupos de productores rurales a través de las acciones de planeación, programación, concertación y coordinación, con la intervención de las dependencias y entidades de la Administración Pública Federal y de los gobiernos estatales y municipales, y con la participación de los sectores social y privado.

I.3 
Es propósito del Estado Mexicano, fomentar la actividad agropecuaria para el óptimo uso de la tierra y promover condiciones para un desarrollo rural integral, con la finalidad de generar empleos, garantizar a la población campesina su bienestar y su participación e incorporación en el desarrollo nacional, dentro de un sistema de planeación democrática que le imprima solidez, dinamismo, permanencia y equidad al crecimiento de la economía para la independencia y democratización política, social y cultural de la Nación.

I.4 
El C. <<nombre del coordinador general o su equivalente responsable del componente>>, en su respectivo carácter de <<Coordinador General o equivalente>>, cuenta con las facultades suficientes para suscribir el presente instrumento jurídico, al tenor de los artículos <<Disposiciones jurídicas aplicables>> del Reglamento Interior de la “SAGARPA”; y el Acuerdo por el que se delegan facultades a los servidores públicos que se indican, publicado en el Diario Oficial de la Federación el día <<fecha de publicación>> . Asistido en este acto por el C. << Nombre de la persona que lo asistirá>>, en su respectivo carácter de <<Nombre del cargo que desempeña>>;

I.5 
Cuenta con los recursos presupuestales necesarios para cumplir con las erogaciones que se deriven del presente Convenio.

I.6 
Para los efectos legales de este instrumento, señala como domicilio legal el ubicado en Municipio Libre número 377, Colonia Santa Cruz Atoyac, Delegación Benito Juárez, Código Postal 03310, México, Distrito Federal.

II. DECLARA LA “ORGANIZACION SOCIAL” QUE:
II.1 
Es una asociación civil, con personalidad jurídica y patrimonio propio, según consta en la escritura pública número <<citar el número del instrumento jurídico y fecha de expedición del instrumento>>, protocolizada ante la fe del Notario Público No. <<Número del Notario Público ante el que se protocolizó el instrumento jurídico, en que consta la constitución de la Organización Social, así como el lugar en que se protocolizó>>.
II.2.
De acuerdo con sus Estatutos, tiene entre otros, los siguientes objetos: <<Descripción breve de su objeto social o fines>>, lo cual le permite desarrollar, entre otras, las actividades previstas en el artículo 143 de la Ley de Desarrollo Rural Sustentable.

II.3. 
El C. <<Nombre del representante legal>>, en su carácter de <<Cargo del representante legal>>, cuenta con facultades para suscribir el presente Convenio, de conformidad con << citar el instrumento jurídico en que consten sus facultades para suscribir convenios>> <<Se citará, en su caso número de escritura, fecha, lugar de expedición del instrumento, así como nombre y número del Notario Público, ante quien se protocolizó la misma>> manifestando bajo protesta de decir verdad, que a la fecha, sus facultades no le han sido limitadas, revocadas, modificadas, o canceladas en forma alguna.

II.4 
Bajo protesta de decir verdad, manifiesta:

a)
Que se encuentra al corriente en el cumplimiento de todas y cada una de las obligaciones fiscales, que le corresponden en términos de la legislación vigente y aplicable.

b)
Que no persigue fines de lucro ni de proselitismo partidista.

c)
Que no tiene irregularidades o incumplimientos reportados, observaciones de auditorías sin solventar, o cualquier otro tipo de impedimento jurídico administrativo con ninguna Dependencia, Organo Interno de Control o Entidad Federal. 

II.5 
Le ha sido autorizada la entrega de los apoyos, por parte de la “SAGARPA”, a través de <<La unidad responsable>>, previo dictamen de la Comisión de Evaluación y Seguimiento (CES), en los términos establecidos en las “REGLAS DE OPERACION” y la “CONVOCATORIA” correspondiente para aquellos que deseen presentar solicitudes para ser beneficiarias del Programa de Fortalecimiento a la Organización Rural (ORGANIZATE) en el ejercicio fiscal 2010”, subsecuentemente como la “CONVOCATORIA”; publicada el <<fecha de publicación de la convocatoria>>.

II.6
Su Inscripción al Registro Federal de las Organizaciones de la Sociedad Civil (CLUNI) es <<Señalar su clave>>.

II.7
Conoce las “REGLAS DE OPERACION”, que rigen el Programa “ORGANIZATE”.

II.8
Tiene interés en participar en el proceso que promueve la “SAGARPA” en el marco del Programa “ORGANIZATE”.

II.9 
Cuenta con un Plan de Trabajo orientado a la profesionalización, equipamiento, difusión y gastos operativos de la “ORGANIZACION”, comprometiéndose a que los recursos objeto del presente instrumento contractual serán utilizados para la realización del citado Plan y los fines autorizados”;

II.10 
Para los efectos legales de este Convenio, señala como domicilio <<Nombre de la calle o Avenida>>, número <<Número exterior e interior de la finca>>, Colonia <<Nombre de la colonia>>, Código Postal <<Número del Código Postal>>, Delegación <<Nombre de la Delegación>>, en la Ciudad de <<Nombre de la Ciudad y/o Estado>>.

II.11 
Con Clave del Registro Federal de Contribuyentes <<señalar la clave>>.

III. DECLARAN LAS “PARTES” QUE:
III.1
Es su voluntad el celebrar el presente Convenio de Concertación en el marco del Programa “ORGANIZATE”, a fin de conjuntar acciones y recursos para apoyar la profesionalización, equipamiento, difusión y gastos operativos de la “ORGANIZACION;

III.2
Se reconocen recíprocamente la personalidad con que se ostentan y manifiestan que en el presente Convenio no existe vicio del consentimiento que pudiera invalidarlo.

FUNDAMENTO JURIDICO

En virtud de lo anterior y con fundamento en los artículos 26 y 90 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 2o. fracción I, 9o., 14, 16, 26 y 35 de la Ley Orgánica de la Administración Pública Federal; 1o., 2o., 4o., 45, 54, 74, 75, 112, 114 y demás relativos de la Ley Federal de Presupuesto y Responsabilidad Hacendaria; 1o., 2o., 6, 7, 85, 175, 176, 178 y demás relativos del Reglamento de la Ley Federal de Presupuesto y Responsabilidad Hacendaria; 9, 16, 37, 38 y 39 de la Ley de Planeación; 1o.,19, 28 y 36 del Decreto de Presupuesto de Egresos de la Federación para el Ejercicio Fiscal 2010; 1o., 2o., 3o., 4o., 5o., 6o., 12, 20, 21, 22, 23, 24, 26, 27 y 28 del ACUERDO por el que se dan a conocer las Reglas de Operación de los Programas de la Secretaría de Agricultura, Ganadería, Desarrollo Rural, Pesca y Alimentación, “REGLAS DE OPERACION”; 3o. fracción I y 14 fracciones I y VI del Reglamento Interior de la “SAGARPA”; “LAS PARTES” celebran el presente Convenio de Concertación al tenor de las siguientes:

CLAUSULAS

OBJETO 

PRIMERA.- El objeto del presente convenio es conjuntar acciones y recursos para apoyar la profesionalización, equipamiento, difusión y gastos operativos de la “ORGANIZACION SOCIAL”, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 20 de las “REGLAS DE OPERACION” y el dictamen de la Comisión de Evaluación y Seguimiento (CES) del Programa “ORGANIZATE”, señalado en el Acta de la Sesión No. <<número del acta de sesión>>.
ACCIONES ESPECIFICAS
SEGUNDA.- Las acciones específicas, así como la descripción de los compromisos y el calendario de ejecución, se realizarán de acuerdo al plan de trabajo que establece el artículo 20, de las “REGLAS DE OPERACION” y “CONVOCATORIA”, en su caso.
APORTACION
TERCERA.- Para la realización del objeto materia del presente Convenio de Concertación, la “SAGARPA” aportará la cantidad de $ << número>>, (<<con letra>>), provenientes de los recursos federales autorizados, en el Decreto de Presupuesto de Egresos de la Federación para el ejercicio fiscal 2010, particularmente aquellos asignados a la ejecución del Programa “ORGANIZATE”.
Dicha cantidad será entregada a la “ORGANIZACION” y servirá para ejecutar su Plan de Trabajo:
	Mes
	Monto
	Monto Letra

	<<Periodo>>
	$<<cantidad>>
	<<cantidad letra>> de pesos 00/100 M.N.

	TOTAL
	$<<cantidad>>
	<<cantidad letra>> de pesos 00/100 M.N.


La aportación a que se refiere el párrafo anterior, se realizará conforme a la normatividad aplicable, previa la autorización y disponibilidad presupuestal correspondiente

Los recursos que aporta la “SAGARPA” para el cumplimiento del objeto del presente Convenio y que se realizan de conformidad con las “REGLAS DE OPERACION”, serán considerados en todo momento como subsidios federales en los términos de las disposiciones presupuestales y fiscales correspondientes; en consecuencia, no perderán el carácter federal al ser canalizados a la “ORGANIZACION SOCIAL” y estarán sujetos en todo momento a las disposiciones federales que regulan su aplicación, control y ejercicio.

CUENTA BANCARIA

CUARTA.- Para efectos de la entrega de los recursos a cargo de la “SAGARPA” citados en la Cláusula Tercera de este Convenio, la “ORGANIZACION SOCIAL” tiene una cuenta bancaria productiva, la cual puede utilizar de forma específica y exclusiva para la administración y ejercicio de los recursos que identifiquen las erogaciones cuyo destino se sujete a lo establecido en este instrumento jurídico, en consecuencia, la “ORGANIZACION SOCIAL” acepta expresamente que hasta en tanto no cumpla con dichos procedimientos y normas, la “SAGARPA” no realizará la entrega de los recursos señalados en este Convenio, sin responsabilidad alguna.

Asimismo, la “SAGARPA” señala que los depósitos de los recursos federales, estarán sujetos a la presentación previa por parte de la “ORGANIZACION SOCIAL” del recibo que en derecho corresponda.

QUINTA.- En caso de existir recuperación de los apoyos por cualquier circunstancia, desde este momento la “ORGANIZACION SOCIAL” se obliga expresamente a reintegrarlo a la Tesorería de la Federación, en los términos que indique la “SAGARPA”.

OBLIGACIONES DE LA “ORGANIZACION SOCIAL”
SEXTA.- Para la debida ejecución del objeto materia del presente Convenio, la “ORGANIZACION SOCIAL” se compromete a:

a)
Recibir y aplicar los recursos señalados en la Cláusula Tercera y sus productos financieros para la programación, ejecución y desarrollo de las actividades objeto del presente instrumento, conforme a las “REGLAS DE OPERACION” y los fines autorizados.

b)
Llevar una contabilidad específica de los recursos a que se refiere la Cláusula Tercera, realizar su depósito y manejo en la cuenta bancaria productiva específica, para el apoyo del programa.

c)
La “ORGANIZACION SOCIAL” presentará antes del día 31 de enero de 2011, el informe final, físico y financiero, de la ejecución de las acciones materia del presente instrumento, en los formatos que le dé a conocer la “SAGARPA”.


En el informe final invariablemente se deberá adjuntar copia de la información y documentación comprobatoria del ejercicio del gasto. El incumplimiento por parte de la “ORGANIZACION SOCIAL” dentro del término señalado, tendrá como sanción la imposibilidad de participar de los beneficios de “ORGANIZATE”, en los términos establecidos en las “REGLAS DE OPERACION”.

d)
Presentar a la Unidad Responsable de la “SAGARPA”, la documentación que sea requerida para la integración del informe de Cuenta Pública respecto de los apoyos a que se refiere el presente instrumento, con base en los formatos y lineamientos que en su oportunidad le dé a conocer por escrito la “SAGARPA”.

e)
Reintegrar a la Tesorería de la Federación, por su parte y/o por conducto de la “SAGARPA”, los recursos federales provenientes del presupuesto previsto en la Cláusula Tercera del presente instrumento y los productos financieros generados, que no hayan sido aplicados en el cumplimiento del objeto del presente instrumento o para los fines autorizados;

f)
Reintegrar a la Tesorería de la Federación, los recursos que por su propia naturaleza, no se encuentren debidamente comprometidos o devengados al 31 de diciembre en los términos establecidos en las leyes presupuestarias aplicables.

g)
Presentar a la Unidad Responsable de la “SAGARPA”, la documentación que sea requerida para 
la integración de los Expedientes de Transparencia y Rendición de Cuentas del Ejercicio 2010.

h)
Brindar las facilidades y apoyos que sean necesarios al personal de auditoría de la Secretaría de la Función Pública; de la Auditoría Superior de la Federación para efectuar las revisiones, que de acuerdo a sus programas de trabajo, consideren conveniente.

i)
En cumplimiento de lo dispuesto por el artículo 29, fracción III del Decreto de Presupuesto de Egresos de la Federación para el Ejercicio Fiscal 2010, para la realización de eventos de difusión la “ORGANIZACION SOCIAL” debe señalar en pancartas, impresiones, panfletos, mantas o cualquier otro material que sea presentado durante la realización del evento, la siguiente leyenda:


“Este programa es público, ajeno a cualquier partido político. Queda prohibido el uso para fines distintos a los establecidos en el programa.”

j)
Señalar expresamente y en forma idéntica, en la difusión y divulgación, que se realice, 
la participación y apoyo del Gobierno Federal, a través de la “SAGARPA”; adicionalmente, la “ORGANIZACION SOCIAL” asume la obligación de incorporar en los trípticos, gafetes y todo tipo de materiales utilizados en congresos, foros, asambleas, mesas de trabajo y talleres, la identidad gráfica de la “SAGARPA” y la siguiente leyenda:


“Evento realizado con el apoyo de la SAGARPA a través del Programa Fortalecimiento a la Organización Rural “Organízate”.

k)
En la realización de eventos de difusión, la “ORGANIZACION SOCIAL” debe invitar a la “SAGARPA” a participar en el mismo, pudiendo asistir la “SAGARPA” si así lo desea y dirigir un mensaje a los participantes del evento.

l)
Ser la responsable de la ejecución en la aplicación de los recursos aprobados por la “SAGARPA” en los términos establecidos en el presente instrumento y con sujeción a las normas presupuestales respectivas;

m)
Celebrar los instrumentos jurídicos necesarios para el debido cumplimiento del presente Convenio.

n)
Si la “ORGANIZACION SOCIAL” procede con dolo, mala fe, presenta o proporciona información o documentación comprobatoria falsa o alterada, se procederá a cancelarle la entrega de los apoyos, y deberá reintegrar a la Tesorería de la Federación los recursos que se encuentren en este supuesto, sin perjuicio de que la “SAGARPA” pueda dar vista a las autoridades competentes, como lo indica el último párrafo, del artículo 24, de las “REGLAS DE OPERACION”.

o)
La documentación comprobatoria del gasto para el fin autorizado y el cumplimiento del objeto del presente convenio, deberá cumplir con los requisitos fiscales.

p)
No utilizar los recursos asignados con el presente convenio, para realizar actos de difusión y/o propaganda con fines diferentes a los autorizados;

Asimismo, se compromete que en la entrega de los recursos, no se hará alusión a funcionarios públicos, partidos políticos y/o candidatos, que impliquen su promoción;

q)
En apego a lo anterior y a lo que establece el apartado “C”, párrafo segundo, fracción III, del artículo 41 y 134 párrafo séptimo de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; el artículo 19 del Decreto del Presupuesto de Egresos de la Federación para el Ejercicio Fiscal 2010; así como del Segundo párrafo, del artículo 2o. del Código Federal de Instituciones y Procedimientos Electorales; la “ORGANIZACION SOCIAL” no podrá realizar actividades que impliquen violación a las normas electorales vigentes, sean federales o de competencia estatal;

r)
En general, cumplir y observar en todo momento las disposiciones y lineamientos descritos en las “REGLAS DE OPERACION” y las demás aplicables conforme a la legislación.

OBLIGACIONES DE LA “SAGARPA”

SEPTIMA.- LA “SAGARPA” tendrá las obligaciones siguientes a su cargo:

a)
Asignar y aportar los recursos económicos previstos en la Cláusula Tercera, previo cumplimiento por parte de la “ORGANIZACION SOCIAL” de las obligaciones a su cargo referidas en las Cláusulas Cuarta y Sexta;

b)
Procurará asistencia y orientación a la “ORGANIZACION SOCIAL” cuando ésta se lo solicite.

c)
A través de la Coordinación General de Política Sectorial, vigilar y supervisar que en todo momento se cumpla con lo dispuesto en el presente instrumento, las “REGLAS DE OPERACION” y demás disposiciones legales aplicables.

CANCELACION DE LOS RECURSOS

OCTAVA.- Que son causas de cancelación del recurso autorizado para los fines objeto del presente convenio, que:

a)
La “ORGANIZACION SOCIAL” no aplique los apoyos entregados para los fines autorizados o los aplique inadecuadamente, lo que notoriamente advierta ineficiencia o deshonestidad;

b)
No acepte la realización de visitas de supervisión e inspección, cuando así lo soliciten la “SAGARPA”, la Secretaría de la Función Pública o cualquier otra autoridad competente o autorizada, con el fin de verificar la correcta aplicación de los apoyos otorgados;

c)
La “ORGANIZACION SOCIAL” no entregue a la Coordinación General de Política Sectorial, el informe y la documentación que acredite la conclusión de los compromisos para cumplir el objeto del presente convenio;

d)
La “ORGANIZACION SOCIAL” presente información o documentación falsa sobre los conceptos de aplicación y los finiquitos de los conceptos apoyados;

e)
Exista en el concepto de apoyo a comprobarse duplicidad respecto de otro u otros programas federales en los que también sea beneficiario;

f)
La “ORGANIZACION SOCIAL” no cumpla con la obligación establecida en el inciso j, de la cláusula sexta del presente instrumento.

g)
Por extinción, disolución, liquidación o cualquier otra figura similar que implique la desaparición de la “ORGANIZACION SOCIAL”;

h)
Realizar acciones que ataquen la imagen de la “SAGARPA” o las instituciones del Gobierno Federal, a través de la diatriba o calumnia; así como realizar actividades de bloqueo de acceso a las instalaciones de la “SAGARPA”;

i)
En general, exista incumplimiento por parte de la “ORGANIZACION SOCIAL” de los compromisos establecidos en el presente Convenio, así como de las REGLAS DE OPERACION” y de las demás disposiciones jurídicas aplicables, sin que sea necesario resolución judicial alguna al respecto.

Consecuentemente, si la “ORGANIZACION SOCIAL” se encuentra en alguno de los supuestos anteriores, ésta quedará obligada en el término que le establezca la “SAGARPA”, tanto a la devolución de la cantidad señalada en la Cláusula Tercera del presente convenio, como al pago de los intereses y rendimientos generados de acuerdo a lo establecido por la Tesorería de la Federación, sin responsabilidad alguna por los gastos, expensas, erogaciones o análogos que hubiere realizado la “ORGANIZACION SOCIAL”.

AUDITORIA, CONTROL Y SEGUIMIENTO

NOVENA.- El control, vigilancia y evaluación de los recursos públicos federales a que se refiere el presente Convenio, corresponderá indistintamente a la “SAGARPA”, a la Secretaría de Hacienda y Crédito Público; a la Secretaría de la Función Pública; a la Auditoría Superior de la Federación y demás autoridades, conforme al ámbito material de competencia otorgado en las disposiciones jurídicas aplicables.

TRANSPARENCIA

DECIMA.- “LAS PARTES” convienen en fomentar y promover la transparencia en el ejercicio de los recursos a que se refiere la Cláusula Tercera de este Convenio, para tal efecto, identificarán a los beneficiarios y promoverán la publicación de sus avances físicos- financieros, en las páginas del sistema internet que tengan disponibles, así como en los medios y con la frecuencia que al efecto determinen ambas partes.

CONVENCIONES GENERALES

DECIMA PRIMERA.- El personal de cada una de “LAS PARTES”, que sea designado para la realización de cualquier actividad relacionada con este Convenio, permanecerá en forma absoluta bajo la dirección y dependencia de la entidad con la cual tiene establecida su relación laboral, mercantil, civil, administrativa o cualquier otra, por lo que no se creará una subordinación de ninguna especie con la parte opuesta, ni operará la figura jurídica de patrón sustituto o solidario; lo anterior, con independencia de estar prestando sus servicios fuera de las instalaciones de la entidad por la que fue contratada o realizar labores de supervisión de los trabajos que se realicen.

DECIMA SEGUNDA.- Con el fin de garantizar el interés general y su ejecución en tiempo y forma, en los casos de incumplimiento de las obligaciones a cargo de la “ORGANIZACION SOCIAL”; o la contravención a las disposiciones legales por ésta, particularmente de las relativas al ejercicio de los recursos que en su caso le sean ministrados, la “SAGARPA” podrá en términos de la Cláusula Octava, ejercer las acciones civiles, penales o administrativas que correspondan.

DECIMA TERCERA.- Las situaciones no previstas en el presente Convenio y, en su caso, las modificaciones o adiciones que se realicen, serán pactadas de común acuerdo entre “LAS PARTES” y se harán constar por escrito, surtiendo sus efectos a partir del momento de su suscripción; y siempre apegado a las disposiciones jurídicas vigentes.

DECIMA CUARTA.- “LAS PARTES” manifiestan que las obligaciones y derechos contenidos en este instrumento, son producto de la buena fe, por lo que realizarán todas las acciones necesarias para su debido cumplimiento; en caso de que se suscitase duda o controversia en la interpretación y cumplimiento del mismo, “LAS PARTES” acuerdan someterse a la competencia de los Tribunales Federales con circunscripción en la Ciudad de México, Distrito Federal, renunciando a la competencia y jurisdicción que pudiera corresponder en razón de su domicilio presente o futuro.

DECIMA QUINTA.- El presente Convenio entrará en vigor el día de su firma, pudiendo ser revisado, modificado o adicionado de común acuerdo por “LAS PARTES”, en los términos de la Cláusula Décima Tercera de este instrumento jurídico, y su vigencia será hasta en tanto subsistan las obligaciones y no se emita finiquito por parte de la “SAGARPA”.

Leído y comprendido en su integridad el presente Convenio, enterados de su valor y fuerza legal, lo firman en cuatro ejemplares al margen y al calce, por los que en este acto intervinieron; en México, Distrito Federal; el día <<fecha de suscripción>>.
	POR LA “SAGARPA”

<<Cargo de quien firme en su representación>>
<<Nombre de quien firme en su representación>>
	POR LA “ORGANIZACION SOCIAL”

<<Cargo del representante legal>>
<<Nombre del representante legal>>


CONVENIO DE CONCERTACION, QUE CELEBRAN, POR UNA PARTE, EL EJECUTIVO FEDERAL, POR CONDUCTO DE LA SECRETARIA DE AGRICULTURA, GANADERIA, DESARROLLO RURAL, PESCA Y ALIMENTACION, REPRESENTADA EN ESTE ACTO POR EL <<Nombre del Coordinador General o su equivalente responsable del componente>>, ASISTIDO EN ESTE ACTO POR << Nombre de la persona que lo asistirá>>, EN SU RESPECTIVO CARACTER DE <<Nombre del cargo que desempeña>>; A QUIENES EN LO SUCESIVO SE LES DENOMINARA COMO LA “SAGARPA"; Y POR LA OTRA, <<Denominación de Comité Sistema-Producto>>, <<SIGLAS>>, REPRESENTADA POR EL/LA C. <<Nombre del representante legal>>, EN SU CARACTER DE <<Cargo del representante legal>>, EN LO SUCESIVO DENOMINADO “SISTEMA-PRODUCTO”; Y QUIENES DE MANERA CONJUNTA SERAN REFERIDAS COMO “LAS PARTES”, AL TENOR DE LOS SIGUIENTES ANTECEDENTES, DECLARACIONES Y CLAUSULAS:

ANTECEDENTES

I.
El Plan Nacional de Desarrollo 2007-2012 tiene entre sus principales ejes de acción: lograr una economía competitiva y generadora de empleos, garantizar la igualdad de oportunidades, la sustentabilidad ambiental, y que el sector agropecuario y pesquero sea estratégico y prioritario para el desarrollo del país, ya que ofrece los alimentos que consumen las familias mexicanas y provee de materias primas a las industrias manufactureras y de transformación. Es por ello indispensable, impulsar la participación creciente y autogestiva, principalmente de los productores de bajos ingresos y de sus organizaciones, para el establecimiento de los agronegocios en el medio rural, encaminados a obtener beneficios de impacto social, económico y ambiental, y el fortalecimiento de la competitividad de las cadenas agroalimentarias, tanto para incrementar el ingreso de los productores y elevar su calidad de vida, como para diversificar las fuentes de empleo y fomentar el arraigo en el campo. Siendo así vital, apoyar la consolidación de sistema-producto representativas, para su efectiva participación consultiva en la instrumentación de políticas, planes y programas de 
desarrollo rural.

II.
El Acuerdo por el que se dan a conocer las Reglas de Operación de los programas de la “SAGARPA”; publicadas en el Diario Oficial de la Federación el 29 de diciembre de 2009, identificadas en lo subsecuente como “REGLAS DE OPERACION”, regula en su artículo 20, el Programa de Fortalecimiento a la Organización Rural, en lo sucesivo “ORGANIZATE”, el cual en su fracción I, establece como objetivo específico: “Apoyar la consolidación de formas de organización social y por sistema-producto, para su efectiva participación consultiva en la instrumentación de políticas, planes y programas de desarrollo rural”.
III.
La fracción II.1.2. del artículo 20 de las “REGLAS DE OPERACION” señala textualmente que la población objetivo elegible para el programa “ORGANIZATE”, son: los comités sistema producto nacionales, estatales y regionales, integrados de acuerdo a la Ley de Desarrollo Rural Sustentable.
DECLARACIONES

I. DECLARA LA “SAGARPA” QUE:
I.1 
Es una Dependencia del Poder Ejecutivo Federal de conformidad con lo dispuesto en los artículos 90 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 2o. fracción I, 26, de la Ley Orgánica de la Administración Pública Federal, con las atribuciones que le confiere el artículo 35, del último de los citados ordenamientos.

I.2 
Tiene entre sus atribuciones, la de integrar e impulsar proyectos que permitan canalizar, productivamente, recursos públicos y privados al sector rural; coordinar y ejecutar la política nacional para crear y apoyar empresas que asocien a grupos de productores rurales a través de las acciones de planeación, programación, concertación y coordinación, con la intervención de las dependencias y entidades de la Administración Pública Federal y de los gobiernos estatales y municipales, y con la participación de los sectores social y privado.

I.3 
Es propósito del Estado Mexicano, fomentar la actividad agropecuaria para el óptimo uso de la tierra y promover condiciones para un desarrollo rural integral, con la finalidad de generar empleos, garantizar a la población campesina su bienestar y su participación e incorporación en el desarrollo nacional, dentro de un sistema de planeación democrática que le imprima solidez, dinamismo, permanencia y equidad al crecimiento de la economía para la independencia y democratización política, social y cultural de la Nación.

I.4 
El C. <<nombre del coordinador general o su equivalente responsable del componente>>, en su respectivo carácter de <<Coordinador General o equivalente>>, cuenta con las facultades suficientes para suscribir el presente instrumento jurídico, al tenor de los artículos <<Disposiciones jurídicas aplicables>> del Reglamento Interior de la “SAGARPA”; y el Acuerdo por el que se delegan facultades a los servidores públicos que se indican, publicado en el Diario Oficial de la Federación el día <<fecha de publicación>>. Asistido en este acto por el C. <<Nombre de la persona que lo asistirá>>, en su respectivo carácter de <<Nombre del cargo que desempeña>>;

I.5 
Cuenta con los recursos presupuestales necesarios para cumplir con las erogaciones que se deriven del presente Convenio.

I.6 
Para los efectos legales de este instrumento, señala como domicilio legal el ubicado en Municipio Libre número 377, Colonia Santa Cruz Atoyac, Delegación Benito Juárez, Código Postal 03310, México, Distrito Federal.

II. DECLARA EL “COMITE SISTEMA-PRODUCTO” QUE:
II.1 
Se encuentra formalmente constituido según consta en <<citar la documentación que acredite su legal existencia, así como lugar y fecha de expedición>>.

Que cuenta con una figura jurídica propia para recibir los apoyos <<señalar denominación de dicha figura>>, o en su caso, reconoce alguna otra organización constituida bajo las formas legales de organización económica y social, denominada <<señalar denominación de esta organización>> que para tal efecto representa al “COMITE SISTEMA-PRODUCTO”.

II.2. 
De acuerdo con sus Estatutos, tiene entre otros, los siguientes objetos: <<Descripción breve de su objeto o fines>>, lo cual le permite desarrollar, entre otras, las actividades previstas en el artículo 143 de la Ley de Desarrollo Rural Sustentable.

II.3. 
El C. <<Nombre del representante legal>>, en su carácter de <<Cargo del representante legal>>, cuenta con facultades para suscribir el presente Convenio, de conformidad con << citar el instrumento jurídico en que consten sus facultades para suscribir convenios>> <<Se citará, en su caso, número de escritura, fecha, lugar de expedición del instrumento, así como nombre y número del Notario Público, ante quien se protocolizó la misma>>, manifestando bajo protesta de decir verdad, que a la fecha, sus facultades no le han sido limitadas, revocadas, modificadas, o canceladas en forma alguna.

II.4 
Bajo protesta de decir verdad, manifiesta:

a)
Que se encuentra al corriente en el cumplimiento de todas y cada una de las obligaciones fiscales, que le corresponden en términos de la legislación vigente y aplicable.

b)
Que no persigue fines de lucro ni de proselitismo partidista.

c)
Que no tiene irregularidades o incumplimientos reportados, observaciones de auditorías sin solventar, o cualquier otro tipo de impedimento jurídico administrativo con ninguna Dependencia, Organo Interno de Control o Entidad Federal. 

II.5
Le ha sido autorizada la entrega de los apoyos, por parte de la “SAGARPA”, a través de <<La unidad responsable>>, previo dictamen de la Comisión de Evaluación y Seguimiento (CES), en los términos establecidos en las “REGLAS DE OPERACION” y la “CONVOCATORIA” correspondiente para aquellos que deseen presentar solicitudes para ser beneficiarias del Programa de Fortalecimiento a la Organización Rural (ORGANIZATE), en el ejercicio fiscal 2010”, subsecuentemente como la “CONVOCATORIA”; publicada el día <<fecha de publicación>>.

II.6
Que su Clave de Identificación Fiscal (CIF) es <<Señalar su clave>>.

II.7
Conoce las “REGLAS DE OPERACION”, que rigen el Programa “ORGANIZATE”.

II.8
Tiene interés en participar en el proceso que promueve la “SAGARPA” en el marco del Programa “ORGANIZATE”.

II.9
Cuenta con un Plan Anual de Fortalecimiento (PAF) acorde a su Plan Rector, orientado a la:


“Profesionalización, equipamiento, difusión, estudios de fomento a la competitividad, centros de servicios y operación del “COMITE SISTEMA-PRODUCTO”, comprometiéndose a que los recursos objeto del presente instrumento contractual serán utilizados para la realización del citado Plan y los fines autorizados”.

II.10
Para los efectos legales de este Convenio, señala como domicilio <<Nombre de la calle o Avenida>>, número <<Número exterior e interior de la finca>>, Colonia <<Nombre de la colonia>>, Código Postal <<Número del Código Postal>>, Delegación <<Nombre de la Delegación>>, en la Ciudad de <<Nombre de la Ciudad y/o Estado>>.

III. DECLARAN LAS “PARTES” QUE:
III.1
Es su voluntad el celebrar el presente Convenio de Concertación en el marco del Programa “ORGANIZATE”, a fin de conjuntar acciones y recursos para apoyar la profesionalización, equipamiento, difusión, estudios de fomento a la competitividad, centros de servicios y operación del “COMITE SISTEMA-PRODUCTO”.

III.2
Se reconocen recíprocamente la personalidad con que se ostentan y manifiestan que en el presente Convenio no existe vicio del consentimiento que pudiera invalidarlo.

FUNDAMENTO JURIDICO

En virtud de lo anterior y con fundamento en los artículos 26 y 90 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 2o. fracción I, 9o., 14, 16, 26 y 35 de la Ley Orgánica de la Administración Pública Federal; 1o., 2o., 4o., 45, 54, 74, 75, 112, 114 y demás relativos de la Ley Federal de Presupuesto y Responsabilidad Hacendaria; 1o., 2o., 6, 7, 85, 175, 176, 178 y demás relativos del Reglamento de la Ley Federal de Presupuesto y Responsabilidad Hacendaria; 9, 16, 37, 38 y 39 de la Ley de Planeación; 1o.,19, 28 y 36 del Decreto de Presupuesto de Egresos de la Federación para el Ejercicio Fiscal 2010; 1o., 2o., 3o., 4o., 5o., 6o., 12, 20, 21, 22, 23, 24, 26, 27 y 28 del ACUERDO por el que se dan a conocer las Reglas de Operación de los Programas de la Secretaría de Agricultura, Ganadería, Desarrollo Rural, Pesca y Alimentación, “REGLAS DE OPERACION”; 3o. fracción I y 14 fracciones I y VI del Reglamento Interior de la “SAGARPA”; “LAS PARTES” celebran el presente Convenio de Concertación al tenor de las siguientes:

CLAUSULAS

OBJETO 

PRIMERA.- El objeto del presente convenio es conjuntar acciones y recursos para apoyar la profesionalización, equipamiento, difusión, estudios de fomento a la competitividad, centros de servicios y operación del “COMITE SISTEMA-PRODUCTO”, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 20 de las “REGLAS DE OPERACION” y el dictamen de la Comisión de Evaluación y Seguimiento (CES) del Programa “ORGANIZATE”, señalado en el Acta de la Sesión No. <<número del acta de la sesión>>.
ACCIONES ESPECIFICAS

SEGUNDA.- Las acciones específicas, así como la descripción de los compromisos y el calendario de ejecución, se realizarán de acuerdo al plan rector que establece el artículo 20, de las “REGLAS DE OPERACION” y “CONVOCATORIA”, en su caso.
APORTACION
TERCERA.- Para la realización del objeto materia del presente Convenio de Concertación, la “SAGARPA” aportará la cantidad de $ <<con número>> (<<con letra>>), provenientes de los recursos federales autorizados, en el Decreto de Presupuesto de Egresos de la Federación para el ejercicio fiscal 2010, particularmente aquellos asignados a la ejecución del Programa “ORGANIZATE”.
Dicha cantidad será entregada al “COMITE SISTEMA-PRODUCTO” o a quien señale, de acuerdo a lo establecido en la Declaración II.1 del presente Convenio y servirá para ejecutar su Plan rector:
	Mes
	Monto
	Monto Letra

	<<Periodo>>
	$<<cantidad>>
	<<cantidad letra>> de pesos 00/100 M.N.

	TOTAL
	$<<cantidad>>
	<<cantidad letra>> de pesos 00/100 M.N.


La aportación a que se refiere el párrafo anterior, se realizará conforme a la normatividad aplicable, previa la autorización y disponibilidad presupuestal correspondiente

Los recursos que aporta la “SAGARPA” para el cumplimiento del objeto del presente Convenio y que se realizan de conformidad con las “REGLAS DE OPERACION”, serán considerados en todo momento como subsidios federales en los términos de las disposiciones presupuestales y fiscales correspondientes; en consecuencia, no perderán el carácter federal al ser canalizados al “COMITE SISTEMA-PRODUCTO” y estarán sujetos en todo momento a las disposiciones federales que regulan su aplicación, control y ejercicio.

CUENTA BANCARIA

CUARTA.- Para efectos de la entrega de los recursos a cargo de la “SAGARPA” citados en la Cláusula Tercera de este Convenio, el “COMITE SISTEMA-PRODUCTO” tiene una cuenta bancaria productiva, la cual puede utilizar de forma específica y exclusiva para la administración y ejercicio de los recursos que identifiquen las erogaciones cuyo destino se sujete a lo establecido en este instrumento jurídico, en consecuencia, el “COMITE SISTEMA-PRODUCTO” acepta expresamente que hasta en tanto no cumpla con dichos procedimientos y normas, la “SAGARPA” no realizará la entrega de los recursos señalados en este Convenio, sin responsabilidad alguna.

Asimismo, la “SAGARPA” señala que los depósitos de los recursos federales, estarán sujetos a la presentación previa por parte del “COMITE SISTEMA-PRODUCTO” del recibo que en derecho corresponda.

QUINTA.- En caso de existir recuperación de los apoyos por cualquier circunstancia, desde este momento el “COMITE SISTEMA-PRODUCTO” se obliga expresamente a reintegrarlo a la Tesorería de la Federación, en los términos que indique la “SAGARPA”.

OBLIGACIONES DEL “COMITE SISTEMA-PRODUCTO”

SEXTA.- Para la debida ejecución del objeto materia del presente Convenio, el “COMITE SISTEMA-PRODUCTO” se compromete a:

a)
Recibir y aplicar los recursos señalados en la Cláusula Tercera y sus productos financieros para la programación, ejecución y desarrollo de las actividades objeto del presente instrumento, conforme a las “REGLAS DE OPERACION” y los fines autorizados.

b)
Llevar una contabilidad específica de los recursos a que se refiere la Cláusula Tercera, realizar su depósito y manejo en la cuenta bancaria productiva específica, para el apoyo del programa.

c)
El “COMITE SISTEMA-PRODUCTO” presentará antes del día 31 de enero de 2011, el informe final, físico y financiero, de la ejecución de las acciones materia del presente instrumento, en los formatos que le dé a conocer la “SAGARPA”. En el informe final invariablemente se deberá adjuntar copia de la información y documentación comprobatoria del ejercicio del gasto. El incumplimiento por parte del “COMITE SISTEMA-PRODUCTO” dentro del término señalado, tendrá como sanción la imposibilidad de participar de los beneficios de “ORGANIZATE”, en los términos establecidos en las “REGLAS 
DE OPERACION”.

d)
Presentar a la Unidad Responsable de la “SAGARPA”, la documentación que sea requerida para la integración del informe de Cuenta Pública respecto de los apoyos a que se refiere el presente instrumento, con base en los formatos y lineamientos que en su oportunidad le dé a conocer por escrito la “SAGARPA”.

e)
Reintegrar a la Tesorería de la Federación, por su parte y/o por conducto de la “SAGARPA”, los recursos federales provenientes del presupuesto previsto en la Cláusula Tercera del presente instrumento y los productos financieros generados, que no hayan sido aplicados en el cumplimiento del objeto del presente instrumento o para los fines autorizados;

f)
Reintegrar a la Tesorería de la Federación, los recursos que por su propia naturaleza, no se encuentren debidamente comprometidos o devengados al 31 de diciembre en los términos establecidos en las leyes presupuestarias aplicables.

g)
Presentar a la Unidad Responsable de la “SAGARPA”, la documentación que sea requerida para 
la integración de los Expedientes de Transparencia y Rendición de Cuentas del Ejercicio 2010.

h)
Brindar las facilidades y apoyos que sean necesarios al personal de auditoría de la Secretaría de la Función Pública; de la Auditoría Superior de la Federación para efectuar las revisiones, que de acuerdo a sus programas de trabajo, consideren conveniente.

i)
En cumplimiento de lo dispuesto por el artículo 29, fracción III del Decreto de Presupuesto de Egresos de la Federación para el Ejercicio Fiscal 2010, para la realización de eventos de difusión el “COMITE SISTEMA-PRODUCTO” debe señalar en pancartas, impresiones, panfletos, mantas o cualquier otro material que sea presentado durante la realización del evento, la siguiente leyenda:


“Este programa es público, ajeno a cualquier partido político. Queda prohibido el uso para fines distintos a los establecidos en el programa.”

j)
Señalar expresamente y en forma idéntica, en la difusión y divulgación, que se realice, la participación y apoyo del Gobierno Federal, a través de la “SAGARPA”; adicionalmente, el “COMITE SISTEMA-PRODUCTO” asume la obligación de incorporar en los trípticos, gafetes y todo tipo de materiales utilizados en congresos, foros, asambleas, mesas de trabajo y talleres, la identidad gráfica de la “SAGARPA” y la siguiente leyenda:


“Evento realizado con el apoyo de la SAGARPA a través del Programa Fortalecimiento a la Organización Rural “Organízate”.

k)
En la realización de eventos de difusión, el “COMITE SISTEMA-PRODUCTO” debe invitar a la “SAGARPA” a participar en el mismo, pudiendo asistir la “SAGARPA” si así lo desea y dirigir un mensaje a los participantes del evento.

l)
Ser la responsable de la ejecución en la aplicación de los recursos aprobados por la “SAGARPA” en los términos establecidos en el presente instrumento y con sujeción a las normas presupuestales respectivas;

m)
Celebrar los instrumentos jurídicos necesarios para el debido cumplimiento del presente Convenio.

n)
Si el “COMITE SISTEMA-PRODUCTO” procede con dolo, mala fe, presenta o proporciona información o documentación comprobatoria falsa o alterada, se procederá a cancelarle la entrega de los apoyos, y deberá reintegrar a la Tesorería de la Federación los recursos que se encuentren en este supuesto, sin perjuicio de que la “SAGARPA” pueda dar vista a las autoridades competentes, como lo indica el último párrafo, del artículo 24, de las “REGLAS DE OPERACION”.

o)
La documentación comprobatoria del gasto para el fin autorizado y el cumplimiento del objeto del presente convenio, deberá cumplir con los requisitos fiscales.

p)
No utilizar los recursos asignados con el presente convenio, para realizar actos de difusión y/o propaganda con fines diferentes a los autorizados;
q)
Asimismo, se compromete que en la entrega de los recursos, no se hará alusión a funcionarios públicos, partidos políticos y/o candidatos, que impliquen su promoción;

r)
En apego a lo anterior y a lo que establece el apartado “C”, párrafo segundo, fracción III, del artículo 41 y 134 párrafo séptimo de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; el artículo 19 del Decreto del Presupuesto de Egresos de la Federación para el Ejercicio Fiscal 2010; así como del Segundo párrafo, del artículo 2o. del Código Federal de Instituciones y Procedimientos Electorales; el “COMITE SISTEMA-PRODUCTO” no podrá realizar actividades que impliquen violación a las normas electorales vigentes, sean federales o de competencia estatal;

s)
En general, cumplir y observar en todo momento las disposiciones y lineamientos descritos en las “REGLAS DE OPERACION” y las demás aplicables conforme a la legislación.

OBLIGACIONES DE LA “SAGARPA”

SEPTIMA.- LA “SAGARPA” tendrá las obligaciones siguientes a su cargo:
a)
Asignar y aportar los recursos económicos previstos en la Cláusula Tercera, previo cumplimiento por parte de el “COMITE SISTEMA-PRODUCTO” de las obligaciones a su cargo referidas en las Cláusulas Cuarta y Sexta;

b)
Procurará asistencia y orientación al “COMITE SISTEMA-PRODUCTO” cuando ésta se lo solicite.

c)
A través de la Coordinación General de Política Sectorial, vigilar y supervisar que en todo momento se cumpla con lo dispuesto en el presente instrumento, las “REGLAS DE OPERACION” y demás disposiciones legales aplicables.

CANCELACION DE LOS RECURSOS

OCTAVA.- Que son causas de cancelación del recurso autorizado para los fines objeto del presente convenio, que:

a)
El “COMITE SISTEMA-PRODUCTO” no aplique los apoyos entregados para los fines autorizados o los aplique inadecuadamente, lo que notoriamente advierta ineficiencia o deshonestidad;

b)
El “COMITE SISTEMA-PRODUCTO” no acepte la realización de visitas de supervisión e inspección, cuando así lo soliciten la “SAGARPA”, la Secretaría de la Función Pública o cualquier otra autoridad competente o autorizada, con el fin de verificar la correcta aplicación de los apoyos otorgados;

c)
El “COMITE SISTEMA-PRODUCTO” no entregue a la Coordinación General de Política Sectorial, el informe y la documentación que acredite la conclusión de los compromisos para cumplir el objeto del presente convenio;

d)
El “COMITE SISTEMA-PRODUCTO” presente información o documentación falsa sobre los conceptos de aplicación y los finiquitos de los conceptos apoyados;

e)
Exista en el concepto de apoyo a comprobarse duplicidad respecto de otro u otros programas federales en los que también sea beneficiario;

f)
El “COMITE SISTEMA-PRODUCTO” no cumpla con la obligación establecida en el inciso j, de la cláusula sexta del presente instrumento.

g)
Por extinción, disolución, liquidación o cualquier otra figura similar que implique la desaparición del “COMITE SISTEMA-PRODUCTO”;

h)
El “COMITE SISTEMA-PRODUCTO” realice acciones que ataquen la imagen de la “SAGARPA” o las instituciones del Gobierno Federal, a través de la diatriba o calumnia; así como realizar actividades de bloqueo de acceso a las instalaciones de la “SAGARPA”;

i)
En general, exista incumplimiento por parte del “COMITE SISTEMA-PRODUCTO” de los compromisos establecidos en el presente Convenio, así como de las REGLAS DE OPERACION” y de las demás disposiciones jurídicas aplicables, sin que sea necesario resolución judicial alguna 
al respecto.

Consecuentemente, si el “COMITE SISTEMA-PRODUCTO” se encuentra en alguno de los supuestos anteriores, ésta quedará obligada en el término que le establezca la “SAGARPA”, tanto a la devolución de la cantidad señalada en la Cláusula Tercera del presente convenio, como al pago de los intereses y rendimientos generados de acuerdo a lo establecido por la Tesorería de la Federación, sin responsabilidad alguna por los gastos, expensas, erogaciones o análogos que hubiere realizado el “COMITE 
SISTEMA-PRODUCTO”.

AUDITORIA, CONTROL Y SEGUIMIENTO

NOVENA.- El control, vigilancia y evaluación de los recursos públicos federales a que se refiere el presente Convenio, corresponderá indistintamente a la “SAGARPA”, a la Secretaría de Hacienda y Crédito Público; a la Secretaría de la Función Pública; a la Auditoría Superior de la Federación y demás autoridades, conforme al ámbito material de competencia otorgado en las disposiciones jurídicas aplicables.

TRANSPARENCIA 

DECIMA.- “LAS PARTES” convienen en fomentar y promover la transparencia en el ejercicio de los recursos a que se refiere la Cláusula Tercera de este Convenio, para tal efecto, identificarán a 
los beneficiarios y promoverán la publicación de sus avances físicos- financieros, en las páginas del sistema internet que tengan disponibles, así como en los medios y con la frecuencia que al efecto determinen 
ambas partes.

CONVENCIONES GENERALES

DECIMA PRIMERA.- El personal de cada una de “LAS PARTES”, que sea designado para la realización de cualquier actividad relacionada con este Convenio, permanecerá en forma absoluta bajo la dirección y dependencia de la entidad con la cual tiene establecida su relación laboral, mercantil, civil, administrativa o cualquier otra, por lo que no se creará una subordinación de ninguna especie con la parte opuesta, ni operará la figura jurídica de patrón sustituto o solidario; lo anterior, con independencia de estar prestando sus servicios fuera de las instalaciones de la entidad por la que fue contratada o realizar labores de supervisión de los trabajos que se realicen.

DECIMA SEGUNDA.- Con el fin de garantizar el interés general y su ejecución en tiempo y forma, en los casos de incumplimiento de las obligaciones a cargo del “COMITE SISTEMA-PRODUCTO”; o la contravención a las disposiciones legales por ésta, particularmente de las relativas al ejercicio de los recursos que en su caso le sean ministrados, la “SAGARPA” podrá en términos de la Cláusula Octava, ejercer las acciones civiles, penales o administrativas que correspondan.

DECIMA TERCERA.- Las situaciones no previstas en el presente Convenio y, en su caso, las modificaciones o adiciones que se realicen, serán pactadas de común acuerdo entre “LAS PARTES” y se harán constar por escrito, surtiendo sus efectos a partir del momento de su suscripción; y siempre apegado a las disposiciones jurídicas vigentes.

DECIMA CUARTA.- “LAS PARTES” manifiestan que las obligaciones y derechos contenidos en este instrumento, son producto de la buena fe, por lo que realizarán todas las acciones necesarias para su debido cumplimiento; en caso de que se suscitase duda o controversia en la interpretación y cumplimiento del mismo, “LAS PARTES” acuerdan someterse a la competencia de los Tribunales Federales con circunscripción en la Ciudad de México, Distrito Federal, renunciando a la competencia y jurisdicción que pudiera corresponder en razón de su domicilio presente o futuro.

DECIMA QUINTA.- El presente Convenio entrará en vigor el día de su firma, pudiendo ser revisado, modificado o adicionado de común acuerdo por “LAS PARTES”, en los términos de la Cláusula Décima Tercera de este instrumento jurídico, y su vigencia será hasta en tanto subsistan las obligaciones y no se emita finiquito por parte de la “SAGARPA”.

Leído y comprendido en su integridad el presente Convenio, enterados de su valor y fuerza legal, lo firman en cuatro ejemplares al margen y al calce, por los que en este acto intervinieron; en México, Distrito Federal; el día <<fecha de suscripción>>.

	POR LA “SAGARPA”

<<Cargo de quien firme en su representación>>
<<Nombre de quien firme en su representación>>
	POR EL “COMITE-SISTEMA PRODUCTO”

<<Cargo del representante legal>>
<<Nombre del representante legal>>


____________________________
