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SECRETARIA DE LA FUNCION PUBLICA

ACUERDO por el que se retira del servicio de la Secretaría de Agricultura, Ganadería, Desarrollo Rural, Pesca y Alimentación, una fracción de terreno con superficie de 40,895.25 metros cuadrados, que forma parte de un inmueble de mayor extensión, localizado a la altura del kilómetro 3 de la carretera Jilotepec-Corrales, entronque con la autopista México-Querétaro, Municipio de Jilotepec, Estado de México, denominado Rancho El Pajal, se desincorpora del régimen de dominio público de la Federación y se autoriza su donación a favor de la Universidad Nacional Autónoma de México, a efecto de que la continúe utilizando con las instalaciones del Centro de Enseñanza, Investigación y Extensión en Producción Porcina Jilotepec, de la Facultad de Medicina Veterinaria y Zootecnia.

Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- Secretaría de la
Función Pública.

SALVADOR VEGA CASILLAS, Secretario de la Función Pública, con fundamento en los artículos 6, fracción VI; 11, fracción I; 28, fracción I; 29, fracciones II y VI; 84, fracción V; 93, y 95, de la Ley General de Bienes Nacionales; 37, fracciones XX, XXII y XXIII, de la Ley Orgánica de la Administración Pública Federal, y
CONSIDERANDO
Que dentro de los bienes sujetos al régimen de dominio público de la Federación se encuentra una fracción de terreno con superficie de 40,895.25 metros cuadrados, que forma parte de un inmueble de mayor extensión, localizado a la altura del kilómetro 3 de la carretera Jilotepec-Corrales, entronque con la autopista México-Querétaro, Municipio de Jilotepec, Estado de México, denominado “Rancho El Pajal”, cuya propiedad se acredita con el contrato de donación número 313.II.4.9.-441 de fecha 27 de agosto de 1991, inscrito en el Registro Público de la Propiedad Federal bajo el folio real número 29018/1 el 27 de septiembre de 1991, con las medidas y colindancias que se consignan en el plano clave JL-001AA, elaborado a escala 1:1000 en agosto de 2000 por la Universidad Nacional Autónoma de México, aprobado por la Dirección General del Patrimonio Inmobiliario Federal, unidad administrativa del Instituto de Administración y Avalúos de Bienes Nacionales, órgano desconcentrado de la Secretaría de la Función Pública. La documentación que sustenta la situación jurídica y administrativa del referido inmueble, obra en el expediente número DYPE23642/4, integrado por dicha Dirección General;
Que el inmueble del cual forma parte la fracción de terreno a que se refiere el considerando precedente, fue adquirido por la Federación con el propósito de ser utilizado por la entonces Secretaría de Agricultura y Recursos Hidráulicos, actualmente Secretaría de Agricultura, Ganadería, Desarrollo Rural, Pesca y Alimentación, razón por la que dicho bien venía estando al servicio de esa Dependencia, la cual conforme a las atribuciones que tiene conferidas para establecer y conducir la política nacional en materia agrícola, ganadera, apícola y forestal, en todos sus aspectos, estimó conveniente otorgar el uso y administración del Centro de Enseñanza, Investigación y Extensión en Producción Porcina que en la citada fracción de terreno estableció, a favor de la Universidad Nacional Autónoma de México, lo que hizo constar mediante convenio de cooperación de fecha 28 de agosto de 1992, con la finalidad de que lo utilizara en los programas de investigación y fomento ganadero que lleva a cabo, constituyendo para tal efecto el Centro de Enseñanza, Investigación y Extensión en Producción Porcina “Jilotepec”, de la Facultad de Medicina Veterinaria y Zootecnia;
Que la entonces Secretaría de Agricultura, Ganadería, y Desarrollo Rural, actualmente Secretaría de Agricultura, Ganadería, Desarrollo Rural, Pesca y Alimentación, mediante oficio número 110.-255/97 de fecha 26 de mayo de 1997, puso a disposición de la Secretaría de Contraloría y Desarrollo Administrativo, hoy, Secretaría de la Función Pública el inmueble a que alude el considerando primero del presente ordenamiento, toda vez que ya no le era de utilidad para el cumplimiento de sus atribuciones en la actualidad ni en un futuro previsible;
Que la Universidad Nacional Autónoma de México, organismo público descentralizado del Estado que tiene, entre otros fines, los de impartir educación superior para formar profesionistas, investigadores, profesores universitarios y técnicos útiles a la sociedad, así como organizar y realizar investigaciones y extender con la mayor amplitud posible los beneficios de la cultura, ha solicitado al Gobierno Federal, por conducto de la Dirección General del Patrimonio Universitario, mediante oficio número DGPU/5264/2008 de fecha 21 de mayo de 2008, autorice la donación a favor de ese organismo de la fracción de terreno descrita en el considerando primero de este Acuerdo, a efecto de destinarlo a la ampliación del Centro de Enseñanza, Investigación y Extensión en Producción Porcina “Jilotepec”, de la Facultad de Medicina Veterinaria y Zootecnia, con lo cual obtendrá la seguridad jurídica necesaria para las inversiones que ha realizado en obras, equipamiento y mantenimiento de las instalaciones ubicadas en el referido inmueble, así como contará con la posibilidad de fortalecer y ampliar los alcances del Centro señalado, que implica la construcción de instalaciones adicionales que puede realizar con apoyos de instancias federales, estatales, internacionales y organismos no gubernamentales, requiriendo para ello ser propietaria de dicho predio a efecto de garantizar a tales instancias que se llevarán a cabo las acciones para las cuales brinden su apoyo;
Que esta Secretaría a mi cargo, en su carácter de autoridad encargada de conducir la política inmobiliaria de la Administración Pública Federal y con base en el “Dictamen de Justificación de Donación” emitido en sentido favorable por el Instituto de Administración y Avalúos de Bienes Nacionales, tomando en cuenta que la fracción de terreno objeto de este Acuerdo al estar siendo utilizada por la Universidad Nacional Autónoma de México, no es susceptible de ser destinada a servicios públicos a cargo del Gobierno Federal, así como atendiendo al beneficio público que representa impartir educación superior y desarrollar proyectos de investigación científica, ha determinado la conveniencia de llevar a cabo la operación materia del presente ordenamiento, con lo cual se contribuirá a que la mencionada Universidad cuente con los elementos que le permitan continuar coadyuvando a fortalecer la educación superior en nuestro país, en las áreas de medicina veterinaria y zootecnia y del manejo y aprovechamiento sustentable de recursos naturales, y
Que toda vez que se ha integrado el expediente respectivo con base en las disposiciones de la Ley General de Bienes Nacionales y siendo propósito del Ejecutivo Federal dar al patrimonio inmobiliario federal el óptimo aprovechamiento, he tenido a bien expedir el siguiente:
ACUERDO
PRIMERO.- Se retira del servicio de la Secretaría de Agricultura, Ganadería, Desarrollo Rural, Pesca y Alimentación, la fracción de terreno descrita en el considerando primero del presente Acuerdo, se desincorpora del régimen de dominio público de la Federación y se autoriza su donación a favor de la Universidad Nacional Autónoma de México, a efecto de que la continúe utilizando con el Centro de Enseñanza, Investigación y Extensión en Producción Porcina “Jilotepec”, de la Facultad de Medicina Veterinaria y Zootecnia.
La Secretaría de la Función Pública ejercerá, a nombre y representación de la Federación, los actos correspondientes para llevar a cabo la donación que se autoriza.
SEGUNDO.- Si la Universidad Nacional Autónoma de México no utilizare la fracción de terreno cuya donación se autoriza, o le diere un uso distinto al establecido, sin la previa autorización de la Secretaría de la Función Pública, dicho bien con todas sus mejoras y accesiones revertirá al patrimonio de la Federación. Esta prevención deberá insertarse en el título de propiedad que al efecto se expida.
TERCERO.- Los gastos, honorarios, impuestos y derechos que se originen con motivo de la operación que se autoriza, serán cubiertos por el adquirente.
CUARTO.- El Instituto de Administración y Avalúos de Bienes Nacionales pondrá a disposición del público, a través de su sitio de Internet, la información relativa a la donación que se autoriza en el presente Acuerdo, a más tardar veinte días hábiles después de su publicación en el Diario Oficial de la Federación.
La información señalada especificará, cuando menos, lo siguiente: los datos de identificación y superficie de la fracción de terreno; la fecha de publicación en el Diario Oficial de la Federación del presente Acuerdo; el uso concreto que el donatario dará a la fracción de terreno, y, una vez que se formalice dicha operación, la fecha y los datos de identificación del instrumento jurídico respectivo.
QUINTO.- La Secretaría de la Función Pública, en el ámbito de sus atribuciones, vigilará el estricto cumplimiento de este ordenamiento.
TRANSITORIOS
PRIMERO.- El presente Acuerdo entrará en vigor al día siguiente de su publicación en el Diario Oficial de la Federación.
SEGUNDO.- Si dentro del año siguiente a la entrada en vigor de este Acuerdo no se hubiere celebrado el contrato correspondiente a la operación que se autoriza, por causas imputables a la Universidad Nacional Autónoma de México, determinadas por la Secretaría de la Función Pública, este ordenamiento quedará sin efectos, debiendo esta Dependencia publicar un aviso en el Diario Oficial de la Federación en el que dé a conocer esta circunstancia, así como notificarlo a la propia Universidad.
Sufragio Efectivo. No Reelección.

México, Distrito Federal, a los trece días del mes de septiembre de dos mil diez.- El Secretario de la Función Pública, Salvador Vega Casillas.- Rúbrica.
ACUERDO por el que se destina al servicio del Consejo de la Judicatura Federal, un inmueble con superficie de 300.00 metros cuadrados, ubicado en el lote número 16 de la calle de Ebano manzana 6, de la supermanzana 43 del fraccionamiento Pedregal del Bosque, de la ciudad de Cancún, Estado de Quintana Roo, a efecto de que continúe proporcionando su uso como casa habitación a Magistrados y Jueces del Poder Judicial de la Federación.
Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- Secretaría de la
Función Pública.

SALVADOR VEGA CASILLAS, Secretario de la Función Pública, con fundamento en los artículos 6, fracción VI; 11, fracción I; 28, fracción I; 29, fracción V; 61; 66; 67, párrafo primero; 68; 69; 70; 71, fracción II; y 101, fracción V  de la Ley General de Bienes Nacionales; 37, fracciones XX, XXII y XXIII, de la Ley Orgánica de la Administración Pública Federal; 1o., fracción VI, y 68 de la Ley Orgánica del Poder Judicial de la Federación, y
CONSIDERANDO
Que dentro de los bienes sujetos al régimen de dominio público de la Federación se encuentra un inmueble con superficie de 300.00 metros cuadrados, ubicado en el lote número 16 de la calle de Ebano manzana 6, de la supermanzana 43 del fraccionamiento Pedregal del Bosque, de la ciudad de Cancún, Estado de Quintana Roo, cuya propiedad se acredita con la escritura pública número 3,902 de fecha 18 de julio de 2000, otorgada por el Notario Público 30 del Estado de Quintana Roo, en la que consta la donación a favor de la Federación, documento que se encuentra inscrito en el Registro Público de la Propiedad Federal bajo el folio real número 60667 el 22 de agosto de 2001, con las medidas y colindancias que se consignan en el propio título de propiedad;
Que el Consejo de la Judicatura Federal mediante oficio número SEORMSG/DGAR/DPV/5476/2010 de fecha 4 de mayo de 2010, ha dejado constancia de su interés para que se destine a su servicio el inmueble descrito en el considerando que antecede, a efecto de que el Poder Judicial de la Federación lo continúe utilizando como casa habitación de Magistrados y Jueces Federales, quienes son objeto de rotación constante en las distintas circunscripciones territoriales que corresponden a los órganos judiciales en los términos de la ley, con el propósito de coadyuvar en el desempeño de su función de impartir justicia;
Que en razón de que la administración, vigilancia y disciplina del Poder Judicial de la Federación, con excepción de la Suprema Corte de Justicia de la Nación y del Tribunal Electoral, está a cargo del Consejo de la Judicatura Federal, el destino del inmueble materia del presente Acuerdo ha de realizarse a favor de ese Consejo, a efecto de que lo utilice en el fin que se menciona en el considerando precedente;
Que la Dirección General de Desarrollo Urbano del Municipio Benito Juárez, ciudad de Cancún, Estado e Quintana Roo, mediante oficio número CUS/198/10 de fecha 21 de abril de 2010, hizo constar que el uso que se le viene dando al inmueble es permitido, ya que el inmueble descrito en el considerando primero de este ordenamiento se encuentra ubicado en una zona habitacional unifamiliar de densidad media, conforme al Programa de Desarrollo Urbano del Centro de Población de la Ciudad de Cancún, (actualización 2005), y 

Que toda vez que se ha integrado el expediente respectivo con base en las disposiciones de la Ley General de Bienes Nacionales y siendo propósito del Ejecutivo Federal dar al patrimonio inmobiliario federal el óptimo aprovechamiento, dotando en la medida de lo posible a los otros Poderes de la Unión, con los elementos que les permitan el mejor desempeño de sus funciones, en el caso concreto, la de impartición de justicia a cargo del Poder Judicial de la Federación, he tenido a bien expedir el siguiente:
ACUERDO

PRIMERO.- Se destina al servicio del Consejo de la Judicatura Federal el inmueble descrito en el considerando primero del presente Acuerdo, a efecto de que continúe proporcionando su uso como casa-habitación a Magistrados y Jueces del Poder Judicial de la Federación.
SEGUNDO.- Si el Consejo de la Judicatura Federal diere al inmueble que se le destina un uso distinto al establecido en el presente Acuerdo, sin la previa autorización de la Secretaría de la Función Pública, o bien lo dejare de utilizar o necesitar, dicho bien con todas sus mejoras y accesiones se retirará de su servicio para ser administrado por esta Dependencia.
TERCERO.- La Secretaría de la Función Pública, en el ámbito de sus atribuciones, vigilará el estricto cumplimiento del presente ordenamiento.
TRANSITORIO
UNICO.- El presente Acuerdo entrará en vigor al día siguiente de su publicación en el Diario Oficial de la Federación.
Sufragio Efectivo. No Reelección.

México, Distrito Federal, a los trece días del mes de septiembre de dos mil diez.- El Secretario de la Función Pública, Salvador Vega Casillas.- Rúbrica.

ACUERDO por el que se destina al servicio de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público, un inmueble con superficie de 1,522.00 metros cuadrados, ubicado en la avenida Héroes número 439, colonia Adolfo López Mateos, Municipio de Othón P. Blanco, ciudad de Chetumal, Estado de Quintana Roo, a efecto de que su órgano desconcentrado Servicio de Administración Tributaria lo continúe utilizando como almacén o bodega para la guarda y conservación de los bienes embargados y vehículos, propiedad del Fisco Federal.
Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- Secretaría de la
Función Pública.

SALVADOR VEGA CASILLAS, Secretario de la Función Pública, con fundamento en los artículos 6, fracción XX; 11, fracción I; 28, fracción I; 29, fracción V; 61; 66; 67, párrafo primero; 68; 69 y 70 de la Ley General de Bienes Nacionales; 37, fracciones VI, XX, XXII y XXIII, de la Ley Orgánica de la Administración Pública Federal, y
CONSIDERANDO
Que dentro de los bienes sujetos al régimen de dominio público de la Federación se encuentra un inmueble con superficie de 1,522.00 metros cuadrados, ubicado en la avenida Héroes número 439, colonia Adolfo López Mateos, Municipio de Othón P. Blanco, Ciudad de Chetumal, Estado de Quintana Roo, el cual viene siendo utilizado por el Servicio de Administración Tributaria órgano desconcentrado la Secretaría de Hacienda y Crédito Público como almacén o bodega para la guarda y conservación de los bienes embargados y vehículos, propiedad del fisco Federal.
La propiedad del inmueble se acredita con el convenio de dación en pago formalizado el 19 de octubre de 2000, inscrito en el Registro Público de la Propiedad Federal bajo el folio real número 57720 el 12 de diciembre de 2000, con las medidas y colindancias que se consignan en el propio título de propiedad;
Que la Tesorería de la Federación, mediante convenio de fecha 19 de octubre de 2000, puso a disposición de la entonces Secretaría de Contraloría y Desarrollo Administrativo, actualmente Secretaría de la Función Pública, el inmueble señalado en el considerando que antecede, a fin de ser incorporado al patrimonio federal;
Que el Servicio de Administración Tributaria, órgano desconcentrado de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público, por oficios números 327-SAT-23-II-0833 de fecha 7 de agosto de 2003 y 327-SAT-III-B3-SCI-00103 de fecha 11 de agosto de 2003, ha solicitado se destine para su uso el inmueble descrito en el considerando que antecede, a efecto de continuar utilizándolo como almacén o bodega para la guarda y conservación de los bienes embargados y vehículos, propiedad del Fisco Federal;
Que la Dirección General de Desarrollo Urbano y Medio Ambiente de la Presidencia Municipal de Othón P. Blanco, ciudad de Chetumal, Estado de Quintana Roo, mediante Constancia de Uso de Suelo de Servicios con número DGDUMA/668/2008 de fecha 23 de julio de 2008, determinó que el uso que se le viene dando al inmueble objeto de este ordenamiento es permitido, conforme a lo previsto por el Programa de Desarrollo Urbano del Area Metropolitana de Chetumal, Calderitas, Huay-Pix y Xul-Ha, y 

Que toda vez que se ha integrado el expediente respectivo con base en las disposiciones de la Ley General de Bienes Nacionales y siendo propósito del Ejecutivo Federal dar al patrimonio inmobiliario federal el óptimo aprovechamiento, dotando en la medida de lo posible a las dependencias de la Administración Pública Federal con los elementos que les permitan el mejor desempeño de sus funciones, he tenido a bien expedir el siguiente:
ACUERDO
PRIMERO.- Se destina al servicio de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público el inmueble descrito en el considerando primero del presente Acuerdo, a efecto de que su órgano desconcentrado Servicio de Administración Tributaria lo continúe utilizando como almacén o bodega para la guarda y conservación de los bienes embargados y vehículos, propiedad del Fisco Federal.
SEGUNDO.- Si la Secretaría Hacienda y Crédito Público diere al inmueble que se le destina un uso distinto al establecido en el presente Acuerdo, sin la previa autorización de la Secretaría de la Función Pública, o bien lo dejare de utilizar o necesitar, dicho bien con todas sus mejoras y accesiones se retirará de su servicio para ser administrado por esta Dependencia.
TERCERO.- La Secretaría de la Función Pública, en el ámbito de sus atribuciones, vigilará el estricto cumplimiento del presente ordenamiento.
TRANSITORIO
UNICO.- El presente Acuerdo entrará en vigor al día siguiente de su publicación en el Diario Oficial de la Federación.
Sufragio Efectivo. No Reelección.

México, Distrito Federal, a los trece días del mes de septiembre de dos mil diez.- El Secretario de la Función Pública, Salvador Vega Casillas.- Rúbrica.

ACUERDO por el que se destina al servicio del Consejo de la Judicatura Federal, un inmueble con superficie de 200.00 metros cuadrados, ubicado en la calle Ciprés número 2921, Fraccionamiento Colinas del Parque (antes Montebello) en la ciudad de Culiacán, Estado de Sinaloa, a efecto de que continúe proporcionando su uso como casa habitación a Magistrados y Jueces del Poder Judicial de la Federación.

Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- Secretaría de la
Función Pública.

SALVADOR VEGA CASILLAS, Secretario de la Función Pública, con fundamento en los artículos 6, fracción VI; 11, fracción I; 28, fracción I; 29, fracción V; 61; 66; 67, párrafo primero; 68; 69; 70, y 71, fracción II de la Ley General de Bienes Nacionales; 37, fracciones XX, XXII y XXIII, de la Ley Orgánica de la Administración Pública Federal; 1o., fracción VI, y 68 de la Ley Orgánica del Poder Judicial de la Federación, y
CONSIDERANDO
Que dentro de los bienes sujetos al régimen de dominio público de la Federación se encuentra un inmueble con superficie de 200.00 metros cuadrados, ubicado en la calle Ciprés número 2921, Fraccionamiento Colinas del Parque (antes Montebello) en la ciudad de Culiacán, Estado de Sinaloa, cuya propiedad se acredita con la escritura pública número 14, de fecha 18 de noviembre de 2004, otorgada por el Notario Público número 124 de ese Estado, en la que consta la donación a favor de la Federación del citado bien, documento inscrito en el Registro Público de la Propiedad Federal bajo el folio real número 89890 de fecha 20 de abril de 2006, con las medidas y colindancias que se consignan en el propio título de propiedad;
Que el Consejo de la Judicatura Federal mediante oficio número SEORMSG/DGAR/DPV/3854/2010 de fecha 25 de marzo de 2010, ha dejado constancia de su interés para que se destine a su servicio el inmueble descrito en el considerando que antecede, a efecto de que el Poder Judicial de la Federación lo continúe utilizando como casa habitación de Magistrados y Jueces Federales, quienes son objeto de rotación constante en las distintas circunscripciones territoriales que corresponden a los órganos judiciales en los términos de la ley, con el propósito de coadyuvar en el desempeño de su función de impartir justicia;
Que en razón de que la administración, vigilancia y disciplina del Poder Judicial de la Federación, con excepción de la Suprema Corte de Justicia de la Nación y del Tribunal Electoral, está a cargo del Consejo de la Judicatura Federal, el destino del inmueble materia del presente Acuerdo ha de realizarse a favor de ese Consejo, a efecto de que lo utilice en el fin que se menciona en el considerando precedente;
Que la Dirección de Desarrollo Urbano y Ecología del H. Ayuntamiento de Culiacán, Estado de Sinaloa, mediante oficio número DDUE/SCU/044/10 de fecha 16 de marzo de 2010, hizo constar que el uso pretendido para el inmueble descrito en el considerando primero de este ordenamiento es permitido, acorde a las disposiciones del Plan Director de Desarrollo Urbano y Ecología del lugar en que se ubica, y
Que toda vez que se ha integrado el expediente respectivo con base en las disposiciones de la Ley General de Bienes Nacionales y siendo propósito del Ejecutivo Federal dar al patrimonio inmobiliario federal el óptimo aprovechamiento, dotando en la medida de lo posible a los otros Poderes de la Unión, con los elementos que les permitan el mejor desempeño de sus funciones, en el caso concreto, la de impartición de justicia a cargo del Poder Judicial de la Federación, he tenido a bien expedir el siguiente:
ACUERDO
PRIMERO.- Se destina al servicio del Consejo de la Judicatura Federal el inmueble descrito en el considerando primero del presente Acuerdo, a efecto de que continúe proporcionando su uso como 
casa-habitación a Magistrados y Jueces del Poder Judicial de la Federación.
SEGUNDO.- Si el Consejo de la Judicatura Federal diere al inmueble que se le destina un uso distinto al establecido en el presente Acuerdo, sin la previa autorización de la Secretaría de la Función Pública, o bien lo dejare de utilizar o necesitar, dicho bien con todas sus mejoras y accesiones se retirará de su servicio para ser administrado por esta dependencia.
TERCERO.- La Secretaría de la Función Pública, en el ámbito de sus atribuciones, vigilará el estricto cumplimiento del presente ordenamiento.
TRANSITORIO
UNICO.- El presente Acuerdo entrará en vigor al día siguiente de su publicación en el Diario Oficial de la Federación.
Sufragio Efectivo. No Reelección.

México, Distrito Federal, a los trece días del mes de septiembre de dos mil diez.- El Secretario de la Función Pública, Salvador Vega Casillas.- Rúbrica.

ACUERDO por el que se destina al servicio de la Secretaría de Educación Pública, un inmueble con superficie de 542.79 metros cuadrados, ubicado en José Martí número 105, colonia Escandón, Delegación Miguel Hidalgo, Distrito Federal, a efecto de que su órgano desconcentrado Consejo Nacional para la Cultura y las Artes lo utilice como oficinas administrativas.

Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- Secretaría de la
Función Pública.

SALVADOR VEGA CASILLAS, Secretario de la Función Pública, con fundamento en los artículos 6, fracción VI; 11, fracción I; 28, fracción I; 29, fracción V; 61; 66; 67, párrafo primero; 68; 69 y 70, de la Ley General de Bienes Nacionales; 37, fracciones VI, XX, XXII y XXIII, de la Ley Orgánica de la Administración Pública Federal, y
CONSIDERANDO
Que dentro de los bienes sujetos al régimen de dominio público de la Federación se encuentra un inmueble con superficie de 542.79 metros cuadrados, ubicado en José Martí número 105, colonia Escandón, Delegación Miguel Hidalgo, Distrito Federal el cual será utilizado por la Secretaría de Educación Pública a través de su órgano desconcentrado Consejo Nacional para la Cultura y las Artes como oficinas administrativas.
La propiedad del inmueble se acredita mediante escritura pública número 1383 de fecha 4 de febrero de 1937, otorgada por el Notario Público número dos del Distrito Federal en la que consta la compraventa a favor de la Federación del inmueble a que alude el párrafo precedente, documento inscrito en Registro Público de la Propiedad Federal bajo el folio real número 39596 el 11 de febrero de 1998, con las medidas y colindancias que se consignan en el plano número T-140-84 elaborado por la entonces Secretaría de Desarrollo Urbano y Ecología en noviembre de 1984, el cual obra en el expediente respectivo;
Que el Consejo Nacional para la Cultura y las Artes, órgano desconcentrado de la Secretaría de Educación Pública, por oficio número DGJ/DAJPL/SCSA/1332/08, de fecha 21 de mayo de 2008, ha solicitado se destine a su servicio el inmueble descrito en el considerando primero, a efecto de utilizarlo en el fin mencionado en el propio considerando.
Que la Dirección de Arquitectura y Conservación del Patrimonio Artístico Inmueble del Instituto Nacional de Bellas Artes y Literatura, mediante oficio número 1126-C/575 de fecha 21 de julio de 2008, emitió opinión favorable para que el inmueble materia del presente ordenamiento sea utilizado como oficinas administrativas.
Que el Instituto Nacional de Antropología e Historia mediante oficio número 401-22-D1007 de fecha 24 de julio de 2008, determinó que no tiene inconveniente para que el inmueble a que alude el considerando primero del presente ordenamiento sea utilizado como oficinas administrativas, respetando en todo momento su partido arquitectónico y los espacios que se conservan.
Que la Dirección General de Administración Urbana de la Secretaría de Desarrollo Urbano y Vivienda del Gobierno del Distrito Federal, mediante Certificado de Zonificación para Uso del Suelo Específico con número de folio 55206-182MAAL09, ha dictaminado que el uso de suelo que se dará al inmueble es compatible con las disposiciones del Programa Delegacional de Desarrollo Urbano vigente para Miguel Hidalgo, y 
Que toda vez que se ha integrado el expediente respectivo con base en las disposiciones de la Ley General de Bienes Nacionales y siendo propósito del Ejecutivo Federal dar al patrimonio inmobiliario federal el óptimo aprovechamiento, dotando en la medida de lo posible a las dependencias de la Administración Pública Federal con los elementos que les permitan el mejor desempeño de sus funciones, he tenido a bien expedir el siguiente
ACUERDO
PRIMERO.- Se destina al servicio de la Secretaría de Educación Pública el inmueble descrito en el considerando primero del presente Acuerdo, a efecto de que su órgano desconcentrado Consejo Nacional para la Cultura y las Artes, lo utilice como oficinas administrativas.
SEGUNDO.- Si el Consejo Nacional para la Cultura y las Artes, diere al inmueble que se le destina un uso distinto al establecido en el presente Acuerdo, sin la previa autorización de la Secretaría de la Función Pública, o bien lo dejare de utilizar o necesitar, dicho bien con todas sus mejoras y accesiones se retirará de su servicio para ser administrado por esta Dependencia.
TERCERO.- La Secretaría de la Función Pública, en el ámbito de sus atribuciones, vigilará el estricto cumplimiento del presente ordenamiento.
TRANSITORIO
UNICO.- El presente Acuerdo entrará en vigor al día siguiente de su publicación en el Diario Oficial de la Federación.
Sufragio Efectivo. No Reelección.

México, Distrito Federal, a los trece días del mes de septiembre de dos mil diez.- El Secretario de la Función Pública, Salvador Vega Casillas.- Rúbrica.
