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INSTITUTO NACIONAL DE LAS MUJERES
AVISO por el que se adiciona una norma a la relación única de las normas que continuarán vigentes 
en el Instituto Nacional de las Mujeres.

Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- Instituto Nacional 
de las Mujeres.

AVISO POR EL QUE SE ADICIONA UNA NORMA A LA RELACION UNICA DE LAS NORMAS QUE CONTINUARAN VIGENTES EN EL INSTITUTO NACIONAL DE LAS MUJERES, POR TRATARSE DE REGULACION ESTRICTAMENTE NECESARIA

Con fundamento en el artículo 3o., fracción VII de la Ley del Diario Oficial de la Federación y Gacetas Gubernamentales y en cumplimiento a lo previsto en el artículo tercero del Acuerdo por el que se instruye a las dependencias y entidades de la Administración Pública Federal, así como a la Procuraduría General de la República a abstenerse de emitir regulación en las materias que se indican.

Se emite el presente Aviso que tiene por objeto adicionar a la relación única de las normas que el Instituto Nacional de las Mujeres conservará como vigentes por tratarse de regulación estrictamente necesaria, derivado de la reducción y simplificación de la regulación existente y mejora de los procesos para que este organismo incremente su capacidad de generar resultados con eficiencia, valor público y social.

ADICION A LAS NORMAS DEL INSTITUTO NACIONAL
DE LAS MUJERES QUE CONTINUARAN VIGENTES
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México, Distrito Federal, a los dieciséis días del mes de diciembre de dos mil diez.- La Presidenta del Instituto Nacional de las Mujeres, María del Rocío García Gaytán.- Rúbrica.

