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SECCION DE AVISOS

AVISOS JUDICIALES

Estados Unidos Mexicanos

Poder Judicial de la Federación

Juzgado Octavo de Distrito

Oaxaca, Oax.

EDICTO

JUZGADO OCTAVO DE DISTRITO EN EL ESTADO DE OAXACA.

C. LUIS PATRICIO ARCE RINCON.

PRESENTE.

En el juicio de garantías número 1078/2011, formado con motivo de la demanda de garantías promovida por Armando García Burgueño, contra actos de la Junta Especial número Treinta y Dos de la Federal de Conciliación y Arbitraje en el Estado, se ordenó emplazar a la parte tercera perjudicada Luis Patricio Arce Rincón, por medio de edictos. En consecuencia, se le hace saber que deberá presentarse en este Juzgado Octavo de Distrito en el Estado de Oaxaca, con residencia en esta ciudad, sito en Avenida Heroico Colegio Militar, número quinientos treinta y uno, esquina con Sabinos, Colonia Reforma, dentro del término de treinta días, contados a partir del día siguiente al de la última publicación de dichos edictos, a fin de que comparezca  a este Juicio a deducir sus derechos, apercibido que de no apersonarse al presente Juicio las ulteriores notificaciones se harán en términos de lo dispuesto por la fracción II, del artículo 30 de la Ley de Amparo, quedando a su disposición en la Secretaria del Juzgado la copia simple de la demanda de garantías.

Oaxaca de Juárez, Oax., a 6 de diciembre de 2011.

El Secretario del Juzgado Octavo de Distrito en el Estado de Oaxaca

Lic. Ricardo Clemente Cervantes

Rúbrica.

(R.- 338721)

Estados Unidos Mexicanos

Poder Judicial de la Federación

Juzgado Tercero de Distrito

Cuernavaca, Morelos

EDICTO

En el juicio ejecutivo mercantil número 63/2007, promovido por TOKAI DE MEXICO, SOCIEDAD ANONIMA DE CAPITAL VARIABLE, en contra de FRANCISCO NAPOLES LAZOS Y OTROS, por auto de esta fecha, se fijaron las DIEZ HORAS CON TREINTA MINUTOS DEL DIA TREINTA Y UNO DE ENERO DE DOS MIL DOCE, para que tenga verificativo el REMATE EN PRIMERA ALMONEDA, respecto del bien inmueble identificado como Lote 8, Manzana 241 de la Ciudad Industrial del Valle de Cuernavaca (Civac), Municipio de Jiutepec, Morelos, ubicado en 26 Norte número 10-77, Civac Sección II, Jiutepec, Morelos; con superficie de 104.25 metros cuadrados (de acuerdo con el certificado de gravamen), con las medidas siguientes:

Al Norte: 7.00 metros, colindando con calle.

Al Sur: 7.00 metros.

Al Oriente: 15.00 metros.

Al Poniente: 15.00 metros.

Convocándose a postores, sirviendo de base para el remate la cantidad que cubra las dos terceras partes de $370,000.00 (TRESCIENTOS SETENTA MIL PESOS 00/100 MONEDA NACIONAL), valor pericial asignado al citado inmueble.

Para su publicación por tres veces de nueve en nueve días, en el Diario Oficial de la Federación; y colocación en la tabla de avisos de este tribunal.

Atentamente

Cuernavaca, Mor., a 13 de octubre de 2011.

	El Juez Tercero de Distrito 
en el Estado de Morelos

Lic. Erico Torres Miranda

Rúbrica.
	La Secretaria del Juzgado Tercero de Distrito

en el Estado de Morelos

Lic. María del Rosario García Jiménez

Rúbrica.


(R.- 338195)
Estados Unidos Mexicanos

Poder Judicial de la Federación

Juzgado Tercero de Distrito en el Estado de Baja California Sur

EDICTO

JUICIO DE AMPARO 814/2011, PROMOVIDO POR JIMENA GUADALUPE MAGALLANES RENERO, CONTRA ACTOS DEL JUEZ TERCERO DE PRIMERA INSTANCIA DEL RAMO CIVIL, RESIDENTE EN ESTA CIUDAD Y OTRA, RECLAMA ILEGAL E INCONSTITUCIONAL EMPLAZAMIENTO DENTRO DEL JUICIO ESPECIAL DE DESAHUCIO 738/2009, Y COMO CONSECUENCIA TODO EL PROCEDIMIENTO
DE DICHO JUICIO; SE ORDENO EMPLAZAR A LA TERCERA PERJUDICADA ALICIA VELARDE RAMIREZ, POR EDICTOS, PARA QUE COMPAREZCA EN TREINTA DIAS, A PARTIR DEL DIA SIGUIENTE DE LA ULTIMA PUBLICACION, SEÑALE DOMICILIO EN ESTA CIUDAD PARA OIR Y RECIBIR NOTIFICACIONES, APERCIBIDO QUE DE NO HACERLO SE HARAN POR LISTA; ARTICULO 30 LEY DE AMPARO Y 315 CODIGO FEDERAL DE PROCEDIMIENTOS CIVILES DE APLICACION SUPLETORIA.

La Paz, B.C.S., a 23 de noviembre de 2011.

Secretario del Juzgado Tercero de Distrito, en funciones de Juez, en términos de lo establecido
en el artículo 81, fracción XXII, de la Ley Orgánica del Poder Judicial de la Federación,
autorizado por la Comisión de Carrera Judicial del Consejo de la Judicatura Federal,
en sesión de ocho de noviembre de dos mil once

Lic. Gregorio Antonio Marín Bárcenas

Rúbrica.

(R.- 339448)
Estados Unidos Mexicanos

Poder Judicial de la Federación

Noveno Tribunal Colegiado

en Materia Civil del Primer Circuito

México, D.F.
EDICTO

ERNESTO LOPEZ RODRIGUEZ

En los autos del juicio de amparo directo D.C.- 716/2011, del índice del Noveno Tribunal Colegiado en Materia Civil del Primer Circuito, promovido por QUALITAS COMPAIA DE SEGUROS, SOCIEDAD ANONIMA BURSATIL, DE CAPITAL VARIABLE, por conducto de su apoderado MARCO ANTONIO HUITRON VILLAVICENCIO, y en cumplimiento a lo ordenado en proveído de treinta de noviembre de dos mil once,
se ordenó emplazar por edictos al tercero perjudicado ERNESTO LOPEZ RODRIGUEZ, haciéndole saber que deberá presentarse dentro del término de DIEZ DIAS, ante este Noveno Tribunal Colegiado en Materia Civil del Primer Circuito, contados a partir del día siguiente al de la última publicación.

Para su publicación por tres veces de siete en siete días en el Diario Oficial de la Federación y el periódico excelsior, así como en los estrados de este Tribunal Colegiado.

Atentamente

México, D.F., a 7 de diciembre de 2011.

La C. Secretaria de Acuerdos del Noveno Tribunal Colegiado en

Materia Civil del Primer Circuito

Lic. María Antonieta Solís Juárez

Rúbrica.

(R.- 339959)

Estados Unidos Mexicanos

Poder Judicial del Estado de Michoacán

Juzgado Segundo de Primera Instancia en Materia Civil

Morelia, Mich.

EDICTO

JUZGADO SEGUNDO DE PRIMERA INSTANCIA EN MATERIA CIVIL DE ESTE DISTRITO JUDICIAL

SEGUNDA ALMONEDA

Dentro de los autos que integran el expediente número 292/2010, relativo al juicio Ejecutivo Mercantil, promovido por Pro Confianza, S.A de C.V SOFOM E.N.R., frente a Rita González Marines de V. y/o Rita González Marines y/o Rita González Marines Viuda de Villanueva y/o María Rita González Marines Viuda de Villanueva y/o Rita González Marinez de V., y Griselda Patricia Villanueva González y/o Gricelda Patricia Villanueva González y/o Patricia Villanueva González, se ordenó sacar a remate el siguiente bien raíz:

1.- Nuda propiedad y resto de usufructo vitalicio, ambos de la casa habitación marcada con el número 277, ubicada en la calle Plan de Ayala, Sector Revolución, de la colonia Centro Histórico, del Municipio y Distrito de Morelia, que se registra el primero de ellos a favor de Gricelda Patricia Villanueva González y/o Griselda Patricia Villanueva González, bajo el registro número 00000042, del tomo 00007705, y el segundo a nombre de Rita González Marinez de V., bajo el registro número 00082394, del tomo 00000445, con las siguientes medidas y colindancias: al SUR, 15.40 metros con calle de su ubicación; al PONIENTE 21.50 metros con
Ana María González; al NORTE 10.75 metros con Micaela Galindo; al NORESTE forma un ancón entrante que tiene 7.65 metros de Norte a Sur y 4.65 metros de Oriente a Poniente, y al ORIENTE 13.40 metros con Enriqueta Ortega, con una superficie total 272.00 M2.

Servirá de base para el remate de cada uno de los derechos reales sobre dicho bien inmueble la cantidad de $1’179,225.00 un millón ciento setenta y nueve mil doscientos veinticinco pesos 00/100 Moneda Nacional,
y como postura legal la que cubra las 2/3 dos terceras partes de cada una de dichas sumas de dinero.

Convóquese postores a la subasta mediante la publicación de 1 un edicto por una sola vez, 5 cinco
días antes de la fecha señalada para el remate, en el Diario Oficial de la Federación y en los estrados de
este Juzgado.

El remate tendrá verificativo en la Secretaría de este Juzgado a las 12:00 doce horas del día 11 once de enero del 2012 dos mil doce.

Morelia, Mich., a 22 de noviembre de 2011.

La Secretaria de Acuerdos

Lic. Patricia Villanueva Ledesma

Rúbrica.

(R.- 339077)

Estados Unidos Mexicanos

Poder Judicial del Estado Libre y Soberano de Veracruz-Llave

Juzgado Segundo de Primera Instancia

Tuxpan, Veracruz

EDICTO

AL PUBLICO.

Sección ejecución juicio ejecutivo mercantil 238/2009.- Cervezas Cuauhtémoc Moctezuma S.A. de C.V. VS Rigoberto Carballo Calderón y otros.- Cobro de pesos.- Juez Segundo de Primera Instancia Tuxpan, Veracruz, auto dieciséis noviembre dos mil once, ordenó sacar remate público subasta primera almoneda: 
1) fracción terreno superficie 1,405.00 m2, predio ubicado boulevard Quintana Roo, colonia Francisco I. Madero, Alamo – Temapache, Veracruz y construcción edificada superficie 80.00 m2; inscrita acta 207, sección I, tomo II, fecha 14 febrero 2003, nombre Rigoberto Carballo Calderón; 2) fracción terreno lote 4, manzana 16, municipio Alamo – Temapache, Veracruz superficie restante 675.03 m2; inscrita acta 255, sección I, tomo V, fecha 03 mayo 1968, nombre Inocencio Carballo Suárez.- Sirviendo base para remate dos terceras partes cantidad $12,901,500.00 (DOCE MILLONES NOVECIENTOS UN MIL QUINIENTOS PESOS 00/100 M.N.) precio avalúo citados bienes raíces; aclarando primero tiene valor $10,122,000.00 (DIEZ MILLONES CIENTO VEINTIDOS MIL PESOS 00/100 M.N.) y segundo $2,779,500.00 (DOS MILLONES SETECIENTOS SETENTA Y NUEVE MIL QUINIENTOS PESOS 00/100 M.N.).- Se señalan DOCE HORAS DIECISEIS ENERO DOS MIL DOCE.- Se convocan postores, para participar subasta deberán cumplir artículos 482 y 483 Código Federal Procedimientos Civiles.

PUBLICACIONES.- Tres veces dentro de nueve días hábiles en Diario Oficial de la Federación y estrados de este tribunal.

Atentamente

Tuxpan de R. Cano, Ver., a 16 de noviembre de 2011.

C. Secretario de Acuerdos Habilitado del

Juzgado Segundo de Primera Instancia

Mtro. Der. Víctor Fernández Luna

Rúbrica.

(r.- 339766)

Estados Unidos Mexicanos

Poder Judicial de la Federación

Tercer Tribunal Colegiado en Materia Civil del Segundo Circuito

Amparo Directo 693/2011

Antecedentes

Toca de Apelación 667/2011

Expediente 938/2010

EDICTO

HAGO SABER: En el juicio de Amparo directo 693/2011 promovido por ALBERTO MARTINEZ MANJARREZ, por propio derecho, en contra de la sentencia de veintidós de junio de dos mil once, dictada por la Primera Sala Regional Familiar de Tlalnepantla del Tribunal Superior de Justicia del Estado de México, en el toca de apelación 667/2011 y su ejecución que atribuye al Juez Segundo Familiar de Primera Instancia del Distrito Judicial de Tlalnepantla, Estado de México, se dictó acuerdo en fecha uno de diciembre de dos mil once, en el cual se ordenó emplazar a los terceros perjudicados FERNANDO PEREZ HERNADEZ Y GUADALUPE ZECUA ROMERO, por medio de edictos, en virtud de ignorar su domicilio, por lo que se les demanda emplazar haciéndoles saber la instauración del presente juicio de garantías, por medio de este edicto que se publicará por tres veces de siete en siete días en el “Diario Oficial” y en uno de los periódicos de mayor circulación en la república, fijándose además, en la puerta del tribunal, una copia íntegra del presente, por todo el tiempo del emplazamiento, asimismo se les hace saber que deberán presentarse en este órgano colegiado a hacer valer sus derechos, dentro del término de diez días, iniciados a contar a partir del siguiente al de la última publicación respectiva en el Diario Oficial de la Federación, en el entendido de que de no hacerlo así, las ulteriores notificaciones se le harán por lista que se fija en los estrados de este tribunal federal. Lo anterior con fundamento en los artículos 30 de la Ley de Amparo y 315 del Código Federal de Procedimientos Civiles, de aplicación supletoria a la Ley de la Materia. Doy fe. Toluca, México; cinco de diciembre de dos mil once.- Doy fe.

Secretario de Acuerdos del Tercer Tribunal

Colegiado en Materia Civil del Segundo Circuito

Lic. Iván Llolistli Romero Mendoza

Rúbrica.

(R.- 338724)
Estados Unidos Mexicanos

Poder Judicial de la Federación

Juzgado Cuarto de Distrito en Materia Civil en el Distrito Federal

EDICTO

JUZGADO CUARTO DE DISTRITO EN MATERIA CIVIL EN EL DISTRITO FEDERAL.

En los autos del juicio de amparo 348/2011-III, promovido por MARCO ANTONIO CHAVEZ SOTO, contra actos del Juez y Actuarios adscritos al Juzgado Sexagésimo Séptimo de Paz Civil del Tribunal Superior de Justicia del Distrito Federal; demanda admitida el veintinueve de abril de dos mil once, y con fundamento en el artículo 315 del Código Federal de Procedimientos Civiles, de aplicación supletoria, a la Ley de Amparo, mediante proveído de veinte de octubre de dos mil once, se ordenó emplazar a juicio al tercero perjudicado SALVADOR MUÑOZ GARCIA, haciéndole saber que se puede apersonar por conducto de apoderado o representante legal, dentro del término de treinta días contados a partir del día siguiente al en que surta sus efectos la última publicación que se haga por edictos; con el apercibimiento que de no hacerlo, las subsecuentes notificaciones se harán por lista, conforme a lo previsto en el párrafo segundo del artículo 30 de la ley de Amparo; dejándose a su disposición en la Secretaría de este Juzgado, copia simple de la demanda que nos ocupa.

México, D.F., a 28 de octubre de 2011.

El Secretario del Juzgado Cuarto de Distrito en Materia Civil en el Distrito Federal

Lic. Werther Bustamante Sánchez

Rúbrica.

(R.- 338806)
AVISO AL PUBLICO

Al público en general se le comunica que las tarifas vigentes a partir del 1 de enero de 2012, son las siguientes:

	
1/8
de plana
$    1,539.00


4/8
de plana
$    6,156.00

1
plana
$  12,312.00

	Suscripción semestral al público:
$  1,203.00

Ejemplar de una sección del día:
$      12.00

El precio se incrementará $4.00 por cada sección adicional.


Atentamente

Diario Oficial de la Federación

Estados Unidos Mexicanos

Poder Judicial del Estado de Michoacán

Juzgado Civil de Primera Instancia

Zacapu, Mich.

EDICTO

JUZGADO PRIMERA INSTANCIA

MATERIA CIVIL

SE CONVOCAN POSTORES.

Dentro del Juicio Ejecutivo Mercantil número 1260/2010 promueve ENRIQUE TRUJILLO VARGAS frente a MA. MARGARITA NEGRETA GARCIA, se señalaron las 14:00 horas del 13 de febrero de 2012, AUDIENCIA DE REMATE SEGUNDA ALMONEDA, siguiente bien raíz:

Totalidad de fracción predio urbano ubicado en calle General Regules, número 14, de Zacapu, Michoacán, siguientes medidas y colindancias:

ORIENTE 11.10 mts. con Alicia Heredia. 

PONIENTE 11.10 mts. con copropietaria Ma. Verónica Negrete García.

NORTE 3.79 mts. con copropietaria Ma. Verónica Negrete García. 

SUR 4.30 mts. con calle de su ubicación.

Sirviendo como base para remate suma de $170,536.31 CIENTO SETENTA MIL QUINIENTOS TREINTA Y SEIS PESOS 31/100 M.N., resultante después de realizar deducción del 10% para esta almoneda; siendo postura legal la que cubra las dos terceras partes de dicha suma.

Publíquese el presente edicto por una sola vez en Diario Oficial de la Federación y estrados
de este Juzgado, convocando postores para subasta.

Zacapu, Mich., a 30 de noviembre de 2011.

La Secretaria del Juzgado

Lic. Michelle Yetta Valencia Ochoa

Rúbrica.

(R.- 339122)

Estados Unidos Mexicanos

Poder Judicial de la Federación

Juzgado Quinto de Distrito en el Estado Puebla, Pue.

San Andrés Cholula, Puebla
EDICTO

MARIA ANGELICA MALDONADO NAUDE

(TERCERO PERJUDICADA)

AL MARGEN UN SELLO CON EL ESCUDO NACIONAL QUE DICE: ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, JUZGADO QUINTO DE DISTRITO EN EL ESTADO DE PUEBLA, CON SEDE EN SAN ANDRES CHOLULA.

EN LOS AUTOS DEL JUICIO DE AMPARO 1613/2011, PROMOVIDO POR EMILIO ROBLES RAMIREZ Y FELISA LOPEZ ORTIZ, CONTRA ACTOS DEL JUEZ DECIMO SEGUNDO DE LO CIVIL DEL DISTRITO JUDICIAL DE PUEBLA Y OTRA AUTORIDAD, RADICADO EN ESTE JUZGADO QUINTO DE DISTRITO EN EL ESTADO DE PUEBLA, SE HA SEÑALADO A MARIA ANGELICA MALDONADO NAUDE, COMO PARTE TERCERO PERJUDICADA Y COMO SE DESCONOCE SU DOMICILIO ACTUAL, SE ORDENA EMPLAZARLA POR EDICTOS, QUE DEBERAN PUBLICARSE POR TRES VECES DE SIETE EN SIETE DIAS EN EL “DIARIO OFICIAL DE LA FEDERACION” Y EN EL PERIODICO “EXCELSIOR”, POR SER UNO DE LOS DE MAYOR CIRCULACION EN LA REPUBLICA MEXICANA,  DE CONFORMIDAD CON LO DISPUESTO EN LOS ARTICULOS 30, FRACCION II, DE LA LEY DE AMPARO Y 315 DEL CODIGO FEDERAL DE PROCEDIMIENTOS CIVILES, DE APLICACION SUPLETORIA A LA LEY CITADA. QUEDA A SU DISPOSICION EN LA ACTUARIA DE ESTE JUZGADO, COPIA SIMPLE DE LA DEMANDA DE GARANTIAS, HACIENDOLE SABER QUE DEBERA PRESENTARSE ANTE ESTE ORGANO JURISDICCIONAL, DENTRO DEL TERMINO DE TREINTA DIAS, CONTADOS DEL SIGUIENTE AL DE LA ULTIMA PUBLICACION DE LOS EDICTOS YA MENCIONADOS, HACIENDO DE SU CONOCIMIENTO QUE SE HAN SEÑALADO LAS NUEVE HORAS CON TREINTA MINUTOS DEL DIECISEIS DE DICIEMBRE DE DOS MIL ONCE, PARA LA CELEBRACION DE LA AUDIENCIA CONSTITUCIONAL EN ESTE ASUNTO.

C.C.P. DIRECTOR DEL DIARIO OFICIAL DE LA FEDERACION.

PRESENTE.

C.C.P. EL DIRECTOR DEL PERIODICO “EXCELSIOR”.

PRESENTE.

Atentamente

San Andrés Cholula, Pue., a 9 de diciembre de 2011.

Secretaria del Juzgado Quinto de Distrito en el Estado de Puebla

Lic. Nadya Domínguez Andrade

Rúbrica.
(R.- 339948)

Estados Unidos Mexicanos

Poder Judicial de la Federación

Juzgado Tercero de Distrito en el Estado de Tabasco,

con residencia en Villahermosa, Tabasco

EDICTO

AL MARGEN UN SELLO CON EL ESCUDO NACIONAL QUE DICE ESTADOS UNIDOS MEXICANOS PODER JUDICIAL DE LA FEDERACION, JUZGADO TERCERO DE DISTRITO EN EL ESTADO DE TABASCO, CON RESIDENCIA EN VILLAHERMOSA.

C. SOCIEDAD COOPERATIVA DE PRODUCCION AGROPECUARIA DE CHAPINGO Y ANEXOS, 
S. DE R.L., quien tiene el carácter de TERCERO PERJUDICADA, dentro de los autos del juicio de amparo numero 1041/2010-VI-T, se ordenó emplazarla a juicio en términos de lo dispuesto por el artículo 30 fracción II de la Ley de Amparo, en relación con el diverso 315 del Código Federal de Procedimientos Civiles Supletorio a la Ley de la Materia y se hace de su conocimiento que la parte quejosa FRANCISCA SANCHEZ CORTES, promovió demanda de amparo contra actos del Juez Civil de Primera Instancia de Teapa, Tabasco y otra autoridad, en la que señaló como acto reclamado: “Todas y cada una de las actuaciones que conforman el expediente del juicio Ordinario Civil de otorgamiento y firma de escritura promovido por Gabriel Jaimes Jaimes, en contra de Hermilo Suárez Domínguez, Hermenegildo Rodríguez Herrera y Sociedad Cooperativa de Producción Agropecuaria Chapingo y Anexos, S. A. C. L., que se ventilo ante el Juez Civil de Primera Instancia del Octavo Distrito Judicial de Teapa, Tabasco, México, bajo el número de expediente 061/2004, desde la demanda y su admisión, hasta la última resolución preferentemente la sentencia definitiva de fecha ocho de septiembre de dos mil ocho y ejecución de la sentencia, y la falta de emplazamiento, del citado juicio”; se le previene para que se presente al juicio de garantías de mérito dentro de los treinta días siguientes al de la última publicación, y señale domicilio en esta ciudad para oír y recibir notificaciones, ya que en caso de no hacerlo, éste se seguirá conforme a derecho y las subsecuentes notificaciones se harán por medio de lista que se fija en los estrados de este JUZGADO TERCERO DE DISTRITO EN EL ESTADO DE TABASCO, CON RESIDENCIA EN LA CIUDAD DE VILLAHERMOSA, quedando a su disposición en la secretaría, las copias simples de la demanda de amparo para su traslado. El que se expide para su publicación en el Diario Oficial de la Federación y en un periódico de mayor circulación en el país, que deberá de efectuarse por tres veces consecutivas de siete en siete días.

Villahermosa, Tab., a 10 de noviembre de 2011.

La Secretaria del Juzgado Tercero de Distrito 

en el Estado de Tabasco

Lic. Reyna del Carmen Luna Posada

Rúbrica.

(R.- 339114)

Estados Unidos Mexicanos

Poder Judicial de la Federación

Juzgado Décimo de Distrito en el Estado de México,

con residencia en Naucalpan de Juárez

EDICTO

AL MARGEN UN SELLO CON EL ESCUDO NACIONAL QUE DICE:

ESTADOS UNIDOS MEXICANOS.

TERCERO PERJUDICADO AUTOPRODUCTOS, SOCIEDAD ANONIMA DE CAPITAL VARIABLE.

Naucalpan de Juárez, Estado de México, cuatro de noviembre de dos mil once.

En los autos de juicio de amparo 319/2011-XI, promovido por Rina Hanono Humui, ante este Juzgado Décimo de Distrito en el Estado de México, contra actos del Juez Octavo Civil de Primera Instancia del Distrito Judicial de Tlalnepantla, con residencia en Naucalpan de Juárez, Estado de México y otra autoridad, por desconocerse el domicilio de la moral tercera perjudicada Autoproductos, sociedad anónima de capital variable, se ordenó su emplazamiento por edictos a costa de la amparista, los que se publicarán por tres veces, de siete en siete días, en el Diario Oficial de la Federación y en un periódico de mayor circulación nacional, y además se fijará en la puerta de este Juzgado Federal una copia íntegra del edicto, por todo el tiempo del emplazamiento:

"INSERTO: Se comunica a la moral tercera perjudicada Autoproductos, sociedad anónima de capital variable, que en el Juzgado Décimo de Distrito en el Estado de México con residencia en Naucalpan de Juárez, mediante proveído de diecisiete de marzo de dos mil once, este Juzgado de Distrito admitió a trámite la demanda de amparo interpuesta por Rina Hanono Humui, correspondiéndole el número de juicio de amparo indirecto 319/2011-XI, promovido contra actos del Juzgado Octavo Civil de Primera Instancia del Distrito Judicial de Tlalnepantla, con residencia en Naucalpan de Juárez, Estado de México y otra autoridad, consistentes en:

“IV.- LEY O ACTO RECLAMADO.-

…reclamo todo lo actuado en el expediente Ordinario Mercantil, 168/98, seguido por Volkswagen Financial Services, S.A. de C.V., VS Rina Hanono Hamui, radicado en el Juzgado Responsable…

…las ilegales diligencias de fechas 19 y veinte de marzo de 1998, realizadas en el expediente 168/98 radicado en el Juzgado Responsable y en el Juicio seguido por Volkswagen Financial Services, S.A. de C.V., VS Rina Hanono Hamui...

Indíquesele a la moral tercera perjudicada Autoproductos, sociedad anónima de capital variable, que deberá presentarse en las instalaciones de este Juzgado Federal a fin de apersonarse al presente juicio dentro del término de treinta días, contados a partir del día siguiente al de la última publicación de los edictos ordenados.

A efecto de que tengan conocimiento del inicio del presente juicio de garantías, el derecho que tienen de apersonarse al mismo si a sus intereses conviniere, y a su vez señalen un domicilio para oír y recibir notificaciones dentro de la jurisdicción de este Juzgado Federal.

Apercibido que en caso de no hacerlo así, con fundamento en el artículo 30, fracción ll de la Ley de Amparo, en relación con los artículos 305 y 306 del Código Federal de Procedimientos Civiles de aplicación supletoria a la Ley de Amparo, las subsecuentes notificaciones aún las de carácter personal se les practicarán por medio de lista que se fija en los estrados de este juzgado.

Fíjese una copia del edicto en la puerta de acceso de este Juzgado Federal, por todo el tiempo del emplazamiento, quedando a su disposición en la actuaría copias simples de la demanda de garantías.

Atentamente

El Secretario del Juzgado Décimo de Distrito en el Estado de México

con residencia en Naucalpan de Juárez

Lic. Abel Mejía Campos

Rúbrica.

(R.- 338737)

Estados Unidos Mexicanos

Poder Judicial de la Federación

Juzgado Séptimo de Distrito en Materia Civil en el Distrito Federal

EDICTO

AL MARGEN UN SELLO CON EL ESCUDO NACIONAL QUE DICE: PODER JUDICIAL DE LA FEDERACION, JUZGADO SEPTIMO DE DISTRITO EN MATERIA CIVIL EN EL DISTRITO FEDERAL, OCHO DE NOVIEMBRE DE DOS MIL ONCE.

EN LOS AUTOS DEL JUICIO DE AMPARO NUMERO 769/2011-III, PROMOVIDO POR BANCO MERCANTIL DEL NORTE, SOCIEDAD ANONIMA, INSTITUCION DE BANCA MULTIPLE, GRUPO FINANCIERO BANORTE, POR CONDUCTO DE SU APODERADO LEGAL ALFONSO PASTRANA HERNANDEZ, CONTRA ACTOS DEL JUEZ QUINCUAGESIMO OCTAVO DE LO CIVIL, ACTUARIO ADSCRITO A DICHO JUZGADO AMBOS DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA Y DIRECTOR DEL REGISTRO PUBLICO DE LA PROPIEDAD Y DEL COMERCIO TODOS DEL DISTRITO FEDERAL, CON FECHA CINCO DE DICIEMBRE DE DOS MIL ONCE, SE DICTO UN AUTO POR EL QUE SE ORDENA EMPLAZAR AL TERCERO PERJUDICADO MIGUEL ANGEL ZEPEDA ESPINOSA, POR MEDIO DE EDICTOS, QUE SE PUBLICARAN POR TRES VECES, DE SIETE EN SIETE DIAS EN EL DIARIO OFICIAL DE LA FEDERACION, Y EN UN PERIODICO DE MAYOR CIRCULACION, A FIN DE QUE COMPAREZCA A ESTE JUICIO DE GARANTIAS A DEDUCIR SUS DERECHOS EN EL TERMINO DE TREINTA DIAS CONTADOS, A PARTIR DEL SIGUIENTE AL EN QUE SE EFECTUE LA ULTIMA PUBLICACION, QUEDANDO EN ESTA SECRETARIA A SU DISPOSICION COPIA SIMPLE DE LA DEMANDA DE GARANTIAS, APERCIBIDO QUE DE NO APERSONARSE AL PRESENTE JUICIO, LAS ULTERIORES NOTIFICACIONES AUN LAS DE CARACTER PERSONAL, SE HARAN EN TERMINOS DE LO DISPUESTO POR LA FRACCION II, DEL ARTICULO 30 DE LA LEY DE AMPARO, ASIMISMO, HAGASE DEL CONOCIMIENTO DE DICHO TERCERO QUE SE SEÑALARON LAS ONCE HORAS DEL DIA VEINTISEIS DE DICIEMBRE DE DOS MIL ONCE, PARA QUE TENGA VERIFICATIVO LA AUDIENCIA CONSTITUCIONAL, EN ACATAMIENTO AL AUTO DE MERITO, SE PROCEDE A HACER UNA RELACION SUCINTA DE LA DEMANDA DE GARANTIAS, EN LA QUE LA PARTE QUEJOSA SEÑALO COMO AUTORIDAD RESPONSABLE A LAS QUE CON ANTELACION QUEDARON PRECISADAS, Y COMO TERCEROS PERJUDICADOS A MIGUEL CARDOSO NEGRETE, ALFONSO LOREDO ALVAREZ, MIGUEL ANGEL ZEPEDA ESPINOSA Y MARIA ISABEL GONZALEZ BLANCO, Y PRECISA COMO ACTO RECLAMADO TODOS LOS AUTOS, DECRETOS, Y ACTUACIONES CON MOTIVO DEL JUICIO EJECUTIVO MERCANTIL NUMERO 271/2008, PARTICULARMENTE EL EMBARGO REALIZADO RELATIVO AL BIEN INMUEBLE UBICADO EN AVENIDA SAN JERONIMO CONDOMINIO HORIZONTAL NUMERO MIL DOSCIENTOS CUARENTA, CASA NUMERO CINCO, COLONIA SAN JERONIMO LIDICE, DELEGACION MAGDALENA CONTRERAS, EN MEXICO, DISTRITO FEDERAL, ASI COMO LA ADJUDICACION DEL BIEN INMUEBLE A FAVOR DE ALFONSO LOREDO ALVAREZ.

México, D.F., a 8 de diciembre de 2011.

La Secretaria de Acuerdos del Juzgado Séptimo de Distrito

en Materia Civil en el Distrito Federal

Lic. María Dolores López Avila
Rúbrica.

(R.- 338801)

Estados Unidos Mexicanos

Poder Judicial de la Federación

Juzgado Tercero de Distrito del Centro Auxiliar de la Primera Región
y Especializado en Extinción de Dominio

México, D.F.

EDICTO

AL MARGEN UN SELLO CON EL ESCUDO NACIONAL QUE DICE: ESTADOS UNIDOS MEXICANOS.

“Inserto:” ‘Se comunica al tercero afectado RICARDO VEGA VEGA, que en este Juzgado Tercero de Distrito del Centro Auxiliar de la Primera Región y Especializado en Extinción de Dominio, con competencia y jurisdicción en toda la República y residencia en el Distrito Federal, mediante proveído de DIEZ DE MARZO DE DOS MIL ONCE, se admitió a trámite la demanda de extinción de dominio, promovida por JOSE ANTONIO AGUILAR RUIZ, agente del Ministerio Público de la Federación adscrito a la Unidad Especializada en Investigación de operaciones Con Recursos de Procedencia Ilícita y de Falsificación o Alteración de Moneda de la Procuraduría General de la República, en contra de FILMORE VARGAS GONZALEZ y otros, se registró con el número 6/2011, consistente esencialmente en: “... SE ADMITE LA DEMANDA; téngase a la ocursante demandando la declaratoria de extinción de dominio en relación con el numerario consistente en moneda extranjera que asciende a la cantidad de $133,880.00 (ciento treinta y tres mil ochocientos ochenta dólares americanos 00/100); así como, el bien mueble consistente en el vehículo de la marca Nissan, tipo Sentra, color gris, número de serie 3N1AB61D57L696647, con placas de circulación MBF7749, particulares del Estado de México.

Asimismo se emplaza a dicho tercero afectado para que dentro del término de TREINTA DIAS, contados a partir de la última publicación de los edictos, para que de contestación a la demanda instaurada por el Ministerio Público de la Federación, asimismo, quedan en la Secretaría de este Juzgado las respectivas copias de traslado; apercibido que de no dar contestación a la demanda se seguirá el juicio en rebeldía.”

PARA SU PUBLICACION EN EL DIARIO OFICIAL DE LA FEDERACION Y EN EL PERIODICO DE MAYOR CIRCULACION EN LA REPUBLICA (YA SEA “EL UNIVERSAL”, “EL EXCELSIOR”, “REFORMA”,
“LA JORNADA”) O CUALQUIER OTRO DE ESTA NATURALEZA, POR TRES VECES DE SIETE EN SIETE DIAS HABILES.

PARA PUBLICARSE POR TRES VECES DE SIETE EN SIETE DIAS HABILES EN EL PERIODICO DE MAYOR CIRCULACION EN LA REPUBLICA (YA SEA “EL UNIVERSAL”, “EL EXCELSIOR”, “REFORMA”,
“LA JORNADA”) O CUALQUIER OTRO DE ESTA NATURALEZA; EN LA INTELIGENCIA DE QUE PARA EL COMPUTO DE LOS SIETE DIAS EN QUE SE DEBE PUBLICAR CADA EDICTO, COMENZARAN A CORRER A PARTIR DEL DIA SIGUIENTE A AQUEL EN QUE SE HAYA REALIZADO LA PRIMERA PUBLICACION, ES DECIR, ENTRE CADA PUBLICACION DEBERAN MEDIAR SEIS DIAS HABILES PARA QUE EL DIA SIGUIENTE HABIL SE LLEVE A CABO LA PUBLICACION DEL EDICTO CORRESPONDIENTE.

México, D.F., a 29 de septiembre de 2011.

La Secretaria del Juzgado Tercero de Distrito del Centro Auxiliar de la Primera Región
y Especializado en Extinción de Dominio, con Competencia y Jurisdicción
en toda la República y residencia en el Distrito Federal

Lic. Celestina Ordaz Barranco

Rúbrica.

(R.- 339281)

Estados Unidos Mexicanos

Tribunal Superior de Justicia del Distrito Federal

México

Juzgado Quincuagésimo Sexto de lo Civil

EDICTO

Que en los autos del juicio INMATRICULACION JUDICIAL promovido por RONQUILLO HERNANDEZ RAUL, expediente número 1490/2011. El C. Juez quincuagésimo Sexto Civil del Distrito Federal, dictó un auto que a la letra dice:

México, Distrito Federal a veintiocho de noviembre del año dos mil once.

A sus autos el escrito de cuenta, al que acompaña copias simples de traslado del ocurso de cuenta, las que se ordena entregar al encargado del turno para un mejor manejo del expediente; visto su contenido, se tiene por presentado al C. RAUL RONQUILLO HERNANDEZ, se le tiene desahogando la prevención ordenada en auto del diez de noviembre del año en curso, en mérito de lo anterior se procede a proveer el escrito inicial en los siguientes términos: Se tiene señalado domicilio para oír y recibir notificaciones, documentos y por autorizadas a las personas que indica para los mismo efectos. Se tiene por presentado a RONQUILLO HERNANDEZ RAUL por su propio derecho, demandando la INMATRICULACION JUDICIAL. Con fundamento en los artículos 1, 122, 255, 256 y demás relativos del Código de Procedimientos Civiles, se admite a trámite la demanda de cuenta en la vía y forma propuestas. Con fundamento en el segundo párrafo de la fracción tercera del artículo 122 del Código Adjetivo Civil, se ordena citar a las personas que puedan considerarse perjudicadas para que comparezcan al local de este Juzgado a deducir sus derechos, respecto del inmueble ubicado en Avenida Prosperidad No. 43, de la Colonia Agrícola Pantitlán, de la Delegación Iztacalco, C.P. 08100, por lo que se ordena que el presente proveído se publique por una sola vez en el Diario Oficial de la Federación en el Boletín Judicial, en la Gaceta Oficial del Departamento del Distrito Judicial, Sección Boletín Registral y en el periódico El Diario de México además deberá fijar un anuncio de proporciones visibles en la parte externa del inmueble mencionado en líneas anteriores, para que se informe a las personas que puedan considerarse perjudicadas, a los vecinos y al público en general la existencia del procedimiento de Inmatriculación Judicial respecto de ese inmueble, el anuncio deberá contener el nombre del promovente y permanecer en el inmueble durante todo el trámite judicial. Realizadas las publicaciones ordenadas córrase traslado de la solicitud para que dentro del término de QUINCE DIAS la persona de quien obtuviera la posesión o su causahabiente si fuere conocido, al Ministerio Público de la Adscripción, a los colindantes, al Delegado de la Secretaría de la Reforma Agraria en el Distrito Federal, para que manifiesten si el inmueble a inmatricular se encuentra o no afectado al régimen comunal o ejidal, a la Secretaría de Desarrollo Urbano y Ecología para que exprese si el predio es o no de propiedad federal y al Gobierno del Distrito Federal para que manifieste lo que a su derecho convenga y señalen domicilio en ésta Ciudad para oír y recibir notificaciones. Sin lugar a tener por ofrecidas las pruebas que indica por no ser el momento procesal oportuno.- EL PRESENTE PROCEDIMIENTO SE REGIRA CON LAS REFORMAS REALIZADAS AL CODIGO DE PROCEDIMIENTOS CIVILES, PUBLICADAS EN LA GACETA OFICIAL DEL DISTRITO FEDERAL EL DIEZ DE SEPTIEMBRE DEL AÑO DOS MIL NUEVE.

“Se hace del conocimiento de las partes que una vez que concluya el presente juicio, se procederá a la DESTRUCCION del expediente así como de los documentos, muestras, pruebas que hayan presentado, por lo que dentro del término de seis meses contados a partir de que surta efectos de notificación a las partes el auto que tenga por concluido presente juicio, las partes deberán solicitar y obtener la devolución de los mismos, lo anterior en términos de los artículo 1o. 28 y Primero transitorio del Reglamento del Sistema Institucional de Archivos de este H. Tribunal. Con fundamento en lo dispuesto en los artículos 17 fracción I, inciso g), 38 y 39, segundo párrafo de la Ley de TRANSPARENCIA y Acceso a la Información Pública del Distrito Federal, se requiere al (los) acto (es) para que en el término de TRES DIAS contados a partir de que surta efectos el presente proveído, y al (los) demandado (s) en el mismo término a partir de la fecha de emplazamiento, otorguen su consentimiento por escrito para restringir el acceso público a su información confidencial, en el entendido de que su omisión a desahogar dicho requerimiento, establecerá su negativa para que dicha información sea publicada. “Se hace del conocimiento de las partes que el Tribunal Superior de Justicia del Distrito Federal, motivado por el interés de que las personas que tienen algún litigio cuenten con otra opción para solucionar su conflicto, proporciona los servicios de mediación, a través de su Centro de Justicia Alternativa, donde se les atenderá en forma gratuita, la mediación no es asesoría jurídica, sino una forma de diálogo constructivo entre las partes, conducido por un tercero neutral imparcial. El centro se encuentra ubicado en Av. Niños Héroes 133, colonia Doctores delegación Cuauhtémoc, D.F. Código 
Postal 06720, con teléfono 5134-11-00 exts. 1460 y 2362. Servicio de Mediación Civil Mercantil: 5207-25-84 y 5208-33-49.”.- Notifíquese. Lo proveyó y firma el C. Juez Quincuagésimo Sexto de lo Civil del Distrito Federal. Doy fe.

El C. Secretario de Acuerdos “B”

Lic. Reyna Emilia Crepo Aguilar

Rúbrica.

(R.- 339953)

AVISOS GENERALES

“INMOBILIARIA FRAN MEX, SOCIEDAD ANONIMA”

SEGUNDA CONVOCATORIA PARA ASAMBLEA GENERAL EXTRAORDINARIA
 DE LOS SEÑORES ACCIONISTAS DE “INMOBILIARIA FRAN MEX”, SOCIEDAD ANONIMA

Por este medio y por SEGUNDA CONVOCATORIA a todos los señores accionistas de “INMOBILIARIA FRAN MEX, SOCIEDAD ANONIMA”, se les convoca para llevar a cabo Asamblea General Extraordinaria de Accionistas de la Sociedad, en el domicilio social de la empresa, ubicado en calle avenida Hidalgo número 258, colonia Coyoacán Centro, Delegación Coyoacán, en el código postal 04000, en México, D.F., el día lunes
23 de enero de 2012 a las 10:00 horas, para considerar el siguiente:

ORDEN DEL DIA
1.- Propuesta, discusión y aprobación, en su caso, de revocación de poderes.

2.- Propuesta, discusión y aprobación, en su caso, de aumento de capital.

3.- Propuesta, discusión y aprobación, en su caso, de los avalúos de los inmuebles de la sociedad.

4.- Propuesta, discusión y aprobación, en su caso, de escisión de la sociedad.

5.- Asuntos generales.

Lo anterior con fundamento en la Ley General de Sociedades Mercantiles y Estatutos de la Sociedad.

Les recordamos que conforme a la Ley General de Sociedades Mercantiles los acuerdos que se tomen por mayoría, serán obligatorios tanto para los presentes como los ausentes y disidentes. Dada la importancia de los asuntos a tratar, les rogamos su puntual asistencia.

Atentamente

México, D.F., a 29 de diciembre de 2011.

Consejo de Administración

	Secretario
Jean Paul Fouque Jiménez
Rúbrica.
	Vocal
Jorge Escalante Fouque
Rúbrica.


(R.- 339957)

Estados Unidos Mexicanos

Comisión Federal de Electricidad

Subdirección de Transmisión

Gerencia Regional de Transmisión Occidente

EDICTO

“Consejo de Seguridad Privada S.A. de C.V.”

At´n. Porfirio García Blanco

Representante Legal

En la ciudad de Zapopan, Jalisco, a veintidós de diciembre de dos mil once, en el local que ocupan las oficinas de la Gerencia Regional de Transmisión Occidente, se levantó acta administrativa.- Visto el estado que guarda el procedimiento administrativo de rescisión al contrato de servicios No. 800298281, que se tenía celebrado con Consejo de Seguridad Privada S.A. de C.V., se advierte que no fue posible notificarle el inicio del mismo mediante el oficio GRTOC*11*1299, de fecha trece de diciembre de dos mil once, en atención a que el domicilio que señaló dicho contratista para efectos contractuales se encuentra desocupado, sin que persona alguna acudiera a nuestro llamado, tal y como se hizo constar en el instrumento notarial número 54,884, volumen 612, folio 148, del protocolo del licenciado René Cutberto Santi Quiroz, Notario Público número 1o., del Estado de México, que se agrega al expediente administrativo correspondiente como constancia, para todos los efectos legales a que haya lugar, por lo que con fundamento en lo dispuesto por los artículos 35, fracción III, 37 y 38 de la Ley Federal de Procedimiento Administrativo, se ordena la notificación del oficio antes señalado por medio de Edictos, los cuales deberán publicarse por un término de tres días seguidos en el Diario Oficial de la Federación y un diario de mayor circulación a nivel nacional, mismo que en lo que interesa dice:

Que con las facultades que me confiere el artículo 53 Ter, Fracción II, del Estatuto Orgánico de Comisión Federal de Electricidad y con fundamento en lo dispuesto por el articulo 54, de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público y 64 de su Reglamento; 35, fracción III, 37 y 38, de la Ley Federal del Procedimiento Administrativo, se le comunica que este Organismo ha determinado Iniciar del Procedimiento Administrativo de Rescisión del Contrato de Servicios No. 800298281, de acuerdo a lo siguiente: Antecedentes. Como es de su conocimiento, mediante procedimiento de contratación “Licitación Publica Internacional No. LPI-18164061-055-06” y mediante fallo emitido el día 19 de Diciembre de 2006; se le adjudicó el Contrato de Servicios registrado bajo el número 800298281, celebrado el 29 de dicho mes y año, por parte de “LA COMISION” representada por el Ing. Jesús Martínez Villarreal en su carácter de Gerente Regional de Transmisión Occidente, cuyo objeto consistió en el “Servicio de Vigilancia en las Instalaciones de la Subárea de Transmisión Bajío”, con un importe de $ 6’851,096.00 (Seis Millones Ochocientos Cincuenta y Un Mil Noventa y Seis Pesos 00/100 Moneda Nacional ) mas I.V.A. En dicho contrato se convino la ejecución de los Servicios en un plazo de 1,096 mil noventa y seis días naturales, contados a partir del día 01 de Enero de 2007, concluyendo el día 31 de diciembre de 2009. (Anexo 1). Motivación y Fundamentación. Que de conformidad a lo establecido por el referido artículo 6o., segundo párrafo, de la Ley Federal del Procedimiento Administrativo, este Organismo cuenta con las facultades para emitir un nuevo acto, no obstante que este haya sido declarado nulo con antelación por autoridad competente, pues los motivos que originaron dicha nulidad son subsanables mediante el pleno cumplimiento de los requisitos exigidos por el ordenamiento jurídico para la plena validez y eficacia del acto según lo establece el propio numeral 3o. y 5o. del citado ordenamiento legal, emitiéndose el presente en apego estricto a dichos términos. Ahora bien, una vez precisado lo anterior, es oportuno mencionar los hechos que se consideran le son imputables a su representada para dar inicio al presente procedimiento administrativo de rescisión, de conformidad con lo establecido por el articulo 54, de la Ley de la Materia aplicable, es decir, las causales de rescisión al contrato de servicios que nos ocupa, al no cumplir con lo establecido en las especificaciones del servicio mismas que son parte integrante del Contrato, toda vez que Comisión Federal de Electricidad le proporcionó todos los elementos convenidos para que usted pudiera cumplir con su obligación, sin haberlo hecho. Por lo anteriormente expuesto, es de determinarse que las causas que justifican el Inicio del Procedimiento Administrativo de Rescisión de que se trata y a las que se hace alusión, le son imputables a su representada “Consejo de Seguridad Privada S.A. de C.V.”, toda vez que este Organismo les proporcionó todos los elementos convenidos para que usted pudiera cumplir con su obligación, tal y como se demuestra con
los documentos anexos al presente y de los que se hace mención en el mismo, sin que se diera cumplimiento de su parte, infringiendo tanto a las obligaciones contractuales como a aquellas que como proveedor le impone la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público y su Reglamento. Finalmente se le concede un término de 30 (Treinta) días, contados a partir del día siguiente al en que surta efectos la presente notificación, para que exponga lo que a su derecho convenga y aporte las pruebas que estime pertinentes. Transcurrido dicho término, esta Comisión Federal de Electricidad, tomando en cuenta los argumentos y pruebas que hubiesen hecho valer, determinara lo conducente. Finalmente a fin de cumplir con los requisitos que establece el artículo 3, fracción IV de la Ley del Procedimiento Administrativo, se hace de su conocimiento que el expediente respectivo puede ser consultado por usted en las oficinas del Organismo ubicadas en Avenida Vicente Guerrero, número 1204, Colonia Agua Blanca Industrial, Zapopan Jalisco. Firmando el presente en Zapopan, Jalisco, a veintidós de diciembre de dos mil once, el C. Ingeniero Daniel Munguía Jiménez, Gerente Regional de Transmisión Occidente, de la Comisión Federal de Electricidad.

Responsable de la presente publicación

Jefe de Oficina del Departamento Regional de Adquisiciones y Obra Pública
de la Gerencia Regional de Transmisión Occidente de la C.F.E.

Lic. Javier Alejandro Romero Aguirre

Rúbrica.

(R.- 339946)
Estados Unidos Mexicanos

Secretaría de Comunicaciones y Transportes

EDICTO

En relación con los adeudos al Organo Desconcentrado denominado Servicios a la Navegación en el Espacio Aéreo Mexicano (SENEAM) por el uso, goce o aprovechamiento del espacio aéreo mexicano, la Unidad de Asuntos Jurídicos de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes (SCT), emitió el oficio número 1.2.19184, de fecha 5 de diciembre de 2011, mediante el cual se comunicó a la empresa denominada AEROPOSTAL CARGO DE MEXICO S.A. DE C.V., la suspensión del uso, goce o aprovechamiento del espacio aéreo mexicano, de conformidad con el artículo 291, fracción I de la Ley Federal de Derechos, por no haber presentado a SENEAM los comprobantes de pago del derecho establecido en el artículo 289, fracción I del citado ordenamiento legal, correspondientes a los meses de enero, agosto, septiembre, octubre y diciembre de 2005, por un monto de $100,655.36 (CIEN MIL SEISCIENTOS CINCUENTA Y CINCO PESOS 36/100 M.N.) valor histórico, sin actualización y recargos fiscales, así como no haber presentado la relación que contiene el cálculo de las operaciones realizadas; y toda vez que se desconoce el domicilio y el representante legal de dicha aerolínea en el territorio de los Estados Unidos Mexicanos, con fundamento en los artículos 35 fracción III y 37 de la Ley Federal de Procedimiento Administrativo, se ordenó notificar dicho documento por medio de edictos, para lo cual se harán publicaciones que contendrán un resumen de las resoluciones por notificar, dichas publicaciones deberán efectuarse por tres días consecutivos en el Diario Oficial de la Federación y en uno de los periódicos diarios de mayor circulación en el territorio nacional, quedando a disposición de AEROPOSTAL CARGO DE MEXICO S.A. DE C.V., el expediente integrado para tal efecto, en las oficinas de la Unidad de Asuntos Jurídicos de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes, ubicado en Av. Universidad s/n, colonia Narvarte, C.P. 03020, Delegación Benito Juárez, en la Ciudad de México, Distrito Federal. El comunicado que se notifica señala lo siguiente:

PRIMERO.- Se comunica a AEROPOSTAL CARGO DE MEXICO S.A. DE C.V., la suspensión del uso, goce o aprovechamiento del espacio aéreo mexicano, de conformidad con el artículo 291, fracción I de la Ley Federal de Derechos, por no haber presentado a SENEAM los comprobantes de pago del derecho establecido en el artículo 289, fracción I del citado ordenamiento legal, correspondientes a los meses de enero, agosto, septiembre, octubre y diciembre de 2005, así como no haber presentado la relación que contiene el cálculo de las operaciones realizadas; situación que se mantendrá hasta en tanto AEROPOSTAL CARGO DE MEXICO S.A. DE C.V., acredite haber cumplido con los pagos señalados, más recargos y actualizaciones correspondientes.

Se continuarán prestando los servicios de navegación aérea y aeroportuarios únicamente a las aeronaves que en términos de los permisos otorgados a la empresa AEROPOSTAL CARGO DE MEXICO S.A. DE C.V., que se encuentren en vuelo al momento en que surta efectos la notificación del presente oficio.

SEGUNDO.- Se informa a la Dirección General de Aeronáutica Civil de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes, así como a Servicios a la Navegación en el Espacio Aéreo Mexicano, la suspensión comunicada a la empresa AEROPOSTAL CARGO DE MEXICO S.A. DE C.V., para que en términos de las leyes vigentes, puedan tomar las acciones conducentes para hacer efectiva la suspensión referida en el numeral PRIMERO.

TERCERO.- Se informa a la Secretaría de Hacienda y Crédito Público, a través del Servicio de Administración Tributaria, que en cumplimiento de lo dispuesto en los artículos 3o. y 291, fracción I, último párrafo de la Ley Federal de Derechos, se comunica a la empresa AEROPOSTAL CARGO DE MEXICO S.A. DE C.V., la suspensión del uso, goce o aprovechamiento del espacio aéreo mexicano.

CUARTO.- Notifíquese por edictos en términos de lo dispuesto en los artículos 35, fracción III y 37 de la Ley Federal de Procedimiento Administrativo, debido a que se desconoce el domicilio y el representante legal de AEROPOSTAL CARGO DE MEXICO S.A. DE C.V., en el Territorio de los Estados Unidos Mexicanos.

México, D.F., a 15 de diciembre de 2011.

El Titular de la Unidad de Asuntos Jurídicos

Gerardo Sánchez Henkel

Rúbrica.

(R.- 339656)

NOTARIA PUBLICA No. 14

LICENCIADO GONZALO VADILLO ESPINOSA (Titular)

CED. PROF. 1650089

R.F.C. VAEG-610916-BE0

NOTIFICACION DE LIQUIDACION

Por Escritura Pública número 1,197 mil ciento noventa y siete, de fecha 15 quince de diciembre del año 2011 dos mil once, otorgada ante la Fe del Licenciado Gonzalo Vadillo Espinosa, Titular de la Notaría Pública número Catorce del Segundo Distrito Judicial del Estado de Campeche, se protocolizó el acta de asamblea general extraordinaria de accionistas de la Sociedad mercantil denominada: “NTG GROUP DE MEXICO” SOCIEDAD DE RESPONSABILIDAD LIMITADA DE CAPITAL VARIABLE, relativa entre otros a: …4.- Proposición de disolver la sociedad y resoluciones al respecto.

En mérito de lo anterior, de acuerdo con lo que señala el Artículo 247 doscientos cuarenta y siete de la Ley General de Sociedades Mercantiles, se pone a disposición de los accionistas el balance, quienes gozarán de un plazo de 15 quince días a partir de la última publicación, para presentar sus reclamaciones a los liquidadores.

Dando cumplimiento a lo dispuesto por el artículo 247 doscientos cuarenta y siete de la Ley General de Sociedades Mercantiles, se exhibe el balance general al 31 treinta y uno de diciembre de 2010 dos mil diez:

NTG GROUP DE MEXICO, S. DE R.L. DE C.V.

ESTADO DE POSICION FINANCIERA AL 31 DE DICIEMBRE DE 2010

las cifras están expresadas en pesos

	ACTIVO

	CIRCULANTE

	Caja 
	$ --- 
	
	

	Bancos
	 ---
	
	

	Impuestos a Favor
	4,181.00
	
	

	Total CIRCULANTE
	
	$ 4,181.00
	

	SUMA DEL ACTIVO
	
	
	$ 4,181.00

	PASIVO

	CIRCULANTE

	Acreedores Diversos
	$ 3,865,099.00
	
	

	Anticipos de Clientes
	
	$ 3,865,099.00
	

	SUMA DEL PASIVO

	CAPITAL SOCIAL

	Capital Social
	 50,000.00
	
	

	Utilidad o Pérdida del Ejercicio
	- 3,828,367.00
	
	

	Resultado Ejercicios Anteriores 
	- 82,551.00
	
	

	SUMA DE PATRIMONIO 
	
	- $ 3,860,918.00
	

	SUMA DEL PASIVO Y CAPITAL
	
	
	$ 4,181.00


Ciudad del Carmen, Camp., a 15 de diciembre de 2011.

Notario Público No. 14

Lic. Gonzalo Vadillo Espinosa

Rúbrica.

(R.- 339949)

Estados Unidos Mexicanos

Secretaría de Hacienda y Crédito Público

Fondo de Capitalización e Inversión del Sector Rural

Gerencia de Recursos Humanos, Materiales y Servicios

BASES PARA LA ENAJENACION DE BIENES MUEBLES (CUATRO VEHICULOS AUTOMOTORES), MEDIANTE EL PROCEDIMIENTO DE LICITACION PUBLICA NACIONAL No. FOCIR-LPN-02-11

EL FONDO DE CAPITALIZACION E INVERSION DEL SECTOR RURAL, EN LO SUCESIVO FOCIR, EN CUMPLIMIENTO A LAS DISPOSICIONES QUE ESTABLECEN LOS ARTICULOS 134 DE LA CONSTITUCION POLITICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, 11, FRACCION I, 128, 131, 132, 139 Y DEMAS RELATIVOS Y APLICABLES DE LA LEY GENERAL DE BIENES NACIONALES Y LAS BASES GENERALES PARA EL REGISTRO, AFECTACION, DISPOSICION FINAL Y BAJA DE BIENES MUEBLES VIGENTES EN EL FOCIR, Y DEMAS DISPOSICIONES APLICABLES, A TRAVES DE LA GERENCIA DE RECURSOS HUMANOS, MATERIALES Y SERVICIOS DEPENDIENTE DE LA DIRECCION GENERAL ADJUNTA DE FINANZAS Y SERVICIOS INSTITUCIONALES, UBICADA EN CIRCUITO GUILLERMO GONZALEZ CAMARENA NUMERO 1000, PISO 3, COLONIA CENTRO DE CIUDAD SANTA FE, DELEGACION ALVARO OBREGON, CODIGO POSTAL 01210, MEXICO, D.F., CON NUMERO TELEFONICO 50-81-09-36 Y FAX 50-81-09-45, LLEVARA A CABO LA LICITACION PUBLICA, 
No. FOCIR-LPN-02-11, REFERENTE A LA ENAJENACION DE CUATRO VEHICULOS AUTOMOTORES.

	DESCRIPCION DE LA LICITACION
	LA ENAJENACION DE BIENES MUEBLES (CUATRO VEHICULOS AUTOMOTORES).

	VOLUMEN DE LICITACION
	SE DETALLA EN LAS BASES DE VENTA.

	PRESENTACION Y APERTURA DE PROPOSICIONES
	16/01/2012 (12:00 HORAS).

	VERIFICAR LOS VEHICULOS OBJETO

DE ENAJENACION
	30/12/2011 AL 13/01/2012 (17:00 HORAS).

	ACTO DE FALLO
	23/01/2012 (12:00 HORAS).


FECHA DE EXPEDICION: 29 DE DICIEMBRE DE 2011.

Coordinador de Recursos Materiales y Servicios Generales

Lic. Roberto Martínez Valdés

Rúbrica.

(R.- 339956)

