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SECCION DE AVISOS

AVISOS JUDICIALES

Estados Unidos Mexicanos

Tribunal Superior de Justicia del Distrito Federal

México

Juzgado Cuadragésimo Noveno de lo Civil

EDICTO

SE CONVOCAN POSTORES

En los autos del expediente número 502/2006 en el juicio EJECUTIVO MERCANTIL promovido por HINOJOSA OSORIO CANDIDO ANTONIO y ELIAS TUACHI CHAYO, en contra de INMOBILIARIA TELOLOAPAN, S.A. DE C.V., el C. Juez Cuadragésimo Noveno de lo Civil en el Distrito Federal, señaló mediante proveído dictado dentro de la audiencia de fecha veinticuatro de noviembre del año en curso, las DIEZ HORAS CON TREINTA MINUTOS DEL DIA VEINTE DE ENERO DEL AÑO DOS MI DOCE, para que tenga verificativo la audiencia de remate en publica subasta y en segunda almoneda el bien inmueble embargado en los autos del juicio antes citado, consistente en CALLE JUAN CUAMATZIN ESQUINA CON ANILLO DE CIRCUNVALACION CASA 2, COLONIA CENTRO, DELEGACION VENUSTIANO CARRANZA, DISTRITO FEDERAL, y es postura legal la que cubra las dos terceras partes de la cantidad de $23,793,000.00 (VEINTITRES MILLONES SETECIENTOS NOVENTA Y TRES MIL PESOS 00/100 M.N), con deducción de un diez por ciento sobre el precio primitivo precio fijado por el perito NORA VAZQUEZ MONTOYA, por ser el avaluó mas alto de los rendidos en autos respecto del inmueble embargado.

Para su publicación por tres veces dentro de nueve días, en el DIARIO OFICIAL DE LA FEDERACION, periódico EL DIARIO DE MEXICO, en la tabla de avisos o estrados de este.

México, D.F., a 5 de diciembre de 2011.

El C. Secretario “B” de Acuerdos

Lic. Juan Francisco García Segu

Rúbrica.

(R.- 340014)

Estados Unidos Mexicanos

Poder Judicial de la Federación

Juzgado Quinto de Distrito en Materia Civil en el Estado de Jalisco

EDICTO

En juicio civil ordinario 274/2009-IV, promovido David Alcantar Jaramillo, apoderado general de la Comisión Federal de Electricidad, contra Jorge Daniel Flores Luna y María Elena Muñoz Robles de Flores, en el que se demanda cumplimiento forzoso al contrato de garantía hipotecaria, contenido en escritura pública dieciséis mil trescientos treinta y nueve, de doce de septiembre de dos mil uno; por pago de seiscientos noventa y nueve mil ciento cinco pesos, moneda nacional; por pago del valor agregado (IVA), y pago de gastos y costas que se originen por la tramitación del presente juicio. Se ordena emplazar demandados a fin de que dentro treinta días siguientes al de la última publicación, se presenten a contestar la demanda y a oponer excepciones y defensas que estimen pertinentes apercibidos de que si pasado dicho término, no comparecen por sí, por apoderado o por gestor que puedan representarlos, se seguirá el juicio en su rebeldía, haciéndole las ulteriores notificaciones por rotulón, que se fijará en la puerta del juzgado.

Para su publicación por tres veces, de siete en siete días, en el Diario Oficial y en uno de los periódicos
de mayor circulación en la Republica.

Guadalajara, Jal., a 17 de noviembre de 2011.

El Secretario

Lic. Ricardo Díaz Chávez

Rúbrica.

(R.- 340015)

Estados Unidos Mexicanos

Poder Judicial de la Federación

Juzgado Segundo de Distrito en el Estado

Jalapa de Equez., Ver.

EDICTO

AGROEXPORTADORA VERACRUZANA, SOCIEDAD ANONIMA DE CAPITAL VARIABLE.

En el lugar en que se encuentre, hago saber a Usted que:

En los autos del Juicio de Amparo 376/2011, promovido por Gilberto Exzacarías Cruz, en
representación de Prudencio Reyes Larios, en contra de actos de la Sexta Sala del Tribunal Superior de Justicia del Estado, con residencia en esta ciudad, radicado en este Juzgado Segundo de Distrito en el Estado, sito en avenida Culturas Veracruzanas, número ciento veinte, colonia Reserva Territorial, Edificio “B” primero piso, en la ciudad de Xalapa, Veracruz, se le ha señalado como parte tercero perjudicada y, como se desconoce su domicilio actual, por acuerdo de ocho de diciembre de dos mil once, se ha ordenado emplazarlo por edictos, que deberán publicarse por tres veces, de siete en siete días en el Diario Oficial de la Federación y en uno de los Diarios de mayor circulación en la República Mexicana, así como en un periódico de mayor circulación en esta ciudad (Diario de Xalapa), de conformidad con lo dispuesto en los artículos 30 fracción II, de la Ley de Amparo, y 315 del Código Federal de Procedimientos Civiles de aplicación supletoria a la citada ley, haciéndole saber que podrá presentarse dentro de treinta días en este Juzgado, contados a partir del siguiente al de la última publicación, apercibida que de no hacerlo las posteriores notificaciones, se les harán por lista de acuerdos, que se fije en los estrados de este Juzgado, quedando a su disposición en la Secretaría de este Juzgado Federal copia simple de la demanda de amparo, asimismo, se hace de su conocimiento que la audiencia constitucional se encuentra prevista para las ONCE HORAS CON CINCO MINUTOS DEL TREINTA DE DICIEMBRE DE DOS MIL ONCE; y se le hace saber que el acto reclamado en el juicio de amparo de que se trata se hizo consistir en: “Resolución de fecha 28 de febrero de 2011”, dictada por la Sexta Sala del Tribunal Superior de Justicia del Estado, en los autos del toca 4771/2010.

Atentamente

Xalapa, Ver., a 13 de diciembre de 2011.

El Secretario del Juzgado Segundo de Distrito en el Estado de Veracruz

Lic. Jesús Arturo Cuéllar Díaz

Rúbrica.

(R.- 339561)

Estados Unidos Mexicanos

Poder Judicial del Estado Libre y Soberano de Veracruz-Llave

Juzgado Segundo de Primera Instancia

Tuxpan, Veracruz

EDICTO

AL PUBLICO.

Sección ejecución juicio ejecutivo mercantil 238/2009.- Cervezas Cuauhtémoc Moctezuma S.A. de C.V. VS Rigoberto Carballo Calderón y otros.- Cobro de pesos.- Juez Segundo de Primera Instancia Tuxpan, Veracruz, auto dieciséis noviembre dos mil once, ordenó sacar remate público subasta primera almoneda: 
1) fracción terreno superficie 1,405.00 m2, predio ubicado boulevard Quintana Roo, colonia Francisco I. Madero, Alamo – Temapache, Veracruz y construcción edificada superficie 80.00 m2; inscrita acta 207, sección I, tomo II, fecha 14 febrero 2003, nombre Rigoberto Carballo Calderón; 2) fracción terreno lote 4, manzana 16, municipio Alamo – Temapache, Veracruz superficie restante 675.03 m2; inscrita acta 255, sección I, tomo V, fecha 03 mayo 1968, nombre Inocencio Carballo Suárez.- Sirviendo base para remate dos terceras partes cantidad $12,901,500.00 (DOCE MILLONES NOVECIENTOS UN MIL QUINIENTOS PESOS 00/100 M.N.) precio avalúo citados bienes raíces; aclarando primero tiene valor $10,122,000.00 (DIEZ MILLONES CIENTO VEINTIDOS MIL PESOS 00/100 M.N.) y segundo $2,779,500.00 (DOS MILLONES SETECIENTOS SETENTA Y NUEVE MIL QUINIENTOS PESOS 00/100 M.N.).- Se señalan DOCE HORAS DIECISEIS ENERO DOS MIL DOCE.- Se convocan postores, para participar subasta deberán cumplir artículos 482 y 483 Código Federal Procedimientos Civiles.

PUBLICACIONES.- Tres veces dentro de nueve días hábiles en Diario Oficial de la Federación y estrados de este tribunal.

Atentamente

Tuxpan de R. Cano, Ver., a 16 de noviembre de 2011.

C. Secretario de Acuerdos Habilitado del

Juzgado Segundo de Primera Instancia

Mtro. Der. Víctor Fernández Luna

Rúbrica.

(r.- 339766)

Estados Unidos Mexicanos

Poder Judicial de la Federación

Juzgado Decimoprimero de Distrito en el Estado de México

con residencia en Naucalpan

EDICTO
AL MARGEN UN SELLO CON EL ESCUDO NACIONAL QUE DICE: ESTADOS UNIDOS MEXICANOS.

"Inserto: Se comunica al tercero perjudicado Raymundo Rodríguez Garduño, que en el Juzgado Decimoprimero de Distrito en el Estado de México con residencia en Naucalpan de Juárez, mediante proveído de doce de septiembre de dos mil once, se admitió a trámite la demanda de garantías interpuesta por Luis Villasana Díaz, en su carácter de apoderado legal de la quejosa Marcela Teresita Liceaga Zarco, misma que se registró con el número de juicio de amparo 1064/2011, contra actos del Magistrado del Tribunal Unitario Agrario del Distrito 10 y otra autoridad, consistentes esencialmente en: 'la sentencia definitiva de veintiocho de enero de dos mil once, dictada en el expediente agrario TUA/DTO.10.126/2005, promovido por RAYMUNDO RODRIGUEZ GARDUÑO, en contra de FRANCISCO RIVAS ALCANTARA, albacea de la sucesión de HILARIO FRANCISCO RIVAS CORTES, relativo a la PRESCRIPCION POSITIVA respecto del la parcela Uno y/o lote número Uno, propiedad del señor Francisco Rivas Cortés, con una superficie de diecisiete mil ochocientos noventa y nueve metros cuadrados, ubicada en la zona IV, del ejido de San Martín Obispo o Tepetlixpan, Municipio de Cuautitlán Izcalli, Esta de México, se ordenó emplazarlo para que comparezca al sumario constitucional de que se trata, en defensa de sus intereses.”

PARA SU PUBLICACION EN EL DIARIO OFICIAL DE LA FEDERACION Y EN UN PERIODICO DE CIRCULACION NACIONAL POR TRES VECES DE SIETE EN SIETE DIAS.

Naucalpan de Juárez, Edo. de Méx., a 20 de diciembre de 2011.

La Secretaria del Juzgado Decimoprimero de Distrito en el Estado de México, 
con residencia en Naucalpan de Juárez

Lic. América Uribe España

Rúbrica.

(r.- 339998)

Estados Unidos Mexicanos

Poder Judicial de la Federación

Juzgado Tercero de Distrito en el Estado de México,

con residencia en Naucalpan de Juárez

EDICTO 

AL MARGEN UN SELLO CON EL ESCUDO NACIONAL QUE DICE: ESTADOS UNIDOS MEXICANOS.

“INSERTO: En cumplimiento a lo ordenado en proveído de esta fecha, en los autos del proceso penal 42/2009, instruido en contra de Cristopher Domínguez Martínez, como probable responsable en la comisión del delito de portación de arma de fuego sin licencia, previsto y sancionado en el primer párrafo del artículo 81, en relación con los diversos 9, fracción II y 24, todos de la Ley Federal de Armas de Fuego y Explosivos, se cita a los testigos Víctor Manuel Flores Morales y Ambrosio León Ceballos, para que comparezcan en el local del Juzgado Tercero de Distrito en el Estado de México, con residencia en Naucalpan de Juárez, sito en Bulevar Toluca, número cuatro, sección penal, segundo piso, Colonia Fraccionamiento Industrial, en el Municipio de Naucalpan de Juárez, Estado de México, con número telefónico 015553870500, extensión 1263, a partir de las diez horas con cinco minutos del trece de enero de dos mil doce, para el desahogo de unas diligencias de carácter judicial, lo que deberán hacer con credencial oficial vigente con fotografía.”

Atentamente

Naucalpan de Juárez, Edo. de Méx., a 15 de diciembre de 2011.

La Juez Tercero de Distrito en el Estado de México

Lic. Sonia Rojas Castro

Rúbrica.

(R.- 340024)

AVISO AL PUBLICO

Al público en general se le comunica que las tarifas vigentes a partir del 1 de enero de 2012, son las siguientes:

	
1/8
de plana
$    1,539.00


4/8
de plana
$    6,156.00

1
plana
$  12,312.00

	Suscripción semestral al público:
$  1,203.00

Ejemplar de una sección del día:
$      12.00

El precio se incrementará $4.00 por cada sección adicional.


Atentamente

Diario Oficial de la Federación

Estados Unidos Mexicanos

Estado de Guanajuato

Poder Judicial

Secretaría del Juzgado Segundo Civil

Acámbaro, Gto.

EDICTO

El presente publíquese por 3 veces dentro de 9 días, que deberán publicarse en el Diario Oficial de la Federación y en la tabla de avisos de este Tribunal, anúnciese remate en Primera Almoneda de los bienes inmuebles embargados en el presente juicio, consistentes en: 1. bien inmueble ubicado en la calle Juárez número 169 del poblado de Chupícuaro, Municipio de Acámbaro, Guanajuato, que mide y linda: al Norte 30.00 metros con Josafat Trujillo; al Sur 30.00 metros con Josafat Trujillo; al Oriente 6.20 metros con Josafat Trujillo; y al Poniente 6.20 metros con calle Juárez de su ubicación, con una superficie de 186.00 metros cuadrados. 2. inmueble ubicado en la calle Campo Hermoso sin número, del poblado de Chupícuaro, Municipio de Acámbaro, Guanajuato, que mide y linda: al Norte 37.20 metros con Antonio Trujillo Soto; al Sur 37.20 metros con Macedonio Trujillo; al Oriente 15.00 metros con la calle Campo Hermoso de su ubicación; y al Poniente 15.00 metros con Antonio Trujillo Soto, con una superficie de 558.00 metros cuadrados; siendo postura legal la que cubra las 2/3 partes del precio de avalúo rendido en autos por lo que hace al bien inmueble ubicado en la calle Juárez número 169 del poblado de Chupícuaro, Municipio de Acámbaro, Guanajuato la cantidad de $320,500.00 (trescientos veinte mil quinientos pesos 00/100 moneda nacional), y por lo que hace al inmueble ubicado en la calle Campo Hermoso sin número, del poblado de Chupícuaro, Municipio de Acámbaro, Guanajuato, la cantidad $575,000.00 (quinientos setenta y cinco mil pesos 00/100 moneda nacional), lo anterior en virtud de que el precio en que se deben sacar los bienes a remate debe ser el real y actual, evitando así perjuicios para quien no dispone de efectivo para cumplir con sus obligaciones; siendo postura legal para el bien inmueble ubicado en la calle Juárez número 169 del poblado de Chupícuaro, Municipio de Acámbaro, Guanajuato la cantidad de $213,666.67 (doscientos trece mil seiscientos sesenta y seis pesos 67/100 moneda nacional), y para el inmueble ubicado en calle Campo Hermoso sin número, del poblado de Chupícuaro, Municipio de Acámbaro, Guanajuato, la cantidad $383,333.33 (trescientos ochenta y tres mil trescientos treinta y tres pesos 33/100 moneda nacional). Primera Almoneda que deberá verificarse a las 10:00 horas del día 25 de Enero del año 2012 en las instalaciones de este Juzgado, bienes inmuebles embargados en el juicio Ordinario Mercantil número M20/2007, promovido por CAJA PROGRESSA, S.A. DE C.V. SOCIEDAD FINACIERA POPULAR por conducto de su Apoderado Legal JOSE LUIS MENDOZA ARCINIEGA en contra de EMA AGUILAR BARRON y ANTONIO TRUJILLO GONZALEZ.- Se convocan acreedores y postores.

Acámbaro, Gto., a 7 de diciembre de 2011.

El Secretario del Juzgado Segundo Civil

Lic. Rafael Eduardo Zavala Guzmán

Rúbrica.

(R.- 339909)

Estados Unidos Mexicanos

Poder Judicial del Estado Libre y Soberano de Veracruz-Llave

Juzgado Cuarto de Primera Instancia

Poza Rica, Veracruz

EDICTO

En el Juicio Ejecutivo Mercantil Número 287/2010/VI, del índice del Juzgado Cuarto de Primera Instancia, promovido por los licenciados VICTORINO GARCIA RODRIGUEZ Y MAXIMILIANO APARICIO GALINDO, en su carácter de endosatarios en procuración de la ciudadana KARLA PEREZ SOLIS, en contra del ciudadano ADAN CRUZ DE JESUS, por cobro de pesos y otras prestaciones legales, se señalaron LAS DIEZ HORAS CON TREINTA MINUTOS DEL DIA SIETE DEL MES FEBRERO DEL AÑO DOS MIL DOCE, para que tenga verificativo la celebración audiencia prevista por el artículo 1411 del Código de Comercio Reformado, en la cual se sacará a remate en PRIMER ALMONEDA, el bien inmueble embargado en el presente Juicio, con superficie total de doscientos treinta y dos metros cuadrados, que se hace consistir en una fracción de terreno y dos construcciones en él edificadas, ubicado en calle Desiderio Pavón número Uno esquina Heroica Veracruz de la Colonia las Vegas de la ciudad de Poza Rica, Veracruz; de medidas y colindancias: AL NORTE, en dieciocho metros con cincuenta centímetros con propiedad de Moisés Loyo; AL SUR, en 16 metros con calle Desiderio Pavón; AL ESTE, en catorce punto treinta metros con propiedad de Moisés Loyo; AL OESTE, en doce metros con sesenta centímetros con calle Heroica Veracruz, inscrito en forma definitiva en el Registro Público de la Propiedad y del Comercio de esta Ciudad, bajo el número treinta y seis , Sección Primera, Tomo Uno, de fecha diez de enero del año de mil novecientos setenta y siete, propiedad de ADAN CRUZ DE JESUS, siendo postura legal la que cubra las tres cuartas partes de la cantidad de SEISCIENTOS CINCUENTA Y TRES MIL PESOS CERO CENTAVOS MONEDA NACIONAL, valor asignado por los peritos designados en el presente juicio, así mismo se les hace saber alas partes que deseen intervenir como licitadores que en términos del artículo 481 del Código Federal de Procedimientos Civiles, aplicado supletoriamente al Código de Comercio, deberán formular por escrito su postura legal, indicando nombre, capacidad legal y domicilio de postor , la cantidad que ofrezca por los bienes, la cantidad que ofrezca de contado y los términos en que deberá de pagar el resto, el interés que debe causar la suma que se quede, reconociendo que no será menor del nueve por ciento anual, la sumisión expresa a este Tribunal y para el caso de que la postura legal solo ofrezca una parte del precio de contado, deberán exhibir en forma previa o en el acto del remate el diez por ciento y que deberán de depositar previamente en el Banco HSBC con el número de clave 3500 o en que cheque certificado a favor de este tribunal EL DIEZ POR CIENTO, sobre la tasación, convocándose a postores para tal efecto .- Notifíquese por lista de acuerdos : Así lo acordó y firma el ciudadano licenciado GUSTAVO BERISTAIN BAZAN, Juez del Juzgado Cuarto de Primera Instancia de este Distrito Judicial , por ante el ciudadano licenciado DAVID HERNADEZ GAMBOA, secretario de acuerdos con quien actúa.- DOY FE-

Para su publicación por tres veces dentro de nueve días hábiles en el Diario Oficial de la Federación, periódico La Opinión que se edita en esta Ciudad, Estrados de este Juzgado Cuarto, Oficina de Hacienda del estado de Esta ciudad y Palacio Municipal de este lugar. Se expide el presente en la ciudad de Poza Rica de Hidalgo, Veracruz., a los veintinueve días del mes de noviembre del año dos mil once.- DOY FE.

El Secretario del Juzgado Cuarto de Primera Instancia

Lic. David Hernández Gamboa

Rúbrica.

(R.- 339987)

Estados Unidos Mexicanos

Poder Judicial de la Federación

Juzgado Décimo de Distrito en Materia Civil en el Distrito Federal

EDICTO

AL MARGEN, EL ESCUDO NACIONAL QUE DICE: ESTADOS UNIDOS MEXICANOS. PODER JUDICIAL DE LA FEDERACION. JUZGADO DECIMO DE DISTRITO EN MATERIA CIVIL EN EL DISTRITO FEDERAL.

Quejoso: Eitan Kraus Corenstein.

Terceros Perjudicados: Patrick Edward Greene; Promotora GPMX, Sociedad de Responsabilidad Limitada de Capital Variable, DV Residencial, Sociedad Anónima de Capital Variable; José Eduardo Frías Garcés
y Luis David Arellano Brun.

En los autos del juicio de amparo 699/2011-I, promovido por Eitan Kraus Corenstein, por propio derecho, contra actos del Juez Septuagésimo Tercero de lo Civil del Distrito Federal, por auto de veintisiete de diciembre de dos mil once, este juzgado, al desconocer el domicilio actual de los terceros perjudicados Promotora GPMX, Sociedad de Responsabilidad Limitada de Capital Variable, y José Eduardo Frías Garcés, con fundamento en los artículos 30 fracción II, de la Ley de Amparo y 315 del Código Federal de Procedimientos Civiles, de aplicación supletoria a la ley de la materia, se ordenó su emplazamiento al presente sumario por medio de edictos que se publicarán por tres veces, de siete en siete días, en el Diario Oficial de la Federación y en uno de los periódicos de mayor circulación en la República, lo anterior para que en el término de treinta días, contado a partir del siguiente al de la última publicación, los aludidos terceros perjudicados ocurran ante este tribunal y hagan valer sus derechos, por lo que se les hace de su conocimiento que ante la secretaría de este juzgado queda a su disposición copia simple de la demanda de amparo, apercibidos que en caso de no señalar domicilio para oír y recibir notificaciones en esta ciudad, éstas se le harán por medio de lista.

En consecuencia, se hace la relación sucinta de la demanda consistente en que el quejoso Eitan Kraus Corenstein, por propio derecho, promovió el presente juicio en contra del Juez Septuagésimo Tercero Civil del Distrito Federal, reclamando como acto la audiencia de remate de tres de agosto de dos mil once, celebrada en el juicio ejecutivo mercantil 1042/2010.

Atentamente

México, D.F., a 28 de diciembre de 2011.

Secretaria del Juzgado Décimo de Distrito en Materia Civil en el Distrito Federal

María Estela García Aviña

Rúbrica.

(R.- 340017)

Estados Unidos Mexicanos

Poder Judicial de la Federación

Juzgado Quinto de Distrito en el Estado de San Luis Potosí, con residencia en Ciudad Valles

EDICTO

Tercero Perjudicado: Rigoberto Lavalle Gutiérrez.

En los autos del juicio de amparo 772/2011-II, promovido por Jorge Pasquel Acosta en su carácter de apoderado de la persona moral “Productos Corona en El Naranjo”, sociedad anónima de capital variable, contra actos de la Junta Especial Número Uno de la Local de Conciliación y Arbitraje del Estado en esta ciudad y otras autoridades, en el que Usted tiene el carácter de tercero perjudicado, el quince de diciembre del año dos mil once, se dictó un proveído en el que se ordena emplazarlo al juicio de garantías en comento por medio de edictos, para que comparezca a defender sus derechos, haciéndosele saber que en la demanda de garantías el acto que se reclama de la citada autoridad, es “El laudo definitivo de fecha 25 de abril de 2011, que pronunció en los autos del expediente número 169/2010/1-4, relativo al juicio laboral promovido por Rigoberto Lavalle Gutiérrez en contra de Productos Corona en el Naranjo, sociedad anónima de capital variable, tramitado ante la Junta Especial Número Uno de la Local de Conciliación y Arbitraje del Estado de San Luis Potosí, con residencia en Ciudad Valles…Todo el procedimiento seguido dentro del expediente número 169/2010/1-4, relativo al juicio laboral promovido por Rigoberto Lavalle Gutiérrez, en contra de Productos Corona en el Naranjo, sociedad anónima de capital variable, tramitado ante la Junta Especial Número Uno de la Local de Conciliación y Arbitraje del Estado en esta ciudad, por falta de emplazamiento a juicio de Productos Corona en El Naranjo, sociedad anónima de capital variable, desde el emplazamiento hasta el laudo definitivo, así como todas las consecuencias que de esa diligencia se deriven del mismo como son el auto de ejecución con efectos de mandamiento en forma, el embargo de bienes de propiedad de la hoy quejosa, así como la adjudicación, aprobación del remate de los bienes de propiedad de la hoy quejosa…” y, que la audiencia constitucional se encuentra señalada para las nueve horas con cincuenta minutos del dieciséis de enero de dos mil doce.

Para publicarse conforme a lo ordenado por auto quince de diciembre de dos mil once, por tres veces de siete en siete, en el Diario Oficial de la Federación, en uno de los periódicos de mayor circulación en la República Mexicana y en otro de esta Ciudad Valles, San Luis Potosí, haciéndole saber al referido tercero perjudicado, que deberá presentarse ante este Juzgado Quinto de Distrito en el Estado, sito en Abasolo 414, altos, Zona Centro, Ciudad Valles, San Luis Potosí, dentro del término de treinta días, contado del siguiente al de la última publicación, a hacer valer los derechos que estime pertinente y que deberá señalar domicilio en esta Ciudad Valles, San Luis Potosí, para oír y recibir notificaciones, apercibido para caso de no comparecer por sí o por apoderado que pueda representarlo, la ulteriores notificaciones que se ordenen en este asunto, se le harán por rotulón, que se fijará en la puerta del juzgado y que deberá contener, en síntesis la determinación judicial que ha de notificarse, quedando a su disposición en la Secretaría de este Juzgado copia de la demanda en cuestión.

Ciudad Valles, S.L.P., a 15 de diciembre de 2011.

El Juez Quinto de Distrito en el Estado de San Luis Potosí,
con residencia en Ciudad Valles

Lic. David Macario González Quiroz

Rúbrica.

(R.- 340018)
Estados Unidos Mexicanos

Estado de Guanajuato

Poder Judicial

Supremo Tribunal de Justicia del Estado de Guanajuato

Séptima Sala Civil

Secretaría

EDICTO

Por el presente publíquese tres veces de siete en siete días en el Diario Oficial de la Federación y Periódico Excelsior de circulación Nacional y hágase saber a Gustavo González Barrios en su carácter de tercero perjudicado, que en esta Sala se presentó demanda de amparo promovida por el Licenciado Juan Daniel Zúñiga Guevara, apoderado legal de “Banco del Bajío, Sociedad Anónima, Institución de Banca Múltiple”, contra actos de esta Séptima Sala Civil del Supremo Tribunal de Justicia del Estado, consistentes en la sentencia de fecha siete de diciembre del año dos mil diez, dictada en el Toca 600/2010-M, formado con motivo de las apelaciones interpuestas por Francisco Javier Cervantes Gil y por el Licenciado Felipe de Jesús Luna Soto, apoderado legal de la empresa “Agricultura Dinámica Integral, Sociedad Anónima de Capital Variable”, en contra de la sentencia de fecha tres de agosto del año próximo pasado, dictada por la Juez Quinto del Ramo Civil del Partido Judicial de Celaya Guanajuato, dentro del Juicio Ejecutivo Mercantil sobre pago de pesos número M-145/2006. Por lo tanto, se emplaza a Gustavo Gonzalez Barrios, para que en el término de treinta días comparezca al Tribunal Colegiado en Materias Civil y de Trabajo del Décimo Sexto Circuito en turno a defender sus derechos, en su carácter de tercero perjudicado.

Sufragio Efectivo. No Reelección.

Guanajuato, Gto., a 4 de agosto de 2011.

La Secretaria de la Séptima Sala Civil

del Supremo Tribunal de Justicia del Estado

Lic. Teresita del Niño Jesús Luna Vázquez

Rúbrica.

(R.- 340023)

AVISOS GENERALES

PROMOTORA COLLAR DE LA PERLA DEL MAR DE CORTES, S.A. DE C.V.

CONVOCATORIA

Se convoca a los señores accionistas de la sociedad “PROMOTORA COLLAR DE LA PERLA DEL MAR DE CORTES, S.A. DE C.V.”, a la Asamblea General Ordinaria de Accionistas de la mencionada sociedad, la cual tendrá verificativo el día martes 24 de enero del año 2012 a las 10:00 horas, en el domicilio del Corporativo del Grupo Braniff, ubicado en la avenida Paseo de la Reforma número 830, colonia Lomas
de Chapultepec, México, D.F. y bajo el siguiente:

ORDEN DEL DIA

I.- Discutir, aprobar o modificar el informe del Consejo de Administración a que se refiere el enunciado general del artículo 172 de la Ley General de Sociedades Mercantiles, tomando en cuenta el informe del comisario, tomar las medidas que se juzguen oportunas y lectura de los estados de situación financiera de la sociedad correspondientes a los ejercicios sociales comprendidos entre el día 26 de enero del año 2010 y el día 31 de diciembre del año 2011;

II.- Elección o reelección, en su caso, de los miembros del Consejo de Administración, funcionarios y comisario de la sociedad;

III.- Determinación de los emolumentos que deban percibir los miembros del Consejo de Administración, funcionarios y comisario de la sociedad;

IV.- Declaraciones de impuestos;

V.- Informe del Gerente General de la sociedad, Señor Guillermo Braniff Moreno sobre las actividades de la misma del 6 de julio del año 2011 a la fecha de la presente Asamblea;

VI.- Reportes del Lic. Rafael E. Martínez de Escobar J. sobre los resultados a la fecha de los siguientes asuntos:

A) Litigio de los ejidatarios disidentes del Area de Uso Común;

B) Inscripción del contrato de cesión de derechos ejidales de Guillermo Braniff Moreno en el RAN de Hermosillo; y

C) Informe de las aportaciones de los accionistas para cubrir los costos para realizar el procedimiento
de convertir en propiedad privada las cuatro parcelas que se han adquirido y para el pago de los saldos que se adeudan de los precios pactados de las parcelas posteriores a las 70 y 71;

VII.- Presentación de las alternativas y presupuestos para aportar las quince parcelas a la sociedad y resolución al respecto de la forma en que se realizará dicha aportación;

VIII.- Estudio, discusión y aprobación, en su caso, sobre la necesidad de aumentar el capital social de la sociedad en su parte variable, mediante la capitalización de las aportaciones realizadas por los accionistas durante el periodo comprendido entre el 1 de julio del año 2011 y el 24 de enero del año 2012;

IX.- Estudio y resolución, en su caso, sobre la propuesta de los señores Tomás Braniff Suinaga y Guillermo Braniff Moreno, en el sentido de que se les dé un valor a la fecha de la Asamblea a las quince parcelas según lo aportado y el valor comercial existente en la zona y que a partir de la fecha del acuerdo, de las utilidades que se obtengan sobre el valor establecido, les corresponderá un 50% (CINCUENTA POR CIENTO) a los accionistas que sigan sufragando las inversiones y los gastos de la sociedad en la proporción de sus contribuciones y el otro 50% (CINCUENTA POR CIENTO) les corresponderá a los accionistas que ya no cumplan con las aportaciones que se aprueben; 

X.- Estudio, discusión y aprobación en su caso de la propuesta de aportaciones para el presente año y del presupuesto de los asuntos que faltan por concluir; y

XI.- Cualquier otro asunto relacionado con los puntos anteriores y asuntos generales.

México, D.F., a 4 de enero de 2012.

Secretario del Consejo de Administración

Lic. Rafael Enrique Martínez de Escobar Jenik
Rúbrica.

(R.- 340016)
	INTERBRAX, S.A. DE C.V.

BALANCE DE LIQUIDACION

AL 23 DE MAYO DE 2011

Activo 

Efectivo en caja
 $0

Pasivo

Capital
$0

México, D.F., a 23 de mayo de 2011.

Liquidador

Raúl Héctor Pichardo Sánchez
Rúbrica.

(R.- 339072)
	
	ADSPORT, S.A. DE C.V.

BALANCE DE LIQUIDACION

AL 15 DE JULIO DE 2011

Activo 

Efectivo en caja
$0

Pasivo

Capital
$0

México, D.F., a 15 de julio de 2011.

Liquidador

Martín Víctor Fernando Baca Vargas
Rúbrica.

(R.- 339075)


	TEACORP MEXICO, S.A. DE C.V.

BALANCE DE LIQUIDACION

AL 20 DE JULIO DE 2011

Activo

Efectivo en caja
$0

Pasivo

Capital
 $0

México, D.F., a 21 de septiembre de 2011.

Liquidador

Enrique Villanueva Baca
Rúbrica.
(r.- 339069)
	
	“DELTA CIMENTACIONES” S.A. DE C.V.

BALANCE DE LIQUIDACION

AL 10 DE AGOSTO DE 2011

Activo 

Efectivo en caja
 $0

Pasivo

Capital
$0

México, D.F., a 11 de agosto de 2011.

Liquidador

Pedro Hernández Martínez

Rúbrica.

(R.- 339076)


