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SECRETARIA DE RELACIONES EXTERIORES

EXEQUÁTUR número uno expedido a favor del señor Brad Donovan, para ejercer las funciones de Cónsul Honorario de Islandia en la Ciudad de México, con circunscripción consular en toda la República Mexicana.

El Presidente de los Estados Unidos Mexicanos

Vista la Patente de Cónsul Honorario que el Ministro de Asuntos Exteriores de Islandia, Gunnar Bragi Sveinsson otorgó a favor del señor Brad Donovan le concede el presente Exequátur para que pueda 
ejercer las funciones de su cargo en la Ciudad de México, con circunscripción consular en toda la 
República Mexicana.

Dado en la Ciudad de México, autenticado con el Gran Sello de la Nación, refrendado por el Secretario de Relaciones Exteriores y registrado bajo el número uno a fojas treinta y cinco del libro correspondiente, el día doce de enero de dos mil quince.- Enrique Peña Nieto.- Rúbrica.- El Secretario de Relaciones Exteriores, José Antonio Meade Kuribreña.- Rúbrica.
EXEQUÁTUR número cinco expedido a favor del señor Francisco Córdova Lira, para ejercer las funciones de Cónsul Honorario de Australia en la ciudad de Cancún, con circunscripción consular en los estados de Quintana Roo y Yucatán.

El Presidente de los Estados Unidos Mexicanos

Vista la Patente de Cónsul Honorario que la Ministra de Asuntos Exteriores de la Mancomunidad de Australia, otorgó a favor del señor Francisco Córdova Lira le concede el presente Exequátur para que pueda ejercer las funciones de su cargo en la ciudad de Cancún, con circunscripción consular en los estados de Quintana Roo y Yucatán.

Dado en la Ciudad de México, autenticado con el Gran Sello de la Nación, refrendado por el Secretario de Relaciones Exteriores y registrado bajo el número cinco a fojas treinta y cinco del libro correspondiente, el día doce de enero de dos mil quince.- Enrique Peña Nieto.- Rúbrica.- El Secretario de Relaciones Exteriores, José Antonio Meade Kuribreña.- Rúbrica.
EXEQUÁTUR número seis expedido a favor del señor Alejandro Díaz y Pérez Duarte, para ejercer las funciones de Cónsul Honorario de la República de Eslovenia en la ciudad de Guadalajara, con circunscripción consular en el Estado de Jalisco.

El Presidente de los Estados Unidos Mexicanos

Vista la Patente de Cónsul Honorario que el Ministerio de Asuntos Extranjeros de la República de Eslovenia, otorgó a favor del señor Alejandro Díaz y Pérez Duarte le concede el presente Exequátur para que pueda ejercer las funciones de su cargo en la Ciudad de Guadalajara, con circunscripción consular en el Estado de Jalisco.

Dado en la Ciudad de México, autenticado con el Gran Sello de la Nación, refrendado por el Secretario de Relaciones Exteriores y registrado bajo el número seis a fojas treinta y cinco del libro correspondiente, el día veintiséis de enero de dos mil quince.- Enrique Peña Nieto.- Rúbrica.- El Secretario de Relaciones Exteriores, José Antonio Meade Kuribreña.- Rúbrica.
AUTORIZACIÓN Definitiva número dos expedida a favor del señor Miguel Ángel Franyutti Gómez, para 
ejercer las funciones de Cónsul Honorario del Japón en la ciudad de León, con circunscripción consular en el Estado de Guanajuato.

El Secretario de Relaciones Exteriores de los Estados Unidos Mexicanos

Vista la Patente de Cónsul Honorario que el Ministro de Relaciones Exteriores del Japón, otorgó a favor del señor Miguel Ángel Franyutti Gómez le concede la presente Autorización Definitiva para que 
pueda desempeñar las funciones de su cargo en la ciudad de León, con circunscripción consular en el 
Estado de Guanajuato.

Dada en la Ciudad de México, firmada de mi mano, autorizada con el Sello de la Secretaría 
de Relaciones Exteriores y Registrada bajo el número dos a fojas veinticinco del libro correspondiente 
el día once de febrero de dos mil quince.- El Secretario de Relaciones Exteriores, José Antonio Meade Kuribreña.- Rúbrica.

AUTORIZACIÓN Definitiva número tres expedida a favor del señor Patrick Jean Robert de Breon, para ejercer las funciones de Cónsul Honorario de la República Francesa en la ciudad de Tuxtla Gutiérrez, con circunscripción consular en el Estado de Chiapas.

El Secretario de Relaciones Exteriores de los Estados Unidos Mexicanos

Vista la Patente de Cónsul Honorario que a nombre del Presidente de la República Francesa otorgó en la Ciudad de México el Cónsul General de Francia en México, a favor del señor Patrick Jean Robert de Breon le concede la presente Autorización Definitiva para que pueda desempeñar las funciones de su cargo en la ciudad de Tuxtla Gutiérrez, con circunscripción consular en el Estado de Chiapas.

Dada en la Ciudad de México, firmada de mi mano, autorizada con el Sello de la Secretaría de Relaciones Exteriores y Registrada bajo el número tres a fojas veinticinco del libro correspondiente el día doce de febrero de dos mil quince.- El Secretario de Relaciones Exteriores, José Antonio Meade Kuribreña.- Rúbrica.

EXEQUÁTUR número dos expedido a favor del señor Rubén Darío Campos Rodríguez, para ejercer las funciones de Cónsul General de la República de Panamá en la ciudad de Veracruz, con circunscripción consular en el Estado de Veracruz de Ignacio de la Llave.

El Presidente de los Estados Unidos Mexicanos

Vista la Patente de Cónsul General que el Presidente de la República de Panamá otorgó en la ciudad 
de Panamá a favor del señor Rubén Darío Campos Rodríguez le concede el presente Exequátur para que pueda ejercer las funciones de su cargo en la ciudad de Veracruz, con circunscripción consular en el Estado de Veracruz de Ignacio de la Llave.

Dado en la Ciudad de México, autenticado con el Gran Sello de la Nación, refrendado por la Secretaria
de Relaciones Exteriores y registrado bajo el número dos a fojas treinta y dos del libro correspondiente, 
el día doce de septiembre de dos mil doce.- Felipe de Jesús Calderón Hinojosa.- Rúbrica.- La Secretaria de Relaciones Exteriores, Patricia Espinosa C.- Rúbrica.
