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PODER JUDICIAL

CONSEJO DE LA JUDICATURA FEDERAL

AVISO de inicio de procedimiento de ratificación en el cargo de Juzgadores Federales de los servidores públicos que se mencionan.

Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- Consejo de la Judicatura Federal.
El Magistrado Jorge Antonio Cruz Ramos, Secretario Ejecutivo de Carrera Judicial y Creación de Nuevos Órganos del Consejo de la Judicatura Federal, con fundamento en el artículo 47, fracción II, del Acuerdo General del Pleno del Consejo de la Judicatura Federal que reglamenta la carrera judicial y las condiciones de los funcionarios judiciales, HACE SABER: a los litigantes, abogados postulantes y público en general, que mediante acuerdo de veintisiete de marzo del año en curso, dictado por el señor Ministro Luis María Aguilar Morales, Presidente del Consejo de la Judicatura Federal, dio inicio el procedimiento de ratificación en el cargo de Juzgadores Federales de los licenciados:
MAGISTRADOS DE CIRCUITO

	1.

2.

3.
	RICARDO ALEJANDRO GONZÁLEZ SALAZAR

J. JESÚS GUTIÉRREZ LEGORRETA

JOSÉ DANIEL NOGUEIRA RUIZ


JUECES DE DISTRITO
	1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.
	JOSÉ FAUSTINO ARANGO ESCÁMEZ

MARIO CÉSAR FLORES MUÑOZ

TOMÁS MARTÍNEZ TEJEDA

LUZ MARÍA ORTEGA TLAPA

LUIS ENRIQUE PÉREZ CHÁN

AURELIANO VARONA AGUIRRE

JUAN MANUEL VEGA TAPIA


Lo anterior, con la finalidad de que dentro del improrrogable plazo de cinco días hábiles, contados a partir del siguiente al en que se hubiera publicado en el Diario Oficial de la Federación el inicio de dicho procedimiento, cualquier persona podrá formular por escrito, de manera respetuosa, las observaciones u objeciones que estime pertinentes.
Atentamente
México, D.F., a 27 de marzo de 2015.- El Secretario Ejecutivo de Carrera Judicial y Creación de Nuevos Órganos del Consejo de la Judicatura Federal, Magistrado Jorge Antonio Cruz Ramos.- Rúbrica.
