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SECRETARIA DE LA FUNCION PUBLICA

ACUERDO que retira del servicio del organismo público descentralizado Colegio de Postgraduados, desincorpora del régimen de dominio público de la Federación, y autoriza la donación a favor del Gobierno del Estado de Tabasco, una fracción de terreno ubicada en el Municipio de Huimanguillo, Estado de Tabasco, a efecto de que regularice la tenencia de la tierra a favor de sus actuales poseedores.
Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- Secretaría de la
Función Pública.

VIRGILIO ANDRADE MARTÍNEZ, Secretario de la Función Pública, con fundamento en los artículos 6, fracción VI; 11, fracción I; 28, fracción I; 29, fracciones II y VI; 84, fracción X; 93, 95 de la Ley General de Bienes Nacionales; 37, fracciones XX, XXII y XXIII de la Ley Orgánica de la Administración Pública Federal; en relación con el Segundo Transitorio del Decreto por el que se reforman, adicionan y derogan diversas disposiciones de la Ley Orgánica de la Administración Pública Federal, publicado en el Diario Oficial de la Federación el 2 de enero de 2013, y
CONSIDERANDO
PRIMERO.- Que dentro de los bienes sujetos al régimen de dominio público de la Federación se encuentra una fracción de terreno con superficie de 42-40-26.58 hectáreas que forma parte de un inmueble de mayor extensión con superficie de 93-20-00.00 hectáreas conocido como “El Recinto”, localizado en la Ranchería Río Seco y Montaña, en el Municipio Huimanguillo, Estado de Tabasco;
SEGUNDO.- Que la propiedad del inmueble del que forma parte la fracción de terreno materia del presente Acuerdo, se acredita con la escritura pública número 30 de fecha 27 de diciembre de 1975, inscrita en el Registro Público de la Propiedad Federal bajo el folio real número 10234 el 23 de marzo de 1982, con las medidas, colindancias y datos de localización que se consignan en el plano número P-1, elaborado en octubre de 2011 por la Coordinación del Estado de Tabasco para la Regularización de la Tenencia de la Tierra, registrado y certificado por la entonces Dirección General del Patrimonio Inmobiliario Federal, unidad administrativa del Instituto de Administración y Avalúos de Bienes Nacionales, órgano desconcentrado de la Secretaría de la Función Pública;
TERCERO.- Que no existe diferencia entre la superficie señalada en el plano topográfico número P-1 para la superficie objeto del presente Acuerdo y la consignada en la escritura pública a que se refiere el Considerando Segundo, en virtud de tratarse de una fracción de terreno que forma parte de un inmueble de mayor extensión;
CUARTO.- Que por Acuerdo publicado en el Diario Oficial de la Federación el 5 de julio de 1989, se retiró del servicio de la entonces Secretaría de Agricultura y Recursos Hidráulicos, el inmueble del que forma parte la fracción de terreno materia del presente Acuerdo y se destinó al servicio del organismo público descentralizado Colegio de Postgraduados, con la finalidad de que lo utilizara con sus instalaciones;
QUINTO.- Que la documentación legal y administrativa que sustenta la situación jurídica y administrativa de la fracción de terreno referida, así como del presente Acuerdo de desincorporación, obra en el expediente número 65/82074 integrado por el Centro de Documentación del Instituto de Administración y Avalúos de Bienes Nacionales, en custodia y bajo la responsabilidad de la Dirección General de Política y Gestión Inmobiliaria de dicho Instituto;
SEXTO.- Que la Dirección General de Administración del Patrimonio Inmobiliario Federal del Instituto de Administración y Avalúos de Bienes Nacionales, de conformidad con lo previsto por el artículo 11, fracción V, del Reglamento de ese Instituto, conoció y revisó, desde el punto de vista técnico jurídico, la donación materia del presente Acuerdo a favor del Gobierno del Estado de Tabasco; formuló y tramitó ante la Unidad de Asuntos Jurídicos de esta Secretaría, este instrumento, remitiendo para ello, entre otros documentos, copia 
de la escritura a que se refiere el Considerando Segundo de este Acuerdo, en la cual se acredita la propiedad a favor de la Federación del inmueble de mayor extensión del que forma parte la fracción de terreno; folio real número 10234 correspondiente al Registro Público de la Propiedad Federal; plano topográfico del citado inmueble elaborado por el Instituto de Administración y Avalúos de Bienes Nacionales y solicitud de donación de fecha 13 de febrero de 2007 y 22 de septiembre de 2014, suscrita por el Gobernador del Estado de Tabasco;

SÉPTIMO.- Que del total del inmueble de mayor extensión con superficie total de 93-20-00.00 hectáreas, el organismo público descentralizado Colegio de Postgraduados, mediante oficio número DIR.06.-3262 de fecha 11 de octubre de 2006, puso a disposición del Instituto de Administración y Avalúos de Bienes Nacionales, una fracción de terreno de 50-00-00.00 hectáreas de la cual se toma la superficie de 42-40-26.58 hectáreas materia de este instrumento, toda vez que dejó de ser útil para su servicio al ser ocupada con asentamientos irregulares;
OCTAVO.- Que en la superficie de la fracción de terreno materia del presente Acuerdo, no se incluyen aquellas áreas en las que se prestan servicios de carácter público, como templos, escuelas y dren pluvial que se encuentran señaladas en el plano número P-1 a que hace referencia el Considerando Segundo de este documento;
NOVENO.- Que el Gobierno del Estado de Tabasco mediante oficio número SG/SSGDP/038/2007 de fecha 13 de febrero de 2007 y otro sin número de fecha 22 de septiembre de 2014, solicitó al Gobierno Federal, la donación de la fracción de terreno a que se refiere el Considerando Primero de este Acuerdo, con el propósito de regularizar la tenencia de la tierra en beneficio de sus actuales poseedores;
DÉCIMO.- Que esta Secretaría de la Función Pública, en su carácter de autoridad encargada de conducir la política inmobiliaria de la Administración Pública Federal y con base en el expediente número 65/82074 ya referido, y en el dictamen emitido por el Instituto de Administración y Avalúos de Bienes Nacionales, a través de la Dirección General de Administración del Patrimonio Inmobiliario Federal, en el cual se señala que se acreditan los supuestos establecidos en el artículo 84, párrafo primero y fracción X de la Ley General de Bienes Nacionales, y tomando en cuenta que la fracción de terreno materia de ese dictamen, no es de uso común y por su características físicas y de ubicación, no es susceptible de destinarse al servicio de instituciones públicas federales para la prestación de servicios públicos, ya que se encuentra ocupada por asentamientos humanos irregulares de grupos de campesinos, ha determinado procedente llevar a cabo la enajenación a título gratuito a favor del Gobierno de esa entidad federativa, ya que ello permitirá que lleve a cabo su regularización;
DÉCIMO PRIMERO.- Que con base en las consideraciones referidas y siendo propósito del Ejecutivo Federal, dar al patrimonio inmobiliario federal el óptimo aprovechamiento, he tenido a bien expedir el siguiente
ACUERDO
PRIMERO.- Se retira del servicio del organismo público descentralizado Colegio de Postgraduados, se desincorpora del régimen de dominio público de la Federación y se autoriza la donación a favor del Gobierno del Estado de Tabasco, de la fracción de terreno a que se refiere el Considerando Primero de este Acuerdo, a efecto de que regularice la tenencia de la tierra en beneficio de sus actuales poseedores.
Quedan exceptuadas de la enajenación que se autoriza, los espacios señalados en el Considerando Octavo del presente Acuerdo. Esta prevención deberá insertarse en el título de propiedad que al efecto se expida.
La Secretaría de la Función Pública ejercerá, a nombre y representación de la Federación, los actos correspondientes para llevar a cabo las operaciones que se autorizan.
SEGUNDO.- En el caso de que el Gobierno del Estado de Tabasco, no utilizare la fracción de terreno cuya donación se autoriza a su favor, o le diere un uso distinto al establecido en el presente Acuerdo sin la previa autorización de la Secretaría de la Función Pública, ésta con todas sus mejoras y accesorios revertirá al patrimonio de la Federación. Esta prevención deberá insertarse en el título de propiedad que al efecto se expida.
TERCERO.- Los gastos, honorarios, impuestos y derechos que se originen con motivo de las operaciones que se autorizan, serán cubiertos por el Gobierno del Estado de Tabasco.
CUARTO.- La Secretaría de la Función Pública, en el ámbito de sus atribuciones, vigilará el estricto cumplimiento de este ordenamiento.
TRANSITORIOS
PRIMERO.- El presente Acuerdo entrará en vigor al día siguiente de su publicación en el Diario Oficial de la Federación.
SEGUNDO.- Si dentro del año siguiente a la entrada en vigor de este Acuerdo no se hubiere celebrado el contrato correspondiente a la operación de donación que se autoriza, por causas imputables al Gobierno del Estado de Tabasco, determinadas por la Secretaría de la Función Pública, este ordenamiento quedará sin efectos, debiendo esta Dependencia con posterioridad a dicho plazo, publicar un aviso en el Diario Oficial de la Federación en el que dé a conocer dicha circunstancia, así como notificarlo al propio Gobierno del Estado de Tabasco.
Sufragio Efectivo. No Reelección.
México, D.F., a diecisiete días del mes de abril de dos mil quince.- El Secretario de la Función Pública, Virgilio Andrade Martínez.- Rúbrica.
CIRCULAR por la que se comunica a las dependencias, Procuraduría General de la República y entidades de la Administración Pública Federal, así como a las entidades federativas, que mediante sentencia de la Décima Sala Regional Metropolitana del Tribunal Federal de Justicia Fiscal y Administrativa determinó declarar la nulidad lisa y llana de la resolución administrativa 09/300/0596/2014 en lo relativo a las sanciones administrativas de multa e inhabilitación de las empresas Camsa Infraestructura, S.A.P.I. de C.V., y Brío Infraestructura, S.A. de C.V., no podían presentar propuestas ni celebrar contrato alguno con las dependencias y entidades de la Administración Pública Federal, ni con entidades federativas cuando utilicen recursos federales, emitida en el expediente SAN/003/2013, razón por la cual queda sin efectos la circular 09/300/0683/2014.
Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- Secretaría de la
Función Pública.- Órgano Interno de Control en la Secretaría de Comunicaciones y Transportes.- Área de Responsabilidades.

CIRCULAR 09/300/684/2015

CIRCULAR POR LA QUE SE COMUNICA A LAS DEPENDENCIAS, PROCURADURÍA GENERAL DE LA REPÚBLICA Y ENTIDADES DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA FEDERAL, ASÍ COMO A LAS ENTIDADES FEDERATIVAS, QUE MEDIANTE SENTENCIA DE TREINTA DE ENERO DE DOS MIL QUINCE, LA DÉCIMA SALA REGIONAL METROPOLITANA DEL TRIBUNAL FEDERAL DE JUSTICIA FISCAL Y ADMINISTRATIVA DETERMINÓ DECLARAR LA NULIDAD LISA Y LLANA DE LA RESOLUCIÓN ADMINISTRATIVA 09/300/0596/2014 DE VEINTICINCO DE FEBRERO DE DOS MIL CATORCE, EN LO RELATIVO A LAS SANCIONES ADMINISTRATIVAS DE MULTA E INHABILITACIÓN POR TRES MESES, DURANTE LA CUAL LAS EMPRESAS CAMSA INFRAESTRUCTURA, S.A.P.I. DE C.V., Y BRÍO INFRAESTRUCTURA, S.A. DE C.V., NO PODÍAN PRESENTAR PROPUESTAS NI CELEBRAR CONTRATO ALGUNO CON LAS DEPENDENCIAS Y ENTIDADES DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA FEDERAL, NI CON ENTIDADES FEDERATIVAS CUANDO UTILICEN RECURSOS FEDERALES, CONFORME A LOS CONVENIOS CELEBRADOS CON EL EJECUTIVO FEDERAL, EMITIDA EN EL EXPEDIENTE SAN/003/2013, RAZÓN POR LA CUAL QUEDA SIN EFECTOS LA CIRCULAR 09/300/0683/2014 DE CUATRO DE MARZO DE DOS MIL CATORCE.
Oficiales mayores de las dependencias,

Procuraduría General de la República y
equivalentes de las entidades de la
Administración Pública Federal y de los
gobiernos de las entidades federativas.

Presentes.
Con fundamento en los artículos 134 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 2, 8 y 9, primer párrafo de la Ley Federal de Procedimiento Administrativo, de aplicación supletoria; 77 y 78 de la Ley de Obras Públicas y Servicios Relacionados con las Mismas; 80, fracción I, numeral 6 del Reglamento Interior de la Secretaría de la Función Pública, y en cumplimiento a la sentencia definitiva de treinta de enero de dos mil quince, dictada por la Décima sala Regional Metropolitana del Tribunal Federal de Justicia Fiscal y Administrativa, dentro del juicio contencioso administrativo 11987/14-17-10-6, por la que se determinó declarar la nulidad lisa y llana de la resolución administrativa 09/300/0596/2014 de veinticinco de febrero de dos mil quince, emitida dentro del expediente SAN/003/2013, en lo relativo a las sanciones administrativas de multa e inhabilitación por tres meses, durante la cual las empresas Camsa Infraestructura, S.A.P.I. de C.V., y Brío Infraestructura, S.A. de C.V., no podían presentar propuestas ni celebrar contrato alguno con las dependencias y entidades de la Administración Pública Federal, ni con entidades federativas cuando utilicen recursos federales, conforme a los convenios celebrados con el Ejecutivo Federal; así entonces, el Titular del Área de Responsabilidades del Órgano Interno de Control en la Secretaría de Comunicaciones y Transportes, dictó acuerdo de quince de abril de dos mil quince, en los autos del procedimiento sancionatorio referido, en el que medularmente señala:”…SEGUNDO.- Toda vez que la sentencia de fecha treinta de enero de dos mil quince, emitida por la Décima Sala Regional Metropolitana del Tribunal Federal de Justicia Fiscal y Administrativa, dictada dentro del Juicio de Nulidad 11987/14-17-10-6, se determina la nulidad lisa y llana de la resolución impugnada; en consecuencia, se deja sin efectos la resolución administrativa contenida en el oficio número 09/300/0596/2014, de veinticinco de febrero de dos mil catorce, dictada en el expediente de Sanción a Proveedores y Contratistas SAN/003/2013, mediante la cual, el entonces Titular del Área 
de Responsabilidades del Órgano Interno de Control en la Secretaría de Comunicaciones y Transportes, le impuso a las empresas Camsa Infraestructura, S.A.P.I. de C.V., y Brío Infraestructura, S.A. de C.V., la sanción administrativa consistente en multa por la cantidad de $96,611.50 ( Noventa y seis mil seiscientos once pesos 50/100 M.N.) y la inhabilitación por tres meses para que por sí mismas o a través de interpósita persona se abstuvieran de presentar propuestas o celebrar contrato alguno con dependencias o entidades de la Administración Pública Federal, así como con las Entidades Federativas, cuando utilicen recursos federales, conforme a los convenios celebrados con el Ejecutivo Federal, en materias de obras públicas y servicios relacionados con las mismas, por tres meses contados a partir del día siguiente al en que la Secretaría de Comunicaciones y Transportes lo hiciera del conocimiento de las dependencias y entidades de la Administración Pública Federal, mediante el registro en CompraNet, y la correspondiente publicación en el Diario Oficial de la Federación…”; en consecuencia por las razones expuestas se deja sin efectos la circular 09/300/0683/2014 de cuatro de marzo de dos mil catorce, así como la resolución administrativa 09/300/0596/2014 de veinticinco de febrero de dos mil catorce, emitida en el expediente SAN/003/2013, respecto a las sanciones administrativas de multa e inhabilitación por tres meses, durante la cual las empresas Camsa Infraestructura, S.A.P.I. de C.V., y Brío Infraestructura, S.A. de C.V., no podían presentar propuestas ni celebrar contrato alguno con las dependencias y entidades federativas cuando utilicen recursos federales conforme a los convenios celebrados con el Ejecutivo Federal.
Atentamente

Sufragio Efectivo. No Reelección.
México, D.F., a 16 de abril de 2015.- El Titular del Área de Responsabilidades, Jorge Trujillo Abarca.- Rúbrica.
