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SECRETARIA DE SALUD

AVISO por el que se dan a conocer los datos de identificación del Manual de Integración y Funcionamiento del Comité de Obras Públicas de la Secretaría de Salud.

Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- Secretaría de 
Salud.
GILBERTO DE JESÚS HERRERA YÁÑEZ, Director General de Desarrollo de la Infraestructura Física y Presidente Suplente del Comité de Obras Públicas de la Secretaría de Salud, con fundamento en los artículos segundo, fracción II y párrafo tercero, del Acuerdo por el que se instruye a las dependencias y entidades de la Administración Pública Federal, así como a la Procuraduría General de la República a abstenerse de emitir regulación en las materias que se indican, así como 16, fracción XIII, del Reglamento Interior de la Secretaría de Salud, doy a conocer el siguiente:

AVISO

Para efectos de lo dispuesto en el artículo segundo, párrafo tercero, del Acuerdo por el que se instruye a las dependencias y entidades de la Administración Pública Federal, así como a la Procuraduría General de la República a abstenerse de emitir regulación en las materias que se indican, se dan a conocer los datos de identificación del Manual de Integración y Funcionamiento del Comité de Obras Públicas de la Secretaría de Salud, siguientes:

· Denominación: Manual de Integración y Funcionamiento del Comité de Obras Públicas de la Secretaría de Salud.

· Emisor: Comité de Obras Públicas de la Secretaría de Salud.

· Fecha de emisión: 28 mayo 2015.

· Fecha de aprobación del Comité de Mejora Regulatoria Interna de la Secretaría de Salud: 30 de septiembre 2015.

· Materia: Obras Públicas y Servicios Relacionados con las Mismas.

· Página de Internet: http://www.comeri.salud.gob.mx/descargas/Vigente/2015/MIF-COP.pdf

Dado en la Ciudad de México, a los 30 días del mes de marzo de 2016.- El Director General de Desarrollo de la Infraestructura Física y Presidente Suplente del Comité de Obras Públicas de la Secretaría de Salud, Gilberto de Jesús Herrera Yáñez.- Rúbrica.
