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SECRETARIA DE EDUCACION PUBLICA

CONVENIO Modificatorio al Convenio de Coordinación que celebran la Secretaría de Educación Pública y el Estado de Querétaro, que tiene por objeto establecer e implementar el Programa Nacional de Becas del tipo superior en su modalidad de Manutención.
CONVENIO MODIFICATORIO AL CONVENIO DE COORDINACIÓN DE FECHA 18 DE ABRIL DE 2016: QUE CELEBRAN POR UNA PARTE, EL GOBIERNO FEDERAL POR CONDUCTO DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA, EN LO SUCESIVO “LA SEP”, REPRESENTADA POR EL SUBSECRETARIO DE EDUCACIÓN SUPERIOR, DR. SALVADOR JARA GUERRERO, ASISTIDO POR EL MTRO. JAVIER PEREA RAMÍREZ, COORDINADOR ADMINISTRATIVO DE LA SUBSECRETARÍA DE EDUCACIÓN SUPERIOR, Y POR LA OTRA PARTE, EL ESTADO DE QUERÉTARO, A QUIEN EN LO SUCESIVO SE DENOMINARÁ “EL ESTADO”, REPRESENTADO POR EL SECRETARIO DE EDUCACIÓN DEL PODER EJECUTIVO Y EJECUTOR RESPONSABLE, LIC. JOSÉ ALFREDO BOTELLO MONTES, DE CONFORMIDAD CON EL ANTECEDENTE, DECLARACIONES Y CLÁUSULAS SIGUIENTES:

ANTECEDENTE
Con fecha 18 de abril de 2016, “LA SEP” y “EL ESTADO”, celebraron el Convenio de Coordinación, en lo sucesivo “El CONVENIO”, por el cual establecieron la coordinación para establecer e instrumentar el “Programa Nacional de Becas del tipo superior en su modalidad de Manutención”, en lo sucesivo 
“El Programa”, en “EL ESTADO”, con el fin de fomentar en la entidad que un mayor número de estudiantes en condiciones económicas adversas tengan acceso a los servicios de educación superior y terminen oportunamente sus estudios, de conformidad con lo establecido por “Las Reglas” y cualquier otra disposición aplicable.

En la cláusula SEGUNDA de “EL CONVENIO”, se acordó que “LA SEP” con base en su disponibilidad presupuestaria en el ejercicio fiscal 2016, aportaría la cantidad de $9’000,000.00 (Nueve Millones de Pesos 00/100 M.N.), para la operación de “El Programa” y “EL ESTADO” aportaría la cantidad de $9’000,000.00 (Nueve Millones de Pesos 00/100 M.N.).

En la cláusula DÉCIMA SEGUNDA de “EL CONVENIO”, se estableció que su vigencia iniciaría a partir de la fecha de su firma y concluiría el 30 de noviembre de 2018, y que podría modificarse de común acuerdo entre las partes.

DECLARACIONES
I.- De “LA SEP”:

I.1.- Que de conformidad con los artículos 2o, fracción I, 26 y 38 de la Ley Orgánica de la Administración Pública Federal, es una dependencia de la Administración Pública Centralizada, la cual tiene a su cargo el ejercicio de la función social educativa, sin perjuicio de la concurrencia de las entidades federativas y los municipios.
I.2.- Que el Dr. Salvador Jara Guerrero, Subsecretario de Educación Superior, suscribe el presente convenio, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 6 del Reglamento Interior de la Secretaría de Educación Pública, publicado en el Diario Oficial de la Federación el 21 de enero de 2005 y, el “Acuerdo número 399 por el que se delegan facultades a los subsecretarios y titulares de unidad de la Secretaría de Educación Pública”, publicado en el mismo órgano informativo el 26 de abril de 2007.
I.3.- Que cuenta con los recursos financieros necesarios para la celebración del presente instrumento, en el marco del Programa Nacional de Becas S243, en su presupuesto autorizado para el ejercicio fiscal 2016, con cargo a la clave presupuestaria 11 500 2 5 03 00 005 S243 43901 1 1 09.

I.4.- Que para efectos del presente convenio señala como domicilio el ubicado en la calle de República de Brasil No. 31, oficina 306, Colonia Centro, Delegación Cuauhtémoc, C.P. 06020, en la Ciudad de México.
II. De “EL ESTADO”:

II.1.- Que es una entidad libre y autónoma que forma parte integrante de la Federación, de conformidad con lo establecido en los artículos 40 y 43 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos y 1o. y 10 de la Constitución Política del Estado de Querétaro.
II.2.- Que el Lic. José Alfredo Botello Montes, Secretario de Educación del Poder Ejecutivo, quien comparece como representante del Estado y Ejecutor Responsable, cuenta con facultades para suscribir el presente convenio, de conformidad con lo dispuesto en los artículos 6 y 27 fracción III de la Ley Orgánica del Poder Ejecutivo del Estado de Querétaro y el Acuerdo por el cual el Gobernador del Estado de Querétaro, delega en el Secretario de Educación del Poder Ejecutivo, las atribuciones que en el mismo se precisan, publicado en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado de Querétaro “La Sombra de Arteaga” el día 8 de julio de 2016.
II.3.- Que para los efectos del presente convenio señala como domicilio el ubicado en Calle 5 de Mayo, esquina Pasteur, Colonia Centro Histórico, C.P. 76000, en la Ciudad de Santiago de Querétaro, Estado de Querétaro.
Una vez manifestado lo anterior, con base en los fines y objetivos que conforme a sus respectivos ámbitos de competencia y de actuación tienen encomendados y atendiendo a su interés las partes, han decidido celebrar este convenio modificatorio de conformidad con las siguientes:
CLÁUSULAS
Primera.- Es objeto del presente instrumento, modificar la cláusula SEGUNDA, de “EL CONVENIO”.

Segunda.- “LA SEP” y “EL ESTADO” acuerdan modificar la cláusula SEGUNDA, de “EL CONVENIO”, para quedar como sigue:
“SEGUNDA.- Para la realización de las acciones objeto de este convenio, correspondientes al ciclo escolar 2015-2016, las partes acuerdan la creación de un fondo, para lo cual “LA SEP” con base en su disponibilidad presupuestaria en el ejercicio fiscal 2016, aportará la cantidad de $18’250,000.00 (Dieciocho Millones Doscientos Cincuenta Mil Pesos 00/100/M.N.), para la operación de 
“El Programa”.

Por su parte, “EL ESTADO” aportará la cantidad de $28’000,000.00 (Veintiocho Millones de Pesos 00/100 M.N.).

Para la operación de “El Programa” en el ejercicio fiscal 2016, correspondiente al ciclo escolar 
2016-2017, así como para los ejercicios fiscales posteriores, las partes establecerán mediante oficio, el monto de sus aportaciones.”

Tercera.- Las partes acuerdan que con excepción de la modificación a la cláusula SEGUNDA de 
“EL CONVENIO”; a que se refieren las cláusulas Primera y Segunda que anteceden, rigen todas y cada una de las declaraciones y cláusulas de “EL CONVENIO”, mismas que se tienen por ratificadas mediante el presente instrumento.
Cuarta.- El presente convenio modificatorio entrará en vigor a partir de la fecha de su firma.
Enteradas las partes del contenido y alcance del presente convenio modificatorio, lo firman en seis tantos, en la Ciudad de México, el día 18 de julio de 2016.- Por la SEP: el Subsecretario de Educación Superior, Salvador Jara Guerrero.- Rúbrica.- El Coordinador Administrativo de la Subsecretaría de Educación Superior, Javier Perea Ramírez.- Rúbrica.- Por el Estado: el Secretario de Educación del Poder Ejecutivo y Ejecutor Responsable, José Alfredo Botello Montes.- Rúbrica.

POLÍTICAS, bases y lineamientos en materia de adquisiciones, arrendamientos y contrataciones de servicios del CINVESTAV.
Al margen un logotipo, que dice: Centro de Investigación y de Estudios Avanzados del Instituto Politécnico Nacional.
POLÍTICAS, BASES Y LINEAMIENTOS EN MATERIA DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y CONTRATACIONES DE SERVICIOS DEL CINVESTAV.

El Centro de Investigación y de Estudios Avanzados del Instituto Politécnico Nacional (Cinvestav) en observancia a lo dispuesto por los artículos 134 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, 1o. párrafo penúltimo, 9o. de la Ley de Adquisiciones, Arrendamiento y Servicios del Sector Público y 2o. último párrafo de su Reglamento, así como el “Artículo Quinto fracción I del Decreto presidencial de fecha 17 de septiembre de 1982, publicado en el Diario Oficial de la Federación el día 24 del mismo mes y año”, se hacen del conocimiento las Políticas, Bases y Lineamientos en Materia de Adquisiciones, Arrendamiento y Servicios del Centro de Investigación y de Estudios Avanzados del Instituto Politécnico Nacional, mismas que fueron aprobadas en la Primera Sesión Ordinaria de la Junta de Directiva, de fecha 8 de abril de 2016.
Las Presentes Pobalines son de observancia obligatoria para todas las unidades del Cinvestav, que intervengan directa o indirectamente en los procedimientos de contratación que regula esta materia, sin perjuicio de lo establecido en otras disposiciones jurídicas aplicables y el propósito es facilitar la intervención de las áreas contratantes, técnicas y requirentes, en los procedimientos de contratación vinculados con la adquisición y arrendamiento de bienes muebles y la prestación de servicios que se requieran y estarán disponibles en el sitio www.cinvestav.mx
Ciudad de México, a 21 de junio de 2016.- El Director General, José Mustre de León.- Rúbrica.
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