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SECRETARIA DE ENERGIA

ACUERDO por el que se dan conocer los días de suspensión de labores de las unidades administrativas de la Secretaría de Energía.

Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- Secretaría de Energía.

PEDRO JOAQUÍN COLDWELL, Secretario de Energía, con fundamento en los artículos 28 de la Ley Federal de Procedimiento Administrativo, y 4 del Reglamento Interior de la Secretaría de Energía.
CONSIDERANDO
Que la Ley Federal de Procedimiento Administrativo establece en su artículo 28 que las actuaciones y diligencias administrativas se practicarán en días y horas hábiles y que los titulares de las dependencias, mediante Acuerdo que se publicará en el Diario Oficial de la Federación, darán a conocer los días en que las unidades administrativas de sus respectivas secretarías tendrán vacaciones generales o aquellos en que se suspendan las labores;
Que los trámites inscritos en el Registro Federal de Trámites y Servicios de la Comisión Federal de Mejora Regulatoria que aplica la Secretaría de Energía, establecen sus correspondientes plazos específicos;
Que de conformidad con el artículo 30 de la Ley Federal de los Trabajadores al Servicio del Estado, Reglamentaria del Apartado B) del Artículo 123 Constitucional, los trabajadores que tengan más de seis meses consecutivos de servicios disfrutarán de dos periodos anuales de vacaciones, de diez días laborables cada uno, en las fechas que se señalen al efecto; pero en todo caso se dejarán guardias para la tramitación de asuntos urgentes, para los que se utilizarán de preferencia los servicios de quienes no tuvieren derecho
a vacaciones;
Que en términos del mismo artículo, cuando un trabajador no pudiere hacer uso de las vacaciones en los periodos señalados, por necesidades del servicio, disfrutará de ellas durante los diez días siguientes a la fecha en que haya desaparecido la causa que impidiere el disfrute de ese descanso, pero en ningún caso
los trabajadores que laboren en periodos de vacaciones tendrán derecho a doble pago de sueldo;
Que mediante oficio número 400.-005/2016, la Oficialía Mayor de esta Secretaría informó que el segundo periodo vacacional iniciará el 19 de diciembre de 2016, reanudando las labores el 2 de enero de 2017, periodo correspondiente al calendario escolar que establece la Secretaría de Educación Pública;
Que es necesario no interrumpir los procedimientos que se llevan a cabo conforme a la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público;
Que el calendario de los procesos de selección para ingresar al Sistema de Servicio Profesional de Carrera de esta dependencia se ajustará a los días hábiles, de conformidad con lo previsto en la Ley Federal de Procedimiento Administrativo, y
Que es indispensable hacer del conocimiento público la suspensión de labores de las unidades administrativas de la Secretaría de Energía, con motivo del segundo periodo de vacaciones correspondiente al año 2016, por lo que he tenido a bien expedir el siguiente:
ACUERDO
Artículo Primero. Se suspenden las labores de las unidades administrativas de la Secretaría de Energía del 19 al 30 de diciembre de 2016, para reanudarse el 2 de enero de 2017.
Artículo Segundo. Se consideran como días inhábiles para todos los efectos legales, los comprendidos en el plazo de la suspensión de labores a que se refiere el artículo anterior, por lo que en dicho periodo no correrán los plazos establecidos en las disposiciones legales aplicables.
Artículo Tercero. Lo dispuesto en el artículo anterior, no será aplicable tratándose de adquisiciones, arrendamientos y servicios.
TRANSITORIOS
Primero. El presente Acuerdo entrará en vigor el día de su publicación en el Diario Oficial de
la Federación.
Segundo. Las unidades administrativas de la Secretaría proveerán todo lo necesario para mantener laborando al personal mínimo, con la finalidad de atender los asuntos urgentes que la naturaleza del trabajo así lo exija.
Ciudad de México, a 2 de diciembre de 2016.- El Secretario de Energía, Pedro Joaquín Coldwell.- Rúbrica.

AVISO por el que se da a conocer el formato para presentar los reportes trimestrales por parte de los titulares de permiso previo de importación o exportación de hidrocarburos y petrolíferos con una vigencia de veinte años.
Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- Secretaría de Energía.

DAVID EDUARDO ROSALES HERNÁNDEZ, Director General de Gas Natural y Petroquímicos y AMELIA LORENA ROSAS MARTÍNEZ, Directora General de Petrolíferos, ambos adscritos a la Unidad de Políticas de Transformación Industrial, de la Subsecretaría de Hidrocarburos de la Secretaría de Energía, con fundamento en los artículos 27 y 131 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 14 y 33, fracciones IV, XXI, XXV y XXXI, de la Ley Orgánica de la Administración Pública Federal; 48, fracción I, 80, fracción I, inciso c, 84, fracción XXI de la Ley de Hidrocarburos; 4, fracción III, 13, 14, 58 y 59 del Reglamento de las actividades a que se refiere el Título Tercero de la Ley de Hidrocarburos; 4, 32, 35 y 69-C de la Ley Federal de Procedimiento Administrativo; 2, Apartado B, fracciones II.1 y II.2, 8, fracciones XII, XIII, XXIX, XXXII y XXXIII, 21, fracciones I, XIV y XV, y 22, fracciones I, XIII y XIV, del Reglamento Interior de la Secretaría de Energía, así como los numerales 23 y 24 del Acuerdo por el que se establece la clasificación y codificación de Hidrocarburos y Petrolíferos cuya importación y exportación está sujeta a Permiso Previo por parte de la Secretaría de Energía, publicado el 29 de diciembre de 2014 en el Diario Oficial de la Federación y su modificación publicada el 30 de diciembre de 2015 en el citado medio de difusión oficial, y

CONSIDERANDO

Que en términos del artículo 48, fracción I, de la Ley de Hidrocarburos, la Secretaría de Energía está facultada para otorgar, modificar y revocar los permisos para la exportación e importación de Hidrocarburos y Petrolíferos en términos de la Ley de Comercio Exterior y con el apoyo de la Secretaría de Economía;

Que el procedimiento y requisitos para solicitar un permiso previo de importación o exportación de Hidrocarburos y Petrolíferos ante la Secretaría de Energía se encuentra previsto en el Acuerdo por el que se establece la clasificación y codificación de Hidrocarburos y Petrolíferos cuya importación y exportación está sujeta a Permiso Previo por parte de la Secretaría de Energía, y

Que conforme a lo establecido en el numeral 23 del referido Acuerdo, los interesados que hayan obtenido un Permiso Previo con una vigencia de veinte años, deberán presentar trimestralmente y por medios electrónicos a la Secretaría de Energía, diversa información relacionada con el permiso otorgado, por lo que hemos tenido a bien expedir el siguiente:

AVISO POR EL QUE SE DA A CONOCER EL FORMATO PARA PRESENTAR LOS REPORTES TRIMESTRALES POR PARTE DE LOS TITULARES DE PERMISO PREVIO DE IMPORTACIÓN O EXPORTACIÓN DE HIDROCARBUROS Y PETROLÍFEROS CON UNA VIGENCIA DE VEINTE AÑOS
Artículo 1.- Se da a conocer mediante el Anexo Único del presente Aviso, el formato para que los interesados que hayan obtenido un Permiso Previo para llevar a cabo las actividades de importación o exportación de Hidrocarburos o Petrolíferos, con una vigencia de 20 años, presenten trimestralmente la información a que se refiere el numeral 23 del Acuerdo por el que se establece la clasificación y codificación de Hidrocarburos y Petrolíferos cuya importación y exportación está sujeta a Permiso Previo por parte de la Secretaría de Energía.

Dicho formato se encuentra disponible en la página electrónica de la Secretaría de Energía en archivo descargable en Excel, en la siguiente liga:

http://base.energia.gob.mx/dgaic/documentosgobbeta/SubsecretariaHidrocarburos/Formato_Acuerdo DOF_Final.xlsx

Artículo 2.- La presentación de los reportes trimestrales señalados deberá enviarse por parte del permisionario a la Secretaría de Energía a través de la siguiente dirección de correo electrónico: reportes@energia.gob.mx, dentro de los diez días hábiles siguientes a la conclusión del trimestre que corresponda, conforme a lo dispuesto por los artículos 32, 35, fracción II, y 69-C de la Ley Federal de Procedimiento Administrativo.

En caso de que el permisionario tenga algún impedimento para la presentación del reporte trimestral por medios electrónicos, éste podrá presentarlo por medios impresos ante la Oficialía de Partes de la Secretaría de Energía, sita en Avenida Insurgentes Sur Número 890, Planta Baja, Colonia del Valle, Delegación Benito Juárez, Código Postal 03100, en la Ciudad de México.

TRANSITORIO

ÚNICO.- El presente aviso entrará en vigor al día siguiente de su publicación en el Diario Oficial 
de la Federación.

Ciudad de México, a los 2 días del mes de septiembre de dos mil dieciséis.- El Director General de Gas Natural y Petroquímicos, Unidad de Políticas de Transformación Industrial, Subsecretaría de Hidrocarburos, Secretaría de Energía, David Eduardo Rosales Hernández.- Rúbrica.- La Directora General de Petrolíferos, Unidad de Políticas de Transformación Industrial, Subsecretaría de Hidrocarburos, Secretaría de Energía,
A. Lorena Rosas Martínez.- Rúbrica.
Anexo Único
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INSTRUCCIONES DE LLENADO

A continuación se describe el procedimiento general que deberán seguir los 

permisionarios de 20 años para llenar el formato de Reporte Trimestral:  

1. Llenar todos los campos del apartado "Datos del permisionario"

2.Por cada punto de entrada o salida de hidrocarburos o petrolíferos, hacia o desde 

el país, se debe generar una hoja de Excel en el mismo archivo, con la finalidad de que 

se reporte la información de cada uno de los puntos referidos .

3. En la pestaña "Datos por Punto", llenar la información correspondiente a los 

volúmenes diarios importados o exportados.

4. Enviar el reporte a la dirección de correo electrónico: reportes@energia.gob.mx.
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Nombre o razón social del Permisionario

Número de permiso

Modalidad del permiso

Periodo que se reporta:

Trimestre I

Año

Fecha de elaboración (Día-Mes-Año)

Nombre del (la) responsable del reporte

Datos de contacto del responsable de elaboración del reporte:

Teléfono (10 dígitos)

Correo electrónico

Dirección (Calle, número, Colonia, Delegación o Municipio, C.P.)

FORMATO DE REPORTE DE INFORMACIÓN TRIMESTRAL DE PERMISIONARIOS DE IMPORTACIÓN Y/O 

EXPORTACIÓN DE HIDROCARBUROS Y PETROLÍFEROS (PERMISOS CON VIGENCIA DE 20 AÑOS)
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1

País de Origen de la 

mercancia

Nombre del Proveedor

Punto de Entrada de la 

mercancia

En caso de importación, indicar las área(s) geográfica(s) o region(es) abastecida(s):

Producto

Unidad de medida

Fracción Arancelaria  Total 0 0 0

Mes: Mes: Mes:

Día Volumen  Unidad de medida Día Volumen  Unidad de medida Día Volumen  Unidad de medida

1 1 1

2 2 2

3 3 3

4 4 4

5 5 5

6 6 6

7 7 7

8 8 8

9 9 9

10 10 10

11 11 11

12 12 12

13 13 13

14 14 14

15 15 15

16 16 16

17 17 17

18 18 18

19 19 19

20 20 20

21 21 21

22 22 22

23 23 23

24 24 24

25 25 25

26 26 26

27 27 27

28 28 28

29 29 29

30 30 30

31 31 31

Total 0 Total 0 Total 0
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1

País de Destino de la 

mercancia

Nombre del Comprador

Punto de Salida de la 

mercancia

Producto

Unidad de medida

Fracción Arancelaria  Total 0 0 0

Mes: Mes: Mes:

Día Volumen  Unidad de medida Día Volumen  Unidad de medida Día Volumen  Unidad de medida

1 1 1

2 2 2

3 3 3

4 4 4

5 5 5

6 6 6

7 7 7

8 8 8

9 9 9

10 10 10

11 11 11

12 12 12

13 13 13

14 14 14

15 15 15

16 16 16

17 17 17

18 18 18

19 19 19

20 20 20

21 21 21

22 22 22

23 23 23

24 24 24

25 25 25

26 26 26

27 27 27

28 28 28

29 29 29

30 30 30

31 31 31

Total 0 Total 0 Total 0
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