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PODER JUDICIAL

SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACION

OFICIO que contiene la propuesta del Pleno de la Suprema Corte de Justicia de la Nación de cinco ternas de candidatos para ocupar el cargo de Magistrados de Salas Regionales del Tribunal Electoral del Poder Judicial
de la Federación.
Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- Suprema Corte de Justicia de la Nación.- Secretaría General de Acuerdos.

SENADOR

ROBERTO GIL ZUARTH

PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA DE LA CÁMARA DE SENADORES DEL CONGRESO DE LA UNIÓN

PRESENTE

En cumplimiento de lo dispuesto en el punto Sexto del Acuerdo General 20/2015 del Pleno de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, de nueve de noviembre de dos mil quince, y a fin de que esa Honorable Cámara de Senadores esté en aptitud de realizar las designaciones correspondientes, en términos de lo dispuesto en los artículos 94 y 99 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, así como 11, fracción XXI y 198 de la Ley Orgánica del Poder Judicial de la Federación, envío a Usted las cinco ternas de candidatos que el Tribunal Pleno de la Suprema Corte propone para la designación de Magistrados de las Salas Regionales del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación.

SALA REGIONAL EN GUADALAJARA, JALISCO

PRIMERA CIRCUNSCRIPCIÓN

DEL VALLE PÉREZ GABRIELA EUGENIA

MORENO TRUJILLO RODRIGO

VILLAFUERTE CASTELLANOS ROLANDO

SALA REGIONAL EN MONTERREY, NUEVO LEÓN

SEGUNDA CIRCUNSCRIPCIÓN

ESCOBAR GARDUÑO RODRIGO

SÁNCHEZ CORDERO GROSSMAN JORGE EMILIO

VALLE AGUILASOCHO CLAUDIA

SALA REGIONAL EN XALAPA, VERACRUZ

TERCERA CIRCUNSCRIPCIÓN

BRACHO ALEGRÍA ADRIANA

CEBALLOS DAZA JOSÉ LUIS

FIGUEROA ÁVILA ENRIQUE

SALA REGIONAL EN EL DISTRITO FEDERAL

CUARTA CIRCUNSCRIPCIÓN

GARCÍA HUANTE BERENICE

ROJAS ZAMUDIO LAURA PATRICIA

SILVA ROJAS MARÍA GUADALUPE

SALA REGIONAL EN TOLUCA, ESTADO DE MÉXICO

QUINTA CIRCUNSCRIPCIÓN

AVANTE JUÁREZ ALEJANDRO DAVID

DE LOS COBOS SEPÚLVEDA CARLOS ALFREDO

PENAGOS ROBLES NÍNIVE ILEANA

Cabe agregar que las referidas ternas se presentan en estricto orden alfabético, atendiendo al primer apellido de sus integrantes.

Asimismo, acompaño el expediente que contiene la documentación presentada por cada uno de los candidatos.
Le envío un cordial saludo, y le expreso las seguridades de mi atenta y distinguida consideración.
México, D. F., a 14 de enero de 2016.- El Presidente de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, Ministro Luis María Aguilar Morales.- Rúbrica.
EL LICENCIADO RAFAEL COELLO CETINA, SECRETARIO GENERAL DE ACUERDOS DE LA SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN, CERTIFICA: Que esta copia constante de dos fojas útiles, concuerda fiel y exactamente con su original que contiene la propuesta del Pleno de la Suprema Corte de Justicia de la Nación de cinco ternas de candidatos para ocupar el cargo de Magistrado de las Salas Regionales del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, remitido el día de hoy a la Cámara de Senadores del Congreso de la Unión, el cual se certifica para las publicaciones ordenadas en el punto Sexto del ACUERDO NUMERO NÚMERO 20/2015, DE NUEVE DE NOVIEMBRE DE DOS MIL QUINCE, DEL PLENO DE LA SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN, EN EL QUE SE DETERMINA EL PROCEDIMIENTO PARA INTEGRAR CINCO TERNAS
DE CANDIDATOS A MAGISTRADOS DE SALAS REGIONALES DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN, QUE SERÁN PROPUESTOS A LA CÁMARA DE SENADORES PARA OCUPAR EL CARGO DEL OCHO DE MARZO DE DOS MIL DIECISÉIS, AL SIETE DE MARZO DE DOS MIL VEINTICINCO y en cumplimiento de lo dispuesto por el Tribunal Pleno en su Sesión Pública Solemne celebrada el día de hoy.- México, Distrito Federal, a catorce de enero de dos mil dieciséis.- Rúbrica.
