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15 DE MAYO
ANIVERSARIO DE LA TOMA DE QUERETARO, 
POR LAS FUERZAS DE LA REPUBLICA, EN 1867
Entre los años 1864 y 1867, Maximiliano de Habsburgo con el título de emperador, estuvo al frente del Segundo Imperio que se instauró en México, con el apoyo de los conservadores mexicanos, la Iglesia católica y el emperador francés Napoleón III, quien desde 1861 había enviado fuerzas militares a territorio nacional, a raíz de la suspensión de pagos decretada por el presidente Benito Juárez tras la Guerra de Reforma.

En mayo de 1863, cuando el ejército napoleónico ocupó la capital del país, el presidente Juárez condujo su gobierno hacia el norte. Poco a poco la resistencia republicana logró derrotar al ejército invasor y a las tropas imperialistas. El ejército que defendía al gobierno de Juárez se expandió por todo el territorio, dividido en cuatro grandes cuerpos: el del Norte, encabezado por Mariano Escobedo; el del Centro, al mando del general Vicente Riva Palacio; el de Occidente, con Ramón Corona a la vanguardia; y el de Oriente, sujeto a las órdenes de Porfirio Díaz. Los tres primeros cercaron en Querétaro a Maximiliano y a la mayoría 
de sus partidarios.

Las fuerzas de la República que rodearon el reducto queretano, estaban integradas por un total de 32 mil efectivos. Por su parte, los imperialistas contaban con cerca de 9 mil elementos, entre los que se encontraban algunos voluntarios franceses y austriacos. Nominalmente eran dirigidas por el propio emperador, pero el mando efectivo era responsabilidad del general mexicano Miguel Miramón.

El sitio sobre el último reducto de la monarquía tuvo una duración de casi setenta días, con  la intención de minar la resistencia enemiga, ya que el presidente Juárez, para evitar el derramamiento de sangre, se opuso a una toma violenta de la plaza. No obstante, tuvieron lugar diversos encuentros entre los que destacaron los combates de la Hacienda de San Juanico, de la Alameda, Casa Blanca, y la batalla de Cimatario. Finalmente, las fuerzas republicanas lograron tomar la ciudad, el 15 de mayo de 1862 y hacer prisionero al emperador.

Maximiliano fue sometido a un juicio y sentenciado a la pena capital un mes más tarde, junto con sus generales Miguel Miramón y Tomás Mejía, con base en la ley de 25 de enero de 1862, que establecía ese castigo contra los enemigos de la independencia y soberanía de México.

El triunfo de la República en Querétaro aseguró la independencia y soberanía nacional y consolidó en México el régimen republicano como forma de gobierno.

Día de fiesta y solemne para la Nación. La Bandera deberá izarse a toda asta.
Instituto Nacional de Estudios Históricos de las Revoluciones de México.
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