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SECRETARIA DE DESARROLLO SOCIAL

ACUERDO general por el que se da a conocer el cambio de domicilio oficial del Fondo Nacional para el Fomento de las Artesanías (FONART).
Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- Secretaría de Desarrollo Social.- Fondo Nacional para el Fomento de las Artesanías.

AVISO GENERAL POR EL QUE SE DA A CONOCER EL CAMBIO DE DOMICILIO DEL PROGRAMAS FONDO NACIONAL DE FOMENTO A LAS ARTESANÍAS.

Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 2, 3, fracción III y 13 de la Ley del Diario Oficial de la Federación y Gacetas Gubernamentales; 33 párrafo primero del Código Civil Federal; 3o., 26 y 32 de la Ley Orgánica de la Administración Pública Federal; 4 de la Ley Federal de Procedimiento Administrativo y, artículo 47 fracción I y XVI del Manual de Organización vigente, se comunica al público en general, servidores públicos y autoridades de cualquier ámbito y materia, para los efectos legales y administrativos conducentes, el cambio de domicilio del Fondo Nacional para el Fomento de las Artesanías.

A partir del día veinte de mayo de dos mil dieciséis, el domicilio oficial del Fondo Nacional para el Fomento de las Artesanías, será el ubicado en Calle Río Misisipi Número 49 piso 10, Col. Cuauhtémoc, 
Del. Cuauhtémoc, C.P. 06500, Ciudad de México.

Por lo anterior, toda correspondencia, trámite, notificación o promoción relacionados con los asuntos de la competencia de programa FONDO NACIONAL DE FOMENTO A LAS ARTESANÍAS, deberán realizarse en el domicilio antes señalado.

El presente Aviso surtirá efectos el mismo día de su publicación en el Diario Oficial de la Federación.

Ciudad de México a 12 de mayo de 2016.- La Directora General del Fondo Nacional para el Fomento de las Artesanías, Liliana Romero Medina.- Rúbrica.
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