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TRIBUNAL FEDERAL DE JUSTICIA 
FISCAL Y ADMINISTRATIVA

ACUERDO SS/2/2016 por el que se integra al Magistrado de Sala Superior Guillermo Valls Esponda a la Junta de Gobierno y Administración.
Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- Tribunal Federal de Justicia Fiscal y Administrativa.- Secretaría General de Acuerdos.- Sala Superior.

ACUERDO SS/2/2016
ACUERDO POR EL QUE SE INTEGRA AL MAGISTRADO DE SALA SUPERIOR GUILLERMO VALLS ESPONDA A LA JUNTA DE GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN.
Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 16, 17, 18, fracciones IV y VIII, 39 y 40, de la Ley Orgánica del Tribunal Federal de Justicia Fiscal y Administrativa, y;
CONSIDERANDO:
PRIMERO.- Que de conformidad con lo previsto por los artículos 16, segundo párrafo y 18, fracciones IV y VIII de la Ley Orgánica del Tribunal Federal de Justicia Fiscal y Administrativa, corresponde al Pleno de la Sala Superior elegir a los Magistrados de Sala Superior y de Sala Regional que se integrarán a la Junta de Gobierno y Administración conforme a lo previsto en el artículo 40, de dicho ordenamiento legal, así como resolver todas aquellas situaciones que sean de interés para el Tribunal y cuya resolución no esté encomendada a algún otro de sus órganos.
SEGUNDO.- Que el Presidente de la República tuvo a bien nombrar como Magistrado de Sala
Superior del Tribunal Federal de Justicia Fiscal y Administrativa al Licenciado Guillermo Valls Esponda, nombramiento que fue aprobado por la Cámara de Senadores del Honorable Congreso de la Unión, en sesión de veintisiete de abril de dos mil dieciséis.
TERCERO.- Que mediante el Acuerdo G/17/2016 de 5 de abril de 2016, el Magistrado de la Sala Superior Julián Alfonso Olivas Ugalde, quien hasta entonces integraba la Junta de Gobierno y Administración, fue designado para integrar la Primera Sección de la Sala Superior de este Tribunal; por lo que existe una vacante al día de hoy en la referida Junta de Gobierno, ya que únicamente cuenta con uno de los dos Magistrados de Sala Superior a que alude el artículo 40, fracción II, de la Ley Orgánica del Tribunal Federal de Justicia Fiscal y Administrativa.
Por lo anterior, el Pleno de la Sala Superior emite el siguiente
ACUERDO:
PRIMERO.- Para integrar la Junta de Gobierno y Administración, el Pleno de la Sala Superior de este Tribunal Federal de Justicia Fiscal y Administrativa, designa al Magistrado de Sala Superior Guillermo Valls Esponda a partir del 11 de mayo de 2016.
SEGUNDO.- Publíquese el presente Acuerdo en el Diario Oficial de la Federación y en la página electrónica del Tribunal Federal de Justicia Fiscal y Administrativa.
Así lo acordó el Pleno de la Sala Superior del Tribunal Federal de Justicia Fiscal y Administrativa, con aprobación unánime de los Magistrados presentes en sesión de once de mayo de dos mil dieciséis.- Firman el Magistrado Doctor Manuel Luciano Hallivis Pelayo, Presidente del Tribunal Federal de Justicia Fiscal y Administrativa, y la Maestra América Estefanía Martínez Sánchez, Secretaria General de Acuerdos, quien da fe.- Rúbricas.
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