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INSTITUTO MEXICANO DEL SEGURO SOCIAL

AVISO mediante el cual se designa al Jefe Delegacional de Servicios Administrativos del IMSS en Nuevo León, para que supla las ausencias del licenciado Francisco Javier Mata Rojas, Delegado Regional del Instituto Mexicano del Seguro Social, autorizándole a firmar y despachar la documentación que a este órgano corresponde, incluyendo la suscripción de las resoluciones que debe emitir esta Delegación Regional en Nuevo León.

Al margen un logotipo, que dice: Instituto Mexicano del Seguro Social.- Delegación Regional en Nuevo León.- Jefatura de Servicios Jurídicos.- Departamento Consultivo.
H. H. Autoridades Federales, Estatales y Municipales

Con sede en el Estado de Nuevo León, Municipios, Patrones,
Asegurados y Público en General.
ACUERDO:
Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 251-A de la Ley del Seguro Social, artículos 138, 139, 142 fracciones I, II y III, 144, 155 fracción XIX, inciso a), b), c), d), e) y f) del Reglamento Interior del Instituto Mexicano del Seguro Social, en ejercicio de las facultades de Delegado Regional, del Instituto Mexicano del Seguro Social en Nuevo León, conforme a la designación que el H. Consejo Técnico del propio Instituto hiciera a mi favor, mediante Acuerdo ACDO.DN.HCT.260613/141.P.DG, de fecha 26 de Junio del 2013 y, para los efectos del artículo 158 del Reglamento Interior del Instituto Mexicano del Seguro Social, comunico que he designado al Lic. Lorenzo Angel de la Garza González, Titular de la Jefatura Delegacional de Servicios Administrativos, como la persona que suplirá mis ausencias, autorizándole para firmar y despachar la documentación que a este órgano corresponde, incluyendo la suscripción de las resoluciones que deba emitir la Delegación Regional en Nuevo León, del Instituto Mexicano del Seguro Social.
Atentamente

“Seguridad y Solidaridad Social”
Monterrey, Nuevo León, a 31 de agosto de 2016.- El Delegado Regional en Nuevo León, Francisco Javier Mata Rojas.- Rúbrica.

(R.- 441197)

AVISO mediante el cual se designa a la doctora Ana Ruth Hernández Cervantes, Director Médico, como la persona que suplirá las ausencias de la doctora Martha Ortiz Aranda, Directora de la Unidad Médica de Alta Especialidad, Hospital de Pediatría del Centro Médico Nacional de Occidente Lic. Ignacio García Téllez en Guadalajara, Jalisco.

Al margen un logotipo, que dice: Instituto Mexicano del Seguro Social.
H. Autoridades Federales, Estatales y Municipales

Con sede en el Estado de Jalisco, Municipios
Patrones, Asegurados y Público en General.
ACUERDO:
Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 251-A de la Ley del Seguro Social, artículos 138 y 148 del Reglamento Interior del Instituto Mexicano del Seguro Social, en ejercicio de las facultades como Director
de la Unidad Médica de Alta Especialidad (UMAE), Hospital de Pediatría del Centro Médico Nacional de Occidente “Lic. Ignacio García Téllez” en Guadalajara Jalisco del Instituto Mexicano del Seguro Social, conforme a la designación que el H. Consejo Técnico del propio Instituto hiciera en mi favor, mediante Acuerdo ACDO.DN.HCT.091215/294.P.DG de fecha 09 de Diciembre del 2015 y para los efectos del
artículo 148 y 157 segundo y tercer párrafo del Reglamento Interior del Instituto Mexicano del Seguro Social, comunico que he designado a la doctora Ana Ruth Hernández Cervantes, Director Médico, como la persona que suplirá mis ausencias, autorizándole para firmar y despachar la documentación que a este Órgano de Operación Administrativa Desconcentrada corresponde, Incluyendo la suscripción de las resoluciones que deba emitir esta Unidad Médica, lo que se tendrá entendido para todos los efectos a que haya lugar.
Atentamente

“Seguridad y Solidaridad Social”

Guadalajara, Jalisco, a 8 de noviembre de 2016.- La Directora de la Unidad Médica de Alta Especialidad, Hospital de Pediatría del Centro Médico Nacional de Occidente “Lic. Ignacio García Téllez”, Guadalajara, Jalisco, Martha Ortiz Aranda.- Rúbrica.

(R.- 441199)
