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PODER JUDICIAL

CONSEJO DE LA JUDICATURA FEDERAL

LISTA de aspirantes que se presentarán a la segunda etapa del concurso de oposición para la designación de Visitadores Judiciales “B”.
Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- Consejo de la Judicatura Federal.- Secretaría Ejecutiva del Pleno.
LISTA DE ASPIRANTES QUE SE PRESENTARÁN A LA SEGUNDA ETAPA DEL CONCURSO DE OPOSICIÓN
PARA LA DESIGNACIÓN DE VISITADORES JUDICIALES “B”.

CONSIDERANDO
ÚNICO.- El Pleno del Consejo de la Judicatura Federal, en sesión ordinaria celebrada el veintiuno de septiembre de dos mil dieciséis, aprobó la lista de aspirantes que de acuerdo a las calificaciones obtenidas en la primera evaluación, denominada cuestionario, pasan a la segunda etapa del Concurso de Oposición para la Designación de Visitadores Judiciales “B”, y aprobó su publicación, conforme a lo dispuesto en los artículos 99, de la Ley Orgánica del Poder Judicial de la Federación, 22 del Acuerdo General 79/2008, del Pleno del Consejo de la Judicatura Federal, que fija las bases para los concursos de oposición para la designación de Visitadores Judiciales "B"; y, del punto Décimo de la Convocatoria al citado concurso.
Por lo tanto, con fundamento en las disposiciones señaladas, el Pleno del Consejo de la Judicatura Federal emite la
LISTA DE ASPIRANTES QUE SE PRESENTARÁN A LA SEGUNDA ETAPA DEL CONCURSO DE OPOSICIÓN PARA LA DESIGNACIÓN DE VISITADORES JUDICIALES “B”
PRIMERO.- De acuerdo al orden alfabético, dichas personas son:
1.- Aragón González Fernando.

2.- Arellano Lastra Arturo.

3.- Carcaño Domínguez Gustavo Isaac.

4.- Chilchoa Vázquez Rosa de Guadalupe.

5.- De Lira Álvarez Mauricio.

6.- Gómez Maza Alejandra Mónica.

7.- González Ramos Nancy Dolores

8.- Gómez Saucedo Juan Francisco.

9.- Hernández Reynoso Juan Rodolfo.

10.- Jaramillo Talavera Pedro.

11.- Ladrón de Guevara de la Tejera Juan Manuel.

12.- Martínez Camarillo Emilio.

13.- Martínez Covarrubias Juan Gerardo.

14.- Medina Gallardo Ernesto.

15.- Ojeda Sosa Miguel Ángel

16.- Orozco Calderón Humberto.

17.- Palomares Martínez Gerardo Manuel.

18.- Pedroza Rodríguez Silvia.

19.- Pizarro Quevedo Claudia Karina.

20.- Popoca Pérez María Alejandra.

21.- Ramírez Hernández Jorge Alberto.

22.- Reyes Florencio Macario José.

23.- Robles Esquivel José Antonio.

24.- Rocha Jiménez Armando.

25.- Torres Borja Raúl Salvador.

26.- Valencia García Guillermina Leticia.
SEGUNDO.- Las personas cuyo nombre aparece relacionado en la lista anterior, deberán presentarse el trece de octubre de dos mil dieciséis, a las 8:30 horas para registro de los participantes, en la Sede Central del Instituto de la Judicatura Federal, ubicada en la calle Sidar y Rovirosa, número 236, colonia del Parque, Delegación Venustiano Carranza, código postal 15960, Ciudad de México, y posteriormente, a las 9:00 horas iniciará el examen correspondiente al caso práctico de la segunda etapa del concurso.
TERCERO.- Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 22 del Acuerdo General 79/2008, y la Base Décima de la Convocatoria del concurso, se abre el plazo de cinco días hábiles, contado a partir del siguiente al de la publicación de la presente lista en el Diario Oficial de la Federación, para que cualquier persona formule por escrito, de manera respetuosa, fundada y motivada las observaciones u objeciones que estime pertinentes en relación con los integrantes de esta lista, quien deberá acompañar en su caso, los documentos que corroboren sus afirmaciones, los cuales deberán ser presentados en la Sede del Instituto de la Judicatura Federal, para ser sometidos a la consideración del Pleno de este Consejo, por conducto de la Comisión
de Disciplina.
TRANSITORIO
ÚNICO.- Publíquese la presente lista en el Diario Oficial de la Federación, y para su mayor difusión en la Sede Central y en cada una de las Extensiones del Instituto de la Judicatura Federal, en el diario de circulación nacional en el que se publicó la convocatoria, y en la página web de dicho instituto, otorgándose a la publicación en el referido Diario Oficial, el carácter de notificación para todos los participantes.
EL LICENCIADO GONZALO MOCTEZUMA BARRAGÁN, SECRETARIO EJECUTIVO DEL PLENO DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA FEDERAL, CERTIFICA: Que esta Lista de aspirantes que se presentarán a la segunda etapa del concurso de oposición para la designación de visitadores judiciales “B”, fue aprobada por el Pleno del Consejo de la Judicatura Federal, en sesión ordinaria de veintiuno de septiembre de dos mil dieciséis, por unanimidad de votos de los señores Consejeros: Presidente Ministro Luis María Aguilar Morales, Felipe Borrego Estrada, Rosa Elena González Tirado, Alfonso Pérez Daza y Manuel Ernesto Saloma Vera.- Ciudad de México, a veintiuno de septiembre de dos mil dieciséis.- Conste.- Rúbrica.
