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SERVICIO DE ADMINISTRACION
Y ENAJENACION DE BIENES

AVISO mediante el cual se informa de la publicación en la Normateca Interna del Servicio de Administración y Enajenación de Bienes, del Procedimiento: Reclutamiento, Evaluación y Selección de Personal.
Secretaría de Hacienda y Crédito Público.- Servicio de Administración y Enajenación de Bienes.
AVISO MEDIANTE EL CUAL SE INFORMA DE LA PUBLICACIÓN EN LA NORMATECA INTERNA DEL SERVICIO DE ADMINISTRACIÓN Y ENAJENACIÓN DE BIENES, DEL PROCEDIMIENTO: RECLUTAMIENTO, EVALUACIÓN Y SELECCIÓN DE PERSONAL.

Denominación de la norma: Procedimiento: Reclutamiento, Evaluación y Selección de Personal.

Emisor: Dirección Corporativa de Finanzas y Administración.

Fecha de la emisión: 22 de agosto 2016.

Materia correspondiente: Recursos Humanos.

Lugar de publicación: Normateca Interna del Servicio de Administración y Enajenación de Bienes.
Fundamento jurídico por el que se publican las normas: "Acuerdo por el que se instruye a las dependencias y entidades de la Administración Pública Federal, así como a la Procuraduría General de la República a abstenerse de emitir regulación en las materias que se indican", publicado en el Diario Oficial de la Federación, el 10 de agosto de 2010.

"Acuerdo que modifica al diverso por el que se instruye a las dependencias y entidades de la Administración Pública Federal, así como a la Procuraduría General de la República a abstenerse de emitir regulación en las materias que se indican, publicado el 10 de agosto de 2010", mismo que fue publicado en el Diario Oficial de la Federación el 21 de agosto de 2012.
Datos de identificación de las normas respectivas: Normativa interna.
Ciudad de México a 30 de marzo de 2017.- Firma de autorización de la publicación: la Directora Ejecutiva de Consulta Jurídica y Normativa, Violeta Vigiola Rivera.- Rúbrica.
(R.- 447806)
