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SECRETARIA DE CULTURA

AVISO por el que se da a conocer al público en general la publicación en la Normateca de Estudios Churubusco Azteca, S.A., la actualización de las Políticas, Bases y Lineamientos en Materia de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios de los Estudios Churubusco Azteca, S.A.

Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- Secretaría de Cultura.- Estudios Churubusco.- Estudios Churubusco Azteca, S.A.
AVISO POR EL QUE SE DAN A CONOCER AL PÚBLICO EN GENERAL LA PUBLICACIÓN EN LA NORMATECA DE ESTUDIOS CHURUBUSCO AZTECA, S.A., LA ACTUALIZACIÓN DE LAS POLÍTICAS, BASES Y LINEAMIENTOS EN MATERIA DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS DE LOS ESTUDIOS CHURUBUSCO AZTECA, S.A.

Con fundamento en el artículo 134 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 1 y 22, fracción III de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público; 3 del Reglamento de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público; el Acuerdo por el que se emiten diversos lineamientos en materia de adquisiciones, arrendamientos y servicios y de obras públicas y servicios relacionados con las mismas, publicado en el Diario Oficial de la Federación el día 09 de septiembre de 2010, se publica el documento bajo los siguientes datos de identificación:

Denominación: Políticas, Bases y Lineamientos en Materia de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios de los Estudios Churubusco Azteca, S.A.

Emisor: Director General.

Fecha de Aprobación: 27 de junio de 2017.

Materia a la que corresponde entre las señaladas en el artículo Primero del Acuerdo: Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público.

Asimismo, los interesados podrán conocer las Políticas, Bases y Lineamientos en Materia de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios de los Estudios Churubusco Azteca, S.A., en la Normateca
de Estudios Churubusco Azteca, S.A., y en el portal de internet www.estudioschurubusco.com
Ciudad de México, a 5 de julio de 2017.- El Director General de los Estudios Churubusco Azteca, S.A., Carlos Gabriel García Agraz.- Rúbrica.
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