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SECRETARIA DE GOBERNACION
Declaratoria de Desastre Natural por la ocurrencia de vientos fuertes el 7 de agosto de 2017, 
en 1 municipio del Estado de Nuevo León. 


Convocatoria para seleccionar un representante de las organizaciones de la sociedad civil y dos personas expertas académicas con conocimiento y trabajo relevante en materia de trata de personas, con la finalidad de integrarse como participantes a la Comisión Intersecretarial para Prevenir, Sancionar y Erradicar los Delitos en Materia de Trata de Personas y para la Protección y Asistencia a las Víctimas de estos Delitos. 


SECRETARIA DE RELACIONES EXTERIORES
Decreto Promulgatorio del Acuerdo entre los Estados Unidos Mexicanos y la República Argentina para Evitar la Doble Imposición y Prevenir la Evasión Fiscal con respecto a los Impuestos sobre la Renta y sobre el Patrimonio y su Protocolo, hechos en la Ciudad de México, el cuatro de noviembre de dos mil quince. 


Decreto Promulgatorio del Protocolo que Modifica el Convenio entre los Estados Unidos Mexicanos y el Reino de España para Evitar la Doble Imposición en Materia de Impuestos sobre la Renta y el Patrimonio y Prevenir el Fraude y la Evasión Fiscal y su Protocolo, hecho en Madrid el 24 de julio de 1992, hecho en Madrid, España, el diecisiete de diciembre de dos mil quince. 


Autorización Definitiva número doce expedida a favor de la señora Anet Silvia Grace Arens Medina, para ejercer funciones de Cónsul Honoraria de la República Federal de Alemania, en la ciudad de Cancún, con circunscripción consular en el Estado de Quintana Roo. 


Modificación de la Autorización Definitiva número tres otorgada al señor Manuel Pardo Casasnovas, para que quede asentado correctamente su segundo apellido y siga ejerciendo las funciones de Cónsul Honorario del Reino de España, en la ciudad de Tuxtla Gutiérrez, con circunscripción consular en el Estado de Chiapas, tal como se asentó en la Autorización Definitiva número once otorgada el 28 de julio de 2017. 


Cancelación de la Autorización Definitiva número dos, expedida a favor del señor Alberto Gallatin Stebelski Orlowski, Cónsul Honorario de la República de Polonia, en la ciudad de Tulancingo, Hidalgo. 


SECRETARIA DE HACIENDA Y CREDITO PUBLICO
Decreto por el que se otorgan beneficios fiscales a los contribuyentes que se indican. 


Acuerdo por el que se dan a conocer los porcentajes y los montos del estímulo fiscal, así como las cuotas disminuidas del impuesto especial sobre producción y servicios aplicables a los combustibles que se indican, correspondientes al periodo que se especifica. 


Acuerdo por el cual se dan a conocer los montos de los estímulos fiscales aplicables a la enajenación de gasolinas en la región fronteriza con los Estados Unidos de América, correspondientes al periodo que se especifica. 


SECRETARIA DE AGRICULTURA, GANADERIA, DESARROLLO RURAL, PESCA
Y ALIMENTACION
Convocatoria al Premio Nacional de Sanidad Animal 2017. 


SECRETARIA DE DESARROLLO AGRARIO, TERRITORIAL Y URBANO
Aviso de deslinde del predio de presunta propiedad nacional denominado Rancho El Naranjito, con una superficie aproximada de 97-85-38.68 hectáreas, Municipio de Hopelchén, Camp. 


Aviso de deslinde del predio de presunta propiedad nacional denominado Rancho El Maguey, con una superficie aproximada de 97-70-88.923 hectáreas, Municipio de Hopelchén, Camp. 


Aviso de deslinde del predio de presunta propiedad nacional denominado Rancho Los Encinos, con una superficie aproximada de 100-30-94.453 hectáreas, Municipio de Hopelchén, Camp. 


Aviso de deslinde del predio de presunta propiedad nacional denominado El Limón, con una superficie aproximada de 72-75-83.65 hectáreas, Municipio de Hopelchén, Camp. 


Aviso de deslinde del predio de presunta propiedad nacional denominado Rancho Chiautleca, con una superficie aproximada de 97-70-68.923 hectáreas, Municipio de Hopelchén, Camp. 


Aviso de deslinde del predio de presunta propiedad nacional denominado Familia Friesen, con una superficie aproximada de 95-05-54 hectáreas, Municipio de Hopelchén, Camp. 


Aviso de deslinde del predio de presunta propiedad nacional denominado El Paraíso 
de Villamar I, con una superficie aproximada de 100-00-00 hectáreas, Municipio de Champotón, Camp. 


SECRETARIA DE TURISMO
Acuerdo por el que se emiten los Lineamientos del Sistema Nacional de Certificación
Turística. 


BANCO DE MEXICO
Tipo de cambio para solventar obligaciones denominadas en moneda extranjera pagaderas en la 
República Mexicana. 


Tasas de interés interbancarias de equilibrio. 


INSTITUTO NACIONAL DE ESTADISTICA Y GEOGRAFIA
Encadenamiento de productos del índice nacional de precios al consumidor, correspondiente al mes de julio de 2017. 


AVISOS

Judiciales y generales. 
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SECRETARIA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES
Norma Oficial Mexicana NOM-003-ASEA-2016, Distribución de gas natural y gas licuado de petróleo por ductos. 


SECRETARIA DE SALUD
Convenio de Coordinación para la transferencia de recursos federales con carácter de subsidios, para la ejecución del Programa de Desarrollo Comunitario Comunidad DIFerente, para el ejercicio fiscal 2017, que celebran el Sistema Nacional para el Desarrollo Integral de la Familia y el Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Estado de Quintana Roo. 


Convenio de Coordinación para la transferencia de recursos federales con carácter de subsidios, para la ejecución del Programa de Desarrollo Comunitario Comunidad DIFerente, para el ejercicio fiscal 2017, que celebran el Sistema Nacional para el Desarrollo Integral de la Familia y el Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Estado de San Luis Potosí. 


Convenio de Coordinación para la transferencia de recursos federales con carácter de subsidios, para la ejecución del Programa de Desarrollo Comunitario Comunidad DIFerente, para el ejercicio fiscal 2017, que celebran el Sistema Nacional para el Desarrollo Integral de la Familia y el Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Estado de Sinaloa. 


Convenio de Coordinación para la transferencia de recursos federales con carácter de subsidios, para la ejecución del Programa de Desarrollo Comunitario Comunidad DIFerente, para el ejercicio fiscal 2017, que celebran el Sistema Nacional para el Desarrollo Integral de la Familia y el Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Estado de Sonora. 


Convenio de Coordinación para la transferencia de recursos federales con carácter de subsidios, para la ejecución del Programa de Desarrollo Comunitario Comunidad DIFerente, para el ejercicio fiscal 2017, que celebran el Sistema Nacional para el Desarrollo Integral de la Familia y el Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Estado de Tabasco. 


Convenio de Coordinación para la transferencia de recursos federales con carácter de subsidios, para la ejecución del Programa de Desarrollo Comunitario Comunidad DIFerente, para el ejercicio fiscal 2017, que celebran el Sistema Nacional para el Desarrollo Integral de la Familia y el Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia de Tamaulipas. 


Convenio de Coordinación para la transferencia de recursos federales con carácter de subsidios, para la ejecución del Programa de Desarrollo Comunitario Comunidad DIFerente, para el ejercicio fiscal 2017, que celebran el Sistema Nacional para el Desarrollo Integral de la Familia y el Sistema Estatal para el Desarrollo Integral de la Familia del Estado de Tlaxcala. 


Convenio de Coordinación para la transferencia de recursos federales con carácter de subsidios, para la ejecución del Programa de Desarrollo Comunitario Comunidad DIFerente, para el ejercicio fiscal 2017, que celebran el Sistema Nacional para el Desarrollo Integral de la Familia y el Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Estado de Veracruz. 


Convenio de Coordinación para la transferencia de recursos federales con carácter de subsidios, para la ejecución del Programa de Desarrollo Comunitario Comunidad DIFerente, para el ejercicio fiscal 2017, que celebran el Sistema Nacional para el Desarrollo Integral de la Familia y el Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia en Yucatán. 


