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SECRETARIA DE RELACIONES EXTERIORES

CANCELACIÓN del Exequátur número cinco expedido a la señora Frauken Barschkis Cornils, Cónsul General Honoraria del Gran Ducado de Luxemburgo, en la Ciudad de México.

CANCELACIÓN DEL EXEQUÁTUR NÚMERO CINCO, EXPEDIDO A LA SEÑORA FRAUKEN BARSCHKIS CORNILS, CÓNSUL GENERAL HONORARIA DEL GRAN DUCADO DE LUXEMBURGO, EN LA CIUDAD DE MÉXICO.

Por acuerdo del Ciudadano Presidente de los Estados Unidos Mexicanos y en virtud de que el Gran Ducado de Luxemburgo ha dado por terminadas las funciones que venía ejerciendo la señora FRAUKEN BARSCHKIS CORNILS, quien estuvo adscrita como Cónsul General Honoraria de ese país en la Ciudad de México, con esta fecha, se dispuso la cancelación del EXEQUÁTUR NÚMERO CINCO que el 17 de julio
del 2000 se había otorgado a la persona citada.

Ciudad de México, a los veintiocho días del mes de julio de dos mil diecisiete.- El Secretario de Relaciones Exteriores, Luis Videgaray Caso.- Rúbrica.
CANCELACIÓN del Exequátur número trece expedido al señor César Alberto Solís Sánchez, Vicecónsul Honorario de la República del Perú, en la ciudad de Monterrey, Nuevo León.
CANCELACIÓN DEL EXEQUÁTUR NÚMERO TRECE EXPEDIDO AL SEÑOR CÉSAR ALBERTO SOLÍS SÁNCHEZ, VICECÓNSUL HONORARIO DE LA REPÚBLICA DEL PERÚ, EN LA CIUDAD DE MONTERREY, NUEVO LEÓN.
Por acuerdo del Ciudadano Presidente de los Estados Unidos Mexicanos y en virtud de que el Gobierno de la República del Perú ha dado por terminadas las funciones que venía ejerciendo el señor CÉSAR ALBERTO SOLÍS SÁNCHEZ, quien estuvo adscrito como Vicecónsul Honorario de ese país en la Ciudad de Monterrey, Nuevo León, con esta fecha, se dispuso la cancelación del EXEQUÁTUR NÚMERO TRECE que el 6 de diciembre de 1990 se había otorgado a la persona citada.

Ciudad de México, a los veintitrés días del mes de mayo de dos mil diecisiete.- El Secretario de Relaciones Exteriores, Luis Videgaray Caso.- Rúbrica.
