     (Primera Sección)
DIARIO OFICIAL
Jueves 31 de agosto de 2017
Jueves 31 de agosto de 2017
DIARIO OFICIAL
(Primera Sección)     

INDICE
PRIMERA SECCION

PODER EJECUTIVO
SECRETARIA DE GOBERNACION
Acuerdo por el que el Centro Federal de Readaptación Social número 14 CPS Durango se determina de alta seguridad y especializado en personas privadas de su libertad por la comisión del delito de secuestro. 


SECRETARIA DE HACIENDA Y CREDITO PUBLICO
Acuerdo por el que se dan a conocer los estímulos fiscales a la gasolina y al diésel en los sectores pesquero y agropecuario para el mes de septiembre de 2017. 


Listado de entidades federativas que incumplieron con la obligación prevista en el artículo 6o. de la Ley de Coordinación Fiscal. 


Acuerdo por el que se destina a la Universidad Autónoma de Ciudad Juárez Organismo Público Descentralizado del Gobierno del Estado de Chihuahua, las fracciones de terreno denominadas Ex Hipódromo Fracción A, con superficie de 14,016.369 m² y Ex Hipódromo Fracción B con superficie de 9,983.143 m², que forman parte de un inmueble federal de mayor extensión con superficie total de 48-06-65.32 has denominado Ex Hipódromo y Galgódromo, ubicado en Avenida Vicente Guerrero número 8830, Fraccionamiento Las Quintas, en el Municipio de Ciudad Juárez, Estado de Chihuahua. 


Acuerdo por el que se desincorpora del régimen de dominio público de la Federación y se autoriza la donación a favor del Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS), del inmueble con superficie de 2,919.031 metros cuadrados, denominado Sanatorio Las Américas Clínica 26 IMSS, ubicado en las calles de Chilpancingo 56 y 60; Aguascalientes 156 o 158 y 162 y Tlaxcala 159, colonia Hipódromo Condesa, Delegación Cuauhtémoc, Ciudad de México, con Registro Federal Inmobiliario número 9-21122-0. 


Acuerdo por el que se desincorporan del régimen de dominio público de la Federación y se autoriza su enajenación onerosa mediante licitación pública, de 15 fracciones de terreno localizadas en los Estados de Veracruz, Morelos, Jalisco y Tabasco. 


Acuerdo por el que se desincorporan del régimen de dominio público de la Federación y se autoriza su enajenación onerosa mediante licitación pública, de 15 fracciones de terreno con superficie total de 109-32-75.77 hectáreas, localizadas en el Estado de Veracruz. 


SECRETARIA DE LA FUNCION PUBLICA
Circular por la que se comunica a las dependencias y entidades de la Administración Pública Federal, a la Procuraduría General de la República, así como a las entidades federativas, que deberán abstenerse de aceptar propuestas o celebrar contratos con la persona física Arturo Muñoz Salazar. 


SECRETARIA DE SALUD
Convenio Específico de Colaboración en materia de transferencia de recursos para la ejecución del Programa Seguro Médico Siglo XXI, para el ejercicio fiscal 2017, por concepto de apoyo económico a los servicios estatales de salud por incremento en la demanda de servicios, que celebran la Secretaría de Salud y el Estado de Aguascalientes. 


Convenio Específico de Colaboración en materia de transferencia de recursos para la ejecución del Programa Seguro Médico Siglo XXI, para el ejercicio fiscal 2017, por concepto de apoyo económico a los servicios estatales de salud por incremento en la demanda de servicios, que celebran la Secretaría de Salud y el Estado de Chiapas. 


Convenio Específico de Colaboración en materia de transferencia de recursos para la ejecución del Programa Seguro Médico Siglo XXI, para el ejercicio fiscal 2017, por concepto de apoyo económico a los servicios estatales de salud por incremento en la demanda de servicios, que celebran la Secretaría de Salud y el Estado de Coahuila de Zaragoza. 


Convenio Específico de Colaboración en materia de transferencia de recursos para la ejecución del Programa Seguro Médico Siglo XXI, para el ejercicio fiscal 2017, por concepto de apoyo económico a los servicios estatales de salud por incremento en la demanda de servicios, que celebran la Secretaría de Salud y el Estado de Guanajuato. 


Convenio Específico de Colaboración en materia de transferencia de recursos para la ejecución del Programa Seguro Médico Siglo XXI, para el ejercicio fiscal 2017, por concepto de apoyo económico a los servicios estatales de salud por incremento en la demanda de servicios, que celebran la Secretaría de Salud y el Estado de Nuevo León. 


SECRETARIA DEL TRABAJO Y PREVISION SOCIAL
Convenio de Coordinación para la operación de programas, servicios y estrategias en materia de empleo que, en el marco del Servicio Nacional de Empleo, celebran la Secretaría del Trabajo y Previsión Social y el Estado de Campeche. 


Convenio de Coordinación para la operación de programas, servicios y estrategias en materia de empleo que, en el marco del Servicio Nacional de Empleo, celebran la Secretaría del Trabajo y Previsión Social y el Estado de Coahuila de Zaragoza. 


Convenio de Coordinación para la operación de programas, servicios y estrategias y servicios en materia de empleo que, en el marco del Servicio Nacional de Empleo, celebran la Secretaría del Trabajo y Previsión Social y el Estado de Guerrero. 


PROCURADURIA GENERAL DE LA REPUBLICA
Acuerdo A/OM/01/17 por el que se delegan diversas facultades al Director General de Recursos Humanos y Organización. 


BANCO DE MEXICO
Tipo de cambio para solventar obligaciones denominadas en moneda extranjera pagaderas en la 
República Mexicana. 


Tasas de interés interbancarias de equilibrio. 


INSTITUTO FEDERAL DE TELECOMUNICACIONES
Acuerdo mediante el cual se habilitan días y horas para efectos de las actividades de manifestación de interés para participar en la licitación y envío por parte del interesado de preguntas a través del SERPO, respecto de las bases, sus apéndices y anexos, conforme al calendario de actividades previsto en las bases de licitación pública para concesionar el uso, aprovechamiento y explotación comercial de 10 MHz de espectro radioeléctrico disponibles en la banda 440-450 MHz para prestar el servicio de provisión de capacidad para sistemas de radiocomunicación privada (Licitación No. IFT-5). 


SEGUNDA SECCION

INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL
Acuerdo del Consejo General del Instituto Nacional Electoral, por el que en acatamiento a la sentencia emitida por la H. Sala Superior del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, recaída dentro del expediente SUP-RAP-677/2015 y acumulados, se aprueba la modificación de la demarcación territorial de los distritos electorales uninominales locales en que se divide el Estado de Oaxaca y sus respectivas cabeceras distritales. 


Acuerdo del Consejo General del Instituto Nacional Electoral, por el que en acatamiento a la sentencia emitida por la H. Sala Superior del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, recaída dentro del expediente SUP-RAP-758/2015, se aprueba la modificación de la demarcación territorial de los distritos electorales uninominales locales en que se divide el Estado de Puebla y sus respectivas cabeceras distritales. 


Acuerdo del Consejo General del Instituto Nacional Electoral por el que se emiten los Lineamientos para la verificación del porcentaje de apoyo ciudadano que se requiere para el registro de candidaturas independientes a cargos federales de elección popular para el Proceso Electoral Federal 2017-2018. 


Resolución del Consejo General del Instituto Nacional Electoral por la que se aprueba ejercer la facultad de atracción para ajustar a una fecha única la conclusión del periodo precampañas y el relativo para recabar apoyo ciudadano, así como establecer las fechas para aprobación del registro de candidatas y candidatos por las autoridades competentes para los Procesos Electorales Locales concurrentes con el Proceso Electoral Federal 2018. 


TERCERA SECCION

PODER EJECUTIVO

SECRETARIA DE DESARROLLO AGRARIO, TERRITORIAL Y URBANO
Acuerdo por el que se da a conocer el modelo de formato de notificación de aviso de inicio de negociaciones para el uso y ocupación superficial en materia de hidrocarburos. 


Aviso de deslinde del predio de presunta propiedad nacional denominado Bajío Rancho
Los Alamos, con una superficie de 05-26-92.046 hectáreas, Municipio de Cajeme, Son. 


Aviso de deslinde del predio de presunta propiedad nacional denominado Punta Santa Lagarda, con una superficie de 47-36-00.00 hectáreas, Municipio de Huatabampo, Son. 


Aviso de deslinde del predio de presunta propiedad nacional denominado Los Mogotes 1, con una superficie de 29-99-00.00 hectáreas, Municipio de Huatabampo, Son. 


Aviso de deslinde del predio de presunta propiedad nacional denominado El Cajón del Mudo, con una superficie de 300-54-04.722 hectáreas, Municipio de Sahuaripa, Son. 


Aviso de deslinde del predio de presunta propiedad nacional denominado El Cajón del Mudo, con una superficie de 488-12-27 hectáreas, Municipio de Sahuaripa, Son. 


Aviso de deslinde del predio de presunta propiedad nacional denominado Bahía de Santa Bárbara, con una superficie de 17-04-00.00 hectáreas, Municipio de Huatabampo, Son. 


Aviso de deslinde del predio de presunta propiedad nacional denominado Sebasco, con una superficie de 27-14-00.00 hectáreas, Municipio de Huatabampo, Son. 


Aviso de deslinde del predio de presunta propiedad nacional denominado Los Mogotes 2, con una superficie de 00-19-00.00 hectáreas, Municipio de Huatabampo, Son. 


Aviso de deslinde de un predio de presunta propiedad nacional innominado, con una superficie aproximada de 00-03-69.91 hectáreas, Municipio de Rosario, Sin. 


Aviso de deslinde de un predio de presunta propiedad nacional innominado, con una superficie aproximada de 00-04-07.73 hectáreas, Municipio de Rosario, Sin. 


Aviso de deslinde de un predio de presunta propiedad nacional innominado, con una superficie aproximada de 00-06-50.10 hectáreas, Municipio de Rosario, Sin. 


CONVOCATORIAS PARA CONCURSOS DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS, OBRAS Y SERVICIOS DEL SECTOR PUBLICO
Licitaciones Públicas Nacionales e Internacionales. 


AVISOS

Judiciales y generales. 


