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SECRETARIA DE LA FUNCION PUBLICA
CIRCULAR por la que se comunica a las dependencias y entidades de la Administración Pública Federal, a la Procuraduría General de la República, así como a las entidades federativas, la nueva determinación del expediente 009/PAS/2017.
Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- Secretaría de la Función Pública.- Órgano Interno de Control en la Secretaría de la Defensa Nacional.- Área de Responsabilidades.- Expediente 009/PAS/2017.
CIRCULAR No. AR07-13/2017
CIRCULAR POR LA QUE SE COMUNICA A LAS DEPENDENCIAS Y ENTIDADES DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA FEDERAL, A LA PROCURADURÍA GENERAL DE LA REPÚBLICA, ASÍ COMO A LAS ENTIDADES FEDERATIVAS, LA NUEVA DETERMINACIÓN DEL EXPEDIENTE 009/PAS/2017.

Oficiales Mayores y equivalentes

de las dependencias y entidades

de la Administración Pública Federal,

Procuraduría General de la República

y gobiernos de las entidades federativas

Presentes.
Con fundamento en los artículos 134 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 2, 8 y 9 primer párrafo de la Ley Federal de Procedimiento Administrativo, de aplicación supletoria y 1, 59 y 60 fracción IV de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público  y 98 y 99 fracción I numeral 12 del Reglamento Interior de la Secretaría de la Función Pública y en cumplimiento a lo ordenado por la Séptima Sala Regional Metropolitana del Tribunal Federal de Justicia Administrativa, mediante sentencia dictada el primero de septiembre de 2017, dentro del juicio de nulidad 10643/17-17-07-8, en la cual ordena al Órgano Interno de Control en la Secretaría de Defensa Nacional, dictar una nueva determinación dentro del expediente número 009/PAS/2017, en que se le imponga a la empresa “International Metals de México, S.A. de C.V.”, una sanción cuya cuantía sea menor pero no mayor, asimismo, de acuerdo con el voto particular de la Magistrada María Isabel Gómez Muñoz, la cual manifiesta que no se motivó ni justificó debidamente los daños y perjuicios causados, se deberá dejar sin efecto la inhabilitación impuesta a la empresa infractora; por lo cual Esta Autoridad Administrativa deja sin efecto la sanción administrativa impuesta a la citada empresa, consistente en inhabilitación por un año para participar en procedimientos de contratación o celebrar contratos regulados por las Leyes de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público y de Obras Públicas y Servicios Relacionados con las Mismas.

Ciudad de México, a 10 de noviembre de 2017.- El Titular del Área de Responsabilidades del Órgano Interno de Control en la Secretaría de la Defensa Nacional.- Rúbrica.
Atentamente

Sufragio Efectivo. No Reelección

El Titular del O.I.C. en la S.D.N., Gral. de Div. D.E.M., Alejandro Saavedra Hernández.- Rúbrica.
CIRCULAR por la que se comunica a las dependencias y entidades de la Administración Pública Federal, a la Procuraduría General de la República, así como a las entidades federativas, que deberán abstenerse de aceptar propuesta o celebrar contratos con la empresa BM Mexicana de Comercio, S.A. de C.V.
Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- Secretaría de la Función Pública.- Órgano Interno de Control en la Secretaría de la Defensa Nacional.- Área de Responsabilidades.- Expediente 030/PAS/2017.
CIRCULAR No. AR07-14/2017
CIRCULAR POR LA QUE SE COMUNICA A LAS DEPENDENCIAS Y ENTIDADES DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA FEDERAL, A LA PROCURADURÍA GENERAL DE LA REPÚBLICA, ASÍ COMO A LAS ENTIDADES FEDERATIVAS, QUE DEBERÁN ABSTENERSE DE ACEPTAR PROPUESTA O CELEBRAR CONTRATOS CON LA EMPRESA “BM MEXICANA DE COMERCIO, S.A. DE C.V.”
Oficiales Mayores y equivalentes

de las dependencias y entidades

de la Administración Pública Federal,

Procuraduría General de la República

y gobiernos de las entidades federativas

Presentes.
Con fundamento en los artículos 134 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 2, 8 y 9 primer párrafo de la Ley Federal de Procedimiento Administrativo, de aplicación supletoria y 1, 59 y 60 fracción III de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público  y 80 fracción I numeral 6 del Reglamento Interior de la Secretaría de la Función Pública y en cumplimiento a lo ordenado en el resolutivo tercero de la resolución de esta fecha, dictada en el expediente número 030/PAS/2017, mediante 
el cual se resolvió el procedimiento de sanción administrativa iniciado a la empresa “BM Mexicana de Comercio, S.A. de C.V.”, esta autoridad administrativa hace de su conocimiento que a partir del día siguiente al que se publique la presente Circular en el Diario Oficial de la Federación, deberán abstenerse de recibir propuestas o celebrar contrato alguno con dicha empresa, de manera indirecta o por interpósita persona, sobre las materias de adquisiciones, arrendamientos y servicios del sector público, obras públicas y servicios relacionados con las mismas por un plazo de seis meses.

En virtud de lo señalado en el párrafo anterior, los contratos adjudicados y los que actualmente
se tengan formalizados con la mencionada infractora, no quedaran comprendidos en la aplicación de la presente Circular.
Las entidades federativas y los municipios interesados deberán cumplir con lo señalado en esta Circular cuando realicen procedimientos de contratación de adquisiciones, arrendamientos y servicios, así como de obra pública y servicios relacionados con las mismas con cargo total o parcial a fondos federales, conforme a los convenios que celebren con el Ejecutivo Federal.
Una vez transcurrido el plazo señalado concluirán los efectos de la presente Circular, sin que sea necesario algún otro comunicado.
Ciudad de México, a 16 de noviembre de 2017.- El Titular del Órgano Interno de Control en la Secretaría de la Defensa Nacional.- Rúbrica.
Atentamente

Sufragio Efectivo. No Reelección.
El Titular del O.I.C. en la S.D.N., Gral. de Div. D.E.M., Alejandro Saavedra Hernández.- Rúbrica.
