96     (Primera Sección)
DIARIO OFICIAL
Miércoles 6 de diciembre de 2017
Miércoles 6 de diciembre de 2017
DIARIO OFICIAL
(Primera Sección)     95

INDICE
PRIMERA SECCION

PODER EJECUTIVO
SECRETARIA DE GOBERNACION
Extracto de la solicitud de registro de la entidad interna denominada Cuasiparroquia de Nuestra Señora del Refugio en Silao, Gto. para constituirse en asociación religiosa; derivada de Arquidiócesis de León, A.R. 


Extracto de la solicitud de registro de la entidad interna denominada Parroquia de San Juan Evangelista en Cd. Manuel Doblado, Gto. para constituirse en asociación religiosa; derivada de Arquidiócesis de León, A.R. 


Extracto de la solicitud de registro de la agrupación denominada Iglesia Salmo 91 Máxima Protección y sus Congregaciones, para constituirse en asociación religiosa. 



Extracto de la solicitud de registro de la entidad interna denominada Parroquia de Santa Ana en León, Gto. para constituirse en asociación religiosa; derivada de Arquidiócesis de León, A.R. 



Extracto de la solicitud de registro de la agrupación denominada El Ejército Celestial, para constituirse en asociación religiosa. 


SECRETARIA DE ECONOMIA
Cumplimiento a la Sentencia de queja del 26 de septiembre de 2017, pronunciada en el expediente 650/15-11-01-9/2070/15-S1-02-01-QC radicado en la Primera Sección de la Sala Superior del Tribunal Federal de Justicia Administrativa. 


SECRETARIA DE LA FUNCION PUBLICA
Circular por la que se comunica a las dependencias, Procuraduría General de la República y entidades de la Administración Pública Federal, empresas productivas del Estado, así como a las entidades federativas, que deberán abstenerse de aceptar propuestas o celebrar contratos con la C. María Guadalupe López Barraza. 


Circular por la que se comunica a las dependencias, Procuraduría General de la República y entidades de la Administración Pública Federal, así como a las entidades federativas, que deberán abstenerse de aceptar propuestas o celebrar contratos con la moral Licox Aplicación Estratégica, S.A. de C.V. 


SECRETARIA DE SALUD
Anexo IV Conceptos de Gasto 2017 del Acuerdo de Coordinación que celebran la Secretaría de Salud y el Estado de Hidalgo, para la ejecución del Sistema de Protección Social en Salud. 


Anexo IV Conceptos de Gasto 2017 del Acuerdo de Coordinación que celebran la Secretaría de Salud y el Estado de Jalisco, para la ejecución del Sistema de Protección Social en Salud. 


Anexo IV Conceptos de Gasto 2017 del Acuerdo de Coordinación que celebran la Secretaría de Salud y el Estado de México, para la ejecución del Sistema de Protección Social en Salud. 


Anexo IV Conceptos de Gasto 2017 del Acuerdo de Coordinación que celebran la Secretaría de Salud y el Estado de Michoacán de Ocampo, para la ejecución del Sistema de Protección Social en Salud. 


Anexo IV Conceptos de Gasto 2017 del Acuerdo de Coordinación que celebran la Secretaría de Salud y el Estado de Morelos, para la ejecución del Sistema de Protección Social en Salud. 


Anexo IV Conceptos de Gasto 2017 del Acuerdo de Coordinación que celebran la Secretaría de Salud y el Estado de Nayarit, para la ejecución del Sistema de Protección Social en Salud. 


SECRETARIA DE DESARROLLO AGRARIO, TERRITORIAL Y URBANO
Aviso por el que se dan a conocer los datos de identificación del Manual General de Organización del Instituto Nacional del Suelo Sustentable. 


PODER JUDICIAL
SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACION
Sentencia dictada por el Tribunal Pleno de la Suprema Corte de Justicia de la Nación en la Acción de Inconstitucionalidad 69/2017 y su acumulada 76/2017, así como los Votos Concurrentes de los Ministros Luis María Aguilar Morales y Eduardo Medina Mora I., y Concurrente y Particular del Ministro José Ramón Cossío Díaz. 


BANCO DE MEXICO
Tipo de cambio para solventar obligaciones denominadas en moneda extranjera pagaderas en la 
República Mexicana. 


Tasas de interés interbancarias de equilibrio. 


SEGUNDA SECCION

PODER EJECUTIVO
SECRETARIA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES
Acuerdo por el que se destina al servicio del Gobierno del Estado de Nayarit, la superficie de 61,401.77 metros cuadrados de zona federal marítimo terrestre y terrenos ganados al mar, ubicada en Bahía de Matanchén, Municipio de San Blas, Estado de Nayarit, para uso de malecón turístico que contempla áreas de recreación, de juegos infantiles, de actividades artísticas y deportivas, de comida, torre salvavidas, caseta de vigilancia y caseta de control de motores, así como la realización de diversas obras para su operación. 


Acuerdo por el que se retira del servicio del Ayuntamiento de Guaymas, Sonora, la superficie de 1,788.91 metros cuadrados de zona federal marítimo terrestre, ubicada en Playa Los Algodones, San Carlos, Municipio de Guaymas, Estado de Sonora. 


Acuerdo por el que se destina al servicio de la Comisión Nacional de Áreas Naturales Protegidas, la superficie de 1,829.94 metros cuadrados de zona federal marítimo terrestre correspondiente a la Laguna de Nichupté y de terrenos ganados a la Laguna de Nichupté, así como las construcciones existentes, ubicada en Boulevard Kukulcán km 5+500 Zona Hotelera-Laguna de Nichupté, Cancún, Municipio de Benito Juárez, Estado de Quintana Roo, para utilizarla como base de operaciones para actividades de investigación y administración de embarcaciones en el área de protección de la flora y fauna de los manglares de la Laguna de Nichupté. 


COMISION REGULADORA DE ENERGIA
Acuerdo de la Comisión Reguladora de Energía que amplía el plazo para presentar la información referente a la comercialización de gas natural, en términos de la Resolución RES/882/2015 en la que se establecen los formatos para la presentación de información por parte de los permisionarios de comercialización de hidrocarburos, petrolíferos y petroquímicos. 


Resolución de la Comisión Reguladora de Energía que expide las Disposiciones administrativas de carácter general que establecen los términos para la inscripción en el Registro de Usuarios Calificados y la operación y funcionamiento del mismo. 


AVISOS

Judiciales y generales. 


Convocatorias para concursos de plazas vacantes del Servicio Profesional de Carrera en la Administración Pública Federal. (Continúa en la Tercera y Cuarta Secciones). 


