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PODER EJECUTIVO

SECRETARIA DE GOBERNACION

AVISO mediante el cual se informa de la publicación de diversas normativas de la Secretaría de Gobernación en el Sistema de Administración de Normas Internas de la Administración Pública Federal.

Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- Secretaría de Gobernación.

AVISO MEDIANTE EL CUAL SE INFORMA DE LA PUBLICACIÓN DE DIVERSAS NORMATIVAS DE LA SECRETARÍA DE GOBERNACIÓN EN EL SISTEMA DE ADMINISTRACIÓN DE NORMAS INTERNAS DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA FEDERAL

1)
Denominación de la Norma: Lineamientos para la Administración de Bienes Muebles y el Manejo de Almacenes de la Secretaría de Gobernación.


Emisor: Secretaría de Gobernación


Fecha de emisión: Diciembre de 2001 


Última actualización: 13 de Junio de 2017



Materia correspondiente: Recursos Materiales

Fundamento Jurídico para la publicación: “ACUERDO por el que se instruye a las dependencias y entidades de la Administración Pública Federal, así como a la Procuraduría General de la República a abstenerse de emitir regulación en las materias que se indican”, mismo que fue publicado en Diario Oficial de la Federación el 10 de agosto de 2010.


“ACUERDO que modifica al diverso por el que se instruye a las dependencias y entidades de la Administración Pública Federal, así como a la Procuraduría General de la República a abstenerse de emitir regulación en las materias que se indican, publicado el 10 de agosto de 2010”, mismo que fue publicado en el Diario Oficial de la Federación el 21 de agosto de 2012.

Ciudad de México, a 23 de noviembre de 2017.- La Directora General de Recursos Materiales y Servicios Generales de la Secretaría de Gobernación, Lietza María Rodríguez Velasco.- Rúbrica.
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