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COMISION NACIONAL DE HIDROCARBUROS

ACUERDO CNH.E.67.002/17 mediante el cual se modifican y derogan diversas disposiciones del Reglamento Interno de la Comisión Nacional de Hidrocarburos.

Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- Comisión Nacional de Hidrocarburos.

ACUERDO CNH.E.67.002/17 MEDIANTE EL CUAL SE MODIFICAN Y DEROGAN DIVERSAS DISPOSICIONES DEL REGLAMENTO INTERNO DE LA COMISIÓN NACIONAL DE HIDROCARBUROS.
JUAN CARLOS ZEPEDA MOLINA, ALMA AMÉRICA PORRES LUNA, NÉSTOR MARTÍNEZ ROMERO, SERGIO HENRIVIER PIMENTEL VARGAS, HÉCTOR ALBERTO ACOSTA FÉLIX, HÉCTOR MOREIRA RODRÍGUEZ Y GASPAR FRANCO HERNÁNDEZ, Comisionado Presidente y Comisionados respectivamente, integrantes del Órgano de Gobierno de la Comisión Nacional de Hidrocarburos, con fundamento en los artículos 28, párrafo octavo de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 1, 2, fracción III, y 43 Ter de la Ley Orgánica de la Administración Pública Federal; 2, fracción I, 3, 5, 22, fracciones III, VII y VIII, 23, fracción VI de la Ley de los Órganos Reguladores Coordinados en Materia Energética, y

CONSIDERANDO

Que la Comisión Nacional de Hidrocarburos (en adelante, Comisión) es un Órgano Regulador Coordinado en Materia Energética con autonomía técnica, operativa y de gestión, cuenta con personalidad jurídica y con la atribución de expedir su Reglamento Interno.

Que en el ejercicio de sus facultades el 8 de diciembre de 2014 el Órgano de Gobierno de la Comisión expidió el Reglamento Interno de la Comisión, el cual establece la estructura orgánica y las bases para la operación de este Órgano Regulador Coordinado en Materia Energética, y fue publicado en el Diario Oficial de la Federación el 22 de diciembre del mismo año.

Que en términos de lo dispuesto por los artículos 7, fracción II y 31, fracción VI de la Ley de Hidrocarburos, corresponde a la Comisión administrar técnicamente y supervisar el cumplimiento de los términos y condiciones de las Asignaciones y Contratos para la Exploración y Extracción.

Que, debido a la trascendencia y el grado de especialización que merece la administración técnica y la supervisión de las Asignaciones y Contratos, resulta conveniente modificar la estructura orgánica de la Unidad de Administración Técnica de Asignaciones y Contratos, con el objetivo de separar las funciones de las Direcciones Generales que la integran para determinar el ejercicio de sus facultades en materia de Asignaciones y Contratos de manera separada.

Que en virtud de lo expuesto y con base en el mandato legal conferido a este Órgano Regulador Coordinado en Materia Energética, el Órgano de Gobierno de esta Comisión emite el siguiente:

ACUERDO

ARTÍCULO ÚNICO: Se modifican los artículos 10 fracción VII, inciso a) y b), 32, fracciones I, II, III, VII, VIII y XIII; 33, fracciones I, II, III, VII, VIII y XIII; se deroga, artículo 32, fracciones, X y XI, recorriéndose la numeración de las fracciones subsecuentes, 33, fracciones VI y XII recorriéndose la numeración de las fracciones subsecuentes, para quedar como sigue:

Artículo 10.- …
VII.
…

a.
Dirección General de Administración Técnica de Contratos:

b.
Dirección General de Administración Técnica de Asignaciones;

Artículo 32.- Facultades de la Dirección General de Administración Técnica de Contratos. La Dirección General de Administración Técnica de Contratos estará adscrita al Titular de la Unidad de Administración Técnica de Asignaciones y Contratos y tendrá las facultades siguientes en materia
de su competencia:

I.
Dar seguimiento y verificar el cumplimiento de las obligaciones de los Contratistas, derivadas de los contratos para la Exploración y Extracción y los contratos de exploración y extracción de Gas Natural contenido en la veta de carbón mineral;

II.
Conocer de las notificaciones o avisos que deriven de los contratos previstos en la fracción anterior;

III.
Requerir informes sobre cualquier siniestro, hecho o contingencia derivado de las operaciones del Contratista;

IV. a VI.
…

VII.
Supervisar el cumplimiento de los planes de Exploración y planes de desarrollo para la extracción de Contratistas, así como los programas anuales de inversión y operación de los contratos;

VIII.
Supervisar el abandono y desmantelamiento de equipos en Áreas Contractuales, en el ámbito de competencia de la Comisión;

IX.
Requerir informes sobre cualquier siniestro, hecho o contingencia derivado de las operaciones del Contratista o Autorizado;

X.
Informar a la Dirección General de Contratos sobre la posible existencia de alguna causal de rescisión administrativa, terminación anticipada y en general cualquier incumplimiento
de obligaciones contractuales derivadas de Contratos para la Exploración y Extracción, en la materia de su competencia;

XI.
Integrar la documentación e información correspondiente para la sustanciación de procedimientos de rescisión administrativa, terminación anticipada, penas convencionales, sanciones y demás derivados de los Contratos para la Exploración y Extracción, y

XII.
Las demás funciones, encargos y asuntos que le encomienden, el Órgano de Gobierno, el Comisionado Presidente o su Jefe de Unidad, así como las demás que sean necesarias para
el ejercicio de su competencia.

Artículo 33.- Facultades de la Dirección General de Administración Técnica de Asignaciones. La Dirección General de Administración Técnica de Asignaciones estará adscrita al Titular de la Unidad de Administración Técnica de Contratos y Asignaciones y tendrá las facultades siguientes en materia de su competencia:

I.
Dar seguimiento y verificar el cumplimiento de las obligaciones de los Asignatarios, derivadas de las Asignaciones;

II.
Conocer de las notificaciones o avisos que deriven de las Asignaciones previstos en la fracción anterior;

III.
Requerir informes sobre cualquier siniestro, hecho o contingencia derivado de las operaciones
del Asignatario;

IV. a V.
…

VI.
Supervisar el cumplimiento de los planes de Exploración y planes de desarrollo para la Extracción de Asignatarios, así como los programas anuales de inversión y operación de los contratos;

VII.
Supervisar el abandono y desmantelamiento de equipos en Áreas de Asignación, en el ámbito de competencia de la Comisión;

VIII.
Requerir informes sobre cualquier siniestro, hecho o contingencia derivado de las operaciones del Asignatario o Autorizado;

IX.
Informar a la Dirección General de Contratos sobre la posible existencia de alguna causal de revocación de una Asignación de Extracción;

X.
Conocer los avisos de cesión y renuncia de Asignaciones de Extracción y proponer al Órgano de Gobierno el dictamen respectivo;

XI.
Integrar la documentación e información correspondiente para la sustanciación de procedimientos de penas convencionales, sanciones y demás derivados de las Asignaciones, y

XII.
Las demás funciones, encargos y asuntos que le encomienden, el Órgano de Gobierno, el Comisionado Presidente o su Jefe de Unidad, así como las demás que sean necesarias para
el ejercicio de su competencia.

TRANSITORIOS

ÚNICO. El presente ACUERDO CNH.E.67.002/17 entrará en vigor al día siguiente de su publicación en el Diario Oficial de la Federación.

Ciudad de México, a 12 de diciembre de 2017.- Los Comisionados Integrantes del Órgano de Gobierno de la Comisión Nacional de Hidrocarburos: el Comisionado Presidente, Juan Carlos Zepeda Molina.- Rúbrica.- Los Comisionados: Alma América Porres Luna, Néstor Martínez Romero, Sergio Henrivier Pimentel Vargas, Héctor Alberto Acosta Félix, Héctor Moreira Rodríguez, Gaspar Franco Hernández.- Rúbricas.
