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SECRETARIA DE COMUNICACIONES Y TRANSPORTES

DECLARATORIA de utilidad pública para la ampliación de la autopista Guadalajara-Colima, tramo Guadalajara-Colima, en el inmueble con superficie total de 6,528.86 metros cuadrados, ubicada en el Municipio de Tuxpan, Estado de Jalisco, localizada a la altura del kilómetro 116+500.00, con origen de cadenamiento en la ciudad de Guadalajara, Jalisco.

Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- Secretaría de Comunicaciones y Transportes.

GERARDO RUIZ ESPARZA, Secretario de Comunicaciones y Transportes, con fundamento en lo dispuesto por el artículo 27 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, en ejercicio de la facultad que me confieren los artículos 36 de la Ley Orgánica de la Administración Pública Federal; 1o., fracciones III Bis y XII, 2o. y 3o. de la Ley de Expropiación; 1o., 5o. y 22 de la Ley de Caminos, Puentes y Autotransporte Federal; y 1, 3, 4 y 5, fracción XXIII del Reglamento Interior de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes, y
CONSIDERANDO
Que es competencia del Ejecutivo Federal, implementar las estrategias contempladas en el Programa Nacional de Infraestructura 2014-2018, el cual plantea como uno de sus objetivos consolidar una red troncal carretera en buen estado que conecte las regiones estratégicas del país, permitiendo generar costos y tiempos de traslado competitivo, con lo cual se ha logrado que el país realice un programa de construcción, conservación y mantenimiento de carreteras y autopistas, coadyuvando con ello en la generación de empleos tanto directos como indirectos, beneficios sociales y desarrollo de las zonas donde se ubiquen;
Que lo anterior permitirá fortalecer la red de corredores troncales transversales y longitudinales que comunican a las principales ciudades, puertos, fronteras y centros turísticos del país, con caminos de altas especificaciones para el desarrollo de ejes interregionales, pasando por la construcción de libramientos y proporcionando servicios de transporte a algunas de las comunidades más desprotegidas, así como reducir el índice de accidentes, mejorando con ello la conectividad de los centros de población con los polos regionales de desarrollo, los centros de consumo y de producción del país;
Que el Gobierno Federal, por conducto de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes, está llevando a cabo la adquisición de los terrenos necesarios para la ampliación de la autopista Guadalajara-Colima, tramo Guadalajara-Colima, ubicados en el Municipio de Tuxpan, Estado de Jalisco;
Que de conformidad con la Ley de Caminos, Puentes y Autotransporte Federal y la Ley de Expropiación, es de utilidad pública la construcción, conservación y mantenimiento de los caminos y puentes federales, derivados de concesión, de contrato o de cualquier acto jurídico celebrado en término de las disposiciones legales aplicables;
Que la Secretaría de Comunicaciones y Transportes llevó a cabo los estudios técnicos y proyectos conforme a los cuales se determinó que los terrenos que son objeto de la presente Declaratoria, ubicados en el Municipio de Tuxpan, Estado de Jalisco, son los más apropiados e idóneos para la ampliación de la autopista Guadalajara-Colima, tramo Guadalajara-Colima, en virtud de que los mismos reúnen las características específicas que se requieren para este tipo de infraestructura;
Que la autopista Guadalajara-Colima, forma parte del corredor troncal Manzanillo-Tampico con ramales a Lázaro Cárdenas y Ecuandureo, Michoacán, principales puntos generadores o receptores de carga o pasajeros del país; por lo que la ampliación de la autopista hará más seguro y eficiente el transporte de bienes y personas a través de la red de carreteras; reducirá el índice de accidentes al permitir una operación más segura para los usuarios de la autopista por las maniobras de rebase y cruces a nivel; permitirá atender la creciente demanda de transporte del Puerto de Manzanillo, Colima; proporcionará el acceso eficiente
a la región del sur del Estado de Jalisco, dará un impulso muy importante al desarrollo económico y social de la región, logrando una mayor competitividad del transporte carretero de la zona;
Que la ampliación de la autopista Guadalajara-Colima, de dos a cuatro carriles, garantizará el desplazamiento más rápido y seguro de personas y bienes de la región; permitirá incrementar la capacidad de tránsito, disminuirá los índices de contaminación que afectan a las ciudades de Atenquique, El Platanar, Agosto y San Juan Espanatica, Estado de Jalisco; mejorará el transporte de los productos comerciales, ganaderos e industriales de la región, apoyará al turismo que vía terrestre recorre los estados de Colima y Jalisco y reducirá los costos de operación del aforo de 10,973 vehículos por día de pasajeros, turismo, carga 
y particular que utilizan dicha vía general de comunicación;
Que conforme a la Ley de Caminos, Puentes y Autotransporte Federal, el derecho de vía es una franja de terreno que se requiere para la construcción, conservación, ampliación, protección y en general para el uso adecuado de una vía general de comunicación, cuya anchura y dimensión fija la Secretaría de Comunicaciones y Transportes y que no puede ser inferior a 20 metros a cada lado del eje del camino;
Que los días 17 y 24 de febrero de 2017, se publicó en el Diario Oficial de la Federación, la Declaratoria de utilidad pública para la ampliación de la autopista Guadalajara-Colima, tramo Guadalajara-Colima, en la superficie de 6,528.86 metros cuadrados, ubicada en el Municipio de Tuxpan, Estado de Jalisco, misma que quedó sin efectos en virtud de haber transcurrido en exceso el plazo a que se refiere el artículo 2o., fracción VII de la Ley de Expropiación, sin que se haya emitido el Decreto Expropiatorio respectivo;
Que la Secretaría de Comunicaciones y Transportes, integró el expediente de expropiación número 02/JAL/2017, en el cual constan los elementos técnicos que justifican la idoneidad del bien materia de la presente Declaratoria, para atender la causa de utilidad pública, como son, entre otros, la selección de la ruta, estudios fotogramétricos, anteproyecto y proyecto constructivo de terracerías realizados sobre los terrenos que por su ubicación son indispensables para completar el derecho de vía de la mencionada autopista, la cual favorece el transporte vehicular de bienes, servicios y personas de forma ágil y segura, y
Que en virtud de que se cumple con la causa de utilidad pública, consistente en la construcción, conservación y mantenimiento de caminos y a fin de atender la necesidad de interés general de comunicar de manera eficiente como punto intermedio de conexión la región del sur del Estado de Jalisco y el Estado
de Colima, principalmente al Puerto de Manzanillo, he tenido a bien expedir la siguiente
DECLARATORIA
PRIMERO.- Se declara de utilidad pública la ampliación de la autopista Guadalajara-Colima, 
tramo Guadalajara-Colima, en el inmueble con superficie total de 6,528.86 m², ubicada en el Municipio de Tuxpan, Estado de Jalisco, localizada a la altura del kilómetro 116+500.00, con origen de cadenamiento en la Ciudad de Guadalajara, Jalisco y cuyos datos de localización son los siguientes:
Se inicia la afectación en el vértice 1 con coordenadas UTM X=659,680.243, Y=2’151,994.550; continúa tangente de 20.00 m. y RAC=N54°04’31.73”W hasta el vértice 2, continúa tangente de 326.44 m. y RAC=S35°55’28.27”W hasta el vértice 3, continúa tangente de 20.00 m. y RAC=S54°04’31.73”E hasta el vértice 4, continúa tangente de 326.44 m. y RAC=N35°55’28.27”E hasta el vértice 1 lugar donde se cierra la poligonal descrita.
La amplitud del derecho de vía es de 60.00 m. en forma constante, correspondiendo 30.00 m. a cada lado del eje del camino.
El plano del área y el expediente formado con motivo de la presente Declaratoria, están a disposición de quienes justifiquen ser interesados, en la Unidad de Asuntos Jurídicos de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes ubicada en Avenida Universidad esquina Xola, sin número, Cuerpo C, Planta Baja, Colonia Narvarte, Delegación Benito Juárez, C.P. 03020, Ciudad de México.
SEGUNDO.- Publíquese en el Diario Oficial de la Federación y notifíquese personalmente a los titulares de los bienes y derechos, en el domicilio que de ellos conste en el expediente correspondiente. En caso
de ignorar quiénes son los titulares o bien se desconozca su domicilio o localización, efectúese una segunda publicación en el Diario Oficial de la Federación, para que surta efectos de notificación personal.
TERCERO.- Los interesados tendrán un plazo de quince días hábiles a partir de que se les notifique o bien, se realice la segunda publicación en el Diario Oficial de la Federación de la presente Declaratoria, para manifestar ante esta Secretaría de Comunicaciones y Transportes, lo que a su derecho convenga y presentar las pruebas que se estimen pertinentes.
Dado en la Ciudad de México, a 30 de junio de 2017.- El Secretario de Comunicaciones y Transportes, Gerardo Ruiz Esparza.- Rúbrica.
