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Oficio mediante el cual se autoriza a Dorama, Institución de Garantías, S.A., para organizarse y operar como institución de seguros. 
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Declaratoria de Sujeción al Régimen de Dominio Público de la Federación, respecto de los inmuebles Federales que se señalan. 
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Convenio de Coordinación en materia de reasignación de recursos que celebran la Secretaría de Comunicaciones y Transportes y el Estado de Colima, que tiene por objeto la conservación y reconstrucción de caminos rurales y carreteras alimentadoras en la entidad. 
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Convenio de Colaboración que celebran el Sistema Nacional para el Desarrollo Integral de la Familia y el Instituto Nacional de Migración, con el objeto de diseñar e intercambiar información para la base de datos de niñas, niños y adolescentes migrantes extranjeros. 


Convenio de Coordinación para la transferencia de recursos federales con carácter de subsidios, para la ejecución del Programa de Apoyos para la Protección de las Personas en Estado de Necesidad, para el ejercicio fiscal 2017, Proyecto Específico denominado Construcción de Casa de Día y Albergue de Asistencia Social para Personas con Discapacidad Motriz y/o Intelectual en la Ciudad de La Paz, B.C.S., que celebran el Sistema Nacional para el Desarrollo Integral 
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Convenio de Coordinación para la transferencia de recursos federales con carácter de subsidios, para la ejecución del Programa de Apoyos para la Protección de las Personas en Estado de Necesidad, para el ejercicio fiscal 2017, Proyecto Específico denominado Construcción de dos módulos para atención alimentaria a personas en situación de vulnerabilidad, que celebran el Sistema Nacional para el Desarrollo Integral de la Familia y el Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Estado de Oaxaca. 


Convenio de Coordinación para la transferencia de recursos federales con carácter de subsidios, para la ejecución del Programa de Apoyos para la Protección de las Personas en Estado de Necesidad para el ejercicio fiscal 2017, Proyecto Específico denominado Construcción del edificio de la Procuraduría de Protección de Niños, Niñas y Adolescentes, la Mujer, la Familia y el Adulto Mayor, que celebran el Sistema Nacional para el Desarrollo Integral de la Familia y el Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Estado de San Luis Potosí. 


Convenio de Coordinación para la transferencia de recursos federales con carácter de subsidios, para la ejecución del Programa de Apoyos para la Protección de las Personas en Estado de Necesidad, para el ejercicio fiscal 2017, Proyecto Específico denominado Construcción y equipamiento de la cocina-comedor para niñas y niños del CONECALLI, que celebran el Sistema Nacional para el Desarrollo Integral de la Familia y el Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Estado de Veracruz. 


COMISION REGULADORA DE ENERGIA
Resolución de la Comisión Reguladora de Energía que determina la Zona Geográfica de Campeche, en el Estado de Campeche, para fines de distribución de gas natural. 


Resolución de la Comisión Reguladora de Energía que determina la Zona Metropolitana
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Resolución que declara como terreno nacional el predio La Granada, expediente 831022, Municipio de Amatenango del Valle, Chis. 


Aviso de deslinde del predio de presunta propiedad nacional denominado El Caballo Lote 01 Manzana 34, con una superficie aproximada de 02-30-46.80 hectáreas, Municipio de Juárez, Chih. 


Aviso de deslinde del predio de presunta propiedad nacional denominado El Caballo Lote 03 Manzana 12, con una superficie aproximada de 01-08-79.65 hectáreas, Municipio de Juárez, Chih. 


Aviso de deslinde del predio de presunta propiedad nacional denominado El Lince, con una superficie aproximada de 158-44-24.390 hectáreas, Municipio de Solidaridad, Q. Roo. 


Aviso de deslinde del predio de presunta propiedad nacional denominado Sin Nombre, con una superficie aproximada de 1,700-00-00 hectáreas, Municipio de Saltillo, Coah. 
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Aviso de deslinde del predio de presunta propiedad nacional denominado La Joya, Saguechi, 
El Alamo, Santa Ana y Chinameachi, con una superficie aproximada de 4500-00-00 hectáreas, Municipio de Balleza, Chih. 


Aviso de deslinde del predio de presunta propiedad nacional denominado El Caballo
Lote 1 Manzana 13, con una superficie aproximada de 02-33-00 hectáreas, Municipio de Juárez, Chih. 
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Licitaciones Públicas Nacionales e Internacionales. 


