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SECRETARIA DE GOBERNACION
Declaratoria de Emergencia por la presencia de lluvia severa en el Municipio de Misantla del Estado de Veracruz de Ignacio de la Llave, y por granizada severa en el Municipio de Tuxpan de dicha entidad federativa, ocurridas los días 23 y 24 de mayo de 2017. 


Declaratoria de Emergencia por la presencia de granizada severa y lluvia severa en el Municipio de Villa Hidalgo del Estado de Zacatecas, y por granizada severa en el Municipio de Pinos de dicha entidad federativa, ocurridas los días 28 y 29 de mayo de 2017. 


SECRETARIA DE HACIENDA Y CREDITO PUBLICO
Anexo No. 15 al Convenio de Colaboración Administrativa en Materia Fiscal Federal, celebrado entre la Secretaría de Hacienda y Crédito Público y el Estado de Veracruz. 


Acuerdo por el que se desincorpora del régimen de dominio público de la Federación y se autoriza la aportación gratuita al patrimonio del Servicio de Administración y Enajenación de Bienes (SAE), del inmueble con superficie de 29,995.70 metros cuadrados, denominado Almacén Vortec, identificado antes como lote 2, actualmente región 30, manzana 000, lote 86, 
ubicado en el kilómetro 4.5 de la carretera Monterrey-Colombia con número oficial 1504, Municipio de General Escobedo, Estado de Nuevo León, con Registro Federal Inmobiliario número 19-26293-0. 


Notificación mediante la cual se da a conocer el inicio del procedimiento administrativo para emitir la Declaratoria de Sujeción al Régimen de Dominio Público de la Federación, respecto de los inmuebles Federales que se señalan, por encontrarse en el supuesto de lo establecido en el artículo 29 fracción IV de la Ley General de Bienes Nacionales. 


Políticas, Bases y Lineamientos en Materia de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Banco Nacional del Ejército, Fuerza Aérea y Armada S.N.C. 


SECRETARIA DE ECONOMIA
Declaratoria de vigencia de la Norma Mexicana NMX-CC-19600-IMNC-2017. 


Declaratoria de vigencia de la Norma Mexicana NMX-J-297-ANCE-2017. 


Declaratoria de vigencia de la Norma Mexicana NMX-AA-167-SCFI-2017. 


Aviso de consulta pública del Proyecto de Norma Mexicana PROY-NMX-TT-015-IMNC-2015. 


Aviso de consulta pública del Proyecto de Norma Mexicana PROY-NMX-CH-163-IMNC-2016. 


Aviso de consulta pública del Proyecto de Norma Mexicana PROY-NMX-FF-059-SCFI-2017. 


Aviso de consulta pública del Proyecto de Norma Mexicana PROY-NMX-AA-071-SCFI-2017. 


SECRETARIA DE EDUCACION PUBLICA
Acuerdo número 05/05/17 que modifica el diverso número 05/06/16 por el que se expiden los Lineamientos específicos para que las autoridades educativas locales y escolares implementen el calendario escolar de 185 días que determine la Secretaría de Educación Pública, publicado el 2 de junio de 2016. 


Acuerdo número 06/05/17 que modifica el diverso número 06/06/16 por el que se expiden los Lineamientos específicos para que las autoridades escolares soliciten autorización para realizar ajustes al calendario escolar que determine la Secretaría de Educación Pública, publicado el 2 de junio de 2016. 


SECRETARIA DE DESARROLLO AGRARIO, TERRITORIAL Y URBANO
Convenio de Concertación para la distribución y ejercicio de los subsidios del Programa de Infraestructura en su Vertiente Ampliación y/o Mejoramiento de la Vivienda, correspondiente al ejercicio fiscal 2016, que celebran la Secretaría de Desarrollo Agrario, Territorial y Urbano y la Organización de la Sociedad Civil denominada Alianza de Mujeres en Solidaridad, Cooperación y Desarrollo Integral A.C. 


Convenio de Concertación para la distribución y ejercicio de los subsidios del Programa de Infraestructura en su Vertiente Ampliación y/o Mejoramiento de la Vivienda, correspondiente al ejercicio fiscal 2016, que celebran la Secretaría de Desarrollo Agrario, Territorial y Urbano y la Organización de la Sociedad Civil denominada Manos y Voces Indígenas A.C. 


Convenio de Concertación para la distribución y ejercicio de los subsidios del Programa de Infraestructura en su Vertiente Ampliación y/o Mejoramiento de la Vivienda, correspondiente al ejercicio fiscal 2016, que celebran la Secretaría de Desarrollo Agrario, Territorial y Urbano y la Organización de la Sociedad Civil denominada Desarrollo Rural para los Pueblos A.C. 


Convenio de Concertación para la distribución y ejercicio de los subsidios del Programa de Infraestructura en su Vertiente Ampliación y/o Mejoramiento de la Vivienda, correspondiente al ejercicio fiscal 2016, que celebran la Secretaría de Desarrollo Agrario, Territorial y Urbano y la Organización de la Sociedad Civil denominada Haciendo Efectivos los Derechos Humanos A.C. 


Convenio de Concertación para la distribución y ejercicio de los subsidios del Programa de Infraestructura en su Vertiente Ampliación y/o Mejoramiento de la Vivienda, correspondiente al ejercicio fiscal 2016, que celebran la Secretaría de Desarrollo Agrario, Territorial y Urbano y la Organización de la Sociedad Civil denominada Fundación Villa de Ayuda A.C. 


Convenio de Concertación para la distribución y ejercicio de los subsidios del Programa de Infraestructura en su Vertiente Ampliación y/o Mejoramiento de la Vivienda, correspondiente al ejercicio fiscal 2016, que celebran la Secretaría de Desarrollo Agrario, Territorial y Urbano y la Organización de la Sociedad Civil denominada La Alondra Mixteca A.C. 


Aviso de deslinde del predio de presunta propiedad nacional denominado Las Aguilas, con una superficie aproximada de 164-30-09 hectáreas, Municipio de Tetiz, Yuc. 


Aviso de deslinde del predio de presunta propiedad nacional denominado San Pedro, con una superficie aproximada de 86-48-70 hectáreas, Municipio de Buctzotz, Yuc. 


Aviso de deslinde del predio de presunta propiedad nacional denominado Rancho El Terrenal, con una superficie aproximada de 190-45-04.32 hectáreas, Municipio de Tixpéhual, Yuc. 


Aviso de deslinde de un predio de presunta propiedad nacional innominado, con una superficie aproximada de 261-18-49.278 hectáreas, Municipio de Tixpéhual, Yuc. 


Aviso de deslinde del predio de presunta propiedad nacional denominado San Pastor, con una superficie aproximada de 71-61-83 hectáreas, Municipio de Tetiz, Yuc. 


Aviso de deslinde del predio de presunta propiedad nacional denominado Ich Dzonot, con una superficie aproximada de 02-00-00 hectáreas, Municipio de Dzidzantún, Yuc. 


Aviso de deslinde del predio de presunta propiedad nacional denominado San Isidro Petén, con una superficie aproximada de 66-66-97 hectáreas, Municipio de Tekax, Yuc. 


Aviso de deslinde del predio de presunta propiedad nacional denominado Yoactún No. 1, con una superficie aproximada de 25-03-07 hectáreas, Municipio de Calotmul, Yuc. 


Aviso de deslinde del predio de presunta propiedad nacional denominado Naboo, con una superficie aproximada de 00-45-72.893 hectáreas, Municipio de Dzilam de Bravo, Yuc. 


Aviso de deslinde del predio de presunta propiedad nacional denominado San Bernardino, con una superficie aproximada de 97-74-48 hectáreas, Municipio de Tzucacab, Yuc. 


CONSEJO NACIONAL PARA PREVENIR LA DISCRIMINACION
Acuerdo por el que se delega en las Direcciones Generales Adjuntas del Consejo Nacional 
para Prevenir la Discriminación, la facultad de celebrar y firmar los convenios en las materias que se indican. 


INSTITUTO PARA LA PROTECCION AL AHORRO BANCARIO
Monto de los pagos definitivos efectuados por las instituciones de banca múltiple por concepto de cuotas ordinarias del periodo comprendido entre el 1 de enero y el 31 de marzo de 2017. 


BANCO DE MEXICO
Tipo de cambio para solventar obligaciones denominadas en moneda extranjera pagaderas en la 
República Mexicana. 


Tasas de interés interbancarias de equilibrio. 


INSTITUTO NACIONAL DE TRANSPARENCIA, ACCESO A LA INFORMACION
Y PROTECCION DE DATOS PERSONALES
Acuerdo mediante el cual se aprueba el Programa Anual para la verificación del cumplimiento de las obligaciones en materia de transparencia por parte de los sujetos obligados del ámbito federal, correspondiente al ejercicio 2017. 


Modificación a la Tabla de aplicabilidad de las obligaciones de transparencia comunes de los sujetos obligados del ámbito federal, respecto de las obligaciones de transparencia a cargo del Instituto Nacional Electoral. 


Modificación a la Tabla de aplicabilidad de las obligaciones de transparencia comunes de los sujetos obligados del ámbito federal, respecto de las obligaciones de transparencia a cargo de la Secretaría de Marina. 


SEGUNDA SECCION

PODER EJECUTIVO
SECRETARIA DE SALUD
Acuerdo por el que se dan a conocer los trámites, así como sus formatos que se realizan ante la Secretaría de Salud, a través del Centro Nacional de la Transfusión Sanguínea, inscritos en el Registro Federal de Trámites y Servicios de la Comisión Federal de Mejora Regulatoria. 


Segundo Convenio Modificatorio al Convenio Específico de Colaboración en materia de transferencia de recursos presupuestarios federales para la operación del Programa Fortalecimiento a la Atención Médica, que celebran la Secretaría de Salud y el Estado 
de San Luis Potosí. 


AVISOS

Judiciales y generales. 


TERCERA SECCION

CONVOCATORIAS PARA CONCURSOS DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS, OBRAS Y SERVICIOS DEL SECTOR PUBLICO
Licitaciones Públicas Nacionales e Internacionales. 


