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PODER JUDICIAL

SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACION

LISTA aprobada en la sesión celebrada el lunes doce de junio de dos mil diecisiete, de aspirantes que cumplen los requisitos previstos en el punto primero del Acuerdo número 4/2017, de veintinueve de mayo de dos mil diecisiete, del Pleno de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, en el que se determina el procedimiento para integrar la terna que será propuesta a la Cámara de Senadores del Congreso de la Unión, para la designación de un Magistrado de la Sala Regional Especializada del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, que ocupará el cargo del once de septiembre de dos mil diecisiete al diez de septiembre de dos mil veintiséis.
Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- Suprema Corte de Justicia de la Nación.

LISTA APROBADA EN LA SESIÓN CELEBRADA EL LUNES DOCE DE JUNIO DE DOS MIL DIECISIETE, DE ASPIRANTES QUE CUMPLEN LOS REQUISITOS PREVISTOS EN EL PUNTO PRIMERO DEL ACUERDO NÚMERO 4/2017, DE VEINTINUEVE DE MAYO DE DOS MIL DIECISIETE, DEL PLENO DE LA SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN, EN EL QUE SE DETERMINA EL PROCEDIMIENTO PARA INTEGRAR LA TERNA QUE SERÁ PROPUESTA A LA CÁMARA DE SENADORES DEL CONGRESO DE LA UNIÓN, PARA LA DESIGNACIÓN DE UN MAGISTRADO DE LA SALA REGIONAL ESPECIALIZADA DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN, QUE OCUPARÁ EL CARGO DEL ONCE DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL DIECISIETE AL DIEZ DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL VEINTISÉIS.

1. 
AVILÉS ALBAVERA HERTINO

2. 
BÁEZ SILVA CARLOS

3. 
BRACHO ALEGRÍA ADRIANA

4. 
CERÓN AMADO LUIS ENRIQUE

5. 
CRUZ RICÁRDEZ JULIO CÉSAR

6. 
DE LOS COBOS SEPÚLVEDA CARLOS ALFREDO

7. 
GARAY MORALES LEONOR

8. 
GARCÍA HUANTE BERENICE

9. 
GONZÁLEZ DURÁN FERNÁNDEZ ALEJANDRO

10. 
GUERRERO OLVERA SERGIO ARTURO

11. 
HINOJOSA ISLAS ALEJANDRO RAÚL

12. 
JIMÉNEZ CORZO JAVIER

13. 
LARA PATRÓN RUBÉN JESÚS

14. 
MARTÍNEZ FLORES ISAÍAS

15. 
OLVERA ACEVEDO ALEJANDRO

16. 
PENAGOS ROBLES NÍNIVE ILEANA

17. 
PÉREZ TORRES JOSÉ FIDEL

18. 
RAMÍREZ SALCEDO JOSÉ

19. 
RAMOS SOBARZO ARTURO

20. 
RICO IBARRA ANTONIO

21. 
SILVA DÍAZ RICARDO ANTONIO

22. 
SOSA ECHEVERRÍA JOSÉ ARTURO

23. 
VALDOVINOS MERCADO OMERO

24. 
VARGAS BACA CARLOS

25. 
VILLAFUERTE CASTELLANOS ROLANDO
EL LICENCIADO RAFAEL COELLO CETINA, SECRETARIO GENERAL DE ACUERDOS DE LA SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN, CERTIFICA: Que esta LISTA APROBADA EN LA SESIÓN CELEBRADA EL LUNES DOCE DE JUNIO DE DOS MIL DIECISIETE, DE ASPIRANTES QUE CUMPLEN LOS REQUISITOS PREVISTOS EN EL PUNTO PRIMERO DEL ACUERDO NÚMERO 4/2017, DE VEINTINUEVE DE MAYO DE DOS MIL DIECISIETE, DEL PLENO DE LA SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN, EN EL QUE SE DETERMINA EL PROCEDIMIENTO PARA INTEGRAR LA TERNA QUE SERÁ PROPUESTA A LA CÁMARA DE SENADORES DEL CONGRESO DE LA UNIÓN, PARA LA DESIGNACIÓN DE UN MAGISTRADO DE LA SALA REGIONAL ESPECIALIZADA DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN, QUE OCUPARÁ EL CARGO DEL ONCE DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL DIECISIETE AL DIEZ DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL VEINTISÉIS, fue aprobada por el Tribunal Pleno en Sesión Privada celebrada el día de hoy, por unanimidad de diez votos de los señores Ministros Alfredo Gutiérrez Ortiz Mena, José Ramón Cossío Díaz, Margarita Beatriz Luna Ramos, José Fernando Franco González Salas, Arturo Zaldívar Lelo de Larrea, Jorge Mario Pardo Rebolledo, Norma Lucía Piña Hernández, Eduardo Medina Mora I., Javier Laynez Potisek y Presidente Luis María Aguilar Morales. El señor Ministro Alberto Pérez Dayán estuvo ausente, previo aviso.- Ciudad de México, a doce de junio de dos mil diecisiete.- Rúbrica.
