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SEGUNDA SECCION

PODER EJECUTIVO

SECRETARIA DE LA FUNCION PUBLICA

CIRCULAR por la que se comunica a las dependencias, Procuraduría General de la República y entidades de la Administración Pública Federal, así como a las entidades federativas, que la Novena Sala Regional Metropolitana del Tribunal Federal de Justicia Administrativa, mediante sentencia dictada dentro del juicio de nulidad número 19099/16-17-09-2, promovido por la empresa Gresmex, S.A. de C.V., declaró la nulidad de la resolución
contenida en el oficio número 00641/30.15/1643/2016, dictada en el expediente administrativo número
PISI-A-NC-DS-088/2014, para el efecto de que se dejen insubsistentes todas las actuaciones posteriores al 2 de marzo de 2016 y culmine el procedimiento hasta la emisión de una nueva resolución.

Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- Secretaría de la
Función Pública.- Órgano Interno de Control en el Instituto Mexicano del Seguro Social.- Área de Responsabilidades.- No. Expediente: PISI-A-NC-DS-0088/2014.- Oficio No. 00641/30.15/2529/2017.

CIRCULAR POR LA QUE SE COMUNICA A LAS DEPENDENCIAS, PROCURADURÍA GENERAL DE LA REPÚBLICA Y ENTIDADES DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA FEDERAL, ASÍ COMO A LAS ENTIDADES FEDERATIVAS, QUE LA NOVENA SALA REGIONAL METROPOLITANA DEL TRIBUNAL FEDERAL DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA, MEDIANTE SENTENCIA DEL 14 DE DICIEMBRE DE 2016, DICTADA DENTRO DEL JUICIO DE NULIDAD NÚMERO 19099/16-17-09-2, PROMOVIDO POR LA EMPRESA GRESMEX, S.A. DE C.V., DECLARÓ LA NULIDAD DE LA RESOLUCIÓN CONTENIDA EN EL OFICIO NÚMERO 00641/30.15/1643/2016 DE FECHA 6 DE ABRIL DE 2016, DICTADA EN EL EXPEDIENTE ADMINISTRATIVO NÚMERO PISI-A-NC-DS-088/2014, PARA EL EFECTO DE QUE ESTA ÁREA DE RESPONSABILIDADES DEJE INSUBSISTENTES TODAS LAS ACTUACIONES POSTERIORES AL 2 DE MARZO
DE 2016 Y CULMINE EL PROCEDIMIENTO HASTA LA EMISIÓN DE UNA NUEVA RESOLUCIÓN.
Oficiales mayores de las dependencias,

Procuraduría General de la República y

equivalentes de las entidades de la

Administración Pública Federal y de los

gobiernos de las entidades federativas.

Presentes.

Mediante sentencia del 14 de diciembre de 2016, dictada dentro del Juicio de Nulidad número
19099/16-17-09-2, promovido por la empresa GRESMEX, S.A. DE C.V., la Novena Sala Regional Metropolitana del Tribunal Federal de Justicia Administrativa, declaró la nulidad lisa y llana de la resolución del 6 de junio de 2016 contenida en el oficio número 00641/30.1/211/2016, dictada dentro del recurso de revisión número RR-14/2016 por el Titular del Órgano Interno de Control en el Instituto Mexicano del Seguro Social, misma que confirmó la resolución contenida en el oficio número 00641/30.15/1643/2016 de fecha 6 de abril de 2016, dictada en el expediente administrativo número PISI-A-NC-DS-088/2014, sentencia en la cual esa
H. Sala resolvió como sigue: …”con fundamento en los artículos 51, fracción III, 52, fracción IV y segundo párrafo, de la Ley Federal de Procedimientos Contencioso Administrativo, se declara la nulidad de la resolución de seis de abril de dos mil dieciséis, en la que se impuso a la hoy actora una multa en cantidad de $96,611.50, y se determinó que la misma no podrá presentar propuestas ni celebrar contrato alguno con las dependencias y entidades de la administración pública federal, así como las entidades federativas cuando utilicen recursos federales conforme a los convenios celebrados con el Ejecutivo Federal sobre las materias de adquisición, arrendamientos, servicios, obras públicas y servicios relacionados con las mismas, por el plazo de dos años, para el efecto de que la autoridad demandada, dentro del plazo de cuatro meses contados a partir de que quede firme esta sentencia: 1. Deje insubsistentes todas las actuaciones posteriores al dos de marzo de dos mil dieciséis (fecha en que se tuvo en contumacia a la hoy actora); 2. Tenga por recibido el escrito presentado el veinticinco de febrero de dos mil dieciséis, y por desahogado en término el derecho de audiencia concedido mediante oficio número 00641/30.15/0024/2016 de veintiuno de enero de dos mil dieciséis; y 3. Con motivo del punto anterior, culmine el procedimiento hasta la emisión de la resolución.”
De conformidad con lo anterior, esta Autoridad dictó el acuerdo con No. de oficio 00641/30.15/2528/2017 de fecha 6 de junio de 2017, en que acordó lo siguiente: …”SEGUNDO.- Se deja insubsistente la resolución No. 00641/30.15/1643/2016 del 6 de abril de 2016, así como todas las actuaciones posteriores al dos de marzo de dos mil dieciséis del expediente en que se actúa, fecha en que esta autoridad tuvo en contumacia a la empresa GRESMEX, S.A. DE C.V.;… CUARTO.- Procédase a publicar en el Diario Oficial de la Federación, la respectiva Circular, a efecto de hacer del conocimiento de las dependencias y entidades de la Administración Pública Federal, así como de las Entidades Federativas, el contenido del presente Acuerdo”.

Con fundamento en los artículos 134 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 37 fracciones XII y XXIX y 44 de la Ley Orgánica de la Administración Pública Federal; reformada por Decreto publicado el 18 de julio de 2016; 2, 3, 8 y 9 primer párrafo de la Ley Federal de Procedimiento Administrativo; 59, 60 fracción IV y 61 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público, 1, 2, 3 inciso D y 80 fracción I incisos 6 y 9 del Reglamento Interior de la Secretaría de la Función Pública; 83 párrafos primero, segundo, tercero y sexto del Reglamento Interior del Instituto Mexicano del Seguro Social; y toda vez que en cumplimiento a la sentencia del 14 de diciembre de 2016 dictada por la Novena Sala Regional Metropolitana del Tribunal Federal de Justicia Administrativa, esta Área de Responsabilidades dejó insubsistente la resolución No. 00641/30.15/1643/2016 del 6 de abril de 2016, a partir del día siguiente al en que se publique la presente Circular en el Diario Oficial de la Federación, podrán recibir propuestas o celebrar contratos sobre las materias de adquisiciones, arrendamientos, servicios, obras públicas y servicios relacionados con las mismas con la empresa GRESMEX, S.A. DE C.V.
Atentamente

7 de junio de 2017.- El Titular del Área de Responsabilidades, Jorge Peralta Porras.- Rúbrica.

CIRCULAR por la que se comunica a las dependencias y entidades de la Administración Pública Federal, a la Procuraduría General de la República, así como a las entidades federativas, que deberán abstenerse de aceptar propuesta o celebrar contratos con la empresa Rodamientos, Motores y Refacciones Corban, S.A. de C.V.
Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- Secretaría de la Función Pública.- Órgano Interno de Control en la Secretaría de la Defensa Nacional.- Área de Responsabilidades.- Expediente 012/PAS/2017.
CIRCULAR No. AR07-08/2017.
CIRCULAR POR LA QUE SE COMUNICA A LAS DEPENDENCIAS Y ENTIDADES DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA FEDERAL, A LA PROCURADURÍA GENERAL DE LA REPÚBLICA, ASÍ COMO A LAS ENTIDADES FEDERATIVAS, QUE DEBERÁN ABSTENERSE DE ACEPTAR PROPUESTA O CELEBRAR CONTRATOS CON LA EMPRESA “RODAMIENTOS, MOTORES Y REFACCIONES CORBAN, S.A. DE C.V.”
Oficiales Mayores y equivalentes

de las dependencias y entidades

de la Administración Pública Federal,

Procuraduría General de la República

y gobiernos de las entidades federativas

Presentes.
Con fundamento en los artículos 134 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 2, 8 y 9 primer párrafo de la Ley Federal de Procedimiento Administrativo, de aplicación supletoria y 1, 59 y 60 fracción III de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público y 80 fracción I numeral 6 del Reglamento Interior de la Secretaría de la Función Pública y en cumplimiento a lo ordenado en el resolutivo tercero de la resolución dictada en el expediente número 012/PAS/2017, mediante el cual se resolvió el procedimiento de sanción administrativa iniciado a la empresa “Rodamientos, Motores y Refacciones Corban, S.A. de C.V.”, esta autoridad administrativa hace de su conocimiento que a partir del día siguiente al que se publique la presente Circular en el Diario Oficial de la Federación, deberán abstenerse de recibir propuestas o celebrar contrato alguno con dicha empresa, de manera indirecta o por interpósita persona, sobre las materias de adquisiciones, arrendamientos y servicios del sector público, obras públicas y servicios relacionados con las mismas por un plazo de SEIS MESES.

En virtud de lo señalado en el párrafo anterior, los contratos adjudicados y los que actualmente se tengan formalizados con la mencionada infractora, no quedaran comprendidos en la aplicación de la 
presente Circular.
Las entidades federativas y los municipios interesados deberán cumplir con lo señalado en esta Circular cuando realicen procedimientos de contratación de adquisiciones, arrendamientos y servicios, así como de obra pública y servicios relacionados con las mismas con cargo total o parcial a fondos federales, conforme a los convenios que celebren con el Ejecutivo Federal.
Una vez transcurrido el plazo señalado concluirán los efectos de la presente Circular, sin que sea necesario algún otro comunicado.
Atentamente.

Sufragio Efectivo. No Reelección.

Ciudad de México, a 31 de mayo del 2017.- El Titular del Órgano Interno de Control en la Secretaría de la Defensa Nacional, Gral. de Div. D.E.M. Alejandro Saavedra Hernández.- Rúbrica.
CIRCULAR por la que se comunica a las dependencias y entidades de la Administración Pública Federal, a la Procuraduría General de la República, así como a las entidades federativas, que deberán abstenerse de aceptar propuesta o celebrar contratos con la empresa Akim de México, S.A. de C.V.
Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- Secretaría de la Función Pública.- Órgano Interno de Control en la Secretaría de la Defensa Nacional.- Área de Responsabilidades.- Expediente 010/PAS/2017.
CIRCULAR No. AR07-07/2017.
CIRCULAR POR LA QUE SE COMUNICA A LAS DEPENDENCIAS Y ENTIDADES DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA FEDERAL, A LA PROCURADURÍA GENERAL DE LA REPÚBLICA, ASÍ COMO A LAS ENTIDADES FEDERATIVAS, QUE DEBERÁN ABSTENERSE DE ACEPTAR PROPUESTA O CELEBRAR CONTRATOS CON LA EMPRESA “AKIM DE MÉXICO, S.A. DE C.V.”
Oficiales Mayores y equivalentes

de las dependencias y entidades

de la Administración Pública Federal,

Procuraduría General de la República

y gobiernos de las entidades federativas

Presentes.
Con fundamento en los artículos 134 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 2, 8 y 9 primer párrafo de la Ley Federal de Procedimiento Administrativo, de aplicación supletoria y 1, 59 y 60 fracción IV de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público  y 80 fracción I numeral 6 del Reglamento Interior de la Secretaría de la Función Pública y en cumplimiento a lo ordenado en el resolutivo tercero de la resolución de esta fecha, dictada en el expediente número 010/PAS/2017, mediante el cual se resolvió el procedimiento de sanción administrativa iniciado a la empresa “Akim de México, S.A. 
de C.V.”, esta autoridad administrativa hace de su conocimiento que a partir del día siguiente al que se publique la presente Circular en el Diario Oficial de la Federación, deberán abstenerse de recibir propuestas o celebrar contrato alguno con dicha empresa, de manera indirecta o por interpósita persona, sobre las materias de adquisiciones, arrendamientos y servicios del sector público, obras públicas y servicios relacionados con las mismas por un plazo de SEIS MESES.

En virtud de lo señalado en el párrafo anterior, los contratos adjudicados y los que actualmente se tengan formalizados con la mencionada infractora, no quedarán comprendidos en la aplicación de la 
presente Circular.
Las entidades federativas y los municipios interesados deberán cumplir con lo señalado en esta Circular cuando realicen procedimientos de contratación de adquisiciones, arrendamientos y servicios, así como de obra pública y servicios relacionados con las mismas con cargo total o parcial a fondos federales, conforme a los convenios que celebren con el Ejecutivo Federal.
Una vez transcurrido el plazo señalado concluirán los efectos de la presente Circular, sin que sea necesario algún otro comunicado.
Atentamente.

Sufragio Efectivo. No Reelección.

Ciudad de México, a 2 de junio del 2017.- El Titular del Órgano Interno de Control en la Secretaría de la Defensa Nacional, Alejandro Saavedra Hernández.- Rúbrica.
