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21 DE JUNIO
ANIVERSARIO DE LA VICTORIA DE LAS ARMAS
NACIONALES SOBRE EL IMPERIO, EN 1867
Tras la caída de Querétaro, el proceso y ejecución de Maximiliano, el último reducto del Segundo Imperio era la Ciudad de México. El general imperialista Leonardo Márquez contaba todavía, con una fuerza importante de hombres en la capital apoyados por un cuerpo de voluntarios extranjeros.

Cumpliendo órdenes del Gobierno, el general Díaz trasladó al Ejército de Oriente de Puebla al Valle de México, ocupando los últimos días de abril Chapultepec, Tacubaya y la Villa de Guadalupe e iniciando un sitio sobre la capital que quedó incomunicada del resto del país.

Por intermediación del barón de Lago, representante diplomático de Prusia en México, se obtuvo de los voluntarios austriacos el compromiso de replegarse a un punto neutral, enarbolar una bandera blanca 
y no participar en la defensa de la ciudad.

Leonardo Márquez que había sido nombrado por Maximiliano Lugarteniente del Imperio, reconoció que su causa estaba perdida. Entregó el mando al general Ramón Tavera, quien va a entablar las negociaciones para la capitulación con las fuerzas republicanas.

El 20 de junio en el Castillo de Chapultepec el general republicano Ignacio R. Alatorre se reunió con sus similares imperialistas Miguel Piña, Carlos Palafox y Manuel Díaz de la Vega y juntos elaboraron el convenio que puso fin a las hostilidades y pactó las condiciones para la entrega de la plaza.

A primeras horas del 21 de junio de 1867 la Tercera Brigada de la Primera División del Ejército de Oriente, comandados por el general Alatorre, recibe La Ciudadela y otros puntos fuertes, poniendo punto final a la campaña contra la Intervención francesa y el Segundo Imperio.

Día de fiesta y solemne para la Nación. La Bandera Nacional deberá izarse a toda asta.

Instituto Nacional de Estudios Históricos de las Revoluciones de México.
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