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INSTITUTO MEXICANO DEL SEGURO SOCIAL
AVISO General por el que se da a conocer el cambio de domicilio oficial de la Subdelegación Toluca y Jefatura de Afiliación Cobranza del Instituto Mexicano del Seguro Social, Delegación Regional Estado de México Poniente.

Al margen un logotipo, que dice: Instituto Mexicano del Seguro Social.- Delegación Regional Estado de México Poniente.- Jefatura de Servicios Jurídicos.
AVISO

El Instituto Mexicano del Seguro Social, a través de la Delegación Regional Estado de México Poniente, informa que la Subdelegación Toluca y la Jefatura de Afiliación Cobranza, cambia de domicilio de: Josefa Ortiz de Domínguez número 538 Poniente, Barrio de Coaxustenco, Municipio de Metepec, Estado de México, Código Postal 52140, siendo su nueva sede a partir del primero de marzo de 2017, en: Calle Isabel
La Católica sin número, esquina avenida Morelos, Colonia Barrio de San Sebastián, Código Postal 50150, Toluca, Estado de México.

Atentamente

“Seguridad y Solidaridad Social”

Toluca, México, a 21 de febrero de 2017.- El Titular de la Delegación Regional Estado de México Poniente, Enrique Gómez Bravo Topete.- Rúbrica.
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