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SECRETARIA DE HACIENDA Y CREDITO PUBLICO
Condiciones técnicas, económicas, de seguridad y de operación para el uso y aprovechamiento de los espacios en los inmuebles federales a las que se refiere el capítulo III del Acuerdo que establece las bases y lineamientos en materia inmobiliaria para permitir el despliegue de infraestructura de telecomunicaciones y radiodifusión. 


SECRETARIA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES
Convenio de Coordinación Marco que celebran la Secretaría de Medio Ambiente y Recursos Naturales, a través de la Comisión Nacional del Agua, y el Estado de Quintana Roo, con el objeto de conjuntar recursos y formalizar acciones en materia de infraestructura hidroagrícola, de agua potable, alcantarillado y saneamiento, así como de cultura del agua, para fomentar el desarrollo regional en la entidad. 


SECRETARIA DE ECONOMIA
Resolución por la que se da a conocer la autorización del reinicio de funciones del ciudadano Alejandro González Pérez, como Corredor Público número 37 en la Plaza del Estado 
de Nuevo León. 


SECRETARIA DE LA FUNCION PUBLICA
Circular por la que se comunica a las dependencias, Procuraduría General de la República
y entidades de la Administración Pública Federal, así como a las entidades federativas y municipios, que deberán abstenerse de aceptar propuestas o celebrar contratos con la empresa MM-MEX, S.A. de C.V. 


Circular por la que se comunica a las dependencias, Procuraduría General de la República
y entidades de la Administración Pública Federal, así como a las entidades federativas y municipios, que deberán abstenerse de aceptar propuestas o celebrar contratos con la empresa Ingeniería y Servicios Corher, S.A. de C.V. 


SECRETARIA DE EDUCACION PUBLICA
Convenio Marco de Coordinación para el desarrollo de los programas: Programa Fortalecimiento de la Calidad Educativa, Programa Nacional de Inglés, Programa para la Inclusión y la Equidad Educativa, Programa Nacional de Becas, Programa Escuelas de Tiempo Completo y Programa Nacional de Convivencia Escolar, que celebran la Secretaría de Educación Pública y el Estado de Hidalgo. 


Convenio Marco de Coordinación para el desarrollo de los programas: Programa Fortalecimiento de la Calidad Educativa, Programa Nacional de Inglés, Programa para la Inclusión y la Equidad Educativa, Programa Nacional de Becas, Programa Escuelas de Tiempo Completo y Programa Nacional de Convivencia Escolar, que celebran la Secretaría de Educación Pública y el Estado de Puebla. 


Convenio Marco de Coordinación para el desarrollo de los programas: Programa Fortalecimiento de la Calidad Educativa, Programa Nacional de Inglés, Programa para la Inclusión y la Equidad Educativa, Programa Nacional de Becas, Programa Escuelas de Tiempo Completo y Programa Nacional de Convivencia Escolar, que celebran la Secretaría de Educación Pública y el Estado de Tabasco. 


Convenio Marco de Coordinación para el desarrollo de los programas: Programa Fortalecimiento de la Calidad Educativa, Programa Nacional de Inglés, Programa para la Inclusión y la Equidad Educativa, Programa Nacional de Becas, Programa Escuelas de Tiempo Completo y Programa Nacional de Convivencia Escolar, que celebran la Secretaría de Educación Pública y el Estado de Yucatán. 


SECRETARIA DEL TRABAJO Y PREVISION SOCIAL
Convenio de Coordinación para la operación de programas, servicios y estrategias en materia de empleo que, en el marco del Servicio Nacional de Empleo, celebran la Secretaría del Trabajo y Previsión Social y el Estado de Durango. 


Convenio de Coordinación para la operación de programas, servicios y estrategias en materia de empleo que, en el marco del Servicio Nacional de Empleo, celebran la Secretaría del Trabajo y Previsión Social y el Estado de Jalisco. 


Convenio de Coordinación para la operación de programas, servicios y estrategias en materia de empleo que, en el marco del Servicio Nacional de Empleo, celebran la Secretaría del Trabajo y Previsión Social y el Estado de México. 


Convenio de Coordinación para la operación de programas, servicios y estrategias en materia de empleo que, en el marco del Servicio Nacional de Empleo, celebran la Secretaría del Trabajo y Previsión Social y el Estado de Veracruz de Ignacio de la Llave. 


BANCO DE MEXICO
Tipo de cambio para solventar obligaciones denominadas en moneda extranjera pagaderas en la 
República Mexicana. 


Tasas de interés interbancarias de equilibrio. 


Tipo de cambio para solventar obligaciones denominadas en moneda extranjera pagaderas en la 
República Mexicana. 


Tasas de interés interbancarias de equilibrio. 


Equivalencia de las monedas de diversos países con el dólar de los Estados Unidos de América, correspondiente al mes de abril de 2017. 


INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL
Extracto de la Resolución del Consejo General del Instituto Nacional Electoral por la que se determina procedente la solicitud de la Consejera y los Consejeros Electorales del Instituto Nacional Electoral, para el efecto de ejercer la facultad de atracción, a fin de ratificar el nombramiento de Patricia González Suárez como Encargada del Despacho de la Secretaría General del Instituto Estatal Electoral de Nayarit, identificada con la clave alfanumérica INE/CG122/2017. 


Aviso relativo al primer periodo vacacional del personal del Instituto Nacional Electoral para el año 2017. 


TRIBUNAL FEDERAL DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA
Acuerdo General G/JGA/34/2017 de la Junta de Gobierno y Administración del Tribunal Federal de Justicia Administrativa, por el que se adscribe a la Magistrada María del Carmen Tozcano Sánchez a la Tercera Ponencia de la Novena Sala Regional Metropolitana. 
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SECRETARIA DE SALUD
Convenio Modificatorio al Convenio Específico de Colaboración en materia de transferencia de recursos presupuestarios federales para la operación del Programa Fortalecimiento a la Atención Médica, que celebran la Secretaría de Salud y el Estado de Aguascalientes. 


Convenio Modificatorio al Convenio Específico de Colaboración en materia de transferencia de recursos presupuestarios federales para la operación del Programa Fortalecimiento a la Atención Médica, que celebran la Secretaría de Salud y el Estado de Campeche. 


Convenio Modificatorio al Convenio Específico de Colaboración en materia de transferencia de recursos presupuestarios federales para la operación del Programa Fortalecimiento a la Atención Médica, que celebran la Secretaría de Salud y la Ciudad de México. 


Convenio Modificatorio al Convenio Específico de Colaboración en materia de transferencia de recursos presupuestarios federales para la operación del Programa Fortalecimiento a la Atención Médica, que celebran la Secretaría de Salud y el Estado de Colima. 


SECRETARIA DE DESARROLLO AGRARIO, TERRITORIAL Y URBANO
Convenio de Coordinación para el otorgamiento de recursos federales del Programa de Modernización de los Registros Públicos de la Propiedad y Catastros, que celebran la Secretaría de Desarrollo Agrario, Territorial y Urbano y el Estado de Yucatán. 


Convenio de Concertación para la distribución y ejercicio de los subsidios del Programa de Infraestructura, en su Vertiente Ampliación y/o Mejoramiento de la Vivienda, correspondiente al ejercicio fiscal 2016, que celebran la Secretaría de Desarrollo Agrario, Territorial y Urbano y la Organización de la Sociedad Civil Fundación de Asistencia y Dignificación Humana A.C. 


Convenio de Concertación para la distribución y ejercicio de los subsidios del Programa de Infraestructura, en su Vertiente Ampliación y/o Mejoramiento de la Vivienda, correspondiente al ejercicio fiscal 2016, que celebran la Secretaría de Desarrollo Agrario, Territorial y Urbano y la Fundación ARA A.C. 


Aviso de deslinde del predio de presunta propiedad nacional denominado San Baqueiro, con una superficie aproximada de 21-83-93.63 hectáreas, Municipio de Champotón, Camp. 


Aviso de deslinde del predio de presunta propiedad nacional denominado La Abeja, con una superficie aproximada de 208-71-19 hectáreas, Municipio de Campeche, Camp. 


Aviso de deslinde del predio de presunta propiedad nacional denominado Altamira, con una superficie aproximada de 30-00-00 hectáreas, Municipio de Campeche, Camp. 


Aviso de deslinde del predio de presunta propiedad nacional denominado Sinaí, con una superficie aproximada de 37-00-00 hectáreas, Municipio de Campeche, Camp. 


Aviso de deslinde del predio de presunta propiedad nacional denominado La Tripa I, con una superficie aproximada de 352-31-00 hectáreas, Municipio de Candelaria, Camp. 


Aviso de deslinde del predio de presunta propiedad nacional denominado La Tripa V, con una superficie aproximada de 11-82-73.58 hectáreas, Municipio de Candelaria, Camp. 


Aviso de deslinde del predio de presunta propiedad nacional denominado La Tinajita, con una superficie aproximada de 264-90-19.78 hectáreas, Municipio de Hopelchén, Camp. 


Aviso de deslinde del predio de presunta propiedad nacional denominado La Esperanza, con una superficie aproximada de 68-33-99.500 hectáreas, Municipio de Hopelchén, Camp. 


Aviso de deslinde del predio de presunta propiedad nacional denominado Yuxuch, con una superficie aproximada de 151-91-43.22 hectáreas, Municipio de Hopelchén, Camp. 


Aviso de deslinde del predio de presunta propiedad nacional denominado Moctezuma, con una superficie aproximada de 08-38-28.88 hectáreas, Municipio de Champotón, Camp. 


Aviso de deslinde del predio de presunta propiedad nacional denominado Ana, con una superficie aproximada de 26-97-43.59 hectáreas, Municipio de Carmen, Camp. 


Aviso de deslinde del predio de presunta propiedad nacional denominado Xtokil, con una superficie aproximada de 68-99-21.50 hectáreas, Municipio de Hopelchén, Camp. 


Aviso de deslinde del predio de presunta propiedad nacional denominado San Jorgito, con una superficie aproximada de 3-05-79.5 hectáreas, Municipio de Campeche, Camp. 


Aviso de deslinde del predio de presunta propiedad nacional denominado Los Dzib Panti, con una superficie aproximada de 28-70-00.00 hectáreas, Municipio de Tenabo, Camp. 


Aviso de deslinde del predio de presunta propiedad nacional denominado El Cincuenta, con una superficie aproximada de 49-99-96.50 hectáreas, Municipio de Champotón, Camp. 


Aviso de deslinde del predio de presunta propiedad nacional denominado El Sesenta, con una superficie aproximada de 51-52-41.50 hectáreas, Municipio de Champotón, Camp. 


Aviso de deslinde del predio de presunta propiedad nacional denominado Los Gavilanes, con una superficie aproximada de 326-45-75.25 hectáreas, Municipio de Champotón, Camp. 


Aviso de deslinde del predio de presunta propiedad nacional denominado La Tripa III, con una superficie aproximada de 352-70-00 hectáreas, Municipio de Candelaria, Camp. 


Aviso de deslinde del predio de presunta propiedad nacional denominado Milpa Real, con una superficie aproximada de 213-63-48.500 hectáreas, Municipio de Champotón, Camp. 


Aviso de deslinde del predio de presunta propiedad nacional denominado El Porvenir, con una superficie aproximada de 22-46-54.50 hectáreas, Municipio de Champotón, Camp. 


AVISOS

Judiciales y generales. 


