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COMISION NACIONAL DE HIDROCARBUROS

AVISO mediante el cual se informa de la publicación de las Políticas, Bases y Lineamientos en materia de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios de la Comisión Nacional de Hidrocarburos.
Comisión Nacional de Hidrocarburos.- Oficialía Mayor.- Dirección General de Finanzas, Adquisiciones
y Servicios.
AVISO MEDIANTE EL CUAL SE INFORMA DE LA PUBLICACIÓN DE LAS POLÍTICAS, BASES Y LINEAMIENTOS EN MATERIA DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS.
Con fundamento en lo dispuesto por el artículo Segundo, último párrafo del Acuerdo por el que se instruye a las dependencias y entidades de la Administración Pública Federal, así como a la Procuraduría General de la República a abstenerse de emitir regulación en las materias que se indican (Acuerdo), publicado en el Diario Oficial de la Federación el 10 de agosto de 2010 y modificado según Acuerdo publicado en el mismo órgano de difusión el 21 de agosto de 2012, se publican las Políticas, Bases y Lineamientos en materia de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios de la Comisión Nacional de Hidrocarburos, bajo los siguientes datos de identificación:

Denominación:
Políticas, Bases y Lineamientos en materia de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios de la Comisión Nacional de Hidrocarburos.

Emisor: Órgano de Gobierno en su Novena Sesión Extraordinaria

Fecha de emisión: 21 de marzo de 2017.

Materia a la que corresponde entre las señaladas en el artículo Primero del Acuerdo: Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público.

De conformidad a lo dispuesto por el artículo 3 del Reglamento de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público, el texto íntegro del documento está divulgado y se mantendrá en forma permanente y actualizada en la página de Internet de la Comisión Nacional de Hidrocarburos, que corresponde a  la siguiente dirección electrónica http://www.gob.mx/cnh/documentos/manuales-en-materia-de-adquisiciones-arrendamientos-y-servicios

Atentamente

Ciudad de México, a 17 de mayo de 2017.- El Director General de Finanzas, Adquisiciones y Servicios, Óscar Emilio Mendoza Serena.- Rúbrica.
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