    (Primera Sección)
DIARIO OFICIAL
Martes 23 de mayo de 2017
Martes 23 de mayo de 2017
DIARIO OFICIAL
(Primera Sección)     

INDICE
PRIMERA SECCION

PODER EJECUTIVO
SECRETARIA DE GOBERNACION
Aviso de Término de la Emergencia por la presencia de movimiento de ladera, activo desde
el 24 de diciembre de 2016 a la fecha, en el Municipio de Tamazunchale del Estado de San
Luis Potosí. 


SECRETARIA DE HACIENDA Y CREDITO PUBLICO
Oficio mediante el cual se autoriza a Aseguradora Aserta, S.A. de C.V., Grupo Financiero Aserta, para organizarse y operar como institución de seguros. 


Oficio mediante el cual se autoriza a Aseguradora Insurgentes, S.A. de C.V., Grupo Financiero Aserta, para organizarse y operar como institución de seguros. 


Acuerdo por el que se destina al Gobierno de la Ciudad de México, el inmueble federal con superficie de 630.60 metros cuadrados, ubicado en Avenida Fray Servando Teresa de Mier número 200, Colonia Centro, Delegación Cuauhtémoc, Ciudad de México. 


SECRETARIA DE LA FUNCION PUBLICA
Circular por la que se comunica a las dependencias, Procuraduría General de la República y entidades de la Administración Pública Federal, empresas productivas del Estado, así como
a las entidades federativas, que deberán abstenerse de aceptar propuestas o celebrar contratos con la empresa T&C Equipos Médicos y Científicos, S.A. de C.V. 


Circular por la que se comunica a las dependencias, Procuraduría General de la República y entidades de la Administración Pública Federal, empresas productivas del Estado, así como
a las entidades federativas, que deberán abstenerse de aceptar propuestas o celebrar contratos con la persona moral Productos Galeno, S. de R.L. 


SECRETARIA DE SALUD
Convenio Modificatorio al Convenio Específico de Colaboración en materia de transferencia de recursos presupuestarios federales para la operación del Programa Fortalecimiento a la Atención Médica, que celebran la Secretaría de Salud y el Estado de Baja California Sur. 


Convenio Modificatorio al Convenio Específico de Colaboración en materia de transferencia de 
recursos presupuestarios federales para la operación del Programa Fortalecimiento a la Atención Médica, que celebran la Secretaría de Salud y el Estado de Coahuila de Zaragoza. 



Convenio Modificatorio al Convenio Específico de Colaboración en materia de transferencia de recursos presupuestarios federales para la operación del Programa Fortalecimiento a la Atención Médica, que celebran la Secretaría de Salud y el Estado de Guanajuato. 


Convenio Modificatorio al Convenio Específico de Colaboración en materia de transferencia de recursos presupuestarios federales para la operación del Programa Fortalecimiento a la Atención Médica, que celebran la Secretaría de Salud y el Estado de Guerrero. 


SECRETARIA DE DESARROLLO AGRARIO, TERRITORIAL Y URBANO
Aviso de deslinde del predio de presunta propiedad nacional denominado Bavispe, con una superficie de 43-00-64.78 hectáreas, Municipio de Bavispe, Son. 


Aviso de deslinde del predio de presunta propiedad nacional denominado Atil, con una superficie de 90-91-25.32 hectáreas, Municipio de Atil, Son. 



Aviso de deslinde del predio de presunta propiedad nacional denominado Arizpe, con una superficie de 158-31-56.69 hectáreas, Municipio de Arizpe, Son. 



Aviso de deslinde del predio de presunta propiedad nacional denominado Valle de Tacupeto, con una superficie de 126-97-30.76 hectáreas, Municipio de Sahuaripa, Son. 


Aviso de deslinde del predio de presunta propiedad nacional denominado Sehuadehuachi, con una superficie de 06-99-47.38 hectáreas, Municipio de Sahuaripa, Son. 



Aviso de deslinde del predio de presunta propiedad nacional denominado Sahuaripa, con una superficie de 246-96-26.97 hectáreas, Municipio de Sahuaripa, Son. 



Aviso de deslinde del predio de presunta propiedad nacional denominado Rayón, con una superficie de 37-54-92.45 hectáreas, Municipio de Rayón, Son. 



Aviso de deslinde del predio de presunta propiedad nacional denominado Quiriego, con una superficie de 57-64-63.36 hectáreas, Municipio de Quiriego, Son. 



Aviso de deslinde del predio de presunta propiedad nacional denominado La Ciénega, con una superficie de 20-68-81.13 hectáreas, Municipio de Pitiquito, Son. 



PODER JUDICIAL
CONSEJO DE LA JUDICATURA FEDERAL
Aviso de inicio de procedimiento de ratificación en el cargo de juzgadores federales de los servidores públicos que se indican. 


TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACION
Lineamientos para la recepción, registro y control de los ingresos del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación. 


Lineamientos para el manejo de fondos fijos o revolventes del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación. 


BANCO DE MEXICO
Tipo de cambio para solventar obligaciones denominadas en moneda extranjera pagaderas en la 
República Mexicana. 



Tasas de interés interbancarias de equilibrio. 



INSTITUTO NACIONAL DE TRANSPARENCIA, ACCESO A LA INFORMACION Y PROTECCION DE DATOS PERSONALES
Anexo II del Acuerdo mediante el cual se aprueba la modificación a la tabla de aplicabilidad de las obligaciones de transparencia comunes de los sujetos obligados del ámbito federal, respecto de las obligaciones de transparencia a cargo de Policía Federal. 


INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL
Acuerdo de la Junta General Ejecutiva del Instituto Nacional Electoral por el que se aprueban los Lineamientos aplicables al procedimiento laboral disciplinario y a su recurso de inconformidad, para el personal del Instituto. 


AVISOS

Judiciales y generales. 



SEGUNDA SECCION

PODER EJECUTIVO
SECRETARIA DE ECONOMIA
Declaratoria de vigencia de la Norma Mexicana NMX-C-528-ONNCCE-2017. 


Declaratoria de vigencia de la Norma Mexicana NMX-C-420-1-ONNCCE-2017. 



Declaratoria de vigencia de la Norma Mexicana NMX-J-067-ANCE-2017. 



Declaratoria de vigencia de la Norma Mexicana NMX-J-087-ANCE-2017. 



Declaratoria de vigencia de la Norma Mexicana NMX-C-521-ONNCCE-2017. 



Declaratoria de vigencia de la Norma Mexicana NMX-C-526-ONNCCE-2017. 



Declaratoria de vigencia de la Norma Mexicana NMX-C-509-ONNCCE-2017. 


Declaratoria de vigencia de la Norma Mexicana NMX-C-525-ONNCCE-2017. 



Aviso de consulta pública del Proyecto de Norma Mexicana PROY-NMX-CC-040-IMNC-2016. 


COMISION REGULADORA DE ENERGIA
Acuerdo de la Comisión Reguladora de Energía que exime a los permisionarios de las actividades de transporte, almacenamiento, distribución y expendio al público de petrolíferos,
de presentar el resultado de los dictámenes para comprobar el cumplimiento de las especificaciones de calidad de los petrolíferos conforme a la Norma Oficial Mexicana de Emergencia NOM-EM-005-CRE-2015, Especificaciones de calidad de los petrolíferos, para comprobar el cumplimiento de las obligaciones como permisionarios durante el año 2016. 


CONVOCATORIAS PARA CONCURSOS DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS, OBRAS Y SERVICIOS DEL SECTOR PUBLICO
Licitaciones Públicas Nacionales e Internacionales. 


