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INSTITUTO MEXICANO DEL SEGURO SOCIAL

AVISO mediante el cual se designa al Lic. Marco Antonio Méndez Gómez, Titular de la División de Asuntos Jurídicos, como la persona que suplirá las ausencias del Dr. Óscar Moreno Álvarez, Director de la Unidad Médica de Alta Especialidad, Hospital de Gineco-Obstetricia No. 4 Luis Castelazo Ayala del Instituto Mexicano del Seguro Social, en la Ciudad de México.
Al margen un logotipo, que dice: Instituto Mexicano del Seguro Social.
H. Autoridades Federales, Estatales y Municipales

Con sede en la Ciudad de México, Municipios
Patrones, asegurados y público en general.
ACUERDO:
Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 251-A de la Ley del Seguro Social, artículos 138 y 148, del Reglamento Interior del Instituto Mexicano del Seguro Social, en ejercicio de las facultades como Director de la Unidad Médica de Alta Especialidad (UMAE): Hospital de Gineco-Obstetricia No. 4 “Luis Castelazo Ayala” en la Ciudad de México, del Instituto Mexicano del Seguro Social, conforme a la designación que el H. Consejo Técnico del propio Instituto hiciera en mi favor, mediante Acuerdo ACDO.DN.HCT.141216/351.P.DG de fecha 14 de Diciembre de 2016 y, para los efectos del artículo 148 y 157 último párrafo del Reglamento Interior del Instituto Mexicano del Seguro Social, comunico que he designado al LIC. MARCO ANTONIO MÉNDEZ GÓMEZ, Titular de la División de Asuntos Jurídicos, como la persona que suplirá mis ausencias, autorizándole para firmar y despachar la documentación que a este Órgano de Operación Administrativa Desconcentrada corresponde, lo que se tendrá entendido para todos los efectos a que haya lugar en Ciudad de México a los veintitrés días de agosto de 2017.
Atentamente

“Seguridad y Solidaridad Social”

Ciudad de México, a 23 de agosto de 2017.- El Director de la Unidad Médica de Alta Especialidad, Hospital de Gineco Obstetricia No. 4 Luis Castelazo Ayala en la Ciudad de México, Óscar Moreno Álvarez.- Rúbrica.

(R.- 456611)
AVISO mediante el cual se designa a la Lic. Rosa María Sánchez García, Titular de la División de Asuntos Jurídicos, como la persona que suplirá las ausencias de la Dra. Fryda Medina Rodríguez, Directora de la Unidad Médica de Alta Especialidad Dr. Victorio de la Fuente Narváez, Distrito Federal del Instituto Mexicano del Seguro Social.

Al margen un logotipo, que dice: Instituto Mexicano del Seguro Social.
H. H. Autoridades Federales, Estatales y Municipales

Con sede en la Ciudad de México
Patrones, asegurados y público en general.
ACUERDO:
Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 251-A de la Ley del Seguro Social, artículos 138 y 148, del Reglamento Interior del Instituto Mexicano del Seguro Social, en ejercicio de las facultades como Directora de la Unidad Médica de Alta Especialidad (UMAE): “Dr. Victorio de la Fuente Narváez”, Distrito Federal del Instituto Mexicano del Seguro Social, conforme a la designación que el H. Consejo Técnico del propio Instituto hiciera en mi favor, mediante Acuerdo ACDO.DN.HCT.141216/352.P.DG, de fecha 14 de diciembre del 2016 y, para los efectos del artículo 148 y 157 último párrafo del Reglamento Interior del Instituto Mexicano del Seguro Social, comunico que he designado a la Lic. Rosa María Sánchez García en su carácter de Titular de la División de Asuntos Jurídicos como la persona que suplirá mis ausencias, autorizándole para firmar y despachar la documentación que a este Órgano de Operación Administrativa Desconcentrada corresponde, por lo que se abroga el nombramiento de suplencias publicado en DOF el día 14 de Abril de 2015 por esta UMAE, lo que se tendrá entendido para todos los efectos a que haya lugar.
Atentamente

“Seguridad y Solidaridad Social”

Ciudad de México, a 29 de agosto de 2017.- La Directora de la Unidad Médica de Alta Especialidad 
Dr. Victorio de la Fuente Narváez, Distrito Federal, Fryda Medina Rodríguez.- Rúbrica.

(R.- 456613)
AVISO mediante el cual se designa al abogado José Luis García Hernández, Jefe de División de Asuntos Jurídicos, como la persona que suplirá las ausencias del Dr. Carlos Francisco Morales Flores, Director de la Unidad Médica de Alta Especialidad, Hospital de Traumatología y Ortopedia, Centro Médico Nacional General Manuel Ávila Camacho del Instituto Mexicano del Seguro Social, en el Estado de Puebla.

Al margen un logotipo, que dice: Instituto Mexicano del Seguro Social.
H. H. Autoridades Federales, Estatales y Municipales

Con sede en el Estado de Puebla;

Patrones, asegurados y público en general.

ACUERDO:
Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 251-A de la Ley del Seguro Social, artículos 138, 139, 148 del Reglamento Interior del Instituto Mexicano del Seguro Social; en ejercicio de las facultades de Director de la Unidad Médica de Alta Especialidad, Hospital de Traumatología y Ortopedia del Centro Médico Nacional “General Manuel Ávila Camacho” del Instituto Mexicano del Seguro Social, en el Estado de Puebla, conforme a la designación que el H. Consejo Técnico del propio Instituto hiciera en mi favor, mediante Acuerdo ACDO.DN.HCT.091215/295.P.DG, de fecha 9 de diciembre del 2015 y, para los efectos del artículo 157 tercer párrafo del Reglamento Interior del Instituto Mexicano del Seguro Social, comunico que he designado al Jefe de División de Asuntos Jurídicos, Abogado José Luis García Hernández, como la persona que suplirá mis ausencias, autorizándola para firmar y despachar la documentación que a este órgano corresponde, incluyendo la suscripción de las resoluciones que deba emitir la Unidad Médica de Alta Especialidad, Hospital de Traumatología y Ortopedia del Centro Médico Nacional “General Manuel Ávila Camacho” del Instituto Mexicano del Seguro Social.
Atentamente

“Seguridad y Solidaridad Social”

Puebla, Pue., a 7 de agosto de 2017.- El Director de la Unidad Médica de Alta Especialidad, Hospital de Traumatología y Ortopedia, Centro Médico Nacional General Manuel Ávila Camacho del Instituto Mexicano
del Seguro Social, Carlos Francisco Morales Flores.- Rúbrica.

(R.- 456612)
AVISO AL PÚBLICO

Se informa que para la inserción de documentos en el Diario Oficial de la Federación, se deberán cubrir los siguientes requisitos:

· Escrito dirigido al Director General Adjunto del Diario Oficial de la Federación, solicitando la publicación del documento, fundando y motivando su petición conforme a la normatividad aplicable, con dos copias legibles.

· Documento a publicar en papel membretado que contenga lugar y fecha de expedición, cargo, nombre y firma autógrafa de la autoridad emisora, sin alteraciones, en original y dos copias legibles.

· Archivo electrónico del documento a publicar contenido en un sólo archivo, correctamente identificado.

· Comprobante de pago realizado ante cualquier institución bancaria o vía internet mediante el esquema de pago electrónico e5cinco del SAT en ventanilla bancaria o a través de Internet, con la clave de referencia 014001743 y la cadena de la dependencia 22010010000000. El pago deberá realizarse invariablemente a nombre del solicitante de la publicación, en caso de personas físicas y a nombre del ente público u organización, en caso de personas morales. El comprobante de pago se presenta en original y copia simple. El original del pago queda bajo resguardo de esta Dirección. 

Nota: No se aceptarán recibos bancarios ilegibles; con anotaciones o alteraciones; con pegamento o cinta adhesiva; cortados o rotos; pegados en hojas adicionales; perforados; con sellos diferentes a los de las instituciones bancarias.

Todos los documentos originales, entregados al Diario Oficial de la Federación, quedarán resguardados en sus archivos.

Las solicitudes de publicación de licitaciones para Concursos de Adquisiciones, Arrendamientos, Obras y Servicios, así como los Concursos a Plazas Vacantes del Servicio Profesional de Carrera, se podrán tramitar a través de la herramienta “Solicitud de publicación de documentos en el Diario Oficial de la Federación a través de medios remotos”, para lo cual además de presentar en archivo electrónico el documento a publicar, el pago correspondiente (sólo en convocatorias para licitaciones públicas) y la e.firma de la autoridad emisora del documento, deberá contar con el usuario y contraseña que proporciona la Dirección General Adjunta del Diario Oficial de la Federación.

Por ningún motivo se recibirá la documentación en caso de no cubrir los requisitos.

El horario de atención  es de lunes a viernes de 9:00 a 13:00 horas

Teléfonos: 50 93 32 00 y 51 28 00 00, extensiones 35078, 35079, 35080 y 35081.

ATENTAMENTE
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