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TRIBUNAL SUPERIOR AGRARIO

ACUERDO por el que se mantiene la suspensión de todas las actividades, plazos y términos en el Tribunal
Superior Agrario.

Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- Tribunal Superior Agrario.- Secretaría General de Acuerdos.

El Tribunal Superior Agrario con fundamento en lo dispuesto en el artículo 27 fracción XIX, de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos y de conformidad con los artículos 8° fracción X y XI así como 11 fracción IV de la Ley Orgánica, en relación con los artículos 27 y 31 del Reglamento Interior, ambos ordenamientos de los Tribunales Agrarios y 365 del Código Federal de Procedimientos Civiles de aplicación supletoria a la Ley Agraria, y

CONSIDERANDO

Que con motivo del sismo ocurrido en la Ciudad de México el día 19 de septiembre de 2017, que afectó varios inmuebles tanto públicos como privados y, al ser atribución del Tribunal Superior Agrario, establecer las medidas de seguridad que resulten necesarias para el óptimo desarrollo de las actividades inherentes al mismo, que permitan garantizar en todo momento la integridad física de sus ocupantes así como, el resguardo y custodia de sus archivos, mobiliario y equipo, se hizo necesario contar con el dictamen técnico que avalara la estabilidad, funcionalidad y condiciones seguras de habitabilidad del inmueble que ocupan las oficinas del Tribunal Superior Agrario. Trabajo pericial que se encomendó conforme al protocolo de protección civil a un director responsable de obra, debidamente certificado e inscrito en el registro de directores responsables de obra de la Secretaria de Desarrollo Urbano y Vivienda, con número DRO-0998, y vigencia del 21 de agosto de 2015 al 21 de agosto del 2018, conforme a la Ley de Desarrollo Urbano y al Reglamento de Construcciones, ambos ordenamientos para el Distrito Federal, ahora Ciudad de México.

Y habiéndose ejecutado todos los trabajos de revisión de planos arquitectónicos y estructurales, inspección física y medición conforme a un exhaustivo levantamiento topográfico y análisis estructural, se llegó a la conclusión de que el inmueble que ocupan las oficinas del Tribunal Superior Agrario ubicadas en la calle de avena número 630, colonia Granjas México, delegación Iztacalco, código postal 08400, fue considerado 

con riesgo estructural y declarado como inhabitable, lo que se hizo del conocimiento de los Magistrados integrantes del pleno, en sesión extraordinaria administrativa el seis de octubre del presente año. En tal virtud con fundamento en los preceptos legales antes citados se emite el siguiente:

ACUERDO

Único.- Se mantiene la suspensión de todas las actividades relacionadas con la recepción, despacho y desahogo de todo tipo de documentación y trámite, así como la suspensión de plazos y términos, por un periodo indefinido, hasta en tanto se cuente con un inmueble que permita albergar y operar en condiciones seguras, las instalaciones del Tribunal Superior Agrario, y una vez que se conozca el mismo, se hará del conocimiento general. Conforme a lo acordado por el pleno en la sesión antes señalada. Lo anterior para los efectos legales y administrativos a que haya lugar. Ciudad de México a once de octubre de dos mil diecisiete. Firman el licenciado Luis Ángel López Escutia, Magistrado Presidente del Tribunal Superior Agrario; ante el licenciado Enrique García Burgos, Secretario General de Acuerdos, quien autoriza y da fe, Conste.

El Magistrado Presidente, Luis Ángel López Escutia.- Rúbrica.- El Secretario General de Acuerdos, Enrique García Burgos.- Rúbrica.
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