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PODER EJECUTIVO
SECRETARIA DE GOBERNACION
Declaratoria de desastre natural por la ocurrencia de Tormenta Tropical Ramón (lluvia severa e inundación fluvial) del 2 al 4 de octubre de 2017, en 47 municipios del Estado de Oaxaca. 


Extracto de la solicitud de registro de la agrupación denominada Iglesia Pentecostés del Espiritu Santo Getsemani, para constituirse en asociación religiosa. 


Extracto de la solicitud de registro de la agrupación denominada Ministerio Calles de Oro, para constituirse en asociación religiosa. 


Extracto de la solicitud de registro de la agrupación denominada Ministerio de Adoración Gracia y Verdad, para constituirse en asociación religiosa. 


Extracto de la solicitud de registro de la agrupación denominada Casa de Fiesta Policía Celestial y sus Congregaciones, para constituirse en asociación religiosa. 


Extracto de la solicitud de registro de la agrupación denominada Iglesia Comunidad Cristiana Internacional La Venta, para constituirse en asociación religiosa. 


SECRETARIA DE HACIENDA Y CREDITO PUBLICO
Acuerdo por el que se destina a la Secretaría de Gobernación para uso de su Órgano Administrativo Desconcentrado Policía Federal, el inmueble federal con superficie de 9,845.50 metros cuadrados, ubicado en Boulevard Manuel M. Ponce número 4,384 Norte, Predio Miguel Hidalgo, Municipio de Ahome, Estado de Sinaloa. 


Acuerdo por el que se destina al Organismo Público Descentralizado del Gobierno del Estado de Puebla, denominado Régimen Estatal de Protección Social en Salud, el inmueble federal con superficie de 1,559.31 metros cuadrados denominado Centro de Salud Urbano de número 10 Núcleos Básicos, ubicado en Avenida 4 Oriente número 408, Colonia Centro A, en el Municipio y Estado de Puebla. 


Declaratoria de Sujeción al Régimen de Dominio Público de la Federación, respecto de los inmuebles Federales que se señalan. 


SECRETARIA DE SALUD
Convenio Específico de Colaboración en materia de transferencia de recursos para la ejecución del Programa Seguro Médico Siglo XXI, para el ejercicio fiscal 2017, por concepto de apoyo económico para el pago de intervenciones cubiertas por el SMSXXI, que celebran la Secretaría de Salud y el Estado de Hidalgo. 



Convenio Específico de Colaboración en materia de transferencia de recursos para la ejecución del Programa Seguro Médico Siglo XXI, para el ejercicio fiscal 2017, por concepto de apoyo económico para el pago de intervenciones cubiertas por el SMSXXI, que celebran la Secretaría de Salud y el Estado de Morelos. 


Convenio Específico de Colaboración en materia de transferencia de recursos para la ejecución del Programa Seguro Médico Siglo XXI, para el ejercicio fiscal 2017, por concepto de apoyo económico para el pago de intervenciones cubiertas por el SMSXXI, que celebran la Secretaría de Salud y el Estado de Nayarit. 


Aviso por el que se da a conocer el Manual de Organización Específico del Departamento de Almacenes del Hospital Infantil de México Federico Gómez. 


Aviso por el que se da a conocer la Guía de Operación del Departamento de Almacenes del Hospital Infantil de México Federico Gómez. 


Aviso por el que se da a conocer el Manual de Integración y Funcionamiento del Comité 
de Obras Públicas y Servicios Relacionados con las Mismas del Hospital Infantil de México Federico Gómez. 


Aviso por el que se da a conocer el Manual de Integración y Funcionamiento del Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Hospital Infantil de México Federico Gómez. 


CONSEJO DE SALUBRIDAD GENERAL
Sexta Actualización de la Edición 2016 del Cuadro Básico y Catálogo de Instrumental 
y Equipo Médico. 


Novena Actualización de la Edición 2016 del Cuadro Básico y Catálogo de Medicamentos. 



PROCURADURIA AGRARIA
Acuerdo por el que se delega en diversos servidores públicos la representación legal de la 
Procuraduría Agraria. 


PODER JUDICIAL
SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACION
Acuerdo General número 12/2017, de nueve de octubre de dos mil diecisiete, del Pleno de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, por el que se levanta parcialmente el aplazamiento del dictado de la resolución en los amparos en revisión en los que subsista el problema de constitucionalidad de los artículos 8, párrafo penúltimo, 30, 103, fracción VII, 126, párrafo tercero, 127, párrafo tercero, y artículo noveno, fracción XXXV, de las disposiciones transitorias, de la Ley del Impuesto sobre la Renta, vigente a partir del primero de enero de dos mil catorce; 5-C, párrafo último, 15, fracción X, inciso b), 24, fracción I, párrafos segundo y tercero, 25, fracciones I, párrafo segundo, y IX, 27, párrafo segundo, 28, párrafo segundo, 28-A, 30, párrafo segundo, 33, párrafo segundo, 43 y artículo segundo, fracciones I, incisos a) y c), y III, de las disposiciones transitorias, de la Ley del Impuesto al Valor Agregado, vigente a partir del primero de enero de dos mil catorce; 13, fracciones I, párrafo segundo, y VI, 14, párrafo segundo, 15, párrafo segundo, 15-A, y artículo cuarto, fracción I, incisos a) y b), de las disposiciones transitorias, de la Ley del Impuesto Especial sobre Producción y Servicios, vigente a partir del primero de enero de dos mil catorce; 20-A al 20-K, de la Ley General de Hacienda del Estado de Yucatán, reformada mediante decretos publicados en el órgano de difusión oficial de dicha entidad el diecinueve de diciembre de dos mil trece y el diecinueve de febrero de dos mil catorce, y artículo séptimo transitorio, fracción I, del Decreto que compila diversos beneficios fiscales y establece medidas de simplificación administrativa, publicado el veintiséis de diciembre de dos mil trece, respecto de los temas abordados en las tesis jurisprudenciales y aisladas respectivas; relacionado con el diverso 11/2015, de diez de agosto de dos mil quince. 


TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACION
Información relativa a los saldos al 30 de septiembre de 2017 de los fideicomisos en los que el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación participa. 


BANCO DE MEXICO
Tipo de cambio para solventar obligaciones denominadas en moneda extranjera pagaderas en la 
República Mexicana. 



Tasas de interés interbancarias de equilibrio. 



INSTITUTO FEDERAL DE TELECOMUNICACIONES
Saldo del fideicomiso en el que el Instituto Federal de Telecomunicaciones participa como fideicomitente. 


INSTITUTO NACIONAL DE ESTADISTICA Y GEOGRAFIA
Acuerdo por el que se adiciona un Indicador clave en materia de Agua al Catálogo Nacional 
de Indicadores. 


INSTITUTO NACIONAL DE TRANSPARENCIA, ACCESO A LA INFORMACION Y PROTECCION DE DATOS PERSONALES
Acuerdo mediante el cual se aprueba ampliar por causa de fuerza mayor el plazo establecido en el Artículo Segundo Transitorio de los Lineamientos Técnicos Federales para la publicación, homologación y estandarización de la información de las obligaciones establecidas en el Título Tercero, Capítulos I y II de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública, que deben de difundir los sujetos obligados en el ámbito federal en los portales de Internet y en la Plataforma Nacional de Transparencia. 


AVISOS

Judiciales y generales. 
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PODER EJECUTIVO
SECRETARIA DE ECONOMIA
Declaratoria de vigencia de la Norma Mexicana NMX-AA-112-SCFI-2017. 


Declaratoria de cancelación de las Normas Mexicanas NMX-J-068-1981 y NMX-J-232-1981. 


Aviso de consulta pública del Proyecto de Norma Mexicana PROY-NMX-BT-002-SCFI-2017. 


SECRETARIA DE AGRICULTURA, GANADERIA, DESARROLLO RURAL, PESCA Y ALIMENTACION
Anexo Técnico de Ejecución 2017 respecto del Convenio de Coordinación para el Desarrollo Rural Sustentable, que celebran la Secretaría de Agricultura, Ganadería, Desarrollo Rural, Pesca y Alimentación y el Estado de Veracruz de Ignacio de la Llave. 


CONVOCATORIAS PARA CONCURSOS DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS, OBRAS Y SERVICIOS DEL SECTOR PUBLICO
Licitaciones Públicas Nacionales e Internacionales. 



