     (Primera Sección)
DIARIO OFICIAL
Lunes 23 de octubre de 2017
Lunes 23 de octubre de 2017
DIARIO OFICIAL
(Primera Sección)     

INDICE
PRIMERA SECCION

PODER EJECUTIVO
SECRETARIA DE GOBERNACION
Convenio de Coordinación que celebran la Secretaría de Gobernación y el Estado de Chihuahua, para el otorgamiento de subsidios para el fortalecimiento del Centro de Justicia para las Mujeres de Chihuahua, Chihuahua. 


Declaratoria de Desastre Natural por la ocurrencia de movimiento de ladera, ocurrido del 4 al 7 de octubre de 2017, en 25 municipios del Estado de Oaxaca. 


Declaratoria de Emergencia por la ocurrencia de lluvia severa el día 10 de octubre de 2017 para los municipios de Gómez Palacio y Ocampo del Estado de Durango. 


Declaratoria de Emergencia por la presencia de lluvia severa del 27 de septiembre al 4 de octubre de 2017 para 10 municipios del Estado de Veracruz de Ignacio de la Llave; por inundación fluvial del 1 al 6 de octubre de 2017 para 17 municipios y por lluvia severa e inundación fluvial para 4 municipios de dicha entidad federativa del 27 de septiembre al 6 de octubre de 2017. 



Aviso de Término de la Emergencia por la presencia de lluvia severa e inundación fluvial 
para 9 municipios del Estado de Veracruz de Ignacio de la Llave del 27 de septiembre al 1 de octubre de 2017. 



Aviso de Término de la Emergencia por la presencia de lluvia severa e inundación pluvial para el Municipio de Altamira del Estado de Tamaulipas ocurridas el día 1 de octubre de 2017. 



Aviso de Término de la Emergencia por la presencia de lluvia severa ocurrida el día 26 de septiembre de 2017 e inundación pluvial y fluvial ocurridas del 26 al 29 de septiembre de 2017, en el Municipio de Nuevo Laredo del Estado de Tamaulipas. 



SECRETARIA DE HACIENDA Y CREDITO PUBLICO
Acuerdo mediante el cual se otorga la patente de agente aduanal número 1762 al 
ciudadano Alejandro Gómez Barquín, para ejercer funciones con tal carácter ante la aduana de Veracruz, como aduana de adscripción, en virtud del retiro voluntario del agente aduanal Augusto Gardoqui Zurita. 


Declaratoria de Sujeción al Régimen de Dominio Público de la Federación, respecto de los inmuebles Federales que se señalan. 


SECRETARIA DE AGRICULTURA, GANADERIA, DESARROLLO RURAL, PESCA Y ALIMENTACION
Convenio Modificatorio a los Apéndices II, VII y VIII del Anexo Técnico de Ejecución para el ejercicio presupuestal 2017 del Estado de Oaxaca. 


Convenio Modificatorio a los Apéndices II, VII y VIII del Anexo Técnico de Ejecución para el ejercicio presupuestal 2017 del Estado de Tlaxcala. 


Convenio Modificatorio a los Apéndices II, VII y VIII del Anexo Técnico de Ejecución para el ejercicio presupuestal 2017 del Estado de Yucatán. 


SECRETARIA DE EDUCACION PUBLICA
Decreto por el que se reforma el diverso por el que se crea la Administración Federal de Servicios Educativos en el Distrito Federal, como un órgano administrativo desconcentrado de la Secretaría de Educación Pública, publicado el 21 de enero de 2005. 


SECRETARIA DE SALUD
Convenio Modificatorio al Anexo II del Acuerdo de Coordinación para la ejecución del 
Sistema de Protección Social en Salud, que celebran la Secretaría de Salud y el Estado de Aguascalientes. 


Convenio Modificatorio al Anexo II del Acuerdo de Coordinación para la ejecución del 
Sistema de Protección Social en Salud, que celebran la Secretaría de Salud y el Estado 
de Baja California. 


Convenio Modificatorio al Anexo II del Acuerdo de Coordinación para la ejecución del 
Sistema de Protección Social en Salud, que celebran la Secretaría de Salud y el Estado de Baja California Sur. 


Convenio Modificatorio al Anexo II del Acuerdo de Coordinación para la ejecución del Sistema de Protección Social en Salud, que celebran la Secretaría de Salud y el Estado de Campeche. 


Convenio Modificatorio al Anexo II del Acuerdo de Coordinación para la ejecución del Sistema de Protección Social en Salud, que celebran la Secretaría de Salud y el Estado de Chiapas. 


Convenio Modificatorio al Anexo II del Acuerdo de Coordinación para la ejecución del Sistema de Protección Social en Salud, que celebran la Secretaría de Salud y el Estado de Chihuahua. 


Convenio Modificatorio al Anexo II del Acuerdo de Coordinación para la ejecución del Sistema de Protección Social en Salud, que celebran la Secretaría de Salud y el Estado de Coahuila. 


Convenio Modificatorio al Anexo II del Acuerdo de Coordinación para la ejecución del Sistema de Protección Social en Salud, que celebran la Secretaría de Salud y el Estado de Colima. 


SECRETARIA DE CULTURA
Aviso por el que se da a conocer la modificación a la Relación Única de las Normas Administrativas Internas que continuarán vigentes en la Secretaría de Educación Pública y Órganos Administrativos Desconcentrados, aplicables en las materias que se indican. 


SECRETARIA DE TURISMO
Convenio Modificatorio al Convenio de Coordinación para el otorgamiento de un subsidio que, en el marco del Programa de Desarrollo Regional Turístico Sustentable y Pueblos Mágicos, celebran la Secretaría de Turismo y el Estado de Baja California. 


Convenio Modificatorio al Convenio de Coordinación para el otorgamiento de un subsidio que, en el marco del Programa de Desarrollo Regional Turístico Sustentable y Pueblos Mágicos, celebran la Secretaría de Turismo y el Estado de Guanajuato. 



Convenio Modificatorio al Convenio de Coordinación para el otorgamiento de un subsidio que, en el marco del Programa de Desarrollo Regional Turístico Sustentable y Pueblos Mágicos, celebran la Secretaría de Turismo y el Estado de Jalisco. 



Convenio Modificatorio al Convenio de Coordinación para el otorgamiento de un subsidio que, en el marco del Programa de Desarrollo Regional Turístico Sustentable y Pueblos Mágicos, celebran la Secretaría de Turismo y el Estado de Michoacán de Ocampo. 



Segundo Convenio Modificatorio al Convenio de Coordinación para el otorgamiento de un subsidio que, en el marco del Programa de Desarrollo Regional Turístico Sustentable y Pueblos Mágicos, celebran la Secretaría de Turismo y el Estado de Querétaro. 



PODER JUDICIAL
CONSEJO DE LA JUDICATURA FEDERAL
Acuerdo General 21/2017 del Pleno del Consejo de la Judicatura Federal, relativo a la denominación, residencia, competencia, jurisdicción territorial, domicilio y fecha de inicio de funciones del Segundo Tribunal Colegiado del Vigésimo Octavo Circuito, con residencia en Apizaco, Tlaxcala; al cambio de denominación del Tribunal Colegiado del Vigésimo Octavo Circuito; así como a las reglas de turno, sistema de recepción y distribución de asuntos entre los Tribunales Colegiados del Circuito indicado; y a la creación de su oficina 
de correspondencia común. 



BANCO DE MEXICO
Tipo de cambio para solventar obligaciones denominadas en moneda extranjera pagaderas en la 
República Mexicana. 



Tasas de interés interbancarias de equilibrio. 



AVISOS

Judiciales y generales. 



SEGUNDA SECCION

PODER EJECUTIVO

SECRETARIA DE ECONOMIA
Declaratoria de vigencia de la Norma Mexicana NMX-J-521-2-95-ANCE-2017. 



Declaratoria de vigencia de la Norma Mexicana NMX-J-521-2-102-ANCE-2017. 



Declaratoria de vigencia de la Norma Mexicana NMX-J-538-4-2-ANCE-2017. 


Declaratoria de vigencia de la Norma Mexicana NMX-J-646-ANCE-2017. 


SECRETARIA DE LA FUNCION PUBLICA
Acuerdo por el que se modifica el diverso por el que se establecen las Disposiciones Generales para la Realización de Auditorías, Revisiones y Visitas de Inspección. 



Oficio Circular que establece el inicio al proceso de entrega-recepción y de rendición de cuentas de la Administración Pública Federal 2012-2018. 



Circular por la que se comunica a las dependencias, Procuraduría General de la República y entidades de la Administración Pública Federal, empresas productivas del Estado, así como a las entidades federativas, que deberán abstenerse de aceptar propuestas o celebrar contratos con la empresa Suministros Médicos y Ortopédicos, S.A. de C.V. 


Circular por la que se comunica a las dependencias, Procuraduría General de la República y entidades de la Administración Pública Federal, empresas productivas del Estado, así como a las entidades federativas, que deberán abstenerse de aceptar propuestas o celebrar contratos con la empresa Turismo San Román, S.A. de C.V. 



Circular por la que se comunica a las dependencias, Procuraduría General de la República y entidades de la Administración Pública Federal, empresas productivas del Estado, así como a las entidades federativas, que deberán abstenerse de aceptar propuestas o celebrar contratos con la empresa Autotransporte y Servicios Cristo Rey, S.A. de C.V. 



INSTITUTO NACIONAL PARA LA EVALUACION DE LA EDUCACION
Criterios técnicos y de procedimiento para el análisis de los instrumentos de evaluación, el proceso de calificación y la emisión de resultados para llevar a cabo la evaluación del desempeño del personal con funciones de dirección y supervisión en Educación Básica en el ciclo escolar 2017-2018. 


Criterios técnicos y de procedimiento para el análisis de los instrumentos de evaluación, el proceso de calificación y la emisión de resultados para llevar a cabo la evaluación del desempeño del personal docente y técnico docente en Educación Básica en el ciclo escolar 2017-2018. 


Criterios técnicos y de procedimiento para el análisis de los instrumentos de evaluación, 
el proceso de calificación y la emisión de resultados para llevar a cabo la evaluación del 
desempeño del personal docente y técnico docente en Educación Media Superior en el ciclo escolar 2017-2018. 



TERCERA SECCION

INSTITUTO NACIONAL DE ESTADISTICA Y GEOGRAFIA
Índice nacional de precios al consumidor. 


