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INSTITUTO FEDERAL DE TELECOMUNICACIONES
AVISO mediante el cual se informa de la publicación en la página Web del Instituto Federal de Telecomunicaciones del Manual de Organización Específico del Órgano Interno de Control.
Al margen un logotipo, que dice: Instituto Federal de Telecomunicaciones.
AVISO MEDIANTE EL CUAL SE INFORMA DE LA PUBLICACIÓN EN LA PÁGINA WEB DEL INSTITUTO FEDERAL DE TELECOMUNICACIONES DEL MANUAL DE ORGANIZACIÓN ESPECÍFICO DEL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL.

CONSIDERANDO
Que los artículos 35, de la Ley Federal de Telecomunicaciones y Radiodifusión (LFTR) y 80 del Estatuto Orgánico del Instituto Federal de Telecomunicaciones (Estatuto Orgánico) establecen que es un órgano dotado de autonomía técnica y de gestión para decidir sobre su funcionamiento y resoluciones, entendiéndose como autonomía técnica la facultad otorgada para expedir sus propias disposiciones administrativas, con el propósito de regular los procedimientos que desarrolla dentro del ámbito delimitado de las atribuciones que ejerce; y por lo que hace a la de gestión, corresponde a las actividades o labores que desarrolla;
Que el Titular del Órgano Interno de Control del Instituto de acuerdo al artículo 40 de la LFTR y 82, primer párrafo del Estatuto Orgánico, establece que será auxiliado en sus funciones por el personal que al efecto señale el Estatuto Orgánico del Instituto, de conformidad con el presupuesto autorizado.
Que el 9 de agosto de 2017 fue autorizado el Manual de Organización Específico del Órgano Interno de Control del Instituto Federal de Telecomunicaciones, y
Para dar cumplimiento al artículo 100 del Estatuto Orgánico, he tenido a bien emitir el siguiente:
AVISO MEDIANTE EL CUAL SE INFORMA DE LA PUBLICACIÓN EN LA PÁGINA WEB DEL
INSTITUTO FEDERAL DE TELECOMUNICACIONES DEL MANUAL DE ORGANIZACIÓN
ESPECÍFICO DEL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL
Disposición: Manual de Organización Específico del Órgano Interno de Control del Instituto Federal de Telecomunicaciones.
Objetivo: Establecer las principales directrices para llevar a cabo las atribuciones y conferir funciones a los servidores públicos que participan en el cumplimiento de facultades que tiene encomendadas el OIC y contribuir al logro de sus objetivos y metas. Así mismo, determina las líneas de comunicación y coordinación, las responsabilidades y los tramos de control entre las áreas que integran el Órgano Fiscalizador.
Fecha de emisión: 09 de agosto de 2017.
Fecha de vigencia: A partir del día siguiente de la publicación del presente Aviso en el Diario Oficial de la Federación.
Medio de consulta: Página Web del Instituto Federal de Telecomunicaciones:
http://www.ift.org.mx/sites/default/files/moe-oic_2017_07_21_accesible.pdf
Ciudad de México, a 16 de agosto de 2017.- Firma en suplencia por ausencia del Titular del Órgano Interno de Control, en su orden, Enrique Ruíz Martínez, Director de Substanciación y Resolución en ejercicio de las atribuciones previstas para la Dirección General Adjunta de Substanciación y Resolución, con fundamento en los artículos 39 de la Ley Federal de Telecomunicaciones y Radiodifusión, 82 primer párrafo y 88 en correlación con lo señalado en el Segundo Transitorio del Estatuto Orgánico del Instituto Federal de Telecomunicaciones, reformado del 20 de julio de 2017.- Rúbrica.
(R.- 455440)
AVISO AL PÚBLICO

Las cuotas por derechos de publicación a partir del 1 de enero de 2017, son las siguientes:

1/8
de plana
$1,827.00

2/8
de plana
$3,654.00

3/8
de plana
$5,481.00

4/8
de plana
$7,308.00

6/8
de plana
$10,962.00

1
plana
$14,616.00

1 4/8
planas
$21,924.00

2
planas
$29,232.00
Atentamente
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