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Aviso de deslinde de un predio de presunta propiedad nacional innominado, con una superficie aproximada de 00-49-42.84 hectáreas, Municipio de Rosario, Sin. 


Aviso de deslinde de un predio de presunta propiedad nacional innominado, con una superficie aproximada de 00-08-18.20 hectáreas, Municipio de Rosario, Sin. 


Aviso de deslinde de un predio de presunta propiedad nacional innominado, con una superficie aproximada de 00-64-75.91 hectáreas, Municipio de Rosario, Sin. 


Aviso de deslinde de un predio de presunta propiedad nacional innominado, con una superficie aproximada de 00-95-22.63 hectáreas, Municipio de Rosario, Sin. 


Aviso de deslinde de un predio de presunta propiedad nacional innominado, con una superficie aproximada de 00-03-34.85 hectáreas, Municipio de Rosario, Sin. 


Aviso de deslinde de un predio de presunta propiedad nacional innominado, con una superficie aproximada de 00-06-44 hectáreas, Municipio de Rosario, Sin. 
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Aviso de inicio de procedimiento de ratificación en el cargo de Juzgador Federal del Juez Luis Alberto Ibarra Navarrete. 


Aviso de la Resolución emitida por el Pleno del Consejo de la Judicatura Federal, en sesión ordinaria de dos de agosto de dos mil diecisiete, en cumplimiento a la ejecutoria dictada el veintiocho de marzo de dos mil diecisiete, por el Pleno de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, en el recurso de revisión administrativa 23/2016, interpuesto por el licenciado Iván Ojeda Romo. 


BANCO DE MEXICO
Tipo de cambio para solventar obligaciones denominadas en moneda extranjera pagaderas en la 
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Modificación a la tabla de aplicabilidad de las obligaciones de transparencia comunes de los sujetos obligados del ámbito federal, respecto de las obligaciones de transparencia a cargo del Consejo Nacional de Evaluación de la Política de Desarrollo Social. 
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Convocatorias para concursos de plazas vacantes del Servicio Profesional de Carrera en la Administración Pública Federal. (Continúa en la Segunda y Tercera Secciones). 


