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PODER EJECUTIVO
SECRETARIA DE GOBERNACION
Acuerdo por el que se declaran como inhábiles los días 25 al 29 de septiembre de 2017, para efecto de los trámites que se realizan en la Secretaría de Gobernación. 


Declaratoria de Desastre Natural por la ocurrencia de lluvia severa e inundación fluvial del 13 y 14 de septiembre de 2017, en 27 municipios del Estado de Guerrero. 


Declaratoria de Emergencia por la ocurrencia de lluvia severa el día 8 de septiembre de 2017 para los municipios de Acajete, Acatlán, Banderilla, Coatepec, Naolinco, Rafael Lucio, Tlacolulan, Tonayán, Xalapa y Zongolica del Estado de Veracruz de Ignacio de la Llave; el día 9 de septiembre de 2017 para el Municipio de Isla; el día 10 de septiembre de 2017 para el Municipio de El Higo; los días 9 y 10 de septiembre de 2017 para el Municipio de Pajapan; así como inundación fluvial los días 9 y 10 de septiembre de 2017 para los municipios de Cotaxtla, Ignacio de la Llave, Jamapa, Medellín y Tlalixcoyan; los días 11 y 12 de septiembre de 2017 para los municipios de Hueyapan de Ocampo, Isla, Juan Rodríguez Clara, Lerdo de Tejada, Playa Vicente, San Juan Evangelista, San Andrés Tuxtla y Santiago Tuxtla, y el día 12 de septiembre de 2017 para el Municipio de Uxpanapa de dicha entidad federativa. 


Aviso de Término de la Emergencia por la presencia de movimiento de ladera ocurrido el día 2 de septiembre de 2017 en el Municipio de Tapachula del Estado de Chiapas. 


Aviso de Término de la Emergencia por la presencia de inundación fluvial por lluvia severa ocurrida el día 30 de agosto de 2017 en el Municipio de Cuautitlán Izcalli del Estado de México. 


Aviso de Término de la Emergencia por la presencia de lluvia severa ocurrida el día 2 de septiembre de 2017 en 8 municipios del Estado de Oaxaca, así como por inundación fluvial ocurrida el día 3 de septiembre de 2017 en 4 municipios, y por lluvia severa e inundación fluvial ocurridas los días 2 y 3 de septiembre de 2017 en el Municipio de Santa Cruz Xoxocotlán de dicha entidad federativa. 


Aviso de Término de la Emergencia para el Estado de Sonora por la presencia de la tormenta tropical Lidia el 1 de septiembre de 2017 en 4 municipios y el día 2 de septiembre de 2017 en los municipios de Benito Juárez y Cajeme; e inundación pluvial ocurrida los días 1, 2 y 3 de septiembre de 2017 en 4 municipios de dicha entidad federativa. 


Aviso de Término de la Emergencia por la ocurrencia del huracán Katia del 8 al 11 de septiembre de 2017, en 11 municipios del Estado de Veracruz de Ignacio de la Llave. 


SECRETARIA DE HACIENDA Y CREDITO PUBLICO
Acuerdo por el que se dispone el aumento de capital social del Banco Nacional de Comercio Exterior, Sociedad Nacional de Crédito, Institución de Banca de Desarrollo y se reforma el primer párrafo del artículo 7o. del Reglamento Orgánico de la Sociedad. 


Oficio mediante el cual se modifica al proemio y los resolutivos primero, segundo, tercero y cuarto de la autorización otorgada a Principal Financial Group, S.A. de C.V., Grupo Financiero. 


Oficio mediante el cual se revoca la autorización para operar como institución de seguros a Istmo México, Compañía de Reaseguros, S.A. de C.V. (antes QBE del Istmo México, Compañía de Reaseguros, S.A. de C.V.). 


Oficio mediante el cual se autoriza la designación de liquidador administrativo de Istmo México, Compañía de Reaseguros, S.A. de C.V. 


Declaratoria por la que se establece que el inmueble denominado Unidad Operativa de Seguridad Preventiva Subestación Monte Morelos y/o Subestación de Policía Monte Morelos, con superficie de 1,835.58 metros cuadrados, ubicado en el Kilómetro 208+500 de la Carretera número (85) México-Laredo, Colonia El Desagüe, código postal 67611, Municipio de Monte Morelos, Estado de Nuevo León, forma parte del patrimonio de la Federación, con destino a la Secretaría de Gobernación. 


SECRETARIA DE ECONOMIA
Declaratoria de vigencia de la Norma Mexicana NMX-K-361-NORMEX-2017. 


SECRETARIA DE AGRICULTURA, GANADERIA, DESARROLLO RURAL, PESCA
Y ALIMENTACION
Declaratoria de dominio público relativa a la variedad vegetal protegida con el Título de 
Obtentor 0553. 


SECRETARIA DE DESARROLLO AGRARIO, TERRITORIAL Y URBANO
Acuerdo por el que se declara la suspensión de labores hasta nuevo aviso, en la Secretaría de Desarrollo Agrario, Territorial y Urbano, únicamente en los inmuebles que se indican. 


Convenio de Coordinación para la instalación del Consejo de Desarrollo Metropolitano del Valle de México, que celebran la Secretaría de Desarrollo Agrario, Territorial y Urbano, la Ciudad de México, el Estado de México y el Estado de Hidalgo. 


SECRETARIA DE TURISMO
Convenio Modificatorio al Convenio de Coordinación para el otorgamiento de un subsidio que, en el marco del Programa de Desarrollo Regional Turístico Sustentable y Pueblos Mágicos, celebran la Secretaría de Turismo y el Estado de Colima. 


Convenio Modificatorio al Convenio de Coordinación para el otorgamiento de un subsidio que, en el marco del Programa de Desarrollo Regional Turístico Sustentable y Pueblos Mágicos, celebran la Secretaría de Turismo y el Estado de Hidalgo. 


CONSEJO NACIONAL PARA PREVENIR LA DISCRIMINACION
Acuerdo por el que se declara día inhábil el 22 de septiembre del año 2017, para efectos de los procedimientos y trámites en el Consejo Nacional para Prevenir la Discriminación. 


INSTITUTO DE SEGURIDAD Y SERVICIOS SOCIALES DE LOS TRABAJADORES DEL ESTADO
Acuerdo por el que se declara que en los días 19, 20, 21, 22, 25, 26, 27, 28 y 29 de septiembre de 2017, no se contabilizarán los plazos y términos administrativos para efecto de los
trámites que se realizan en el Instituto de Seguridad y Servicios Sociales de los Trabajadores
del Estado. 


PODER JUDICIAL
CONSEJO DE LA JUDICATURA FEDERAL
Acuerdo General 15/2017 del Pleno del Consejo de la Judicatura Federal, relativo a la especialización, cambio de denominación y de residencia del Primer Tribunal Unitario del Segundo Circuito; a las reglas de turno, sistema de recepción y distribución de asuntos entre los Tribunales Unitarios Segundo, Cuarto, Quinto y Sexto del Segundo Circuito; y al cambio de denominación de la oficina de correspondencia común que les presta auxilio. 


Acuerdo General 22/2017 del Pleno del Consejo de la Judicatura Federal, relativo a la especialización, cambio de denominación y de residencia del Primer Tribunal Unitario del Cuarto Circuito; a las reglas de turno, sistema de recepción y distribución de asuntos entre los Tribunales Unitarios Segundo, Tercero y Cuarto del Cuarto Circuito; y al cambio de denominación de la oficina de correspondencia común que les presta auxilio. 


BANCO DE MEXICO
Tipo de cambio para solventar obligaciones denominadas en moneda extranjera pagaderas en la 
República Mexicana. 


Tasas de interés interbancarias de equilibrio. 


Circular 20/2017, dirigida a las Instituciones de Crédito y Financiera Nacional de Desarrollo Agropecuario, Rural, Forestal y Pesquero, relativa a las exenciones a la obligación de reporte de información a través de formularios por casos de fuerza mayor ocurridos el 19 de septiembre 
de 2017. 


Circular 21/2017, dirigida a las Casas de Bolsa, relativa a las exenciones a la obligación de reporte de información a través de formularios por casos de fuerza mayor ocurridos el 19 de septiembre de 2017. 


Costo porcentual promedio de captación de los pasivos en moneda nacional a cargo de las instituciones de banca múltiple del país (CPP). 


Costo de captación a plazo de pasivos denominados en unidades de inversión a cargo de las instituciones de banca múltiple del país (CCP-UDIS). 


Costo de captación a plazo de pasivos denominados en moneda nacional a cargo de las instituciones de banca múltiple del país (CCP). 


Valor de la unidad de inversión. 


INSTITUTO NACIONAL DE ESTADISTICA Y GEOGRAFIA
Índice nacional de precios al consumidor. 


INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL
Acuerdo del Consejo General del Instituto Nacional Electoral, por el que se aprueba la modificación de la cartografía electoral del Estado de Coahuila. 


Acuerdo del Consejo General del Instituto Nacional Electoral, por el que se aprueba la modificación de la cartografía electoral del Estado de Chiapas. 


Acuerdo del Consejo General del Instituto Nacional Electoral, por el que se aprueba la modificación de la cartografía electoral del Estado de Nuevo León. 


AVISOS

Judiciales y generales. 


SEGUNDA SECCION

INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL
Resolución del Consejo General del Instituto Nacional Electoral sobre la procedencia constitucional y legal de las modificaciones a la Declaración de Principios, Programa de Acción y Estatutos del Partido Revolucionario Institucional. (Continúa en la Tercera Sección). 


