
DIARIO OFICIAL
Miércoles 2 de enero de 2019
Miércoles 2 de enero de 2019
DIARIO OFICIAL



INDICE
PODER EJECUTIVO
SECRETARIA DE SEGURIDAD Y PROTECCION CIUDADANA
Declaratoria de Emergencia Extraordinaria por la presencia de helada severa ocurrida a partir del día 21 de diciembre de 2018, en 15 municipios del Estado de Chihuahua. 
Declaratoria de Emergencia Extraordinaria por la presencia de helada severa, ocurrida a partir del día 21 de diciembre de 2018, en 8 municipios del Estado de Durango. 
Declaratoria de Emergencia Extraordinaria por la presencia de helada severa ocurrida a partir del día 21 de diciembre de 2018, en 7 municipios del Estado de México. 
Declaratoria de Emergencia Extraordinaria por la presencia de helada severa ocurrida a partir del día 21 de diciembre de 2018, en 6 municipios del Estado de Michoacán de Ocampo. 
Declaratoria de Emergencia Extraordinaria por la presencia de helada severa, ocurrida a partir del día 21 de diciembre de 2018, en 6 municipios del Estado de Puebla. 
Declaratoria de Emergencia Extraordinaria por la presencia de helada severa ocurrida a partir del día 21 de diciembre de 2018, en 1 Municipio del Estado de Sinaloa. 
Declaratoria de Emergencia Extraordinaria por la presencia de helada severa ocurrida a partir del día 21 de diciembre de 2018, en 3 municipios del Estado de San Luis Potosí. 
Declaratoria de Emergencia Extraordinaria por la presencia de helada severa ocurrida a partir del día 21 de diciembre de 2018, en 1 Municipio del Estado de Veracruz de Ignacio de la Llave. 
Declaratoria de Emergencia Extraordinaria por la presencia de helada severa ocurrida a partir del día 21 de diciembre de 2018 en 3 municipios del Estado de Zacatecas. 
Aviso de Término de la Emergencia por la presencia de lluvia severa ocurrida el día 5 de diciembre de 2018, para los municipios de Lerdo de Tejada y Playa Vicente del Estado de Veracruz de Ignacio de la Llave. 
SECRETARIA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES
Convocatoria para obtener la Autorización como Tercero para emitir los Dictámenes Técnicos y realizar las Evaluaciones Técnicas para las actividades de Licuefacción de Gas Natural del Sector Hidrocarburos. 
SECRETARIA DE LA FUNCION PUBLICA
Acuerdo de Coordinación en materia de control interno, fiscalización, prevención, detección, disuasión de hechos de corrupción y mejora de la Gestión Gubernamental, que celebran la Secretaría de la Función Pública y el Estado de Coahuila de Zaragoza. 
Acuerdo de Coordinación en materia de control interno, fiscalización, prevención, detección, disuasión de hechos de corrupción y mejora de la Gestión Gubernamental, que celebran la Secretaría de la Función Pública y el Estado de Jalisco. 
Acuerdo de Coordinación en materia de control interno, fiscalización, prevención, detección, disuasión de hechos de corrupción y mejora de la Gestión Gubernamental, que celebran la Secretaría de la Función Pública y el Estado de Oaxaca. 
Acuerdo de Coordinación en materia de control interno, fiscalización, prevención, detección, disuasión de hechos de corrupción y mejora de la Gestión Gubernamental, que celebran la Secretaría de la Función Pública y el Estado de Querétaro. 
Circular por la que se comunica a las dependencias, Procuraduría General de la República y entidades de la Administración Pública Federal, así como a las entidades federativas, que deberán abstenerse de aceptar propuestas o celebrar contratos con el licitante Proyectos Eléctricos, Hidráulicos y Ambientales, S.A. de C.V. 
Circular por la que se comunica a las dependencias, Procuraduría General de la República y entidades de la Administración Pública Federal, así como a las entidades federativas, que deberán abstenerse de aceptar propuestas o celebrar contratos con el licitante Estudios y Monitoreos en Ingeniería, S.A. de C.V. 
SECRETARIA DE EDUCACION PUBLICA
Aviso por el que se da a conocer el cambio de domicilio de la Dirección General de Desarrollo Curricular de la Secretaría de Educación Pública. 
SECRETARIA DE SALUD
Tercer Convenio Modificatorio al Convenio Específico en materia de ministración de subsidios para el fortalecimiento de acciones de salud pública en las entidades federativas, que celebran la Secretaría de Salud y el Estado de México. 
FONDO NACIONAL DE PENSIONES DE LOS TRABAJADORES AL SERVICIO DEL ESTADO
Aviso que contiene las comisiones por administración de Cuentas Individuales que cobrará el PENSIONISSSTE a partir del 1 de enero de 2019 para sus Sociedades de Inversión Especializadas de Fondos para el Retiro Básicas. 
BANCO DE MEXICO
Tipo de cambio para solventar obligaciones denominadas en moneda extranjera pagaderas en la República Mexicana. 
Tasas de interés interbancarias de equilibrio. 
AVISOS

Judiciales y generales. 
Convocatorias para concursos de plazas vacantes del Servicio Profesional de Carrera en la Administración Pública Federal. 
