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PODER JUDICIAL

SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACION
LISTA aprobada por el Pleno de la Suprema Corte de Justicia de la Nación en su sesión pública celebrada el catorce de enero de dos mil diecinueve, de los candidatos a integrar las ternas que serán propuestas a la Cámara de Senadores del Congreso de la Unión para la designación de Magistrados de Sala Regional del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, que obtuvieron la votación necesaria para pasar a la segunda etapa del procedimiento regulado en el Acuerdo número 11/2018; así como Convocatoria para las respectivas sesiones
de comparecencias.
Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- Suprema Corte de Justicia de la Nación.
LISTA APROBADA POR EL PLENO DE LA SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN EN SU SESIÓN PÚBLICA CELEBRADA EL CATORCE DE ENERO DE DOS MIL DIECINUEVE, DE LOS CANDIDATOS A INTEGRAR LAS TERNAS QUE SERÁN PROPUESTAS A LA CÁMARA DE SENADORES DEL CONGRESO DE LA UNIÓN PARA LA DESIGNACIÓN DE MAGISTRADOS DE SALA REGIONAL DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN, QUE OBTUVIERON LA VOTACIÓN NECESARIA PARA PASAR A LA SEGUNDA ETAPA DEL PROCEDIMIENTO REGULADO EN EL ACUERDO NÚMERO 11/2018; ASÍ COMO CONVOCATORIA PARA LAS RESPECTIVAS SESIONES DE COMPARECENCIAS.

La referida lista se integra por los siguientes candidatos:
1.
ALVARADO DE LA CRUZ YOLIDABEY

2.
ÁVILA SÁNCHEZ RAÚL ZEUZ

3.
BÁEZ SILVA CARLOS

4.
BARRIENTOS ZEPEDA EVA

5.
CAMACHO OCHOA ERNESTO

6.
CEBALLOS DAZA JOSÉ LUIS

7.
CERVANTES BRAVO IRINA GRACIELA

8.
CID GARCÍA ALFREDO

9.
CORONA NAKAMURA LUIS ANTONIO

10.
DEL TORO HUERTA MAURICIO IVAN

11.
DÍAZ CUEVAS DANIEL

12.
FERNÁNDEZ DOMÍNGUEZ MARCELA ELENA

13.
GARCÍA HUANTE BERENICE

14.
GARCÍA MORENO SOCORRO ROXANA

15.
GARZA ROBLES MARCIA LAURA

16.
GÓMEZ PÉREZ MARA

17.
GONZÁLEZ BÁRCENA SALVADOR ANDRÉS

18.
GUERRERO OLVERA SERGIO ARTURO

19.
GUICHO GONZÁLEZ MÓNICA ARCELIA

20.
HERNÁNDEZ TOLEDO CARLOS

21.
MACEDO BARCEINAS AIDÉ

22.
MORENO TRUJILLO RODRIGO

23.
OLIVEROS RUIZ JOSÉ

24.
ROSAS LEAL VÍCTOR MANUEL

25.
SANTOS CONTRERAS ALEJANDRO

26.
TERRAZAS SALGADO RODOLFO

27.
VARGAS BACA CARLOS

28.
VÁZQUEZ MURILLO ANDRÉS CARLOS

29.
VERGARA MONTUFAR KAREN ELIZABETH

30.
ZORRILLA MATEOS FRANCISCO MARCOS
Asimismo, se convoca a los candidatos que integran la lista anterior para comparecer en las sesiones públicas que celebrará el Pleno de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, el lunes veintiuno y el martes veintidós de enero de dos mil diecinueve a las diez treinta horas, en términos de lo previsto en el Punto Quinto del citado Acuerdo Plenario.
EL LICENCIADO RAFAEL COELLO CETINA, SECRETARIO GENERAL DE ACUERDOS DE LA SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN, CERTIFICA: Que esta LISTA APROBADA POR EL PLENO DE LA SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN EN SU SESIÓN PÚBLICA CELEBRADA EL CATORCE DE ENERO DE DOS MIL DIECINUEVE, DE LOS CANDIDATOS A INTEGRAR LAS TERNAS QUE SERÁN PROPUESTAS A LA CÁMARA DE SENADORES DEL CONGRESO DE LA UNIÓN PARA LA DESIGNACIÓN DE MAGISTRADOS DE SALA REGIONAL DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN, QUE OBTUVIERON LA VOTACIÓN NECESARIA PARA PASAR A LA SEGUNDA ETAPA DEL PROCEDIMIENTO REGULADO EN EL ACUERDO NÚMERO 11/2018; ASÍ COMO CONVOCATORIA PARA LAS RESPECTIVAS SESIONES DE COMPARECENCIAS, fue aprobada por el Tribunal Pleno en Sesión Pública celebrada el día de hoy, por unanimidad de diez votos de los señores Ministros Alfredo Gutiérrez Ortiz Mena, Juan Luis González Alcántara Carrancá, José Fernando Franco González Salas, Luis María Aguilar Morales, Jorge Mario Pardo Rebolledo, Norma Lucía Piña Hernández, Eduardo Medina Mora I., Javier Laynez Potisek, Alberto Pérez Dayán y Presidente en funciones Margarita Beatriz Luna Ramos. No asistió el señor Ministro Presidente Arturo Zaldívar Lelo de Larrea.- Ciudad de México, a catorce de enero de dos mil diecinueve.- Rúbrica.
