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 PRIMERA SECCION PODER EJECUTIVO
SECRETARIA DE SEGURIDAD Y PROTECCION CIUDADANA

Acuerdo por el que se emiten los formatos de Boleta de Infracción, Amonestación Escrita, Acta- Convenio y Dictamen Técnico de Hecho de Tránsito.

SECRETARIA DE HACIENDA Y CREDITO PUBLICO

Oficio 500-05-2019-18068 mediante el cual se comunica listado global definitivo en términos del artículo 69-B, párrafo tercero del Código Fiscal de la Federación vigente hasta el 24 de julio

de 2018.  

Oficio 500-05-2019-18072 mediante el cual se comunica listado de contribuyentes que promovieron algún medio de defensa en contra del oficio de presunción a que se refiere el artículo 69-B primer párrafo del Código Fiscal de la Federación vigente hasta el 24 de julio de 2018, en relación con el Artículo Segundo Transitorio del Decreto por el que se reforma el artículo 69-B del Código Fiscal de la Federación, publicado el 25 de junio de 2018 o en contra de la resolución a que se refiere el tercer párrafo del artículo en comento y una vez resuelto el mismo el órgano jurisdiccional o administrativo dejó insubsistente el referido acto. 

Oficio mediante el cual se modifica la autorización otorgada a HDI Global Seguros, S.A. (antes

HDI-Gerling de México Seguros, S.A.), para operar como institución de seguros. 

Declaratoria de Sujeción al Régimen de Dominio Público de la Federación, respecto de los inmuebles federales señalados con los números DSRDPF/141/2019 al DSRDPF/160/2019. 

Declaratoria de Sujeción al Régimen de Dominio Público de la Federación, respecto de los inmuebles federales señalados con los números DSRDPF/281/2019 al DSRDPF/300/2019. 

Declaratoria de Sujeción al Régimen de Dominio Público de la Federación, respecto de los inmuebles federales señalados con los números DSRDPF/341/2019 al DSRDPF/360/2019. 

Declaratoria de Sujeción al Régimen de Dominio Público de la Federación, respecto de los inmuebles federales señalados con los números DSRDPF/361/2019 al DSRDPF/372/2019. 

SECRETARIA DE AGRICULTURA Y DESARROLLO RURAL

Anexo Técnico de Ejecución para la operación del Programa de Concurrencia con las Entidades Federativas para el ejercicio presupuestal 2019, que celebran la Secretaría de Agricultura y Desarrollo Rural y la Ciudad de México.

Aviso por el que se da a conocer información relativa a solicitudes de títulos de obtentor de variedades vegetales, correspondiente al mes de mayo de 2019.

SECRETARIA DE LA FUNCION PUBLICA

Circular  por  la  que  se  comunica  a  las  dependencias  y  entidades  de  la  Administración Pública Federal, empresas productivas del Estado, así como a las entidades federativas, que deberán abstenerse de aceptar propuestas o celebrar contratos con la empresa Absorventes Gomar, S.A. de C.V. 
SECRETARIA DE DESARROLLO AGRARIO, TERRITORIAL Y URBANO

Aviso de deslinde del predio de presunta propiedad nacional denominado La Lucha 4, con una superficie aproximada de 04-26-91.97 hectáreas, ubicado en Cunduacán, Tab. 

Aviso de deslinde del predio de presunta propiedad nacional denominado La Florida, con una superficie aproximada de 19-95-22.52 hectáreas, ubicado en Tenosique, Tab. 

Aviso de deslinde del predio de presunta propiedad nacional denominado El Encino, con una superficie aproximada de 17-46-91.75 hectáreas, ubicado en Huimanguillo, Tab. 

Aviso de deslinde del predio de presunta propiedad nacional denominado La Trinidad, con una superficie aproximada de 24-17-00.00 hectáreas, ubicado en Huimanguillo, Tab. 

Aviso de deslinde del predio de presunta propiedad nacional denominado La Florida Fracc. 2, con una superficie aproximada de 20-14-26.36 hectáreas, ubicado en Tenosique, Tab. 

Aviso de deslinde del predio de presunta propiedad nacional denominado El Puma Rosa, con una superficie aproximada de 08-98-84.806 hectáreas, ubicado en Huimanguillo, Tab. 

Aviso de deslinde del predio de presunta propiedad nacional denominado El Recuerdo, con una superficie aproximada de 09-25-15.98 hectáreas, ubicado en Balancán, Tab. 

Aviso de deslinde del predio de presunta propiedad nacional denominado El Porvenir, con una superficie aproximada de 30-44-86.84 hectáreas, ubicado en Balancán, Tab. 

Aviso de deslinde del predio de presunta propiedad nacional denominado La Nueva Lucha, con

una superficie aproximada de 5-35-88.09 hectáreas, ubicado en Balancán, Tab. 

Aviso de deslinde del predio de presunta propiedad nacional denominado El Pochitocal, con una superficie aproximada de 19-28-10.36 hectáreas, ubicado en Balancán, Tab. 

Aviso de deslinde del predio de presunta propiedad nacional denominado El Tintal, con una superficie aproximada de 49-93-61 hectáreas, ubicado en Balancán, Tab. 

Aviso de deslinde del predio de presunta propiedad nacional denominado Buenos Aires 2, con

una superficie aproximada de 19-18-24.79 hectáreas, ubicado en Balancán, Tab. 

Aviso de deslinde de un predio de presunta propiedad nacional innominado, con una superficie aproximada de 00-32-79.60 hectáreas, ubicado en Nacajuca, Tab. 

COMISION NACIONAL FORESTAL

Segunda Convocatoria para acceder a los apoyos del Componente III. Restauración Forestal y Reconversión Productiva del Programa Apoyos para el Desarrollo Forestal Sustentable 2019. 
PODER JUDICIAL
CONSEJO DE LA JUDICATURA FEDERAL

Acuerdo CCNO/17/2019 de la Comisión de Creación de Nuevos Órganos del Consejo de la Judicatura Federal, relativo a la exclusión de turno de nuevos asuntos mercantiles no orales, por tiempo indefinido al Juzgado de Distrito en Materia Mercantil Federal en el Estado de Baja California, con residencia en Mexicali; así como la distribución de comunicaciones oficiales y asuntos en materia mercantil, relativos a concursos mercantiles y acciones colectivas, entre los Juzgados de Distrito Mixtos y el Juzgado de Distrito en Materia Mercantil Federal en el Estado de Baja California, con residencia en Mexicali. 

BANCO DE MEXICO

Tipo de cambio para solventar obligaciones denominadas en moneda extranjera pagaderas en la República Mexicana. 
Tasas de interés interbancarias de equilibrio. 

COMISION NACIONAL DE LOS DERECHOS HUMANOS

Síntesis de la Recomendación General No. 37 Sobre el respeto y observancia de los derechos humanos en las actividades de las empresas. 

INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL

Síntesis de la Resolución del Consejo General del Instituto Nacional Electoral respecto de las irregularidades encontradas en el dictamen consolidado de  la revisión de los informes de ingresos y gastos de los candidatos a los cargos de Diputados Locales y Ayuntamientos, correspondiente al Proceso Electoral Local Ordinario 2017-2018, en el Estado de Sonora (partidos políticos y candidatos independientes). 

Síntesis de la Resolución del Consejo General del Instituto Nacional Electoral respecto de las irregularidades encontradas en el dictamen consolidado de la revisión de los informes de campaña de los ingresos y gastos de los candidatos a los cargos de Gobernador, Diputado Local y Ayuntamientos, correspondiente al Proceso Electoral Local Ordinario 2017-2018, en el Estado de Tabasco identificada con la clave alfanumérica INE/CG1153/2018. 

Síntesis de la Resolución del Consejo General del Instituto Nacional Electoral respecto de las irregularidades encontradas en el dictamen consolidado de la revisión de los informes de ingresos y gastos de los candidatos a los cargos de Gobernador, Diputados Locales y Ayuntamientos, correspondientes al Proceso Electoral Local Ordinario 2017-2018, en el Estado de   Yucatán (partidos   políticos   y   candidatos   independientes) identificada con la clave

alfanumérica INE/CG1162/2018. 

Síntesis de la Resolución del Consejo General del Instituto Nacional Electoral respecto de las irregularidades encontradas en el dictamen consolidado de la revisión de los informes de campaña de los ingresos y gastos de los candidatos al cargo de Presidente Municipal del Ayuntamiento del Municipio de Monterrey, correspondiente al Proceso Electoral Local Extraordinario 2018, en el Estado de Nuevo León (partidos políticos y candidato independiente). 

Síntesis de la Resolución del Consejo General del Instituto Nacional Electoral respecto de las irregularidades encontradas en el dictamen consolidado de la revisión de los informes de ingresos y gastos de los precandidatos al cargo de Presidente Municipal en ayuntamientos con más de cuarenta mil habitantes, correspondiente al Proceso Electoral Local Ordinario 2018-2019, en el Estado de Aguascalientes, identificada con la clave alfanumérica INE/CG133/2019. 

AVISOS

Judiciales y generales. 

SEGUNDA SECCION PODER EJECUTIVO

SECRETARIA DE ECONOMIA

Resolución Final de la Investigación Antidumping sobre las importaciones de poliéster fibra corta originarias de la República Popular China, independientemente del país de procedencia. 

Resolución por la que se declara el inicio del examen de vigencia de la cuota compensatoria impuesta a las importaciones de metoprolol tartrato originarias de la República de la India, independientemente del país de procedencia. 

Resolución por la que se declara el inicio del examen de vigencia de la cuota compensatoria impuesta a las importaciones de hexametafosfato de sodio originarias de la República Popular China, independientemente del país de procedencia. 
