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FISCALIA GENERAL DE LA REPUBLICA

ACUERDO A/020/19 por el que se crea la Unidad de Tesorería de la Fiscalía General de la República.

Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- Fiscalía General de  la República.

ACUERDO A/020/19
ACUERDO POR EL QUE SE CREA LA UNIDAD DE TESORERÍA DE LA FISCALÍA GENERAL DE LA REPÚBLICA.

DR. ALEJANDRO GERTZ MANERO, Fiscal General de la República, con fundamento en lo dispuesto por los artículos 21 y 102, Apartado A, de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 14, fracción XIII y 19, fracción XI, de la Ley Orgánica de la Fiscalía General de la República, y
CONSIDERANDO
Que el 20 de diciembre de 2018, se publicó en el Diario Oficial de la Federación la Declaratoria de la entrada en vigor de la Autonomía Constitucional de la Fiscalía General de la República, de conformidad con el primer párrafo del artículo décimo sexto transitorio del Decreto publicado en el mismo medio de difusión oficial el 10 de febrero de 2014. Asimismo, el 18 de enero de 2019, el Senado de la República tuvo a bien elegir al Fiscal General de la República;
Que el artículo 14 de la Ley Orgánica de la Fiscalía General de la República señala que la estructura de esta Institución se integra, entre otras, por las unidades que determine su titular, a través de acuerdos generales;
Que el 1 de marzo de 2019, se publicó en el Diario Oficial de la Federación el Acuerdo A/005/19 por el que se instaló la Coordinación de Planeación y Administración de la Fiscalía General de la República, y
Que se requiere contar con un área que tenga a su cargo la dirección de las actividades de tesorería y programación financiera de la Institución, por lo que he tenido a bien expedir el siguiente:
ACUERDO
PRIMERO. El presente instrumento tiene por objeto crear la Unidad de Tesorería de la Fiscalía General de la República como el área encargada de la administración y control de los recursos financieros de la Institución, el seguimiento de su ejercicio, y la ejecución de las actividades relacionadas con operaciones de flujo monetario o de caja, de conformidad con las políticas que emita el titular de la Coordinación de Planeación y Administración.
SEGUNDO. La Unidad de Tesorería quedará adscrita a la Coordinación de Planeación y Administración.
TERCERO. Al frente de la Unidad de Tesorería habrá un titular, quién tendrá el nivel de Director General. Dicho titular será designado por el Fiscal General de la República y removido por éste o por el titular de la Coordinación de Planeación y Administración.
CUARTO. El titular de la Unidad de Tesorería ejercerá las facultades siguientes:
I.
Proponer al titular de la Coordinación de Planeación y Administración las normas, lineamientos, políticas y demás disposiciones que deberán observar las Unidades Responsables que conforman la Fiscalía General de la República, en materia de programación, presupuesto, ejercicio y control del gasto;
II.
Ejecutar actos de administración respecto de los recursos financieros pertenecientes a la Fiscalía General de la República,  conforme a las disposiciones aplicables;
III.
Representar a la Fiscalía General de la República en materia financiera respecto a sus ingresos y gastos;
IV.
Integrar el proyecto de presupuesto anual de la Fiscalía General de la República;
V.
Comunicar a las Unidades Responsables que conforman la Fiscalía General de la República su presupuesto aprobado y la calendarización del mismo;
VI.
Integrar la cartera de programas y proyectos de inversión física y dar seguimiento a su avance desde el punto de vista presupuestario, con base en la normatividad aplicable;
VII.
Dar seguimiento y supervisar el ejercicio del gasto para implementar, en su caso, las medidas necesarias para optimizar la aplicación de los recursos financieros;
VIII.
Analizar y, en su caso, autorizar las modificaciones presupuestarias que soliciten las Unidades Responsables;
IX.
Auxiliar en la gestión de autorización de oficios de liberación de inversión a las Unidades Responsables;
X.
Dirigir las actividades relacionadas con las operaciones de flujo monetario o de caja;
XI.
Instruir la realización de los pagos para cumplir con las obligaciones a cargo de la Fiscalía General de la República;
XII.
Verificar el estado que guardan las disponibilidades financieras, conforme a la normatividad aplicable;
XIII.
Dictar las medidas para la administración de la liquidez, incluyendo la posición diaria de las disponibilidades, así como de las operaciones de inversión, de conformidad con las políticas que se emitan, además, de las acciones requeridas para el registro de los valores o documentos que representen inversiones financieras;
XIV.
Instruir la recaudación de los recursos provenientes de la aplicación de la Ley de Ingresos de la Federación y otros conceptos que se deban de recibir, así como dictar las acciones conducentes para la devolución de cantidades concentradas o enteradas en exceso, de conformidad con las disposiciones aplicables;
XV.
Contratar los servicios financieros que se requieran para el cumplimiento de las funciones de la Fiscalía General de la República;
XVI.
Instruir la recepción, control, custodia, cancelación y liberación de las garantías que deban otorgarse a favor de la Fiscalía General de la República, previa la calificación y aceptación de las mismas por el aérea contratante, así como su envío al área competente de la Institución para el ejercicio de las acciones legales que procedan;
XVII.
Determinar las acciones conducentes para la operación y administración de los sistemas presupuestarios, contables y de flujo monetario o de caja con los que operará la Fiscalía General de la República;
XVIII.
Instruir la autorización de las cuentas bancarias que soliciten las Unidades Responsables para el ejercicio de sus funciones, de acuerdo con las disposiciones aplicables;
XIX.
Instruir la elaboración de los estados financieros y los informes de rendición de cuentas, incluyendo la cuenta pública, en cumplimiento a las disposiciones aplicables;
XX.
Fungir como enlace de las áreas competentes de la Institución ante los órganos de supervisión y la Secretaría de Hacienda y Crédito Público para el reporte del cumplimiento de las metas comprometidas por las Unidades Responsables de la Fiscalía General de la República, con base en indicadores de desempeño y de gestión de los programas presupuestarios, en términos de las disposiciones aplicables;
XXI.
Guardar y custodiar la documentación original que justifique y compruebe las operaciones financieras de la Fiscalía General de la República;
XXII.
Suscribir los documentos relativos al ejercicio de sus facultades y aquellos que le sean asignados por delegación o le correspondan por suplencia, así como expedir copias certificadas de los documentos materia de su competencia que obren en sus archivos, de conformidad con las disposiciones aplicables;
XXIII.
Proporcionar información sobre los asuntos en materia de su competencia, en términos de las disposiciones de transparencia y acceso a la información pública, así como la que corresponda incluir en la página de internet de la Fiscalía General de la República, y
XXIV.
Las demás atribuciones que le señalen otras disposiciones normativas o le confieran el Fiscal General de la República o el titular de la Coordinación de Planeación y Administración.
Sin perjuicio de lo señalado en las fracciones anteriores, el Titular de la Coordinación de Planeación y Administración podrá ejercer todas las facultades a que se refiere el presente artículo.
QUINTO. Para el ejercicio de sus atribuciones, el titular de la Unidad de Tesorería contará con las áreas encargadas del control presupuestario; finanzas; contabilidad y rendición de cuentas, y dictaminación en materia presupuestaria.
SEXTO. La Coordinación de Planeación y Administración otorgará los recursos humanos, materiales y financieros que resulten necesarios para la operación y funcionamiento de la Unidad de Tesorería, en términos de la normatividad aplicable y la disponibilidad presupuestaria.
TRANSITORIOS
PRIMERO.- El presente instrumento entrará en vigor al día siguiente de su publicación en el Diario Oficial de la Federación.
SEGUNDO.- Se derogan todas las disposiciones normativas que se opongan a lo previsto en el presente Acuerdo.
TERCERO.- Los recursos humanos, materiales y financieros, así como los asuntos y expedientes de la Dirección General de Programación y Presupuesto referida en el artículo segundo transitorio del Acuerdo A/005/19 por el que se instala la Coordinación de Planeación y Administración, publicado en el Diario Oficial de la Federación el 1 de marzo de 2019 pasarán a la Unidad de Tesorería que se crea por el presente instrumento.
Ciudad de México, a 24 de diciembre de 2019.- El Fiscal General de la República, Alejandro Gertz Manero.- Rúbrica.

