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SECRETARIA DE SEGURIDAD Y PROTECCION CIUDADANA

DECLARATORIA de Emergencia por la ocurrencia de sismo de magnitud 7.4, el día 23 de junio de 2020, en 72 municipios del Estado de Oaxaca.

Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- SEGURIDAD.- Secretaría de Seguridad y Protección Ciudadana.

DAVID EDUARDO LEÓN ROMERO, Coordinador Nacional de Protección Civil, con fundamento en lo dispuesto en los artículos 26 y 30 Bis fracción XX de la Ley Orgánica de la Administración Pública Federal, 19 fracción XI, 21, 58, 59, 61 y 62 de la Ley General de Protección Civil; 102 del Reglamento de la Ley General de Protección Civil; 22 fracciones II, V, XX y XXI del Reglamento Interior de la Secretaría de Seguridad y Protección Ciudadana; 3 fracción I del “Acuerdo por el que se emiten las Reglas Generales del Fondo de Desastres Naturales” –REGLAS GENERALES- (DOF.-03-XII-2010); 5 fracción I, inciso g) y 10 del “Acuerdo que establece los Lineamientos del Fondo para la Atención de Emergencias FONDEN” -LINEAMIENTOS- (DOF.-03-VII-2012), y
CONSIDERANDO
Que mediante oficio número CEPCO/FONDEN/0337/2020 de fecha 24 de junio de 2020, signado por el Gobernador Constitucional del Estado de Oaxaca, Mtro. Alejandro Ismael Murat Hinojosa, se solicitó a la Coordinación Nacional de Protección Civil (CNPC) la emisión de la Declaratoria de Emergencia para los municipios de San Juan Ozolotepec, Guelatao de Juárez, San Francisco Ozolotepec, San Francisco Sola, Santa María Ozolotepec, Santo Domingo Ozolotepec, Santiago Xanica, Santa Ana Tavela, Santiago Yaitepec, Villa Sola de Vega, Santa María Ecatepec, San Lorenzo Texmelúcan, Santa Catarina Quioquitani, San Marcial Ozolotepec, San Pablo Coatlán, Miahuatlán de Porfirio Díaz, San Lucas Camotlán, San Carlos Yautepec, Oaxaca de Juárez, Santiago Matatlán, Tlalixtac de Cabrera, Santa Lucía del Camino, Tlacolula de Matamoros, San Antonio de la Cal, Villa de Etla, Villa de Zaachila, Santa Cruz Xoxocotlán, Cuilápam de Guerrero, San Sebastián Tutla, San Pablo Etla, San Pablo Villa de Mitla, Santa María Atzompa, San Sebastián Teitipac, Nazareno Etla, San Raymundo Jalpan, San Jerónimo Tlacochahuaya, Santa María Tonameca, Santa María Colotepec, Santiago Tapextla, Santiago Pinotepa Nacional, Santiago Tetepec, San Andrés Huaxpaltepec, Santo Domingo Armenta, Santa María Huatulco, Santos Reyes Nopala, San Pedro Mixtepec Dto. 22, San Mateo Piñas, Santa María Cortijo, Candelaria Loxicha, San Pedro Pochutla, San Miguel del Puerto, Santo Domingo de Morelos, San Gabriel Mixtepec, Santa Catarina Juquila, Pluma Hidalgo, San Juan Lachao, San Agustín Chayuco, San Baltazar Loxicha, San Agustín Loxicha, Santa Catarina Loxicha, San Martín Itunyoso, San Lorenzo Albarradas, Santa María Huazolotitlán, San Andrés Cabecera Nueva, Santa María Tataltepec, San Miguel Achiutla, Santo Tomás Ocotepec, San Pedro Mártir Yucuxaco, San Juan Mixtepec Dto. 08, Santa María Yolotepec, Santiago Nuyoó, Ixpantepec Nieves, Santa María Temaxcalapa, Santa Ana Yareni, Santiago Zacatepec, San Miguel del Río, San Juan Chicomezuchil, San Andrés Solaga, Santiago Comaltepec, San Antonio Sinicahua, San Marcos Arteaga, San Miguel Amatlán, Santa María Yavesía, Santa Catarina Ixtepeji, San Pedro Yólox, Santo Domingo Xagacía, Santo Domingo Tepuxtepec, Heroica Ciudad de Juchitán de Zaragoza, Santo Domingo Zanatepec, San Francisco del Mar, Reforma de Pineda, Matías Romero Avendaño, San Pedro Tapanatepec, San Francisco Ixhuatán, San Dionisio del Mar, San Pedro Huamelula, Santo Domingo Tehuantepec, Guevea de Humboldt, Chahuites, Unión Hidalgo, Santa María Quiegolani, San Miguel Tenango, Ciudad Ixtepec, Santa María Mixtequilla, Santa María Guienagati, El Espinal, Santa María Totolapilla, Santiago Niltepec, San Miguel Chimalapa, San Juan Guichicovi, Santo Domingo Petapa, San Miguel Santa Flor, San Antonio Nanahuatípam, San Juan Bautista Cuicatlán, San Bartolomé Ayautla y San Martín Toxpalan de esa Entidad Federativa, por la presencia del sismo 7.4, ocurrido el día 23 de junio de 2020; ello, con el propósito de acceder a los recursos del Fondo para la Atención de Emergencias FONDEN.
Que mediante oficio número SSPC/SPPPCCP/CNPC/0592/2020 de fecha 25 de junio de 2020, la CNPC solicitó al Centro Nacional de Prevención de Desastres (CENAPRED) el Dictamen Técnico correspondiente para, en su caso, emitir la Declaratoria de Emergencia para los municipios del Estado de Oaxaca señalados en el oficio número CEPCO/FONDEN/0337/2020 referido en el párrafo inmediato anterior.
Que mediante oficio número E00-DG/0658/2020 de fecha 25 de junio de 2020, el CENAPRED emitió el Dictamen Técnico correspondiente, corroborando el fenómeno de sismo magnitud 7.4 ocurrido el 23 de junio de 2020 para los municipios de Candelaria Loxicha, Cuilápam de Guerrero, El Espinal, Guelatao de Juárez, Guevea de Humboldt, Heroica Ciudad de Juchitán de Zaragoza, Miahuatlán de Porfirio Díaz, Nazareno Etla, Oaxaca de Juárez, Pluma Hidalgo, San Agustín Loxicha, San Andrés Solaga, San Antonio de la Cal, San Baltazar Loxicha, San Bartolomé Ayautla, San Carlos Yautepec, San Francisco Ozolotepec, San Francisco Sola, San Gabriel Mixtepec, San Jerónimo Tlacochahuaya, San Juan Chicomezúchil, San Juan Lachao, San Juan Ozolotepec, San Lorenzo Texmelúcan, San Lucas Camotlán, San Marcial Ozolotepec, San Mateo Piñas, San Miguel Amatlán, San Miguel del Puerto, San Miguel del Río, San Miguel Tenango, San Pablo Coatlán, San Pablo Etla, San Pedro Huamelula, San Pedro Mixtepec -Dto. 22-, San Pedro Pochutla, San Raymundo Jalpan, San Sebastián Teitipac, San Sebastián Tutla, Santa Ana Tavela, Santa Ana Yareni, Santa Catarina Ixtepeji, Santa Catarina Juquila, Santa Catarina Loxicha, Santa Catarina Quioquitani, Santa Cruz Xoxocotlán, Santa Lucía del Camino, Santa María Atzompa, Santa María Colotepec, Santa María Ecatepec, Santa María Guienagati, Santa María Huatulco, Santa María Mixtequilla, Santa María Ozolotepec, Santa María Quiegolani, Santa María Tonameca, Santa María Totolapilla, Santa María Yavesía, Santiago Matatlán, Santiago Xanica, Santiago Yaitepec, Santo Domingo de Morelos, Santo Domingo Ozolotepec, Santo Domingo Tehuantepec, Santo Domingo Tepuxtepec, Santo Domingo Xagacía, Santos Reyes Nopala, Tlacolula de Matamoros, Tlalixtac de Cabrera, Villa de Etla, Villa de Zaachila y Villa Sola de Vega del Estado de Oaxaca.
Que mediante oficio E00-DG/0667/2020, de fecha 30 de junio de 2020, el CENAPRED emitió una fe de erratas en el que indicó que corrobora el fenómeno de sismo magnitud 7.4 para el municipio de San Lorenzo Albarradas del Estado de Oaxaca y excluye el municipio de San Bartolomé Ayautla de dicha Entidad Federativa.
Que el 25 de junio de 2020 se emitió el Boletín de Prensa número BDE-039-2020, mismo que fue modificado el día 30 de junio de 2020 y mediante el cual se dio a conocer que la CNPC emite una Declaratoria de Emergencia por la ocurrencia de sismo de magnitud 7.4, el día 23 de junio de 2020 para los municipios de Candelaria Loxicha, Cuilápam de Guerrero, El Espinal, Guelatao de Juárez, Guevea de Humboldt, Heroica Ciudad de Juchitán de Zaragoza, Miahuatlán de Porfirio Díaz, Nazareno Etla, Oaxaca de Juárez, Pluma Hidalgo, San Agustín Loxicha, San Andrés Solaga, San Antonio de la Cal, San Baltazar Loxicha, San Lorenzo Albarradas, San Carlos Yautepec, San Francisco Ozolotepec, San Francisco Sola, San Gabriel Mixtepec, San Jerónimo Tlacochahuaya, San Juan Chicomezúchil, San Juan Lachao, San Juan Ozolotepec, San Lorenzo Texmelúcan, San Lucas Camotlán, San Marcial Ozolotepec, San Mateo Piñas, San Miguel Amatlán, San Miguel del Puerto, San Miguel del Río, San Miguel Tenango, San Pablo Coatlán, San Pablo Etla, San Pedro Huamelula, San Pedro Mixtepec -Dto. 22-, San Pedro Pochutla, San Raymundo Jalpan, San Sebastián Teitipac, San Sebastián Tutla, Santa Ana Tavela, Santa Ana Yareni, Santa Catarina Ixtepeji, Santa Catarina Juquila, Santa Catarina Loxicha, Santa Catarina Quioquitani, Santa Cruz Xoxocotlán, Santa Lucía del Camino, Santa María Atzompa, Santa María Colotepec, Santa María Ecatepec, Santa María Guienagati, Santa María Huatulco, Santa María Mixtequilla, Santa María Ozolotepec, Santa María Quiegolani, Santa María Tonameca, Santa María Totolapilla, Santa María Yavesía, Santiago Matatlán, Santiago Xanica, Santiago Yaitepec, Santo Domingo de Morelos, Santo Domingo Ozolotepec, Santo Domingo Tehuantepec, Santo Domingo Tepuxtepec, Santo Domingo Xagacía, Santos Reyes Nopala, Tlacolula de Matamoros, Tlalixtac de Cabrera, Villa de Etla, Villa de Zaachila y Villa Sola de Vega del Estado de Oaxaca, con lo que se activan los recursos del Fondo para la Atención de Emergencias FONDEN, y a partir de esa Declaratoria las autoridades contarán con recursos para atender las necesidades alimenticias, de abrigo y de salud de la población afectada.
Con base en lo anterior se consideró procedente en este acto emitir la siguiente:
DECLARATORIA DE EMERGENCIA POR LA OCURRENCIA DE SISMO DE MAGNITUD 7.4, EL DÍA 23 DE JUNIO DE 2020, EN 72 MUNICIPIOS DEL ESTADO DE OAXACA
Artículo 1o.- Se declara en emergencia por la ocurrencia de sismo de magnitud 7.4, el día 23 de junio de 2020, en los municipios de Candelaria Loxicha, Cuilápam de Guerrero, El Espinal, Guelatao de Juárez, Guevea de Humboldt, Heroica Ciudad de Juchitán de Zaragoza, Miahuatlán de Porfirio Díaz, Nazareno Etla, Oaxaca de Juárez, Pluma Hidalgo, San Agustín Loxicha, San Andrés Solaga, San Antonio de la Cal, San Baltazar Loxicha, San Lorenzo Albarradas, San Carlos Yautepec, San Francisco Ozolotepec, San Francisco Sola, San Gabriel Mixtepec, San Jerónimo Tlacochahuaya, San Juan Chicomezúchil, San Juan Lachao, San Juan Ozolotepec, San Lorenzo Texmelúcan, San Lucas Camotlán, San Marcial Ozolotepec, San Mateo Piñas, San Miguel Amatlán, San Miguel del Puerto, San Miguel del Río, San Miguel Tenango, San Pablo Coatlán, San Pablo Etla, San Pedro Huamelula, San Pedro Mixtepec -Dto. 22-, San Pedro Pochutla, San Raymundo Jalpan, San Sebastián Teitipac, San Sebastián Tutla, Santa Ana Tavela, Santa Ana Yareni, Santa Catarina Ixtepeji, Santa Catarina Juquila, Santa Catarina Loxicha, Santa Catarina Quioquitani, Santa Cruz Xoxocotlán, Santa Lucía del Camino, Santa María Atzompa, Santa María Colotepec, Santa María Ecatepec, Santa María Guienagati, Santa María Huatulco, Santa María Mixtequilla, Santa María Ozolotepec, Santa María Quiegolani, Santa María Tonameca, Santa María Totolapilla, Santa María Yavesía, Santiago Matatlán, Santiago Xanica, Santiago Yaitepec, Santo Domingo de Morelos, Santo Domingo Ozolotepec, Santo Domingo Tehuantepec, Santo Domingo Tepuxtepec, Santo Domingo Xagacía, Santos Reyes Nopala, Tlacolula de Matamoros, Tlalixtac de Cabrera, Villa de Etla, Villa de Zaachila y Villa Sola de Vega del Estado de Oaxaca.
Artículo 2o.- La presente se expide para que el Estado de Oaxaca pueda acceder a los recursos del Fondo para la Atención de Emergencias FONDEN.
Artículo 3o.- La determinación de los apoyos a otorgar se hará en los términos de los LINEAMIENTOS y con base en las necesidades prioritarias e inmediatas de la población para salvaguardar su vida y su salud.
Artículo 4o.- La presente Declaratoria se publicará en el Diario Oficial de la Federación de conformidad con el artículo 61 de la Ley General de Protección Civil y en cumplimiento a lo dispuesto por el artículo 10 fracción IV de los LINEAMIENTOS.
Ciudad de México, a veinticinco de junio de dos mil veinte.- El Coordinador Nacional de Protección Civil, David Eduardo León Romero.- Rúbrica.
