158
DIARIO OFICIAL
Lunes 9 de marzo de 2020

INDICE 
PODER EJECUTIVO

SECRETARIA DE GOBERNACION

Extracto  de  la  solicitud  de  registro  de  la  agrupación  denominada  Tabernáculo  de  Reunión Cristiano Colima, para constituirse en asociación religiosa. 

Extracto  de  la  solicitud  de  registro  de  la  agrupación  denominada  Santuario  de  Dios  en  la República, para constituirse en asociación religiosa. 

Extracto de la solicitud de registro de la entidad interna denominada Parroquia de la Sagrada Familia, en Ciudad Nezahualcóyotl, Estado de México, para constituirse en asociación religiosa; derivada de Diócesis de Nezahualcóyotl, A.R. 

Extracto de la solicitud de registro de la agrupación denominada Comunidad Beith-Él, el Lugar para tu Familia, para constituirse en asociación religiosa. . 

Extracto de la solicitud de registro de la agrupación denominada Iglesia Pentecostés Jesucristo Roca Fuerte Internacional, para constituirse en asociación religiosa. 

Extracto  de  la  solicitud  de  registro  de  la  entidad  interna  denominada  Parroquia  de  la Transfiguración del Señor, en Ciudad Nezahualcóyotl, Estado de México, para constituirse en asociación religiosa; derivada de Diócesis de Nezahualcóyotl, A.R. 

Extracto de la solicitud de registro de la entidad interna denominada Iglesia Cristo la Única Esperanza de Kanasín para constituirse en asociación religiosa; derivada de Iglesia Nacional Presbiteriana de México, A.R. 

Extracto de la solicitud de registro de la entidad interna denominada Centro Cristiano Filadelfia Granjas  para  constituirse en asociación religiosa; derivada de Centro Cristiano Filadelfia de Tuxtla Gutiérrez, A.R. 

Extracto de la solicitud de registro de la agrupación denominada Iglesia Cristiana Bienvenido Espíritu Santo, para constituirse en asociación religiosa. 

SECRETARIA DE ECONOMIA

Norma Oficial Mexicana NOM-198-SCFI-2018, Instrumentos de medición-Sistemas de pesaje y dimensionamiento dinámico vehicular-Requisitos técnicos y especificaciones. 

Declaratoria de vigencia de la Norma Mexicana NMX-I-20000-10-NYCE-2019. 

Declaratoria de vigencia de la Norma Mexicana NMX-I-29110-5-1-1-NYCE-2019. 

Declaratoria de vigencia de la Norma Mexicana NMX-J-524-2-3-ANCE-2018. 

Declaratoria de vigencia de la Norma Mexicana NMX-I-27031-NYCE-2019. 

Declaratoria de vigencia de la Norma Mexicana NMX-A-105-B02-INNTEX-2019. 

Aviso de consulta pública del Proyecto de Norma Mexicana PROY-NMX-I-171-NYCE-2019.  

Aviso de consulta pública del Proyecto de Norma Mexicana PROY-NMX-I-4114-NYCE-2019. 

Aviso de consulta pública del Proyecto de Norma Mexicana PROY-NMX-I-4900-NYCE-2019. 

Aviso de consulta pública del Proyecto de Norma Mexicana PROY-NMX-I-4451-NYCE-2019. 

SECRETARIA DE AGRICULTURA Y DESARROLLO RURAL

Aviso por el que se da a conocer información relativa a solicitudes de títulos de obtentor de variedades vegetales, correspondiente al mes de enero de 2020. 

SECRETARIA DE COMUNICACIONES Y TRANSPORTES

Acuerdo por el que se actualiza la delimitación y determinación del Recinto Portuario del Puerto de Dos Bocas, ubicado en el Estado de Tabasco. 

PODER JUDICIAL

SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACION

Sentencia dictada por el Tribunal Pleno de la Suprema Corte de Justicia de la Nación en la Acción de Inconstitucionalidad 47/2018 y su Acumulada 48/2018, así como el Voto Concurrente formulado por el Ministro José Fernando Franco González Salas. 

CONSEJO DE LA JUDICATURA FEDERAL

Aviso de la resolución emitida en sesión ordinaria de 22 de enero de 2020 por el Pleno del Consejo de la Judicatura Federal, en cumplimiento de la ejecutoria dictada por la Primera Sala de la Suprema Corte de Justicia de la Nación en el recurso de revisión administrativa 40/2016, interpuesto por el licenciado César Chávez Souverbielle. 

BANCO DE MEXICO

Tipo de cambio para solventar obligaciones denominadas en moneda extranjera pagaderas en la República Mexicana. 

Tasas de interés interbancarias de equilibrio. 

COMISION FEDERAL DE COMPETENCIA ECONOMICA

Datos relevantes de la Resolución emitida en el expediente IEBC-002-2017 por el Pleno de la Comisión Federal de Competencia Económica. 

INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL

Acuerdo del Consejo General del Instituto Nacional Electoral por el que se designan como ganadoras  para  ocupar  cargos  de  Vocal  Ejecutivo/Ejecutiva  Local  del  Servicio  Profesional Electoral Nacional, a las personas aspirantes que forman parte de la Lista de Reserva del Concurso Público 2019-2020, del Sistema del Instituto Nacional Electoral. 

Acuerdo del Consejo General del Instituto Nacional Electoral por el que se aprueba el Plan de Verificación  del  modelo  de  operación  de  la  casilla  con  urna  electrónica  para  los  Procesos Electorales Locales de Coahuila e Hidalgo 2019-2020. 

Acuerdo del Consejo General del Instituto Nacional Electoral por el que se aprueban los mecanismos para garantizar el derecho a la identidad de las personas suspendidas en sus derechos político-electorales, en acatamiento a la sentencia SCM-JDC-1050/2019, dictada por la Sala Regional Ciudad de México del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación. 

TRIBUNAL FEDERAL DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA

Acuerdo G/JGA/26/2020 por el que se dejan sin efectos los acuerdos G/JGA/39/2013 y G/JGA/66/2019; y en consecuencia, se aprueba la adscripción del Magistrado Miguel Aguilar García en la Tercera Ponencia de la Sala Regional del Pacífico Centro y Sexta Sala Auxiliar, con sede en Morelia, Michoacán. 

Acuerdo G/JGA/27/2020 por el que se dejan sin efectos los acuerdos G/JGA/58/2019 y G/JGA/91/2019; y, en consecuencia, se aprueba la adscripción del Magistrado Supernumerario Julio Alberto Castañeda Pech, a la Tercera Ponencia de la Sala Regional del Norte-Centro III y Cuarta Sala Auxiliar, con sede en Durango, Durango. 

Acuerdo  G/JGA/28/2020  por  el  que  se  dejan  sin  efectos  los  acuerdos  G/JGA/65/2016  y G/JGA/18/2019; y en consecuencia, se aprueba la adscripción del Magistrado Sergio Flores Navarro a la Primera Ponencia de la Segunda Sala Regional del Norte-Este del Estado de México, con sede en Tlalnepantla, Estado de México. 

AVISOS

[bookmark: _GoBack]Judiciales y generales. 
