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INSTITUTO NACIONAL DE ECOLOGIA Y CAMBIO CLIMATICO

RESULTADO de la Convocatoria para seleccionar a los Consejeros Sociales de la Coordinación de Evaluación de la Política Nacional de Cambio Climático.

Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- Instituto Nacional de Ecología y Cambio Climático.

RESULTADO DE LA CONVOCATORIA PARA SELECCIONAR A LAS PERSONAS QUE OCUPARÁN EL CARGO DE CONSEJEROS SOCIALES DE LA COORDINACIÓN DE EVALUACIÓN.

MARÍA AMPARO MARTÍNEZ ARROYO, Directora General del Instituto Nacional de Ecología y Cambio Climático, con fundamento en lo dispuesto en el artículo 23 y Octavo transitorio de la Ley General de Cambio Climático, así como la Base Sexta, de la Convocatoria para Seleccionar a las Personas que Ocuparán el Cargo de Consejeros Sociales para integrarse a la Coordinación de Evaluación, publicada en el Diario Oficial de la Federación con fecha tres de enero de 2019, y

CONSIDERANDO

PRIMERO.- Que el tres de enero de 2019 se publicó en el Diario Oficial de la Federación la Convocatoria para seleccionar cuatro Consejeros Sociales que integrarán la Coordinación de Evaluación.

SEGUNDO.- Que una vez emitida la convocatoria mencionada en el considerando PRIMERO, uno de los dos consejeros vigentes presentó su renuncia a dicho cargo dejando una vacante adicional, por lo cual, atendiendo al artículo 134 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, que menciona que los recursos económicos que dispongan la Federación, las Entidades Federativas, los Municipios y las demarcaciones territoriales de la Ciudad de México, se administrarán con eficiencia, eficacia, economía, transparencia y honradez para satisfacer los objetivos a los que estén destinados; y lo dispuesto en el artículo 1o. de la Ley Federal de Presupuesto y Responsabilidad Hacendaria, el cual establece que la administración de los recursos públicos federales debe emplear criterios de legalidad, honestidad, eficiencia, eficacia, economía, racionalidad, austeridad, transparencia, control, rendición de cuentas y equidad de género. La currícula vítae de los postulantes fue sometida a consideración de la Comisión Intersecretarial de Cambio Climático (CICC), para la designación de las personas que ocuparán las cinco vacantes a Consejeros Sociales de la Coordinación de Evaluación.

TERCERO.- Que la CICC en su sesión de fecha 28 de noviembre de 2019, formó el acuerdo número 7.1/2019, a partir del cual la Dirección General de Políticas para el Cambio Climático de la Secretaría de Medio Ambiente y Recursos Naturales, en su calidad de Secretaria Técnica de la CICC; informó a este Instituto el nombre de las personas designadas como Consejeros Sociales de la Coordinación de Evaluación, a través del oficio número DGPCC/021/2020 de fecha 20 de enero de 2020, mismas que se enlistan a continuación:
· Dra. Raquel Gutiérrez Nájera

· Dr. Jorge Marcial Islas Samperio

· Dr. Alejandro José López Feldman
· Dra. Luisa Idelia Manzanares Papayanopoulos
· Dr. Felipe Adrián Vázquez Gálvez
En atención a lo dispuesto en el artículo 23 de la Ley General de Cambio Climático y Base Sexta de la Convocatoria publicada el tres de enero de 2019, las personas designadas para formar parte de  la Coordinación de Evaluación entrarán en funciones una vez que se formalice su designación mediante la presente publicación y durarán en su cargo cuatro años, tiempo que se computará a partir de la misma, pudiendo ser reelectos sólo por un periodo.

Ciudad de México, a 10 de marzo de 2020.- La Directora General del Instituto Nacional de Ecología y Cambio Climático, María Amparo Martínez Arroyo.- Rúbrica.
(R.- 494035)
