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CENTRO NACIONAL DE METROLOGIA

POLÍTICAS, Bases y Lineamientos que Rigen las Adquisiciones, Arrendamientos de Bienes Muebles y la Contratación de Servicios del Centro Nacional de Metrología.

Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- SE.- Secretaría de Economía.- Centro Nacional de Metrología.

AVISO

POLÍTICAS, BASES Y LINEAMIENTOS QUE RIGEN LAS ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS DE BIENES MUEBLES Y LA CONTRATACIÓN DE SERVICIOS DEL CENTRO NACIONAL DE METROLOGÍA

EL Centro Nacional de Metrología, En la 111ª Sesión de Consejo Directivo del Centro Nacional de Metrología, celebrada el 19 de marzo de 2020, se tomó el siguiente: Acuerdo 10/111ª/2020. Con fundamento en el artículo 134 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, la fracción VII del artículo 58 de la Ley Federal de la Entidades Paraestatales, este H. Consejo Directivo del CENAM aprueba las modificaciones a las Políticas, Bases y Lineamientos que rigen las Adquisiciones, Arrendamientos de Bienes Muebles y la Contratación de Servicios que regulan las acciones relativas a la planeación, programación, presupuestación, gasto, ejecución, conservación, mantenimiento y control de las adquisiciones y arrendamientos del Centro Nacional de Metrología.- El Prosecretario del Consejo Directivo del Centro Nacional de Metrología.
Toda la información contenida en las Políticas antes mencionadas está disponible, para consulta de todos los interesados, en la página institucional del Centro Nacional de Metrología:

http://www.cenam.mx/normateca/doctos/POBALINES-ADQ.pdf

www.dof.gob.mx/2020/CENAM/POBALINES-ADQ.pdf

El Marqués, Qro., a 24 de abril de 2020.- Centro Nacional de Metrología, el Director General de Administración y Finanzas, César de Jesús Cajica Gómez.- Rúbrica.

(R.- 494799)
