
DIARIO OFICIAL
Viernes 27 de noviembre de 2020

Viernes 27 de noviembre de 2020
DIARIO OFICIAL
 

TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACION

ACTA de Sesión Privada Solemne celebrada por el Pleno de la Sala Superior para la elección de la o el Presidente del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación.

Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación.- Sala Superior.- Secretaría General de Acuerdos.
ACTA DE SESIÓN PRIVADA SOLEMNE CELEBRADA POR EL PLENO DE LA SALA SUPERIOR PARA LA ELECCIÓN DE LA O EL PRESIDENTE DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN

En Ciudad de México, a las dieciséis horas del tres de noviembre de dos mil veinte, con la finalidad de celebrar sesión privada, se reunieron en la sede de la Sala Superior del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación las Magistradas y los Magistrados que la integran, Felipe Alfredo Fuentes Barrera, en su carácter de Presidente de este órgano jurisdiccional, Felipe De la Mata Pizaña, Indalfer Infante Gonzales, Janine Madeline Otálora Malassis, Reyes Rodríguez Mondragón, Mónica Aralí Soto Fregoso y José Luis Vargas Valdez. Asimismo, estuvo presente el Secretario General de Acuerdos, Rolando Villafuerte Castellanos, quien autoriza y da fe.

Verificado el quórum por parte del Secretario General de Acuerdos, el Magistrado Presidente de este órgano judicial dio inicio a la sesión privada para proceder al desahogo de los asuntos objeto de la misma.

El Secretario General de Acuerdos dio cuenta con los temas a tratar según el orden del día, en primer término, el correspondiente a la invitación que formula el Ministro Presidente de la Suprema Corte de Justicia de la Nación a la o el Presidente de este Tribunal para que rinda el informe anual de labores y, en segundo término, el relativo a la elección de la o el Presidente del Tribunal Electoral del Poder Judicial  de la Federación.

El Magistrado Presidente sometió a consideración de las y los Magistrados los temas a tratar, y solicitó que manifestaran su conformidad en votación económica y pidió al Secretario General de Acuerdos que tomara nota de dicha votación.

Acto seguido, en relación con el primer asunto a tratar, el Magistrado Presidente les comunicó a las y los Magistrados respecto de la invitación que formula el Ministro Presidente de la Suprema Corte de Justicia de la Nación para que la o el Magistrado que resulte electo como Presidente de este Tribunal rinda el informe anual de labores el próximo 9 de noviembre de 2020, respecto del periodo comprendido del 1 de noviembre de 2019 al 31 de octubre de 2020.

Lo anterior, ante el Pleno de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, del Consejo de la Judicatura Federal y del Pleno de este Tribunal Electoral, a través de videoconferencia por la plataforma digital “zoom”, a fin de salvaguardar la salud de quienes han sido convocados.

Posteriormente, las y los integrantes del Pleno procedieron a la elección de quien asumirá la Presidencia de este órgano jurisdiccional, en términos de lo establecido en el numeral 190 de la Ley Orgánica del Poder Judicial de la Federación. Por lo que, en acatamiento a la instrucción del Magistrado Presidente, el Secretario General de Acuerdos dio lectura de lo previsto en la referida Ley Orgánica respecto a la elección de la o el Presidente del Tribunal.

En consecuencia, el Magistrado Presidente solicitó a las y los Magistrados que, en orden alfabético, realizaran su postulación, dejando para el final la suya. En ese sentido, comenzaron las participaciones de cada uno de las y los magistrados.

Posteriormente, el Magistrado Presidente solicitó al Secretario General de Acuerdos que, en orden alfabético, recabara la votación para determinar quién sería la o el nuevo Magistrado Presidente, por lo que las y los Magistrados expresaron su voto de la siguiente manera:

· El Magistrado Felipe de la Mata Pizaña votó por el Magistrado José Luis Vargas Valdez.

· El Magistrado Indalfer Infante Gonzales votó por el Magistrado Reyes Rodríguez Mondragón.

· La Magistrada Janine M. Otálora Malassis votó por el Magistrado Reyes Rodríguez Mondragón.

· El Magistrado Reyes Rodríguez Mondragón votó por el Magistrado Reyes Rodríguez Mondragón.

· La Magistrada Mónica Aralí Soto Fregoso votó por el Magistrado José Luis Vargas Valdez.

· El Magistrado José Luis Vargas Valdez votó por el Magistrado José Luis Vargas Valdez.

· El Magistrado Felipe Alfredo Fuentes Barrera votó por el Magistrado José Luis Vargas Valdez.

El Secretario General de Acuerdos informó a las y los Magistrados que el resultado de la votación fue el siguiente: cuatro votos a favor del Magistrado José Luis Vargas Valdez y tres votos a favor del Magistrado Reyes Rodríguez Mondragón.

En consecuencia, el Magistrado Presidente informó que el Magistrado José Luis Vargas Valdez será el Presidente a partir del 4 de noviembre del año en curso y hasta que concluya su nombramiento como integrante de este órgano jurisdiccional.

Se instruyó al Secretario General de Acuerdos levantar el acta respectiva y proceder a comunicar la designación del Magistrado José Luis Vargas Valdez como Presidente del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, por oficio, al Ministro Presidente de la Suprema Corte de Justicia de la Nación y a las Ministras y Ministros integrantes del Pleno de ese Tribunal Constitucional; a los integrantes del Consejo de la Judicatura Federal; a las Presidencias de las Salas Regionales de este Tribunal Electoral, así como al Consejero Presidente del Instituto Nacional Electoral, y por vía electrónica a las autoridades administrativas y jurisdiccionales electorales de las entidades federativas. Asimismo, deberá hacerlo del conocimiento público a través de la publicación del aviso correspondiente en el Diario Oficial de la Federación.

Desahogados los asuntos que motivaron la sesión privada, a las diecisiete horas del día de la fecha, se declaró concluida.

En cumplimiento de lo previsto en los artículos 201, fracción II, de la Ley Orgánica del Poder Judicial de la Federación, y 20, fracciones I, III y XXVII, del Reglamento Interno del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, se elabora la presente acta, que para todos los efectos legales firman las Magistradas y Magistrados integrantes de la Sala Superior del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, ante el Secretario General de Acuerdos, quien autoriza y da fe.

El Magistrado Presidente, Felipe Alfredo Fuentes Barrera.- Rúbrica.- Los Magistrados: Felipe de la Mata Pizaña, Indalfer Infante Gonzales, Janine M. Otálora Malassis, Reyes Rodríguez Mondragón, Mónica Aralí Soto Fregoso, José Luis Vargas Valdez.- Rúbricas.- El Secretario General de Acuerdos, Rolando Villafuerte Castellanos.- Rúbrica.

EL SUSCRITO, SECRETARIO GENERAL DE ACUERDOS DE LA SALA SUPERIOR DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN, 
CERTIFICA

La presente documentación, autorizada mediante firmas electrónicas certificadas, constante de dos fojas, debidamente cotejadas y selladas, corresponden al “Acta de Sesión Privada Solemne Celebrada por el Pleno de la Sala Superior para la Elección de la o el Presidente del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación”.

Lo que certifico por instrucciones del magistrado José Luis Vargas Valdez, Presidente de este órgano jurisdiccional. En ejercicio de las facultades previstas en el artículo 201, fracción X de la Ley Orgánica del poder Judicial de la Federación, y 20, fracción II, del Reglamento Interno de este tribunal Electoral, para los efectos legales procedentes. DOY FE.
Ciudad de México, dieciocho de noviembre de dos mil veinte.- El Secretario General de Acuerdos, Carlos Vargas Baca.- Firmado digitalmente.
