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PODER EJECUTIVO

SECRETARIA DE SEGURIDAD Y PROTECCION CIUDADANA
AVISO mediante el cual se informan los datos de identificación, correspondientes al Manual para la Integración y Funcionamiento del Comité de Transparencia del Secretariado Ejecutivo del Sistema Nacional de Seguridad Pública.

Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- SEGURIDAD.- Secretaría de Seguridad y Protección Ciudadana.- Secretariado Ejecutivo del Sistema Nacional de Seguridad Pública.
LEONEL EFRAÍN COTA MONTAÑO, Secretario Ejecutivo del Sistema Nacional de Seguridad Pública, con fundamento en los artículos 4 de la Ley Federal de Procedimiento Administrativo; 3 apartado C, fracción VII, 65, 66 y 67 del Reglamento Interior de la Secretaría de Seguridad y Protección Ciudadana; 5 y 8 del Reglamento del Secretariado Ejecutivo del Sistema Nacional de Seguridad Pública, así como segundo, último párrafo, del “Acuerdo por el que se instruye a las dependencias y entidades de la Administración Pública Federal, así como a la Procuraduría General de la República a abstenerse de emitir regulación en las materias que se indican”, y
CONSIDERANDO
Que el Secretariado Ejecutivo del Sistema Nacional de Seguridad Pública es un órgano administrativo desconcentrado de la Secretaría de Seguridad y Protección Ciudadana, la cual es una dependencia de la Administración Pública Federal centralizada;
Que el Secretariado Ejecutivo del Sistema Nacional de Seguridad Pública tiene la obligación de publicar en el Diario Oficial de la Federación, los datos que permitan la identificación de las normas internas que emita, en términos del artículo segundo, último párrafo del “Acuerdo por el que se instruye a las dependencias y entidades de la Administración Pública Federal, así como a la Procuraduría General de la República a abstenerse de emitir regulación en las materias que se indican”, publicado en el Diario Oficial de la Federación el 10 de agosto de 2010 y reformado por la publicación de 21 de agosto 2012;
Que la publicación de los datos de identificación de las normas internas, se realiza como parte del proceso para su inscripción en el Sistema de Administración de Normas Internas de la Administración Pública Federal, disponible en:

https://normasapf.funcionpublica.gob.mx/NORMASAPF/restricted/Internas.jsf
Que por lo anteriormente expuesto, se emite el siguiente:
AVISO MEDIANTE EL CUAL SE INFORMAN LOS DATOS DE IDENTIFICACIÓN, CORRESPONDIENTES AL “MANUAL PARA LA INTEGRACIÓN Y FUNCIONAMIENTO DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL SECRETARIADO EJECUTIVO DEL SISTEMA NACIONAL DE SEGURIDAD PÚBLICA”
●
Denominación: Manual para la Integración y Funcionamiento del Comité de Transparencia del Secretariado Ejecutivo del Sistema Nacional de Seguridad Pública.

●
Emisor: Secretariado Ejecutivo del Sistema Nacional de Seguridad Pública.

●
Fecha de emisión: 1 de octubre de 2018

●
Materia: Transparencia y Rendición de Cuentas.

●
Medio de consulta:

www.dof.gob.mx/2021/SSPC/avisomanualtransparencia.pdf

Dado en la Ciudad de México, a los 13 días del mes de enero de dos mil veintiuno.- El Secretario Ejecutivo del Sistema Nacional de Seguridad Pública, Leonel Efraín Cota Montaño.- Rúbrica.
