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FISCALIA GENERAL DE LA REPUBLICA

AVISO mediante el cual se da a conocer el cambio de domicilio de la Agencia del Ministerio Público de la Federación con sede en Chalco, Estado de México.

Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- Fiscalía General de la República.

AVISO MEDIANTE EL CUAL SE DA A CONOCER EL CAMBIO DE DOMICILIO DE LA AGENCIA DEL MINISTERIO PÚBLICO DE LA FEDERACIÓN CON SEDE EN CHALCO, ESTADO DE MEXICO.

Mtro. Julio César Ulises Chávez Ramos, Delegado de la Fiscalía General de la República en el Estado de México, con fundamento en lo dispuesto por los artículos 21 y 102, Apartado A, de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 3, Apartado I), fracción V; 12, fracción XIII del Reglamento de la Ley Orgánica de la Procuraduría General de la República y cuarto transitorio del Decreto por el que se expide la Ley de la Fiscalía General de la República, se abroga la Ley Orgánica de la Fiscalía General de la República y se reforman, adicionan y derogan diversas disposiciones de distintos ordenamientos legales, publicado en el Diario Oficial de la Federación el 20 de mayo de 2021, he tenido a bien emitir el siguiente:

AVISO

Se informa para todos los efectos legales y administrativos procedentes, lo siguiente:

ÚNICO. La Agencia del Ministerio Público de la Federación, con sede en Calle Benito Juárez, No. 13, Colonia Salitrería, Chalco Estado de México. a partir del 15 de junio de 2021, tendrá su nuevo domicilio en el conjunto Urbano denominado pueblo nuevo calle de los lirios, manzana 4, Lote 1, carretera Federal a San Martín Cuautlalpan en San Martin Cuautlalpan. Municipio de Chalco, Estado de México.

Lo anterior, a efecto de que la correspondencia, trámites, diligencias, notificaciones, citaciones y demás asuntos competencia de las unidades administrativas referidas, se envíen y realicen en el domicilio antes mencionado.

Publíquese el presente Aviso en el Diario Oficial de la Federación.

Ciudad de México, a 08 de junio de 2021.- Titular de la Unidad de Investigación y Litigación A de los Equipos de Investigación y Litigación I y II, con sede en Toluca, Edo. Méx., Lic. Jose Luis Gutierrez Montenegro.- Rúbrica.
(R.- 508844)
