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SECRETARIA DE ECONOMIA

RESOLUCIÓN mediante la cual se da a conocer la suspensión de la habilitación para ejercer como Corredor Público número 2 en la Plaza del Estado de Michoacán de Ocampo al licenciado José Luis Marín Soto.

Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- ECONOMÍA.- Secretaría de Economía.- Unidad de Normatividad, Competitividad y Competencia.- Dirección General de Normatividad Mercantil.
La Secretaría de Economía, a través de la Dirección General de Normatividad Mercantil, a fin de dar cumplimiento a lo establecido en los artículos 22 de la Ley Federal de Correduría Pública, 73, párrafo tercero, del Reglamento de la Ley Federal de Correduría Pública y, 38, fracciones XIII y XVII, del Reglamento Interior de la Secretaría de Economía, da a conocer la sanción impuesta en la resolución de fecha 2 de julio de 2019, dictada en el expediente 316.2S.6/5/2019, mediante la cual se determinó suspender la habilitación para ejercer como Corredor Público número 2 de la plaza de Michoacán de Ocampo al Licenciado José Luis Marín Soto, en los términos a que se refieren los resolutivos primero y segundo, los cuales se transcriben:
“PRIMERO. Se le impone una suspensión de un mes en el ejercicio de sus funciones como Corredor Público número 2 de la Plaza de Michoacán, por incurrir en la infracción detallada en el considerando séptimo de la presente resolución.
SEGUNDO. La suspensión impuesta en el punto resolutivo que antecede será contada de manera continua e ininterrumpida, a partir de la fecha de su publicación en el Diario Oficial de la Federación.”
Ciudad de México, a 21 de septiembre de 2021.- Director General de Normatividad Mercantil,  Mtro. Benjamín Reyes Torres.- Rúbrica.
