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SECRETARIA DE ECONOMIA

ACUERDO que modifica al diverso por el que se crea, con carácter permanente, el Comité Nacional de Facilitación del Comercio.

Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- ECONOMÍA.- Secretaría de Economía.

Con fundamento en los artículos 30 fracción XXVI y 34 fracción XXXIII de la Ley Orgánica de la Administración Pública Federal; 2o., 4o. fracción VI y 5o. fracción X de la Ley de Comercio Exterior; 5 fracción XVII del Reglamento Interior de la Secretaría de Economía, y

CONSIDERANDO

Que el artículo 133 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos dispone que todos los tratados que estén de acuerdo con la Constitución celebrados y que se celebren por el Presidente de la República, con aprobación del Senado, serán la Ley Suprema de toda la Unión.

Que el 27 de noviembre de 2014 se adoptó en Ginebra el Protocolo de Enmienda del Acuerdo de Marrakech por el que se Establece la Organización Mundial del Comercio (Protocolo), a través del cual se convino enmendar el Anexo 1A del referido Acuerdo, relativo a los Acuerdos Multilaterales sobre el Comercio de Mercancías, mediante la incorporación del Acuerdo sobre Facilitación del Comercio (AFC), mismo que entró en vigor el 22 de febrero de 2017, al haber sido aceptado por dos tercios de los Miembros de la Organización Mundial de Comercio, de conformidad con sus propias disposiciones.

Que el 6 de abril de 2017 se publicó en el Diario Oficial de la Federación (DOF), el Decreto Promulgatorio del Protocolo de Enmienda del Acuerdo de Marrakech por el que se Establece la Organización Mundial del Comercio, hecho en Ginebra el veintisiete de noviembre de dos mil catorce.

Que el párrafo 2 del artículo 23 del Protocolo, relativo a las Disposiciones Institucionales, prevé que cada Miembro establecerá y/o mantendrá un Comité Nacional de Facilitación del Comercio para facilitar la coordinación interna y la aplicación de las disposiciones del AFC.

Que a fin de dar cumplimiento a lo establecido en el Considerando anterior, el 22 de enero de 2021 se publicó en el DOF, el Acuerdo por el que se crea, con carácter permanente, el Comité Nacional de Facilitación del Comercio.

Que la Secretaría de Economía cuenta con facultades para expedir disposiciones administrativas para dar cumplimiento a los tratados o convenios internacionales en materia comercial de los que México sea parte.

Que la Secretaría de Marina cuenta con nuevas atribuciones establecidas a través del Decreto por el que se reforman, adicionan y derogan diversas disposiciones de la Ley Orgánica de la Administración Pública Federal, de la Ley de Navegación y Comercio Marítimos y la Ley de Puertos, publicado en el DOF el 7 de diciembre de 2020, para ejercer la Autoridad Marítima Nacional en las zonas marinas mexicanas, costas, puertos, recintos portuarios, terminales, marinas e instalaciones portuarias nacionales, sin perjuicio de las atribuciones que correspondan a otras dependencias.

Que de conformidad con las nuevas atribuciones encomendadas a la Secretaría Marina, las cuales están vinculadas a las acciones desarrolladas en el marco del Comité Nacional de Facilitación del Comercio; tales como representar al país en las negociaciones de los Tratados Internacionales en materia marítima en el ámbito de su competencia; regular las comunicaciones y transportes por agua; regular, promover y organizar a la marina mercante, entre otras; el 29 de junio de 2021, en la Primera Sesión Ordinaria del Comité, se aprobó por mayoría de votos la inclusión de la Secretaría de Marina para ser miembro  con voz y voto.

Que al requerirse la coordinación de los esfuerzos de las dependencias y, en su caso, de las entidades de la Administración Pública Federal y órganos constitucionales autónomos que en el ámbito de sus respectivas competencias participan en la regulación y operación de programas y procedimientos vinculados al comercio exterior, se expide el siguiente:

ACUERDO QUE MODIFICA AL DIVERSO POR EL QUE SE CREA, CON CARÁCTER PERMANENTE, EL COMITÉ NACIONAL DE FACILITACIÓN DEL COMERCIO

Único.- Se reforma el primer párrafo del Artículo Segundo del Acuerdo por el que se crea, con carácter permanente, el Comité Nacional de Facilitación del Comercio, publicado en el Diario Oficial de la Federación el 22 de enero de 2021, para quedar como sigue:

“Artículo Segundo.- El Comité estará integrado por representantes de las siguientes dependencias con voz y voto:

I.
Secretaría de Relaciones Exteriores;

II.
Secretaría de la Defensa Nacional;

III.
Secretaría de Marina;

IV.
Secretaría de Hacienda y Crédito Público;

V.
Secretaría de Medio Ambiente y Recursos Naturales;

VI.
Secretaría de Energía;

VII.
Secretaría de Economía;

VIII.
Secretaría de Agricultura y Desarrollo Rural;

IX.
Secretaría de Comunicaciones y Transportes, y

X.
Secretaría de Salud.”

TRANSITORIO

ÚNICO.- El presente Acuerdo entrará en vigor el día siguiente al de su publicación en el Diario Oficial  de la Federación.

Ciudad de México, a 14 de septiembre de 2021.- La Secretaria de Economía, Tatiana Clouthier Carrillo.- Rúbrica.

PROYECTO de Norma Oficial Mexicana PROY-NOM-243-SE-2020, Olinalá-Especificaciones.
Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- ECONOMÍA.- Secretaría de Economía.- Unidad de Normatividad, Competitividad y Competencia.- Dirección General de Normas.
PROYECTO DE NORMA OFICIAL MEXICANA PROY-NOM-243-SE-2020, OLINALÁ-ESPECIFICACIONES.

ALFONSO GUATI ROJO SÁNCHEZ, Director General de Normas y Presidente del Comité Consultivo Nacional de Normalización de la Secretaría de Economía (CCONNSE), con fundamento en los artículos 34, fracciones II, XIII y XXXIII de la Ley Orgánica de la Administración Pública Federal; 4 de la Ley Federal de Procedimiento Administrativo; 39, fracciones V y XII, 40, fracciones I, II, X y XV, 41, 47, fracción I, de la Ley Federal sobre Metrología y Normalización; 28 y 33 del Reglamento de la Ley Federal Sobre Metrología y Normalización; Tercero y Cuarto Transitorios del Decreto por el que se expide la Ley de Infraestructura de la Calidad y se abroga Ley Federal Sobre Metrología y Normalización; y 36, fracciones I, II, IV, IX y X del Reglamento Interior de la Secretaría de Economía y toda vez que el Anteproyecto de Norma Oficial Mexicana ANTE-PROY-NOM-243-SE-2020, Olinalá–Especificaciones, se aprobó en Sesión Ordinaria del CCONNSE, celebrada el 18 de junio de 2020, como Proyecto de Norma Oficial Mexicana, mismo que se expide para consulta pública a efecto de que dentro de los siguientes 60 días naturales, contados a partir de la fecha de su publicación en el Diario Oficial de la Federación, los interesados presenten sus comentarios por escrito ante el CCONNSE, en el domicilio ubicado en calle Pachuca número 189, piso 7, colonia Condesa, demarcación territorial Cuauhtémoc, C.P. 06140, Ciudad de México, teléfono 55 52 29 91 00, ext. 13243, o bien, a través de correo electrónico a la dirección: dgn.sectorenergetico@economia.gob.mx para que en términos de la Ley Federal sobre Metrología y Normalización sean considerados en el seno del Comité que lo propuso.

Ciudad de México, a 20 de julio de 2021.- Director General de Normas y Presidente del Comité Consultivo Nacional de Normalización de la Secretaría de Economía, Alfonso Guati Rojo Sánchez.- Rúbrica.
PROYECTO DE NORMA OFICIAL MEXICANA PROY-NOM-243-SE-2020,  OLINALÁ-ESPECIFICACIONES
Prefacio
La elaboración del presente Proyecto de Norma Oficial Mexicana es competencia del Comité Consultivo Nacional de Normalización de la Secretaría de Economía (CCONNSE) integrado por:
●
Secretaría de Economía.

●
Secretaría de Salud.

●
Secretaría del Trabajo y Previsión Social.

●
Secretaría de Medio Ambiente y Recursos Naturales.

●
Secretaría de Agricultura y Desarrollo Rural.

●
Secretaría de Comunicaciones y Transportes.

●
Secretaría de Turismo.

●
Secretaría del Bienestar.

●
Secretaría de Energía.

●
Centro Nacional de Metrología.

●
Comisión Federal de Competencia Económica.

●
Procuraduría Federal del Consumidor.

●
Instituto Mexicano del Transporte.

●
Cámara Nacional de la Industria de Transformación.

●
Confederación de Cámaras Nacionales de Comercio, Servicios y Turismo.

●
Confederación de Cámaras Industriales de los Estados Unidos Mexicanos.

●
Asociación Nacional de Tiendas de Autoservicio y Departamentales.

●
Asociación Nacional de Importadores y Exportadores de la República Mexicana.

●
Cámara Nacional de Comercio de la Ciudad de México.

●
Consejo Nacional Agropecuario.

●
Universidad Nacional Autónoma de México.

●
Instituto Politécnico Nacional.
Con objeto de elaborar el presente Proyecto de Norma Oficial Mexicana, se constituyó un Grupo de Trabajo con la participación voluntaria de los siguientes actores:
●
Secretaria de Economía.

o
Dirección General de Normas

●
Universidad Nacional Autónoma de México.

●
Tsuru Morales Isla Abogados, S.C.

●
Consejo de Artesanos, A.C.

●
Consejo Regulador de Lacas de Olinalá A.C.
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Introducción
Este Proyecto de Norma Oficial Mexicana se refiere a la Denominación de Origen “Olinalá”, cuya titularidad corresponde al Estado Mexicano en términos de la Ley de la Propiedad Industrial y cuya emisión es necesaria de conformidad con el resolutivo segundo de la Resolución mediante la cual se otorga la protección prevista a la denominación de origen Olinalá, para ser aplicada a la artesanía de madera, publicada en el Diario Oficial de la Federación el 28 de noviembre de 1994 y con la fracción XV del artículo 40 de la Ley Federal sobre Metrología y Normalización.
1. Objetivo y campo de aplicación
Este Proyecto de Norma Oficial Mexicana establece las especificaciones y procesos con que debe cumplir cualquier artesanía de madera denominada Olinalá, que se manufactura con materia prima del municipio de Olinalá, Estado de Guerrero, de conformidad con lo establecido en la Denominación de Origen.
Este Proyecto de Norma Oficial Mexicana es aplicable a la elaboración de las artesanías de madera denominada Olinalá, que se desarrollan dentro de la región geográfica del municipio de Olinalá, que se localiza al noroeste de Chilpancingo, Estado de Guerrero, entre los paralelos 17 grados 43 minutos y 18 grados 4 minutos norte y entre los 98 grados 39 minutos de longitud oeste respecto al meridiano de Greenwich, colindando al norte con el Estado de Puebla, al sur con Cualac, al oeste con Ahuacotzingo y Copalillo, y al este con Humuxtitlán, todos, municipios comprendidos en el Estado de Guerrero, y que se manufactura con las materias primas que se localizan en el municipio de Olinalá, como es la corteza del árbol de lináloe y el polvo de piedra tolte, que se encuentran en la referida zona geográfica.
2. Referencias normativas
Los instrumentos normativos vigentes, o los que los sustituyan, que enseguida se mencionan, son indispensables para la aplicación de este Proyecto de Norma Oficial Mexicana:
1.1.
Norma Oficial Mexicana NOM-050-SCFI-2004, Información comercial-Etiquetado general de productos, publicada en el Diario Oficial de la Federación el 1 de junio de 2004.
1.2.
Norma Oficial Mexicana NOM-008-SCFI-2002, Sistema General de Unidades de Medida, publicada en el Diario Oficial de la Federación el 27 de noviembre de 2002.
3. Términos, definiciones y términos abreviados
Para los propósitos de este Proyecto de Norma Oficial Mexicana, se aplican los términos, definiciones y términos abreviados siguientes:
3.1 artesanía

manifestación creativa que en su conjunto comprenden las técnicas ancestrales tales como: baúles y cajas de madera proveniente del árbol del lináloe.
3.2 barniz

disolución de laca de origen vegetal que, al aire, se volatiza o se deseca.
3.3 barnizar

procedimiento que consiste en aplicar una mezcla hecha a base de aceite de linaza con chía, tierra blanca y tierra tecoztle sobre el baúl o la caja de madera, con el color elegido.
3.4 certificado

documento mediante el cual el Organismo de Certificación de Producto hace constar que un producto determinado cumple con las especificaciones establecidas en el presente Proyecto de Norma Oficial Mexicana y cuya validez está sujeta a la verificación respectiva.
3.5 DGN

Dirección General de Normas de la Secretaría de Economía.
3.6 DO

Denominación de Origen
3.7 Evaluación de la conformidad

la determinación del grado de cumplimiento con el presente Proyecto de Norma Oficial Mexicana.
3.8 IMPI

Instituto Mexicano de la Propiedad Industrial.
3.9 interesado

persona moral o física, que solicita la certificación del producto que se encuentra en el campo de aplicación del presente Proyecto de Norma Oficial Mexicana.
3.10 laboratorio de prueba

persona física o moral acreditada y aprobada, en los términos establecidos por la Ley Federal sobre Metrología y Normalización y su Reglamento, que tenga por objeto prestar servicios relacionados con la normalización y evaluación de la conformidad de este Proyecto de Norma Oficial Mexicana.
3.11 lote

conjunto de unidades de producto del cual se toma la muestra tipo para su evaluación y así determinar su conformidad con una Norma Oficial Mexicana.
3.12 muestra tipo

espécimen o especímenes de productos representativos según el esquema de certificación  de que se trate.
3.13 NOM

Norma Oficial Mexicana.
3.14 Olinalá

región que comprende el municipio del estado de Guerrero del mismo nombre.
3.15 Organismo de Certificación de Producto

persona moral acreditada y aprobada, de conformidad con lo que establece la Ley Federal sobre Metrología y Normalización y su Reglamento, que tenga por objeto realizar funciones de certificación a los productos referidos en el presente Proyecto de Norma Oficial Mexicana.
3.16 seguimiento

la comprobación a la que están sujetos los productos certificados de acuerdo con el presente Proyecto de Norma Oficial Mexicana, a los que se les otorgó un certificado con el objeto de constatar que continúan cumpliendo con el presente Proyecto de Norma Oficial Mexicana y del que depende la vigencia de  dicha certificación.
4. Proceso de elaboración
4.1 La materia prima que se utiliza en la manufactura de artesanías, proviene del árbol de lináloe, arbusto que se ubica en las localidades de la región, posteriormente a su tala, se procede a tratar para evitar el deterioro por larvas o polillas.
4.2 Asimismo, son lijadas y resanadas las hendiduras naturales de la madera para que posteriormente se barnice con una mezcla hecha a base de aceite de linaza con chía, tierra blanca y tierra tecoztle.
4.3 Una vez terminada la actividad antes descrita, se determina el color a la pieza u objeto de madera, predominando el color negro, aplicado por materias primas naturales, como son la mezcla de carbón de encino con polvo de piedra tolte, así como también son utilizadas otras combinaciones de colores, como resultados de mezclas de polvo de piedra en un 80 % y el resto de tintes o pinturas artificiales.
5. Control de calidad
Los productores de artesanías de madera, en ningún momento podrán elaborar simultáneamente cualquier otro producto en las instalaciones autorizadas por la autoridad competente, a menos de que cuenten con líneas de producción claramente diferenciadas a juicio del Organismo de Certificación de Producto y se notifique a éste dicha circunstancia con la debida anticipación a la fecha de inicio de la producción simultánea de cualquier otro producto distinto de la artesanía que ostente la denominación de origen Olinalá.
6. Comercialización
El productor o comercializador debe contar con el certificado expedido por un Organismo de Certificación de Producto para comercializar la artesanía que ostente la denominación de origen de Olinalá.
7. Información comercial
Cada pieza de artesanía que ostente la denominación de origen Olinalá debe incluir en forma legible, la información comercial conforme a lo establecido por la NOM-050-SCFI-2004, o la que la sustituya.
Adicionalmente, debe incluir lo siguiente:
●
La leyenda “Denominación de Origen: Olinalá”.
8. Procedimiento para la Evaluación de la conformidad
8.1 Fase preparatoria
La evaluación de la conformidad del presente Proyecto de Norma Oficial Mexicana, se llevará a cabo por las personas acreditadas y aprobadas conforme a lo dispuesto por la Ley Federal sobre Metrología y Normalización y su Reglamento.
Para obtener el certificado de cumplimiento con el presente Proyecto de Norma Oficial Mexicana, se debe proceder a lo siguiente:
a)
El interesado debe obtener la autorización para el uso de la Denominación de Origen de Olinalá por parte del IMPI y posteriormente, presentar su solicitud por escrito al Organismo de Certificación de Producto.
b)
El Organismo de Certificación de Producto debe dar respuesta al interesado indicando los requisitos necesarios a cumplir, así como el costo del servicio de certificación y proporcionando toda aquella información que deban conocer para llevar a cabo el proceso de certificación del producto.
c)
La solicitud de servicios brindada por el Organismo de Certificación de Producto, al menos debe incluir los anexos legales siguientes:
●
Acta constitutiva o acta de nacimiento;

●
Registro Federal de Contribuyentes y domicilio fiscal;

●
Documento oficial expedido por el Estado Mexicano con el que se acredite la personalidad que se ostente en la solicitud;
●
Denominación de Origen.
d)
Una vez aceptado las condiciones por ambas partes, se establece un contrato de servicio.
La lista de los Organismos de Certificación de Productos puede ser consultada en el Sistema  Integral de Normas y Evaluación de la Conformidad (SINEC), plataforma digital de la Dirección  General de Normas de la Secretaría de Economía, disponible en la siguiente liga: www.sinec.gob.mx/SINEC/Vista/Evaluacion/Acreditadores/BusquedaAcreditadores.xhtml.

8.2 Fase de certificación
Para la certificación de los productos, el interesado puede elegir de forma indistinta, entre alguno de los siguientes esquemas de certificación:
a)
Certificación por lote
b)
Certificación por línea de producción
8.2.1 Certificación por lote
La certificación por lote consiste en la evaluación de la calidad de una muestra tipo por cada lote, integrada por 3 especímenes; cada lote constará en máximo 500 piezas. Es responsabilidad del interesado tomar al azar de un lote la muestra tipo.
La muestra se debe identificar de tal manera que sólo el personal del Organismo de Certificación de Producto y el interesado conozcan.
Con el resultado de las pruebas, en caso de cumplir con lo que establece el presente Proyecto de Norma Oficial Mexicana, el Organismo de Certificación de Producto procederá a emitir el certificado de cumplimiento correspondiente.
En caso contrario, el Organismo de Certificación de Producto notificará al interesado señalando el motivo del incumplimiento y otorgará un plazo suficiente para que el interesado establezca una nueva fecha de toma de muestras.
En cada ocasión que el interesado desee emplear el sello distintivo de la denominación de origen deberá delimitar e identificar el tamaño del lote.
8.2.2 Certificación por línea de producción
El interesado debe presentar, además de la documentación referida en el inciso c) del numeral 8.1,  lo siguiente:
●
Diagrama de flujo del proceso;

●
Evidencia de competencia del personal involucrado en actividades alcance de este Proyecto de Norma Oficial Mexicana;

●
Sistema de gestión;

●
Procedimiento de control de documentos y registros;

●
Procedimiento de trazabilidad;

●
Procedimiento de atención a quejas, sugerencia y felicitaciones.
Para los interesados en este esquema de certificación, una vez presentada la documentación e información antes descrita, se certificará el cumplimiento con las disposiciones previstas en los capítulos 4 y 5 de este Proyecto de Norma Oficial Mexicana.
Cuando el interesado demuestre cumplimiento parcial con este Proyecto de Norma Oficial Mexicana, se debe realizar un plan de acciones correctivas con objeto de atender las observaciones.
En el caso de que las observaciones no sean atendidas dentro del plazo proporcionado por el Organismo de Certificación de Producto, se debe emitir el informe de No Cumplimiento.
8.2.3 Del certificado
Cuando se demuestre el cumplimiento con este Proyecto de Norma Oficial Mexicana, el Organismo de Certificación de Producto debe emitir el certificado, el cual debe contener cuando menos la siguiente información:
●
Nombre del Organismo de Certificación de Producto;

●
Fecha y lugar de expedición;
●
Número de identificación de la solicitud de certificación;

●
Número de certificado;

●
Nombre y domicilio fiscal del interesado;

●
Indicar la clave del presente Proyecto de Norma Oficial Mexicana;

●
País de origen;

●
Marca del producto;

●
Nombre completo y firma de la persona que otorgó el certificado;

●
En su caso, vigencia del certificado;
8.3 Vigencia de los certificados
Los certificados expedidos bajo el esquema previsto en el numeral 8.2.1, no tendrán vigencia y serán válidos únicamente para el lote que fue certificado.
Para el caso de los certificados expedidos bajo las disposiciones del numeral 8.2.2, tendrán una vigencia de 2 años contados a partir de la fecha de su expedición.
8.4 Suspensión y cancelación de certificados
Los certificados otorgados, independientemente del tipo de certificación por el que fueron obtenidos, podrán suspenderse o cancelarse sin perjuicio de las condiciones contractuales de la prestación del servicio de certificación, dependiendo de la gravedad de la falta, de conformidad con lo siguiente:
8.4.1 La suspensión debe ser notificada al titular del certificado, otorgando un plazo de 30 días naturales para hacer las aclaraciones pertinentes o subsanar las deficiencias del producto o del proceso de certificación. Transcurrido el plazo otorgado el Organismo de Certificación de Producto debe informar inmediatamente a la DGN.
8.4.2 La cancelación se realizará de manera inmediata, cuando la Secretaría de Economía a través de la Dirección General de Normas lo determine con base en los diversos artículos 112, fracción V, de la Ley Federal sobre Metrología y Normalización, y 102 de su Reglamento.
8.4.3 El Organismo de Certificación de Producto conservará el expediente de los productos con certificados cancelados por incumplimiento al presente Proyecto de Norma Oficial Mexicana.
8.5 Seguimiento
El seguimiento, únicamente, aplica a los certificados que fueron expedidos a través del esquema de certificación descrito en 8.2.2 y debe realizarse con por lo menos 30 días de anticipación a la fecha de vencimiento del certificado.
De los resultados de la evaluación correspondiente, el Organismo de Certificación de Producto determinará la suspensión, cancelación o la renovación del certificado.
Las visitas de seguimiento llevadas a cabo por el Organismo de Certificación de Producto, se practicarán únicamente por el personal calificado de dicho Organismo, el cual generará un informe de seguimiento.
El informe de seguimiento debe contener como mínimo, la siguiente información:
●
Nombre y domicilio fiscal del interesado;

●
Año, mes y día en que inicia y en que concluya el seguimiento;

●
Domicilio en el que se lleva a cabo la visita de seguimiento;

●
Nombre del Organismo de Certificación de Producto, fecha y lugar de expedición;
●
Número de referencia de certificación que mantiene;

●
Nombre completo y firma del personal del Organismo de Certificación de Producto que llevó a cabo la visita;

●
Nombre completo y firma de las personas que intervinieron en la visita;

●
Alcance de la certificación.
El interesado tiene la obligación de permitir el acceso, proporcionar la información y las facilidades necesarias al personal del Organismo de Certificación de Producto para realizar el seguimiento del certificado.
9. Verificación y vigilancia
9.1 La verificación de lo establecido en este Proyecto de Norma Oficial Mexicana y de la Resolución mediante la cual se otorga la protección prevista a la denominación de origen Olinalá, para ser aplicada a la artesanía de madera, se realizará por la Secretaría de Economía a través de la Dirección General de Normas.
9.2 El incumplimiento de cualquier trámite necesario para producir y comercializar las artesanías que ostenten la denominación de origen Olinalá que hayan sido aprobadas por la DGN o el IMPI en el ámbito de sus respectivas competencias, se considera violatorio de las disposiciones de este Proyecto de Norma Oficial Mexicana.
10. Concordancia con Normas Internacionales
El presente Proyecto de Norma Oficial Mexicana no es equivalente (NEQ), con ninguna norma internacional, por no existir referencia alguna al momento de su elaboración.
11. Bibliografía
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●
Alejo de Meavé, Joaquín, “Memoria sobre la pintura del pueblo de Olinalá, de la jurisdicción de Tlalpan”, en Gacetas de Literatura de México, México, 1971.
●
Castelló Yturbide, Teresa, “Maque o Laca” en Artes de México, No. 153, año XIX, México, 1972.
●
Espejel Carlos, “Las artesanías tradicionales de México”, Secretaría de Educación Pública,  México, 1972.
●
Romero Giordano, Carlos, “Técnicas de ayer y hoy: Lacas de Olinalá”, en México en el Tiempo: Revista de Historia y Conservación, No. 8, México Desconocido-INAH, México, 1995.
●
Rosendo Ponce, Bernardo, “Olinalá” en Lacas de Olinalá, México, Medios IQ, 2010ª, pp. 2-5.
●
Sepúlveda y Herrera, María Teresa, “Maque: Vocabulario de materias primas, instrumentos de trabajo, procesos técnicos y motivos decorativos en el maque”, SEP-INAH, Museo Nacional de Antropología, sección de etnografía, Cuadernos de Trabajo, México, 1979.
●
Tibón, Gutierre, “Olinalá”, Orión, México, 1960.
●
Turok Wallace, Martha, y Bravo Marentes, Carlos, “Patrimonio artesanal en riesgo”, en Lacas Mexicanas: Colección Uso y Estilo, Museo Franz Mayer: Artes de México, México, 1997.
Ciudad de México, a 20 de julio de 2021.- Director General de Normas y Presidente del Comité Consultivo Nacional de Normalización de la Secretaría de Economía, Lic. Alfonso Guati Rojo Sánchez.- Rúbrica.
DECLARATORIA de vigencia de la Norma Mexicana NMX-W-038-SCFI-2020.
Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- ECONOMÍA.- Secretaría de Economía.- Unidad de Normatividad, Competitividad y Competencia.- Dirección General de Normas.

DECLARATORIA DE VIGENCIA DE LA NORMA MEXICANA NMX-W-038-SCFI-2020, “ALUMINIO Y SUS ALEACIONES-FUNDICIÓN-ALUMINIO DE PRIMERA FUSIÓN PURO PARA FUNDICIÓN-CLASIFICACIÓN Y COMPOSICIÓN (CANCELA A LA NMX-W-038-SCFI-2004).”

La Secretaría de Economía, por conducto de la Dirección General de Normas, con fundamento en lo dispuesto por los artículos 34 fracciones II, XIII y XXXIII de la Ley Orgánica de la Administración Pública Federal; 4 de la Ley Federal de Procedimiento Administrativo; 3 fracción X, 39 fracciones III y XII, 51-A, 51-B y 54 de la Ley Federal sobre Metrología y Normalización, 45 y 46 del Reglamento de la Ley Federal sobre Metrología y Normalización; Tercero y Cuarto Transitorios del Decreto por el que se expide la Ley de Infraestructura de la Calidad y se abroga la Ley Federal sobre Metrología y Normalización; y 36 fracciones I, IX y XII del Reglamento Interior de la Secretaría de Economía, publica la Declaratoria de Vigencia de la Norma Mexicana que se enlista a continuación, misma que ha sido elaborada, por el Comité Técnico de Normalización Nacional del Aluminio y sus Aleaciones (CTNNAA) de la Secretaría de Economía, lo que se hace del conocimiento de los productores, distribuidores, consumidores y del público en general.
El texto completo del documento puede ser consultado en la Dirección General de Normas de esta Secretaría, ubicada en Calle Pachuca número 189, Piso 7, Colonia Condesa, Demarcación  Territorial Cuauhtémoc, Código Postal 06140, Ciudad de México, a través de una cita gestionada al correo electrónico: dgn.industriapesada@economia.gob.mx o en el Catálogo Mexicano de Normas del  Sistema Integral de Normas y Evaluación de la Conformidad (SINEC), cuya dirección electrónica es:  https://www.sinec.gob.mx/SINEC/Vista/Normalizacion/BusquedaNormas.xhtml.

La Norma Mexicana NMX-W-038-SCFI-2020, entrará en vigor 60 días naturales contados a partir del día natural inmediato siguiente de la publicación de esta Declaratoria de Vigencia en el Diario Oficial de la Federación. SINEC-20180615120351400.

	CLAVE O CÓDIGO
	TÍTULO DE LA NORMA MEXICANA

	NMX-W-038-SCFI-2020
	Aluminio y sus Aleaciones-Fundición-Aluminio de primera fusión puro para fundición-Clasificación y Composición (Cancela a la NMX-W-038-SCFI-2004).

	Objetivo y campo de aplicación
Esta Norma Mexicana establece la clasificación y composición de los lingotes de aluminio primario de primera fusión puro para su fundición, expresados en por ciento en masa de acuerdo a su composición química o pureza, destinados a la elaboración de diversos productos vaciados.

	Concordancia con Normas Internacionales.
Este Norma Mexicana es modificada (MOD) de la Norma Internacional “ISO 115:2003, Unalloyed aluminium ingots for remelting—Classification and composition. 1 ED, 2003-2011.
Capítulo/inciso al que aplica la diferencia.

Desviación técnica y justificación

Capítulo 6 sección 6.1.3 Forma de expresar el contenido de cada elemento.

Se agrega la Tabla 4, para homogenizar el registro de los datos en los informes asegurando un registro claro y homogéneo.




	Bibliografía
●
NP-690-1976, Aluminio en lingotes classificacao e composiceo; Norma Portuguesa Definitiva, 1976.

●
NMX-W-114-SCFI-2003, Aluminio y sus aleaciones-Análisis químico-Determinación de cobre-Método espectrofotométrico de absorción atómica, fecha de publicación en el Diario Oficial de la Federación el 17 de septiembre de 2003.

●
NMX-W-067-SCFI-2003 Aluminio y sus aleaciones-Análisis químico-Determinación del calcio-Método volumétrico, fecha de publicación en el Diario Oficial de la Federación el 01 de abril de 2003.

●
NMX-W-112-SCFI-2003 Aluminio y sus aleaciones-Análisis químico-Determinación del fierro-Método fotométrico a la ortofenantrolina; fecha de publicación en el Diario Oficial de la Federación el 17 de septiembre de 2003.

●
NMX-W-073-SCFI-2003, Aluminio y sus aleaciones-Análisis químico-Determinación del manganeso-Método volumétrico, fecha de publicación en el Diario Oficial de la Federación el 18 de junio de 2003.

●
NMX-W-113-SCFI-2003, Aluminio y sus aleaciones-Análisis químico-Determinación del silicio-Método espectrofotométrico con el complejo silicomolibdico reducido, fecha de publicación en el Diario Oficial de la Federación el 17 de septiembre de 2003.

●
NMX-W-077-SCFI-2003, Aluminio y sus aleaciones-Análisis químico-Determinación del  vanadio-Método colorimétrico, fecha de publicación en el Diario Oficial de la Federación el 18 de junio  de 2003.

●
NMX-W-074-SCFI-2003, Aluminio y sus aleaciones-Análisis químico para la determinación de  plomo-Método gravimétrico, fecha de publicación en el Diario Oficial de la Federación el 18 de junio de 2003.

●
NMX-W-065-SCFI-2003, Aluminio y sus aleaciones-Determinación del berilio - Método gravimétrico, fecha de publicación en el Diario Oficial de la Federación el 01 de abril de 2003.

●
NMX-W-069-SCFI-2003, Aluminio y sus aleaciones-Determinación de cobre en aleaciones de aluminio - Método de prueba, fecha de publicación en el Diario Oficial de la Federación el 01 de abril de 2003.

●
NMX-W-089-SCFI-2003, Aluminio y sus aleaciones-Determinación del cromo-Método espectrofotométrico a la defenilcarbazida después de la extracción, fecha de publicación en el Diario Oficial de la Federación el 17 de septiembre de 2003.

●
NMX-W-080-SCFI-2003, Aluminio y sus aleaciones-Determinación electrolítica del cobre en el aluminio y sus aleaciones-Método de prueba, fecha de publicación en el Diario Oficial de la Federación el 18 de junio de 2003.

●
NMX-W-070-SCFI-2003, Aluminio y sus aleaciones-Determinación del fierro-Método volumétrico, fecha de publicación en el Diario Oficial de la Federación el 01 de abril de 2003.

●
NMX-W-079-SCFI-2003, Aluminio y sus aleaciones-Determinación gravimétrica del silicio en el aluminio y sus aleaciones–Método de prueba, fecha de publicación en el Diario Oficial de la Federación el 2 de diciembre de 2003.

●
NMX-W-072-SCFI-2003, Aluminio y sus aleaciones-Determinación del magnesio en aleaciones de aluminio - Método de prueba, fecha de publicación en el Diario Oficial de la Federación el 01 de abril de 2003.

●
NMX-W-088-SCFI-2003, Aluminio y sus aleaciones-Determinación del magnesio-Método espectrofotométrico de absorción atómica, fecha de publicación en el Diario Oficial de la Federación el 17 de septiembre de 2003.


	●
NMX-W-036-SCFI-2003, Aluminio y sus aleaciones-Determinación del manganeso-Método fotométrico, fecha de publicación en el Diario Oficial de la Federación el 25 de febrero de 2003.

●
NMX-W-071-SCFI-2003, Aluminio y sus aleaciones–Determinación de níquel en aleaciones de aluminio–Método de prueba, fecha de publicación en el Diario Oficial de la Federación el 01 de abril de 2003.

●
NMX-W-084-SCFI-2003, Aluminio y sus aleaciones-Determinación del níquel-Método espectrofotométrico de absorción atómica, fecha de publicación en el Diario Oficial de la Federación el 2 de diciembre de 2003.

●
NMX-W-075-SCFI-2003, Aluminio y sus aleaciones-Determinación de silicio en aleaciones de aluminio - Método de prueba, fecha de publicación en el Diario Oficial de la Federación el 18 de junio de 2003.

●
NMX-W-085-SCFI-2003, Aluminio y sus aleaciones-Determinación del titanio–Método espectrofotométrico con ácido cromatrópico, fecha de publicación en el Diario Oficial de la Federación el 17 de septiembre de 2003.

●
NMX-W-076-SCFI-2003, Aluminio y sus aleaciones-Determinación del titanio-Método fotométrico, fecha de publicación en el Diario Oficial de la Federación el 18 de junio de 2003.

●
NMX-W-066-SCFI-2003, Aluminio y sus aleaciones-Determinación volumétrica del zinc-Método de prueba, fecha de publicación en el Diario Oficial de la Federación el 01 de abril de 2003.

●
NMX-W-078-SCFI-2003, Aluminio y sus aleaciones-Determinación de Zinc en aleaciones de  aluminio-Método de prueba, fecha de publicación en el Diario Oficial de la Federación el 18 de junio de 2003.

●
NMX-W-083-SCFI-2003, Aluminio y sus aleaciones-Determinación del zinc en el aluminio y sus aleaciones-Método de absorción atómica, fecha de publicación en el Diario Oficial de la Federación el 18 de junio de 2003.

●
NMX-W-015-SCFI-2003, Aluminio y sus aleaciones-Determinación del zinc-Método gravimétrico, fecha de publicación en el Diario Oficial de la Federación el 25 de febrero de 2003.

●
Designations and Chemical Composition Limits for Aluminum Alloys in the Form of Castings and Ingot, The Aluminium Association Inc., Arlington, VA, 2016.

●
NMX-W-068-1971, Determinación de cromo en aleaciones de aluminio, fecha de publicación en el Diario Oficial de la Federación el 18 de agosto de 1971.

●
NMX-Z-013-SCFI-2016, Guía para la estructuración y redacción de normas, fecha de publicación en el Diario Oficial de la Federación el 18 de noviembre de 2016.
●
Norma Oficial Mexicana NOM-008-SCFI-2002, Sistema General de Unidades de Medida, fecha de publicación en el Diario Oficial de la Federación el 27 de noviembre de 2002.


Atentamente

Ciudad de México, a 2 de agosto de 2021.- Director General de Normas y Secretario Ejecutivo de la Comisión Nacional de Infraestructura de la Calidad, Lic. Alfonso Guati Rojo Sánchez.- Rúbrica.
DECLARATORIA de vigencia de la Norma Mexicana NMX-W-080-SCFI-2021.

Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- ECONOMÍA.- Secretaría de Economía.- Unidad de Normatividad, Competitividad y Competencia.- Dirección General de Normas.

DECLARATORIA DE VIGENCIA DE LA NORMA MEXICANA NMX-W-080-SCFI-2021, “ALUMINIO Y SUS ALEACIONES-DETERMINACIÓN ELECTROLÍTICA DEL COBRE EN EL ALUMINIO Y SUS ALEACIONES-MÉTODO DE PRUEBA (CANCELA A LA NMX-W-080-SCFI-2003).”

La Secretaría de Economía, por conducto de la Dirección General de Normas, con fundamento en lo dispuesto por los artículos 34 fracciones II, XIII y XXXIII de la Ley Orgánica de la Administración Pública Federal; 4 de la Ley Federal de Procedimiento Administrativo; 3 fracción X, 39 fracciones III y XII, 51-A, 51-B y 54 de la Ley Federal sobre Metrología y Normalización, 45 y 46 del Reglamento de la Ley Federal sobre Metrología y Normalización; Tercero y Cuarto Transitorios del Decreto por el que se expide la Ley de Infraestructura de la Calidad y se abroga la Ley Federal sobre Metrología y Normalización; y 36 fracciones I, IX y XII del Reglamento Interior de la Secretaría de Economía,  publica la Declaratoria de Vigencia de la Norma Mexicana que se enlista a continuación, misma que ha sido elaborada, por el Comité Técnico de Normalización Nacional del Aluminio y sus Aleaciones (CTNNAA) de la Secretaría de Economía, lo que se hace del conocimiento de los productores, distribuidores, consumidores y del público en general.
El texto completo del documento puede ser consultado en la Dirección General de Normas de esta Secretaría, ubicada en Calle Pachuca número 189, Piso 7, Colonia Condesa, Demarcación  Territorial Cuauhtémoc, Código Postal 06140, Ciudad de México, a través de una cita gestionada  al correo electrónico: dgn.industriapesada@economia.gob.mx o en el Catálogo Mexicano de Normas del Sistema Integral de Normas y Evaluación de la Conformidad (SINEC), cuya dirección electrónica es:  https://www.sinec.gob.mx/SINEC/Vista/Normalizacion/BusquedaNormas.xhtml.

La Norma Mexicana NMX-W-080-SCFI-2021, entrará en vigor 60 días naturales contados a partir del día natural inmediato siguiente de la publicación de esta Declaratoria de Vigencia en el Diario Oficial de la Federación. SINEC-20210513181614307.

	CLAVE O CÓDIGO
	TÍTULO DE LA NORMA MEXICANA

	NMX-W-080-SCFI-2021
	Aluminio y sus Aleaciones-Determinación Electrolítica del Cobre en el Aluminio y sus Aleaciones-Método de Prueba (Cancela a la NMX-W-080-SCFI-2003).

	Objetivo y campo de aplicación

La presente Norma Mexicana establece un método electrolítico para la determinación de cobre (Cu) en las aleaciones de aluminio.

Esta norma es aplicable para determinar contenidos de cobre mayores o iguales a 0.50%.

Esta Norma no se aplica completamente a los siguientes casos especiales, para lo cual ha sido modificada, como se describe en el Apéndice A o en el Apéndice B:

a) Aleaciones que contienen estaño o antimonio (ver Apéndice A); y

b) Aleaciones que contienen bismuto (ver Apéndice B).

	Concordancia con Normas Internacionales

Este Norma Mexicana es modificada (MOD) de la Norma Internacional “ISO 796:1973, Aluminium alloys--Determination of copper--Electrolytic method, 1 ed (1973-12)” y difiere en los siguientes puntos.


	Capítulo/inciso al que aplica la diferencia

Desviación técnica y justificación

Capítulo
2, sección

2.5: Reactivos y soluciones

Se modifica la numeración para evitar un párrafo colgante al inicio del capítulo. El párrafo inicial, sin número, en la  ISO 5194: 1981, se modifica para coincidir la nueva numeración se ha ajustado a todo el documento.



	Bibliografía

●
NMX-Z-021/1-SCFI-2015 Adopción de normas internacionales; publicada en el Diario Oficial de la Federación el 11 de enero de 2016.

●
NMX-Z-013-SCFI-2015 Guía para la estructuración y redacción de normas, publicada en el Diario Oficial de la Federación el 18 de noviembre de 2015.

●
NMX-W-080-SCFI-2003 Aluminio y sus aleaciones-Determinación electrolítica del cobre en el aluminio y sus aleaciones; publicada en el Diario Oficial de la Federación el 18 de junio de 2003.
●
NOM-008-SCFI-2002 Sistema General de Unidades de Medida, publicada en el Diario Oficial de la Federación el 27 de noviembre de 2002.


Atentamente

Ciudad de México, a 2 de agosto de 2021.- Director General de Normas y Secretario Ejecutivo de la Comisión Nacional de Infraestructura de la Calidad, Lic. Alfonso Guati Rojo Sánchez.- Rúbrica.
DECLARATORIA de vigencia de la Norma Mexicana NMX-W-088-SCFI-2020.

Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- ECONOMÍA.- Secretaría de Economía.- Unidad de Normatividad, Competitividad y Competencia.- Dirección General de Normas.

DECLARATORIA DE VIGENCIA DE LA NORMA MEXICANA NMX-W-088-SCFI-2020, “ALUMINIO Y SUS ALEACIONES-ANÁLISIS QUÍMICO-DETERMINACIÓN DEL MAGNESIO-MÉTODO ESPECTROFOTOMÉTRICO DE ABSORCIÓN ATÓMICA (CANCELA A LA NMX-W-088-SCFI-2003).”

La Secretaría de Economía, por conducto de la Dirección General de Normas, con fundamento en lo dispuesto por los artículos 34 fracciones II, XIII y XXXIII de la Ley Orgánica de la Administración Pública Federal; 4 de la Ley Federal de Procedimiento Administrativo; 3 fracción X, 39 fracciones III y XII, 51-A, 51-B y 54 de la Ley Federal sobre Metrología y Normalización, 45 y 46 del Reglamento de la Ley Federal sobre Metrología y Normalización; Tercero y Cuarto Transitorios del Decreto por el que se expide la Ley de Infraestructura de la Calidad y se abroga la Ley Federal sobre Metrología y Normalización; y 36 fracciones I, IX y XII del Reglamento Interior la Secretaría de Economía, publica la Declaratoria de Vigencia de la Norma Mexicana que se enlista a continuación, misma que ha sido elaborada, por el Comité Técnico de Normalización Nacional del Aluminio y sus Aleaciones (CTNNAA) de la Secretaría de Economía, lo que se hace del conocimiento de los productores, distribuidores, consumidores y del público en general.
El texto completo del documento puede ser consultado en la Dirección General de Normas  de esta Secretaría, ubicada en Calle Pachuca número 189, Piso 7, Colonia Condesa, Demarcación  Territorial Cuauhtémoc, Código Postal 06140, Ciudad de México, a través de una cita gestionada al correo electrónico: dgn.industriapesada@economia.gob.mx o en el Catálogo Mexicano de Normas del Sistema Integral de Normas y Evaluación de la Conformidad (SINEC), cuya dirección electrónica es:  https://www.sinec.gob.mx/SINEC/Vista/Normalizacion/BusquedaNormas.xhtml.

La Norma Mexicana NMX-W-088-SCFI-2020, entrará en vigor 60 días naturales contados a partir del día natural inmediato siguiente de la publicación de esta Declaratoria de Vigencia en el Diario Oficial de la Federación. SINEC-20200828184711703.

	CLAVE O CÓDIGO
	TÍTULO DE LA NORMA MEXICANA

	NMX-W-088-SCFI-2020
	Aluminio y sus aleaciones-Análisis químico-Determinación del magnesio-Método espectrofotométrico de absorción atómica (Cancela a la NMX-W-088-SCFI-2003).

	Objetivo y campo de aplicación
La presente Norma Mexicana establece el método espectrofotométrico de absorción atómica para la determinación de magnesio (Mg) en aluminio y sus aleaciones.

Esta Norma Mexicana es aplicable a productos que tienen un contenido de magnesio comprendido entre 0.01 % y 5.00 %.

	Concordancia con Normas Internacionales
Esta Norma Mexicana es modificada (MOD) de la Norma Internacional “ISO 3256:1977, Aluminium  and aluminium alloys-Determination of magnesium-Atomic absorption spectrophotometric method, 1  ed (1977-05)”, y difiere en los puntos.


	Capítulo/Párrafo

Modificación y justificación

2.3 y 2.4 (parcialmente)

Se modificó el contenido para hacer más fácil su interpretación y aplicación.

2.5.1 y 2.6 (totalmente)

Se eliminó del texto cualquier referencia a la influencia del aluminio sobre la cantidad de magnesio medida en el ensayo, ya que se ha comprobado que ésta no existe por tener ambas longitudes de onda distintas.



	Bibliografía

• NMX-Z-021/1-SCFI-2015 Adopción de normas internacionales; publicada en el Diario Oficial de la Federación el 11 de enero de 2016.

• NMX-Z-013-SCFI-2015 Guía para la estructuración y redacción de normas, publicada en el Diario Oficial de la Federación el 18 de noviembre de 2015.

•
NMX-W-088-SCFI-2003 Aluminio y sus aleaciones-Determinación de magnesio-Método espectrofotométrico de absorción atómica; publicada en el Diario Oficial de la Federación el 17 de septiembre de 2013.

• Norma Oficial Mexicana NOM-008-SCFI-2002 Sistema General de Unidades de Medida, publicada en el Diario Oficial de la Federación el 27 de noviembre de 2002.


Atentamente

Ciudad de México, a 2 de agosto de 2021.- Director General de Normas y Secretario Ejecutivo de la Comisión Nacional de Infraestructura de la Calidad, Lic. Alfonso Guati Rojo Sánchez.- Rúbrica.
DECLARATORIA de vigencia de la Norma Mexicana NMX-W-089-SCFI-2020.

Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- ECONOMÍA.- Secretaría de Economía.- Unidad de Normatividad, Competitividad y Competencia.- Dirección General de Normas.

DECLARATORIA DE VIGENCIA DE LA NORMA MEXICANA NMX-W-089-SCFI-2020, “ALUMINIO Y SUS ALEACIONES-ANÁLISIS QUÍMICO-DETERMINACIÓN DEL CROMO-MÉTODO ESPECTROFOTOMÉTRICO A LA DIFENILCARBAZIDA DESPUÉS DE LA EXTRACCIÓN (CANCELA A LA NMX-W-089-SCFI-2003).”

La Secretaría de Economía, por conducto de la Dirección General de Normas, con fundamento en lo dispuesto por los artículos 34 fracciones II, XIII y XXXIII de la Ley Orgánica de la Administración Pública Federal; 4 de la Ley Federal de Procedimiento Administrativo; 3 fracción X, 39 fracciones III y XII, 51-A, 51-B y 54 de la Ley Federal sobre Metrología y Normalización, 45 y 46 del Reglamento de la Ley Federal sobre Metrología y Normalización; Tercero y Cuarto Transitorios del Decreto por el que se expide la Ley de Infraestructura de la Calidad y se abroga la Ley Federal sobre Metrología y Normalización; y 36 fracciones I, IX y XII del Reglamento Interior de la Secretaría de Economía, publica la Declaratoria de Vigencia de la Norma Mexicana que se enlista a continuación, misma que ha sido elaborada, por el Comité Técnico de Normalización Nacional del Aluminio y sus Aleaciones (CTNNAA) de la Secretaría de Economía, lo que se hace del conocimiento de los productores, distribuidores, consumidores y del público en general.
El texto completo del documento puede ser consultado en la Dirección General de Normas  de esta Secretaría, ubicada en Calle Pachuca número 189, Piso 7, Colonia Condesa, Demarcación  Territorial Cuauhtémoc, Código Postal 06140, Ciudad de México, a través de una cita gestionada al correo electrónico: dgn.industriapesada@economia.gob.mx o en el Catálogo Mexicano de Normas del Sistema Integral de Normas y Evaluación de la Conformidad (SINEC), cuya dirección electrónica es:  https://www.sinec.gob.mx/SINEC/Vista/Normalizacion/BusquedaNormas.xhtml.

La Norma Mexicana NMX-W-089-SCFI-2020, entrará en vigor 60 días naturales contados a partir del día natural inmediato siguiente de la publicación de esta Declaratoria de Vigencia en el Diario Oficial de la Federación. SINEC-20200828184908119.

	CLAVE O CÓDIGO
	TÍTULO DE LA NORMA MEXICANA

	NMX-W-089-SCFI-2020
	Aluminio y sus aleaciones-Análisis químico-Determinación del Cromo-Método espectrofotométrico a la difenilcarbazida después de la extracción (Cancela a la NMX-W-089-SCFI-2003).

	Objetivo y campo de aplicación
Esta Norma Mexicana establece el método espectrofotométrico usando difenilcarbazida, después de la extracción, para la determinación de cromo en aluminio y aleaciones de aluminio.

Esta Norma Mexicana es aplicable a contenidos de cromo comprendidos entre 0.002 % y 0.60 % [m/m] de cromo (Cr).

	Concordancia con Normas Internacionales
Esta Norma Mexicana es idéntica (IDT) con la Norma Internacional “ISO 3978:1976, Aluminium and aluminium alloys - Determination of chromium-Spectrophotometric method using diphenylcarbazide, after extraction, 1 ed (1976-12)”.

	Bibliografía

• NOM-008-SCFI-2002, Sistema general de unidades de medida, publicada en el Diario Oficial de la Federación el 27 de noviembre de 2002.

• NMX-W-089-1981, Aluminio y sus aleaciones-Determinación del cromo–Método espectrofotométrico a la defenilcarbazida después de la extracción, publicada en el Diario Oficial de la Federación el 5 de octubre de 1981.

• NMX-Z-013-1977, Guía para la estructuración, presentación y redacción de las normas mexicanas, publicada en el Diario Oficial de la Federación el 31 de octubre de 1977.

• ISO 3978:1976, Aluminium and Aluminium alloys–Determination of Chromium–Spectrophotometric method using diphenylcarbazide, after extraction.


Atentamente

Ciudad de México, a 2 de agosto de 2021.- Director General de Normas y Secretario Ejecutivo de la Comisión Nacional de Infraestructura de la Calidad, Lic. Alfonso Guati Rojo Sánchez.- Rúbrica.
DECLARATORIA de vigencia de la Norma Mexicana NMX-W-187-SCFI-2021.

Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- ECONOMÍA.- Secretaría de Economía.- Unidad de Normatividad, Competitividad y Competencia.- Dirección General de Normas.

DECLARATORIA DE VIGENCIA DE LA NORMA MEXICANA NMX-W-187-SCFI-2021, “ALUMINIO Y SUS ALEACIONES-ANODIZADO-SISTEMA DE CLASIFICACIÓN PARA LA EVALUACIÓN DE LA CORROSIÓN POR PICADURA-MÉTODO DE REJILLA.”

La Secretaría de Economía, por conducto de la Dirección General de Normas, con fundamento en lo dispuesto por los artículos 34 fracciones II, XIII y XXXIII de la Ley Orgánica de la Administración Pública Federal; 4 de la Ley Federal de Procedimiento Administrativo; 3 fracción X, 39 fracciones III y XII, 51-A, 51-B y 54 de la Ley Federal sobre Metrología y Normalización, 45 y 46 del Reglamento de la Ley Federal sobre Metrología y Normalización; Tercero y Cuarto Transitorios del Decreto por el que se expide la Ley de Infraestructura de la Calidad y se abroga la Ley Federal sobre Metrología y Normalización; y 36 fracciones I, IX y XII del Reglamento Interior de la Secretaría de Economía, publica la Declaratoria de Vigencia de la Norma Mexicana que se enlista a continuación, misma que ha sido elaborada, por el Comité Técnico de Normalización Nacional del Aluminio y sus Aleaciones (CTNNAA) de la Secretaría de Economía, lo que se hace del conocimiento de los productores, distribuidores, consumidores y del público en general.
El texto completo del documento puede ser consultado en la Dirección General de Normas  de esta Secretaría, ubicada en Calle Pachuca número 189, Piso 7, Colonia Condesa, Demarcación  Territorial Cuauhtémoc, Código Postal 06140, Ciudad de México, a través de una cita gestionada al correo electrónico: dgn.industriapesada@economia.gob.mx o en el Catálogo Mexicano de Normas del Sistema Integral de Normas y Evaluación de la Conformidad (SINEC), cuya dirección electrónica es:  https://www.sinec.gob.mx/SINEC/Vista/Normalizacion/BusquedaNormas.xhtml.

La Norma Mexicana NMX-W-187-SCFI-2021, entrará en vigor 60 días naturales contados a partir del día natural inmediato siguiente de la publicación de esta Declaratoria de Vigencia en el Diario Oficial de la Federación. SINEC- 20210513181814202.
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	NMX-W-187-SCFI-2021
	Aluminio y sus Aleaciones-Anodizado-Sistema de Clasificación para la evaluación de la corrosión por picadura-Método de Rejilla.

	Objetivo y campo de aplicación

Esta Norma Mexicana especifica un sistema de clasificación que proporciona un medio para definir el desempeño de los recubrimientos de oxidación anódica sobre el aluminio y sus aleaciones que han sido sometidos a pruebas de corrosión.

Este sistema de clasificación es aplicable a las picaduras por corrosión resultantes de:

• ensayos acelerados;

• exposición a ambientes corrosivos, y

• pruebas de servicio práctico.

Esta Norma tiene en cuenta solamente la corrosión por picadura del metal base resultante por penetración del recubrimiento de oxidación anódica protector.

	Concordancia con Normas Internacionales

Esta Norma Mexicana es idéntica (IDT) con la Norma Internacional “ISO 8994:2018, Anodizing of aluminium and its alloys—Rating system for the evaluation of pitting corrosion—Grid method, 3 ed  (2018-11)”.
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Atentamente

Ciudad de México, a 2 de agosto de 2021.- Director General de Normas y Secretario Ejecutivo de la Comisión Nacional de Infraestructura de la Calidad, Lic. Alfonso Guati Rojo Sánchez.- Rúbrica.
