
DIARIO OFICIAL
Viernes 25 de febrero de 2022

Viernes 25 de febrero de 2022
DIARIO OFICIAL
 

TRIBUNAL SUPERIOR AGRARIO

EXTRACTO de los Acuerdos Generales 3/2022, 4/2022 y 6/2022 emitidas por el Honorable Pleno del Tribunal Superior Agrario.
Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.
“ACUERDO GENERAL 3/2022 QUE EMITE EL HONORABLE PLENO DEL TRIBUNAL SUPERIOR AGRARIO, POR EL QUE SE ESTABLECE LA CREACIÓN DEL GRUPO INTERDISCIPLINARIO EN MATERIA DE ARCHIVOS DE LOS TRIBUNALES AGRARIOS.”
El Secretario General de Acuerdos del Tribunal Superior Agrario, Licenciado Eugenio Armenta Ayala, con fundamento en el artículo 22, Fracción II y III, de la Ley Orgánica de los Tribunales Agrarios, hace constar y CERTIFICA: Que en sesión administrativa celebrada el día treinta y uno de enero de dos mil veintidós, el Pleno de este órgano jurisdiccional, por unanimidad de votos aprobó el ACUERDO GENERAL 3/2022, QUE EMITE EL PLENO DEL TRIBUNAL SUPERIOR AGRARIO, POR EL QUE SE ESTABLECE LA CREACIÓN DEL GRUPO INTERDISCIPLINARIO EN MATERIA DE ARCHIVOS DE LOS TRIBUNALES AGRARIOS. Conste.
“ACUERDO GENERAL 4/2022 QUE EMITE EL HONORABLE PLENO DEL TRIBUNAL SUPERIOR AGRARIO, POR EL QUE SE APRUEBAN LOS LINEAMIENTOS PARA LA GESTIÓN DE REDES SOCIALES INSTITUCIONALES DE LOS TRIBUNALES AGRARIOS.”

El Secretario General de Acuerdos del Tribunal Superior Agrario, Licenciado Eugenio Armenta Ayala, con fundamento en el artículo 22, Fracción II y III, de la Ley Orgánica de los Tribunales Agrarios, hace constar y CERTIFICA: Que en sesión administrativa celebrada el día treinta y uno de enero de dos mil veintidós, el Pleno de este órgano jurisdiccional, por unanimidad de votos aprobó el ACUERDO GENERAL 4/2022, QUE EMITE EL PLENO DEL TRIBUNAL SUPERIOR AGRARIO, POR EL QUE SE APRUEBAN LOS LINEAMIENTOS PARA LA GESTIÓN DE REDES SOCIALES INSTITUCIONALES DE LOS TRIBUNALES AGRARIOS. Conste.
“ACUERDO GENERAL 6/2022 QUE EMITE EL HONORABLE PLENO DEL TRIBUNAL SUPERIOR AGRARIO, POR EL QUE SE APRUEBAN LOS LINEAMIENTOS GENERALES RELATIVOS A LA REGULACIÓN DE LAS JORNADAS DEL PROGRAMA DE JUSTICIA ITINERANTE DE LOS TRIBUNALES UNITARIOS AGRARIOS PARA ACERCAR LA JUSTICIA A ZONAS REMOTAS.”
El Secretario General de Acuerdos del Tribunal Superior Agrario, Licenciado Eugenio Armenta Ayala, con fundamento en el artículo 22, Fracción II y III, de la Ley Orgánica de los Tribunales Agrarios, hace constar y CERTIFICA: Que en sesión administrativa celebrada el día nueve de febrero de dos mil veintidós, el Pleno de este órgano jurisdiccional, por unanimidad de votos aprobó el Acuerdo 6/2022 QUE EMITE EL HONORABLE PLENO DEL TRIBUNAL SUPERIOR AGRARIO, POR EL QUE SE APRUEBAN LOS LINEAMIENTOS GENERALES RELATIVOS A LA REGULACIÓN DE LAS JORNADAS DEL PROGRAMA DE JUSTICIA ITINERANTE DE LOS TRIBUNALES UNITARIOS AGRARIOS PARA ACERCAR LA JUSTICIA A ZONAS REMOTAS. Conste.
LA TOTALIDAD DE LOS ACUERDOS PODRÁN SER CONSULTADOS EN LA PÁGINA DE LOS TRIBUNALES AGRARIOS www.tribunalesagrarios.gob.mx.
Ciudad de México, a 18 de febrero de 2022.- Secretario General de Acuerdos, Lic. Eugenio Armenta Ayala.- Rúbrica.
(R.- 517228)
