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SECRETARIA DE RELACIONES EXTERIORES

CANCELACIÓN del nombramiento de la señora Monika Ilse Von Allwörden de Orozco, como Cónsul Honoraria de la República Federal de Alemania en la Ciudad de León.

Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- RELACIONES EXTERIORES.- Secretaría de Relaciones Exteriores.- Oficinas del C. Secretario.- Dirección General de Protocolo.- Coordinación de Misiones Extranjeras.- Dirección de Acreditación.- PRO-05456.

CANCELACIÓN DEL NOMBRAMIENTO DE LA SEÑORA MONIKA ILSE VON ALLWÖRDEN DE OROZCO, COMO CÓNSUL HONORARIA DE LA REPÚBLICA FEDERAL DE ALEMANIA EN LA CIUDAD DE LEÓN.

En virtud de que la República Federal de Alemania dio por terminadas las funciones que venía ejerciendo la señora Monika Ilse Von Allwörden de OROZCO, quien estuvo adscrita como Cónsul Honoraria de ese país en la Ciudad de León, con circunscripción consular en los estados de Aguascalientes, Guanajuato, Hidalgo, Querétaro y San Luis Potosí, con fecha del veintinueve de noviembre de 2018, se dispuso la cancelación del nombramiento publicado en el Diario Oficial de la Federación con fecha 19 de octubre de 2011, mediante oficio PRO-07529.

Atentamente,

Ciudad de México, a 11 de mayo de 2022.- Directora General de Protocolo, Martha Susana Peón Sánchez.- Rúbrica.

