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TRIBUNAL SUPERIOR AGRARIO

NOTA Aclaratoria al Acuerdo 23/2022 emitido por el Pleno del Tribunal Superior Agrario, de fecha 28 de septiembre de 2022, publicado el 6 de octubre de 2022.

Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- Tribunal Superior Agrario.

NOTA ACLARATORIA AL ACUERDO 23/2022 EMITIDO POR EL PLENO DEL TRIBUNAL SUPERIOR AGRARIO, DE FECHA 28 DE SEPTIEMBRE DE 2022, PUBLICADO EN EL DIARIO OFICIAL DE LA FEDERACIÓN EL 6 DE OCTUBRE DE 2022.

Dice en su parte inicial: “…El Tribunal Superior Agrario, en uso de las atribuciones que le confiere el artículo 80, fracciones II y XI, de la ley Orgánica de los Tribunales Agrarios, y previo al análisis relativo a la ubicación del Distrito 38, y…”
Debe decir: “…El Tribunal Superior Agrario, en uso de las atribuciones que le confiere el artículo 8º, fracciones II y XI, de la ley Orgánica de los Tribunales Agrarios, y previo al análisis relativo a la ubicación del Distrito 38, y…”
Ciudad de México, a los 7 días del mes de octubre de dos mil veintidós.- El Secretario General de Acuerdos del Tribunal Superior Agrario, Licenciado Eugenio Armenta Ayala.- Rúbrica.
