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SECRETARIA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES

ACUERDO por el que se abroga el diverso por el que se desincorpora del régimen de dominio público de la Federación, una superficie de 865.39 metros cuadrados de terrenos ganados al mar, localizada en Playa El Borrego, localidad y Municipio de San Blas, Estado de Nayarit, y se autoriza su enajenación a título oneroso a favor del C. Antonio Robles Arambul, publicado el 13 de noviembre de 2012.
Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- Secretaría de Medio Ambiente y Recursos Naturales.

MARÍA LUISA ALBORES GONZÁLEZ, Secretaria de Medio Ambiente y Recursos Naturales, con fundamento en lo dispuesto por los artículos 32 Bis fracción VIII de la Ley Orgánica de la Administración Pública Federal; 5 y 6 fracción XXVII del Reglamento Interior de la Secretaría de Medio Ambiente y Recursos Naturales; 11 fracciones II y III, 57 fracción III y 58 de la Ley Federal de Procedimiento Administrativo, y

CONSIDERANDO

Que con fecha 13 de noviembre de 2012, se publicó en el Diario Oficial de la Federación, el ACUERDO por el que se desincorpora del régimen de dominio público de la Federación, una superficie de 865.39 metros cuadrados de terrenos ganados al mar, localizada en Playa El Borrego, localidad y Municipio de San Blas, Estado de Nayarit, y se autoriza su enajenación a título oneroso a favor del C. Antonio Robles Arambul, gestiones que se integraron al expediente 53/44153 de la Dirección General de Zona Federal Marítimo Terrestre y Ambientes Costeros.

Que para la enajenación a título oneroso autorizada por el acuerdo mencionado en el párrafo anterior, se emitió el avalúo con número secuencial del INDAABIN 01-14-1912 y genérico del INDAABIN G-07479-ZNA de 18 de diciembre de 2014, por parte del Instituto de Administración y Avalúos de Bienes Nacionales; el cual se notificó al interesado el 27 de enero de 2015, por correo certificado de conformidad con el acuse de recibo del Servicio Postal Mexicano MA041026118MX; sin embargo el C. Antonio Robles Arambul, durante la vigencia del avalúo, no cubrió el precio fijado para la adquisición de la superficie de terrenos ganados al mar.

Que el Artículo Segundo del ACUERDO publicado en el Diario Oficial de la Federación el 13 de noviembre de 2012, establece que si dentro de los dos años siguientes a la entrada en vigor del mencionado instrumento jurídico, no se hubiera protocolizado la enajenación a título oneroso autorizada, por causas imputables  al C. Antonio Robles Arambul, dicho instrumento jurídico quedará sin efecto.

Que el C. Antonio Robles Arambul, en comparecencia personal ante la otrora Delegación Federal de la Secretaría Medio Ambiente y Recursos Naturales en el Estado de Nayarit, según consta en el acta de 5 de junio de 2018, que obra en el expediente 53/44153, manifestó que “... comparezco voluntariamente a renunciar los derechos y obligaciones derivados del Acuerdo de Desincorporación de una superficie  de 865.39 m² de Terrenos Ganados al Mar, publicado el 13 de noviembre de 2012, en el Diario Oficial  de la Federación”.

Que en virtud de que han transcurrido los dos años a que se refiere el Artículo Segundo del Acuerdo publicado en el Diario Oficial de la Federación el 13 de noviembre de 2012, sin que se hubiera formalizado la enajenación a título oneroso de los terrenos ganados al mar, he tenido a bien expedir el siguiente:

ACUERDO

PRIMERO.- Se abroga el ACUERDO por el que se desincorpora del régimen de dominio público de la Federación, una superficie de 865.39 metros cuadrados de terrenos ganados al mar, localizada  en Playa El Borrego, localidad y Municipio de San Blas, Estado de Nayarit, y se autoriza su enajenación a título oneroso a favor del C. Antonio Robles Arambul, publicado en el Diario Oficial de la Federación el 13 de noviembre de 2012.

SEGUNDO.- La superficie descrita en el artículo anterior, queda a disposición de esta Secretaría de Medio Ambiente y Recursos Naturales, por conducto de la Dirección General de Zona Federal Marítimo Terrestre y Ambientes Costeros.

TRANSITORIO

El presente Acuerdo entrará en vigor al día siguiente de su publicación en el Diario Oficial  de la Federación.

Dado en la Ciudad de México, a los veintisiete días del mes de septiembre de dos mil veintidós.-  La Secretaria de Medio Ambiente y Recursos Naturales, María Luisa Albores González.- Rúbrica.
