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SECRETARIA DE MARINA

ACUERDO por el que se agrupa al sector coordinado por la Secretaría de Marina, la entidad paraestatal denominada Ferrocarril del Istmo de Tehuantepec, S.A. de C.V.

Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- Presidencia de la República.

ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR, presidente de los Estados Unidos Mexicanos, en ejercicio de la facultad que me confiere el artículo 89, fracción I de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, y con fundamento en los artículos 90 de la propia Constitución y 30, 48 y 49 de la Ley Orgánica de la Administración Pública Federal; y
CONSIDERANDO
Que el 2 de marzo de 1995, se publicó en el Diario Oficial de la Federación (DOF), la reforma al artículo 28, párrafo cuarto de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, en la cual se prevé que la comunicación vía satélite y los ferrocarriles son áreas prioritarias para el desarrollo nacional en los términos del artículo 25 constitucional;
Que el 12 de mayo de 1995, es publicada en el DOF, la Ley Reglamentaria del Servicio Ferroviario, cuyo artículo 10, establece que la ahora Secretaría de Infraestructura, Comunicaciones y Transportes, podrá otorgar asignaciones a los estados, municipios y entidades paraestatales de la Administración Pública Federal, sin sujetarse al procedimiento de licitación de ley;
Que el 19 de octubre de 1999, se constituyó la empresa de participación estatal mayoritaria denominada “Ferrocarril del Istmo de Tehuantepec”, S.A. de C.V., con el objeto, entre otras cuestiones, de la operación y explotación de vías férreas que sean vía general de comunicación, la prestación del servicio público de transporte ferroviario, así como la prestación de los servicios auxiliares;
Que el 14 de junio de 2019, se publicó en el DOF, el “Decreto por el que se crea el organismo público descentralizado, con personalidad jurídica y patrimonio propio, no sectorizado, denominado “Corredor Interoceánico del Istmo de Tehuantepec”, cuyo objeto es instrumentar una plataforma logística que integre la prestación de servicios de administración portuaria que realizan las entidades competentes en los Puertos de Coatzacoalcos, Veracruz y de Salina Cruz, Oaxaca y su interconexión mediante transporte ferroviario, así como cualquier otra acción que permita contribuir al desarrollo de la región del Istmo de Tehuantepec, con una visión integral, sustentable, sostenible e incluyente, fomentando el crecimiento económico, productivo y cultural;
Que en referido decreto, en su TRANSITORIO QUINTO se estableció un plazo no mayor a 180 días naturales, para que la totalidad de las acciones de las que es titular el gobierno Federal en las empresas de participación estatal mayoritarias denominadas “Administración Portuaria Integral de Coatzacoalcos”, S.A. de C.V.; “Administración Portuaria Integral de Salina Cruz”, S.A. de C.V., y “Ferrocarril del Istmo de Tehuantepec”, S.A. de C.V., serían transferidas a título gratuito al patrimonio del Corredor Interoceánico del Istmo de Tehuantepec, en términos de las disposiciones aplicables;
Que el 30 de diciembre de 2019, se publicó en el DOF, el “Acuerdo por el que las empresas de participación estatal mayoritaria que en el mismo se indican dejan de estar coordinadas y agrupadas al ramo de Comunicaciones y Transportes”, siendo la “Administración Portuaria Integral de Coatzacoalcos”, S.A. de C.V.; la “Administración Portuaria Integral de Salina Cruz”, S.A. de C.V. y, el “Ferrocarril del Istmo de Tehuantepec”, S.A. de C.V., por lo que se entenderán no sectorizadas;
Que el 7 de diciembre de 2020, se publicó en el DOF, el “Decreto por el que se reforman, adicionan y derogan diversas disposiciones de la Ley Orgánica de la Administración Pública Federal, de la Ley de Navegación y Comercio Marítimos y de la Ley de Puertos”;
Que el artículo 30 de la Ley Orgánica de la Administración Pública Federal (LOAPF), establece que la Secretaría de Marina tiene, entre otras facultades, la de prestar servicios dentro del ámbito de su competencia que coadyuven al desarrollo marítimo nacional, así como el coordinar los medios de transporte que operen dentro de los puertos y los servicios principales, auxiliares y conexos de las vías generales de comunicación para su eficiente operación y funcionamiento;
Que el 2 de marzo de 2022, se publicó en el DOF, el “Acuerdo por el que se agrupan al sector coordinado por la Secretaría de Marina, las entidades paraestatales, Administración Portuaria Integral de Coatzacoalcos, S.A. de C.V. y Administración Portuaria Integral de Salina Cruz, S.A. de C.V.”;
Que el artículo 48 de la LOAPF, faculta al presidente de la República para agrupar por sectores definidos a las entidades de la Administración Pública Paraestatal, considerando el objeto de cada una de dichas entidades en relación con la esfera de competencia que las leyes atribuyen a las secretarías de Estado, y
Que el objeto de la empresa de participación estatal mayoritaria denominada “Ferrocarril del Istmo de Tehuantepec”, S.A. de C.V., se vincula con las facultades otorgadas a la Secretaría de Marina, de conformidad con el artículo 30, fracciones XIV y XIV Bis de la LOAPF, referentes a prestar servicios dentro del ámbito de su competencia, que coadyuven al desarrollo marítimo nacional, así como el coordinar los medios de transporte que operen dentro de los puertos y los servicios principales, auxiliares y conexos de las vías generales de comunicación para su eficiente operación y funcionamiento; por lo que, es necesario que quede agrupada en el sector coordinado por dicha dependencia, a fin de dar cumplimiento al Programa para el Desarrollo del Istmo de Tehuantepec, previsto en el Plan Nacional de Desarrollo 2019-2024, el cual impulsa el crecimiento de la economía regional con pleno respeto a la historia, la cultura y las tradiciones del Istmo oaxaqueño y veracruzano, siendo su eje el Corredor Multimodal Interoceánico, que aprovechará la posición del Istmo para competir en los mercados mundiales de movilización de mercancías, a través del uso combinado de diversos medios de transporte, por lo que, he tenido a bien expedir el siguiente
ACUERDO
PRIMERO. Queda agrupada al sector coordinado por la Secretaría de Marina, la entidad paraestatal denominada “Ferrocarril del Istmo de Tehuantepec”, S.A. de C.V.
SEGUNDO. Los títulos representativos del capital social de la empresa paraestatal señalada  en el acuerdo PRIMERO del presente instrumento, dejan de formar parte del patrimonio del Corredor Interoceánico del Istmo de Tehuantepec, en términos de las disposiciones aplicables.
TRANSITORIOS
PRIMERO. El presente Acuerdo entrará en vigor al día siguiente de su publicación en el Diario Oficial de la Federación.
SEGUNDO. La entidad paraestatal que se menciona en el acuerdo PRIMERO del presente instrumento, dentro del término de setenta y cinco días naturales siguientes a su entrada en vigor, realizará las adecuaciones correspondientes a sus estatutos sociales, respecto a la integración de los miembros del Consejo de Administración en términos de la Ley Federal de las Entidades Paraestatales y su Reglamento, así como por lo que hace a la transferencia a título gratuito de los títulos representativos del capital social al Gobierno Federal, por conducto de la Secretaría de Marina, en términos de las disposiciones aplicables.
TERCERO. En un plazo no mayor a ciento ochenta días naturales, el “Corredor Interoceánico del Istmo de Tehuantepec”, deberá actualizar el capital social de la empresa de participación estatal mayoritaria denominada “Ferrocarril del Istmo de Tehuantepec”, S.A. de C.V., con base en los estados financieros auditados al cierre del ejercicio fiscal inmediato anterior.
CUARTO. La Secretaría de Marina y el organismo público descentralizado “Corredor Interoceánico del Istmo de Tehuantepec”, serán responsables del proceso de transferencia de los recursos humanos, financieros y materiales con que cuenta la entidad paraestatal denominada “Ferrocarril del Istmo de Tehuantepec”, S.A. de C.V.; así como de proporcionar la información necesaria para la integración de la Cuenta Pública del ejercicio fiscal que corresponda, en el ámbito de su competencia.
En consecuencia de lo anterior, el organismo público descentralizado “Corredor Interoceánico del Istmo de Tehuantepec” continuará ejerciendo las funciones de coordinación en materia presupuestaria ante la Secretaría de Hacienda y Crédito Público, con respecto a la entidad paraestatal “Ferrocarril del Istmo de Tehuantepec”, S.A. de C.V., hasta que esta última se incorpore a la estructura programática de la Secretaría de Marina, una vez que se lleve a cabo la transferencia de los recursos mencionados en el párrafo anterior, así como la regularización del flujo de efectivo de dicha entidad paraestatal en el  Ramo Administrativo 13 Marina.
QUINTO. Las erogaciones que se generen con motivo de la entrada en vigor del presente Acuerdo, se realizarán con cargo a los presupuestos autorizados de la Secretaría de Marina, al organismo público descentralizado del “Corredor Interoceánico del Istmo de Tehuantepec”, y a la entidad paraestatal “Ferrocarril del Istmo de Tehuantepec”, S.A. de C.V., según corresponda, mediante movimientos compensados, por lo que no se incrementará su presupuesto regularizable, y no se autorizarán recursos adicionales para el presente ejercicio fiscal y subsecuentes.
Dado en la residencia del Poder Ejecutivo Federal, en Ciudad de México, a 11 de octubre de 2022.- Andrés Manuel López Obrador.- Rúbrica.- El Secretario de Marina, José Rafael Ojeda Durán.- Rúbrica.
