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CONSEJO NACIONAL DE CIENCIA Y TECNOLOGIA

ACUERDO por el que se expide el Programa Institucional 2022-2024 del Centro de Investigaciones Biológicas del Noroeste, S.C.

Al margen un logotipo con el Escudo Nacional, que dice Estados Unidos Mexicanos.- Consejo Nacional de Ciencia y Tecnología.- Centro de Investigaciones Biológicas del Noroeste, S.C.- Dirección General.

El Consejo de Administración con fundamento en lo dispuesto en el artículo 3º, fracción V de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; artículo 56, fracción I de la Ley de Ciencia y Tecnología; artículos 47 de la Ley Federal de Entidades Paraestatales; 17, fracción II, 22, 24 y 26 bis de la Ley de Planeación; artículo 7, fracción II, inciso c) del Estatuto Orgánico del Consejo Nacional de Ciencia y Tecnología; numeral 33 de los Criterios para elaborar, dictaminar, aprobar y dar seguimiento a los programas derivados del Plan Nacional de Desarrollo 2019-2024; así como las facultades contempladas en el artículo 6, y 7 fracción IX de los Estatutos del Centro de Investigaciones Biológicas del Noroeste, S.C., aprueba por unanimidad de votos, el Programa Institucional del Centro de Investigaciones Biológicas del Noroeste, S.C., 2022-2024, mismo que cuenta con el dictamen en sentido positivo de la Dirección de Planeación y Evaluación del CONACYT, en el entendido de que dicha autorización no tendrá impacto presupuestal para el Centro en el presente ejercicio fiscal y subsecuentes.
ACUERDO
ARTÍCULO ÚNICO. Se expide el Programa Institucional 2022-2024 del Centro de Investigaciones Biológicas del Noroeste, S.C.
Liga de Consulta:
https://sistemas.cibnor.mx/normateca/MostrarPDF?Id=NORMATECA-DOCUMENTO-162.PDF
Liga Adicional:
www.dof.gob.mx/2022/CONACYT/Programa-Institucional-2022-2024-del-CIBNOR_31082022.pdf
La Paz, Baja California Sur, a 31 de agosto de 2022.- El Director General, Alfredo Ortega Rubio.- Rúbrica.
