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SECRETARIA DE RELACIONES EXTERIORES

AUTORIZACIÓN Definitiva número nueve a favor de la señora Leslie Elen Vessels Calderon, para ejercer funciones de Vicecónsul Honoraria de los Estados Unidos de América en el Sur de Cancún, Quintana Roo, con circunscripción consular en los municipios de Puerto Morelos y Benito Juárez, excepto del kilómetro 1 al kilómetro 12 de la zona hotelera en la porción norte de Cancún.

El Secretario de Relaciones Exteriores de los Estados Unidos Mexicanos

Vista la Nota Diplomática de Vicecónsul Honoraria que la Embajada de los Estados Unidos de América en México expidió a favor de la señora Leslie Elen Vessels Calderon, le concede la presente Autorización Definitiva para que pueda ejercer las funciones de su cargo en el Sur de Cancún, Quintana Roo, con circunscripción consular en los municipios de Puerto Morelos y Benito Juárez, excepto del kilómetro 1 al kilómetro 12 de la zona hotelera en la porción norte de Cancún.

Dado en la Ciudad de México, firmada de mi mano, autorizada con el Sello de la Secretaría de Relaciones Exteriores, y registrada bajo el número nueve a fojas treinta y uno del libro correspondiente, el día cuatro de agosto de dos mil veintidós.- El Secretario de Relaciones Exteriores, Marcelo Luis Ebrard Casaubon.- Rúbrica.

AUTORIZACIÓN Definitiva número diez a favor del señor Mario Francisco Hallat Diaz de Leon, para ejercer funciones de Cónsul Honorario de la República Checa en la ciudad de Acapulco, con circunscripción consular en el Estado de Guerrero.

El Secretario de Relaciones Exteriores de los Estados Unidos Mexicanos

Vista la Nota Diplomática de Cónsul Honorario que la Embajada de la República Checa en México expidió a favor del señor Mario Francisco Hallat Diaz de Leon, le concede la presente Autorización Definitiva para que pueda ejercer las funciones de su cargo en la Ciudad de Acapulco, con circunscripción consular en el Estado de Guerrero.

Dado en la Ciudad de México, firmada de mi mano, autorizada con el Sello de la Secretaría de Relaciones Exteriores, y registrada bajo el número diez a fojas treinta y uno del libro correspondiente, el día cuatro de agosto de dos mil veintidós.- El Secretario de Relaciones Exteriores, Marcelo Luis Ebrard Casaubon.- Rúbrica.

CANCELACIÓN de la Autorización Definitiva número ocho, expedida al señor Alejandro Muñoz Fernández, Cónsul Honorario del Reino de España, en la ciudad de Aguascalientes.

CANCELACIÓN DE LA AUTORIZACIÓN DEFINITIVA NÚMERO OCHO, EXPEDIDA AL SEÑOR ALEJANDRO MUÑOZ FERNÁNDEZ, CÓNSUL HONORARIO DEL REINO DE ESPAÑA, EN LA CIUDAD DE AGUASCALIENTES.

Por acuerdo del Ciudadano Presidente de los Estados Unidos Mexicanos y en virtud de que el Gobierno del Reino de España dio por terminadas las funciones que venía ejerciendo el señor ALEJANDRO MUÑOZ FERNÁNDEZ, quien estuvo adscrito como Cónsul Honorario de ese país en la Ciudad de Aguascalientes, con circunscripción consular en los estados de Aguascalientes y Zacatecas, con fecha del veintiocho de septiembre de dos mil veintiuno, se dispuso la cancelación de la AUTORIZACIÓN DEFINITIVA NÚMERO OCHO que el cinco de noviembre de dos mil uno se había otorgado a la persona citada.

Ciudad de México, a los dieciocho días del mes mayo de dos mil veintidós.- El Secretario, Marcelo Luis Ebrard Casaubon.- Rúbrica.
CANCELACIÓN de la Autorización Definitiva número tres, expedida a la señora Armina Wolpert, Cónsul Honoraria de la Federación de Rusia, en la ciudad de Cancún.

CANCELACIÓN DE LA AUTORIZACIÓN DEFINITIVA NÚMERO TRES, EXPEDIDA A LA SEÑORA ARMINA WOLPERT, CÓNSUL HONORARIA DE LA FEDERACIÓN DE RUSIA, EN LA CIUDAD DE CANCÚN.

Por acuerdo del Ciudadano Presidente de los Estados Unidos Mexicanos y en virtud de que el Gobierno de la Federación de Rusia dio por terminadas las funciones que venía ejerciendo la señora ARMINA WOLPERT, quien estuvo adscrita como Cónsul Honoraria de ese país en la Ciudad de Cancún, con circunscripción consular en el Estado de Quintana Roo, con fecha veinticuatro de febrero de dos mil veintidós, se dispuso la cancelación de la AUTORIZACIÓN DEFINITIVA NÚMERO TRES que el veinte de enero de dos mil diecisiete se había otorgado a la persona citada.

Ciudad de México, al primer día del mes de junio de dos mil veintidós.- El Secretario, Marcelo Luis Ebrard Casaubon.- Rúbrica.
CANCELACIÓN de la Autorización Definitiva número dos, expedida a la señora Irma González Botello, Cónsul Honoraria de la República Helénica, en la ciudad de Monterrey.

CANCELACIÓN DE LA AUTORIZACIÓN DEFINITIVA NÚMERO DOS, EXPEDIDA A LA SEÑORA IRMA GONZÁLEZ BOTELLO, CÓNSUL HONORARIA DE LA REPÚBLICA HELÉNICA, EN LA CIUDAD DE MONTERREY.

Por acuerdo del Ciudadano Presidente de los Estados Unidos Mexicanos y en virtud de que el Gobierno de la República Helénica dio por terminadas las funciones que venía ejerciendo la señora IRMA GONZÁLEZ BOTELLO, quien estuvo adscrita como Cónsul Honoraria de ese país en la Ciudad de Monterrey, con circunscripción consular en los estados de Aguascalientes, Baja California, Baja California Sur, Chihuahua, Coahuila, Durango, Nuevo León, Sinaloa, San Luis Potosí, Sonora, Tamaulipas y Zacatecas, con fecha del diecisiete de mayo de dos mil veintidós, se dispuso la cancelación de la AUTORIZACIÓN DEFINITIVA DOS que el veintiséis de mayo de dos mil dieciséis se había otorgado a la persona citada.

Ciudad de México, a los dieciocho días del mes mayo de dos mil veintidós.- El Secretario, Marcelo Luis Ebrard Casaubon.- Rúbrica.
CANCELACIÓN de la Autorización Definitiva número tres, expedida al señor Jack Assael M., Cónsul General Honorario de la República Federal Democrática de Nepal, en la Ciudad de México.

CANCELACIÓN DE LA AUTORIZACIÓN DEFINITIVA NÚMERO TRES, EXPEDIDA AL SEÑOR JACK ASSAEL M., CÓNSUL GENERAL HONORARIO DE LA REPÚBLICA FEDERAL DEMOCRÁTICA DE NEPAL, EN LA CIUDAD DE MÉXICO.

Por acuerdo del Ciudadano Presidente de los Estados Unidos Mexicanos y en virtud de que el Gobierno de la República Federal Democrática de Nepal dio por terminadas las funciones que venía ejerciendo el señor Jack Assael M., quien estuvo adscrito como Cónsul General Honorario de ese país en la Ciudad de México, con circunscripción consular en el Distrito Federal, con fecha cuatro de mayo de dos mil dieciocho, se dispuso la cancelación de la AUTORIZACIÓN DEFINITIVA NÚMERO TRES que el dieciocho de noviembre del año de mil novecientos ochenta y cinco se había otorgado a la persona citada.

Ciudad de México, al tercer día del mes de agosto de dos mil veintidós.- El Secretario, Marcelo Luis Ebrard Casaubon.- Rúbrica.
