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PODER JUDICIAL

CONSEJO DE LA JUDICATURA FEDERAL

ACLARACIÓN al texto del Acuerdo del Pleno del Consejo de la Judicatura Federal por el que se determina la lista de las personas vencedoras en el Primer Concurso Interno de Oposición para la designación de Magistradas y Magistrados de Circuito Especializados en el Sistema Penal Acusatorio conforme a la Reforma Judicial, publicado el 16 de noviembre de 2023.

Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- Consejo de la Judicatura Federal.- Secretaría Ejecutiva del Pleno.

ACLARACIÓN AL TEXTO DEL ACUERDO DEL PLENO DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA FEDERAL POR EL QUE SE DETERMINA LA LISTA DE LAS PERSONAS VENCEDORAS EN EL PRIMER CONCURSO INTERNO DE OPOSICIÓN PARA LA DESIGNACIÓN DE MAGISTRADAS Y MAGISTRADOS DE CIRCUITO ESPECIALIZADOS EN EL SISTEMA PENAL ACUSATORIO CONFORME A LA REFORMA JUDICIAL, PUBLICADO EL 16 DE NOVIEMBRE DE 2023.
Dice:
16. Morcillo Moguel Ricardo Alonso

…

22. Quiroz Vanega Yanitt
Debe decir:
16. Morcillo Moguel Ricardo Alfonso

…

22. Quiroz Vanegas Yanitt
Atentamente

Ciudad de México, a 21 de noviembre de 2023.- Secretario Ejecutivo del Pleno del Consejo de la Judicatura Federal, Magistrado José Alfonso Montalvo Martínez.- Rúbrica.
