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SECRETARIA DE EDUCACION PUBLICA

AVISO mediante el cual se informa de la publicación en la página web del Instituto Nacional para la Educación de los Adultos de la Estrategia Metodológica para la implementación del Modelo de Educación para la Vida, AprendeINEA.

Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- EDUCACIÓN.- Secretaría de Educación Pública.- Instituto Nacional para la Educación de los Adultos.

AVISO MEDIANTE EL CUAL SE INFORMA DE LA PUBLICACIÓN EN LA PÁGINA WEB DEL INSTITUTO NACIONAL PARA LA EDUCACIÓN DE LOS ADULTOS DE LA ESTRATEGIA METODOLÓGICA PARA LA IMPLEMENTACIÓN DEL MODELO DE EDUCACIÓN PARA LA VIDA, APRENDEINEA.

CONSIDERANDO

Con fundamento en los artículos 4 de la Ley Federal de Procedimiento Administrativo; 59 fracción I de la Ley Federal de las Entidades Paraestatales; 16, fracciones I y XIV del Decreto por el que se reforma el diverso por el que se crea el Instituto Nacional para la Educación de los Adultos, publicado el 31 de agosto de 1981; 15 fracción II del Estatuto Orgánico del Instituto Nacional para la Educación de los Adultos y Segundo, último párrafo del Acuerdo que modifica al diverso por el que se instruye a las dependencias y entidades de la Administración Pública Federal, así como a la Procuraduría General de la República a abstenerse de emitir regulación en las materias que se indican, publicado el 10 de agosto de 2010, y su modificatorio se expide el siguiente:

AVISO MEDIANTE EL CUAL SE INFORMA DE LA PUBLICACIÓN EN PÁGINA WEB DEL INSTITUTO NACIONAL PARA LA EDUCACIÓN DE LOS ADULTOS DE LA ESTRATEGIA METODOLÓGICA PARA LA IMPLEMENTACIÓN DEL MODELO DE EDUCACIÓN PARA LA VIDA, APRENDEINEA
ÚNICO.- Se da a conocer a las autoridades, servidores públicos y público en general, para todos los efectos legales y administrativos a que haya lugar, que la ESTRATEGIA METODOLÓGICA PARA LA IMPLEMENTACIÓN DEL MODELO DE EDUCACIÓN PARA LA VIDA, APRENDEINEA, podrá consultarse en las siguientes páginas de Internet:

http://inea.gob.mx/AprendeINEA/EstrategiaMetodologicaAprendeINEA.pdf

www.dof.gob.mx/2022/SEP/EstrategiaMetodologicaAprendeINEA.pdf

Ciudad de México, a 22 de diciembre de 2022.- Directora General del Instituto Nacional para la Educación de los Adultos, Teresa Guadalupe Reyes Sahagún.- Rúbrica.
(R.- 530949)
