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TRIBUNAL FEDERAL DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA

ACUERDO SS/9/2023 por el que se da a conocer la designación del Titular del Órgano Interno de Control.
Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- Tribunal Federal de Justicia Administrativa.- Pleno General de la Sala Superior.

ACUERDO SS/9/2023
DESIGNACIÓN DEL TITULAR DEL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL.
Con fundamento en los artículos 9, 16, fracción VIII, de la Ley Orgánica del Tribunal Federal de Justicia Administrativa, y 126 de su Reglamento Interior, el Pleno General de la Sala Superior del Tribunal Federal de Justicia Administrativa:

ACUERDA

PRIMERO.- Que es facultad del Pleno General de la Sala Superior designar al Titular del Órgano Interno de Control a propuesta del Presidente de este Tribunal, por tanto;

SEGUNDO.- Se designa al Maestro Carlos Alberto Muñoz Ángeles, como Titular del Órgano Interno de Control de este Tribunal, a partir del 16 de febrero de 2023.

TERCERO.- Publíquese el presente Acuerdo en el Diario Oficial de la Federación y en la página de internet del Tribunal.

Así lo acordó el Pleno General de la Sala Superior del Tribunal Federal de Justicia Administrativa, con aprobación unánime de los Magistrados presentes en sesión de ocho de febrero de dos mil veintitrés.- Firman el Magistrado Guillermo Valls Esponda, Presidente del Tribunal Federal de Justicia Administrativa y la Licenciada Abigail Calderón Rojas, Secretaria General de Acuerdos, quien da fe.- Rúbricas.
(R.- 532058)
