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INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL

EXTRACTO del Acuerdo INE/JGE49/2023 de la Junta General Ejecutiva del Instituto Nacional Electoral, por el que se actualiza el Manual de Organización Específico de la Dirección Jurídica del Instituto Nacional Electoral, aprobado mediante Acuerdo INE/JGE170/2019.

Instituto Nacional Electoral.

EXTRACTO DEL ACUERDO INE/JGE49/2023 DE LA JUNTA GENERAL EJECUTIVA DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, POR EL QUE SE ACTUALIZA EL MANUAL DE ORGANIZACIÓN ESPECÍFICO DE LA DIRECCIÓN JURÍDICA DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, APROBADO MEDIANTE ACUERDO INE/JGE170/2019

ANTECEDENTES
(…)

IV. Aprobación del MOG. El 19 de diciembre de 2016, en sesión ordinaria la Junta mediante acuerdo INE/JGE349/2016, aprobó el MOG del INE, el cual ha tenido actualizaciones a través de los siguientes acuerdos:
a)
Actualización del MOG. El 31 de mayo de 2019, en sesión extraordinaria la Junta mediante acuerdo INE/JGE96/2019, se aprobó la actualización del MOG del Instituto.
b)
Actualización al MOG. El 13 de diciembre de 2021, en sesión ordinaria, la Junta, mediante el acuerdo INE/JGE257/2021, aprobó la actualización del MOG.
c)
Actualización al MOG. El 24 de noviembre de 2022, en sesión ordinaria, la Junta, mediante el acuerdo INE/JGE250/2022, aprobó la actualización del MOG.

(…)

VI. Aprobación del MOE de la DJ. El 19 de septiembre de 2019, en sesión ordinaria la Junta mediante acuerdo INE/JGE170/2019, aprobó el MOE de la DJ.
VII. Emisión del dictamen. El 22 de febrero del 2023 la DEA emitió Dictamen Técnico mediante el oficio INE/DEA/873/2023 en sentido favorable al proyecto del MOE de la DJ, toda vez que cumple con los criterios metodológicos establecidos en los Lineamientos. Lo anterior para que se continuaran con las gestiones necesarias para la aprobación ante las instancias competentes.

(…)
ACUERDO
PRIMERO. - Se aprueba la actualización del Manual de Organización Específico de la Dirección Jurídica, aprobado mediante acuerdo INE/JGE170/2019, el cual se anexa al presente acuerdo y forma parte integrante del mismo, junto con su Dictamen Técnico.
SEGUNDO. - El presente Manual entrará en vigor al día siguiente de su aprobación por la Junta General Ejecutiva.
(…)

QUINTO. - - Publíquese el presente acuerdo en la Gaceta Electoral, NormaINE y en el portal de internet del Instituto Nacional Electoral, así como un extracto del mismo, con la liga electrónica para la ubicación del anexo en el Diario Oficial de la Federación.
El presente Acuerdo fue aprobado en sesión extraordinaria de la Junta General Ejecutiva celebrada el 24 de febrero de 2023, por votación unánime, (…) El Consejero Presidente del Consejo General y Presidente de la Junta General Ejecutiva del Instituto Nacional Electoral, Dr. Lorenzo Córdova Vianello. - Rúbrica. - El Secretario Ejecutivo y Secretario de la Junta General Ejecutiva del Instituto Nacional Electoral, Lic. Edmundo Jacobo Molina. - Rúbrica.
El acuerdo completo y sus anexos que forman parte del mismo se encuentran disponibles para su consulta en las siguientes direcciones electrónicas:
DOF: www.dof.gob.mx/2023/INE/JGEext202302_24_ap_6_1.pdf
INE Acuerdo:
https://repositoriodocumental.ine.mx/xmlui/bitstream/handle/123456789/149933/JGEex202302-24-ap-6-1.pdf
Manual de Organización Especifico:
https://repositoriodocumental.ine.mx/xmlui/bitstream/handle/123456789/149933/JGEex202302-24-ap-6-1-M.pdf

Ciudad de México, a 19 de mayo de 2023.- Encargado del Despacho de la Dirección Ejecutiva de Administración, Mtro. Ignacio Ruelas Olvera.- Rúbrica.

(R.- 538744)
