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SECRETARIA DE INFRAESTRUCTURA, COMUNICACIONES Y TRANSPORTES

AVISO por el que se da a conocer la actualización del Manual de Integración y Funcionamiento del Subcomité Revisor de Convocatorias de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios de Grupo Aeroportuario de la Ciudad de México, S.A. de C.V.

Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- COMUNICACIONES.- Secretaría de Infraestructura, Comunicaciones y Transportes.- Grupo Aeroportuario de la Ciudad de México, Sociedad Anónima de Capital Variable.
AVISO POR EL QUE SE DA A CONOCER LA ACTUALIZACIÓN DEL MANUAL DE INTEGRACIÓN Y FUNCIONAMIENTO DEL SUBCOMITÉ REVISOR DE CONVOCATORIAS DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS DE GRUPO AEROPORTUARIO DE LA CIUDAD DE MÉXICO, S.A. DE C.V.

ANTONIO CANCHOLA CASTRO, Director Corporativo Jurídico de Grupo Aeroportuario de la Ciudad de México, S.A. de C.V., con fundamento en lo dispuesto en los artículos 28, cuarto párrafo, de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 3, fracción II; 46, fracción II, de la Ley Orgánica de la Administración Pública Federal; 28 y 30 de la Ley Federal de las Entidades Paraestatales; así como 1, segundo párrafo, y 4 de la Ley Federal de Procedimiento Administrativo y 8.7, numeral 2 del Manual de Organización General de Grupo Aeroportuario de la Ciudad de México, S.A. de C.V., da a conocer la actualización del Manual de integración y funcionamiento del subcomité revisor de convocatorias de adquisiciones, arrendamientos y servicios de esta Entidad, de conformidad con lo siguiente:

PRIMERO. El 30 de marzo de 2023, en la Tercera Sesión Ordinaria del Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios de este Grupo Aeroportuario de la Ciudad de México, S.A. de C.V. (GACM), se aprobó la actualización del Manual de Integración y Funcionamiento del Subcomité Revisor de Convocatorias de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios de esta Entidad, con el objetivo de atender la situación organizacional actual en la que se encuentra GACM; de conformidad con lo establecido en los artículos 22, fracción V, de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público y 21, fracción I, del Reglamento de la citada Ley.

SEGUNDO. La actualización del Manual de Integración y Funcionamiento del Subcomité Revisor de Convocatorias de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios de GACM, se encuentran disponibles en las siguientes direcciones electrónicas: https://www.gacm.gob.mx/normatividad_en_materia_de_contrataciones.php y www.dof.gob.mx/2023/SICT/Manual-Contrataciones.pdf
TERCERO. Publíquese el presente aviso en el Diario Oficial de la Federación.

En la Ciudad de México, a los 31 días del mes mayo de 2023.- El Director Corporativo Jurídico, Antonio Canchola Castro.- Rúbrica.
(R.- 537138)
