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FISCALIA GENERAL DE LA REPUBLICA

AVISO General mediante el cual se da a conocer el cambio de domicilio del Centro de Formación y Servicio Profesional de Carrera de la Fiscalía General de la República.

Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- Fiscalía General de la República.- Oficialía Mayor.
AVISO GENERAL MEDIANTE EL CUAL SE DA A CONOCER EL CAMBIO DE DOMICILIO DEL CENTRO DE FORMACIÓN Y SERVICIO PROFESIONAL DE CARRERA DE LA FISCALÍA GENERAL DE LA REPÚBLICA.

FRANCISCO SANTIAGO SÁENZ DE CÁMARA AGUIRRE, Oficial Mayor de la Fiscalía General de la República, con fundamento en los artículos 102, Apartado A, de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; y 2, 11, fracción XII, 16 y 27 de la Ley de la Fiscalía General de la República, he tenido a bien emitir el siguiente:
AVISO GENERAL
Se informa para todos los efectos legales y administrativos procedentes, lo siguiente:
ÚNICO. El Centro de Formación y Servicio Profesional de Carrera de la Fiscalía General de la República, con actual domicilio en Avenida Insurgentes número 20 de la Glorieta de Insurgentes, Piso 10, Colonia Roma Norte, Demarcación Territorial Cuauhtémoc, Código Postal 06700, Ciudad de México, a partir de la publicación de este Aviso en el Diario Oficial de la Federación, tendrá como domicilio legal para recibir correspondencia en su Oficialía de Partes, realizar trámites, diligencias, notificaciones, citaciones y demás asuntos de su competencia, el ubicado en:
Calle Dr. Lucio, número 135, Colonia Doctores, Demarcación Territorial Cuauhtémoc, Código Postal 06720, Ciudad de México.
Publíquese el presente Aviso General en el Diario Oficial de la Federación.
Ciudad de México a 16 de junio de 2023.- El Oficial Mayor, Francisco Santiago Sáenz de Cámara Aguirre.- Rúbrica.
