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CONSEJO NACIONAL DE CIENCIA Y TECNOLOGIA

ACUERDO por el que se señalan los días inhábiles y la suspensión de labores del año 2023, en El Colegio de la Frontera Sur.

Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- GOBIERNO DE MÉXICO.- Consejo Nacional de Ciencia y Tecnología.

ACUERDO POR EL QUE SE SEÑALAN LOS DÍAS INHÁBILES Y LA SUSPENSIÓN DE LABORES DEL AÑO 2023, EN EL COLEGIO DE LA FRONTERA SUR

MARÍA DEL CARMEN POZO DE LA TIJERA, Directora General de El Colegio de la Frontera Sur, entidad paraestatal de la Administración Pública Federal y Centro Público de Investigación del Consejo Nacional de Ciencia y Tecnología, con fundamento en el artículo 28 de la Ley Federal de Procedimiento Administrativo, 1o., 3o., 12, 37 y 59, fracción V de la Ley Federal de las Entidades Paraestatales: 3o. De su Reglamento; 1o. Fracción VII, 3o., fracción V y 47 de la Ley de Ciencia y Tecnología, los artículos 27 y 29 de la Ley Federal de los Trabajadores al Servicio del Estado, Reglamentaria del apartado b del artículo 123 Constitucional, así como el artículo 18 y 20 fracción XXXVI del DECRETO por el cual se reestructura el Colegio de la Frontera Sur (ECOSUR), así como el numeral 76 ACUERDO por el que se emiten las Disposiciones en las materias de Recursos Humanos y del Servicio Profesional de Carrera.

ACUERDO POR EL QUE SE SEÑALAN LOS DÍAS INHÁBILES Y LA SUSPENSIÓN DE LABORES DEL AÑO 2023, EN EL COLEGIO DE LA FRONTERA SUR

Primero. Se suspenden las labores de El Colegio de la Frontera Sur los días que se precisan a continuación:
DÍAS DE ASUETO, NO LABORABLES:

	01 de enero

06 de febrero

20 de marzo

06 y 07 de abril

01 de mayo

05 de mayo

16 de septiembre

02 de noviembre

20 de noviembre

25 de diciembre
	Domingo, Año nuevo.

Lunes, en conmemoración del 05 de febrero.

Lunes, en conmemoración del 21 de marzo.

Jueves y viernes Santo.

Lunes, Día del trabajo.

Viernes, en conmemoración de la batalla de Puebla.

Sábado, en conmemoración de la Independencia de México.

Jueves, Día de muertos.

Lunes, en conmemoración de la Revolución Mexicana.

Lunes, Día de Navidad.


PERIODOS VACACIONALES

Verano: del 24 de julio al 04 de agosto.

Invierno: del 18 de diciembre de 2023 al 02 de enero de 2024.

Segundo. Se consideran como inhábiles, para todos los efectos legales, los días señalados en el artículo anterior, por lo que en ese periodo correrán los plazos que establezcan las leyes.

El horario de atención al público de El Colegio de la Frontera Sur para el año 2023 será de lunes a viernes de 8:00 a 16:00 horas.

TRANSITORIOS

ÚNICO.- El presente Acuerdo entrará en vigor al día siguiente de su publicación en el Diario Oficial de la Federación.

Chetumal, Quintana Roo, México a 28 de febrero de 2023.- La Directora General, Dra. María del Carmen Pozo de la Tijera.- Rúbrica.
