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COMISION NACIONAL FORESTAL

AVISO por el que se dan a conocer los Datos de Identificación de una norma interna administrativa de la Comisión Nacional Forestal.

Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- MEDIO AMBIENTE.- Secretaría de Medio Ambiente y Recursos Naturales.- Comisión Nacional Forestal.

AVISO POR EL QUE SE DAN A CONOCER LOS DATOS DE IDENTIFICACIÓN DE UNA NORMA INTERNA ADMINISTRATIVA DE LA COMISIÓN NACIONAL FORESTAL

LUIS MENESES MURILLO, Director General de la Comisión Nacional Forestal, con fundamento en el "ACUERDO por el que se instruye a las dependencias y entidades de la Administración Pública Federal, así como a la Procuraduría General de la República a abstenerse de emitir regulación en las materias que se indican", publicado en el Diario Oficial de la Federación, el 10 de agosto de 2010; y su reforma del 21 de agosto de 2012, se ha determinado la publicación de los Datos de Identificación de la siguiente norma:

Denominación de la Norma: Manual de Procedimientos de Recursos Humanos.

Emisor: Comisión Nacional Forestal.

Fecha de emisión: 25 de agosto de 2023.

Materia a la que corresponde: Recursos humanos.

Homoclave: CONAFOR-NIA-RRHH-0009
Medio de consulta:

Normateca Interna de la Comisión Nacional Forestal: http://ahuehuete/sites/normateca/default.aspx

Diario Oficial de la Federación:
https://www.dof.gob.mx/2023/CONAFOR/Manual-de-Procedimientos-RH.pdf

Zapopan, Jalisco, a 3 de octubre de 2023.- El Director General de la Comisión Nacional Forestal, Luis Meneses Murillo.- Rúbrica.
(R.- 543438)
