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SECRETARIA DE RELACIONES EXTERIORES

Exequátur número uno otorgado a favor del señor Elías Gerardo Valdés Cabrera, para cambiar la circunscripción y siga ejerciendo las funciones de Cónsul Honorario de la República de Nicaragua en la Ciudad de Saltillo, con circunscripción consular en los estados de Coahuila de Zaragoza y Nuevo León.
El Presidente de los Estados Unidos Mexicanos

Vista la Carta Patente de Cónsul Honorario que el Presidente de la República de Nicaragua otorgó a favor del señor Elías Gerardo Valdés Cabrera modifica el Exequátur número siete de fecha veintisiete de noviembre de dos mil veinte, para cambiar la circunscripción y siga ejerciendo las funciones de su cargo en la Ciudad de Saltillo, con circunscripción consular en los estados de Coahuila de Zaragoza y Nuevo León.
Dado en la Ciudad de México, autenticado con el Gran Sello de la Nación, refrendado por la Secretaria de Relaciones Exteriores y registrado bajo el número uno a fojas cuarenta y cuatro del libro correspondiente, el día veintitrés de enero de dos mil veinticuatro.- Andrés Manuel López Obrador.- Rúbrica.- La Secretaria de Relaciones Exteriores, Alicia Isabel Adriana Bárcena Ibarra.- Rúbrica.
