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CENTRO FEDERAL DE CONCILIACION Y REGISTRO LABORAL

AVISO por el que se informa el cambio de fecha para la instalación de la Convención Obrero Patronal de la revisión integral del Contrato-Ley de las Industrias Azucarera, Alcoholera y Similares de la República Mexicana, así como la fecha para designar delegados.

Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- Centro Federal de Conciliación y Registro Laboral.- Coordinación General de Conciliación Colectiva.- Dirección de Contratos-Ley.- Sección: Contrato Ley-Azúcar.- Expediente: 12/212 / (72) / 17 LEGAJO 77.

Asunto:
AVISO por el que se informa el cambio de fecha para la instalación de la Convención Obrero Patronal de la revisión integral del Contrato-Ley de las Industrias Azucarera, Alcoholera y Similares de la República Mexicana, así como la fecha para designar Delegados.

Ciudad de México, a catorce de junio de dos mil veinticuatro.

CONSIDERANDO

Que con fecha doce de junio de dos mil veinticuatro se publicó en el Diario Oficial de la Federación la Convocatoria para la instalación de la Convención Obrero Patronal del Contrato-Ley de las Industrias Azucarera, Alcoholera y Similares de la República Mexicana, a celebrarse a las once horas del día uno de octubre de dos mil veinticuatro en las instalaciones del Centro Federal de Conciliación y Registro Laboral.
Que en atención a que se trata de una revisión integral al mencionado Contrato-Ley y en consideración a que su periodo de vigencia es del dieciséis de octubre de dos mil veintidós al quince de octubre de dos mil veinticuatro, he tenido a bien emitir el siguiente:

AVISO POR EL QUE SE INFORMA EL CAMBIO DE FECHA PARA LA INSTALACIÓN DE LA CONVENCIÓN OBRERO PATRONAL DE LA REVISIÓN INTEGRAL DEL CONTRATO-LEY DE LAS INDUSTRIAS AZUCARERA, ALCOHOLERA Y SIMILARES DE LA REPÚBLICA MEXICANA, ASÍ COMO LA FECHA PARA DESIGNAR DELEGADOS

En cumplimiento a lo dispuesto por el artículo 411 de la Ley Federal del Trabajo, el Titular del Centro Federal de Conciliación y Registro Laboral, o por el representante que a efecto designe, instalará la Convención Obrero Patronal de la revisión integral del Contrato-Ley de las Industrias Azucarera, Alcoholera y Similares de la República Mexicana y se iniciarán labores de la misma, a las ONCE HORAS DEL DÍA VEINTICUATRO DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL VEINTICUATRO en las Instalaciones del Centro Federal, en el domicilio ubicado en Carretera Picacho-Ajusco 714, Edificio A, Primer Piso, Torres de Padierna, C.P. 14209, Tlalpan, Ciudad de México.
Tanto los trabajadores sindicalizados como los patrones del ramo industrial antes mencionado deberán acreditar a sus delegados a más tardar el día DIECISIETE DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL VEINTICUATRO.

PUBLÍQUESE este acuerdo por una sola vez en el Diario Oficial de la Federación en cumplimiento a lo señalado en el artículo 410 de la Ley Federal del Trabajo.

Así lo proveyó y firmó, el licenciado Alfredo Domínguez Marrufo, Director General del Centro Federal de Conciliación y Registro laboral con fundamento en los artículos 123, apartado A, fracción XX párrafo cuarto de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 411 de la Ley Federal del Trabajo, 9 fracción III, 22 fracción I, de la Ley Orgánica del Centro Federal de Conciliación y Registro Laboral; 15 fracción XVIII del Estatuto Orgánico del Centro Federal de Conciliación y Registro Laboral.
Director General del Centro Federal de Conciliación y Registro Laboral, Alfredo Domínguez Marrufo.- Rúbrica.
