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SECRETARIA DE CULTURA

AVISO por el que se da a conocer el Código de Conducta de las personas Servidoras Públicas del Instituto Nacional de Antropología e Historia 2023.

Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- CULTURA.- Secretaría de Cultura.- Instituto Nacional de Antropología e Historia.
Diego Prieto Hernández, Director General del Instituto Nacional de Antropología e Historia, con fundamento en lo dispuesto en los artículos, 1o. 2º. y 7º. de la Ley Orgánica del Instituto Nacional de Instituto Nacional de Antropología e Historia; fracción III del artículo 15 del Reglamento de la Ley Orgánica del Instituto Nacional de Instituto Nacional de Antropología e Historia; artículo 20 fracción II y CUARTO transitorio del Código de Ética de la Administración Pública Federal y apartado VIII numeral 8, de la Guía para la elaboración del Código de Conducta en las dependencias y entidades de la Administración Pública Federal, se expide el siguiente:

AVISO POR EL QUE SE DA A CONOCER EL CÓDIGO DE CONDUCTA DE LAS PERSONAS SERVIDORAS PÚBLICAS DEL INSTITUTO NACIONAL DE ANTROPOLOGÍA E HISTORIA 2023
Denominación del aviso: Código de Conducta de las personas Servidoras Públicas del Instituto Nacional de Antropología e Historia 2023.
Emisor: Instituto Nacional de Antropología e Historia.

Fecha de aprobación: 31 de julio de 2023.

Datos de identificación y lugar de publicación del aviso:

Sitio web oficial del Instituto Nacional de Antropología e Historia

https://www.inah.gob.mx/comite-de-etica-y-de-prevencion-de-conflicos-de-interes

Diario Oficial de la Federación

https://www.dof.gob.mx/2024/CULTURA/Codigo_Conducta_INAH.pdf

Ciudad de México a los 19 días del mes de febrero de 2024.- El Director General del Instituto Nacional de Antropología e Historia, Diego Prieto Hernández.- Rúbrica.
(R.- 548898)
AVISO General mediante el cual se informa de la publicación de las Políticas y Lineamientos para la captación y utilización de donativos en la página de la Normateca Interna del Instituto Nacional de Antropología e Historia, mismas que fueron modificadas por acuerdo del Director General el 4 de mayo de 2023.

Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- CULTURA.- Secretaría de Cultura.- Instituto Nacional de Antropología e Historia.
Diego Prieto Hernández, Director General del Instituto Nacional de Antropología e Historia, con fundamento en lo dispuesto en los artículos, 1o. 2º. y 7º. de la Ley Orgánica del Instituto Nacional de Instituto Nacional de Antropología e Historia; fracción III del artículo 15 del Reglamento de la Ley Orgánica del Instituto Nacional de Instituto Nacional de Antropología e Historia; y el Acuerdo por el que se establece el proceso de calidad regulatoria en el Instituto Nacional de Antropología e Historia, publicado en el Diario Oficial de la Federación del 4 de mayo de 2009.
AVISO GENERAL MEDIANTE EL CUAL SE INFORMA DE LA PUBLICACIÓN DE LAS POLÍTICAS Y LINEAMIENTOS PARA LA CAPTACIÓN Y UTILIZACIÓN DE DONATIVOS EN LA PÁGINA DE LA NORMATECA INTERNA DEL INSTITUTO NACIONAL DE ANTROPOLOGÍA E HISTORIA, MISMAS QUE FUERON MODIFICADAS POR ACUERDO DEL DIRECTOR GENERAL EL 04 DE MAYO DE 2023
AVISO GENERAL

Denominación de la norma: Políticas y lineamientos para la captación y utilización de donativos.

Homoclave: INAH-NIA-RRFF-0002

Fecha de aprobación: 04 de mayo de 2023, en la segunda sesión ordinaria del 2023, por el Comité de Mejora Regulatoria Interna del INAH, de conformidad al Acuerdo por el que se establece el proceso de calidad regulatoria en el Instituto Nacional de Antropología e Historia, publicado en el Diario Oficial de la Federación del 4 de mayo de 2009.

Fecha de autorización: 04 de mayo de 2023, por el Director General del Instituto Nacional de Antropología e Historia, con fundamento en el artículo 7, fracción VII de la Ley Orgánica del Instituto Nacional de Antropología e Historia.

Fecha de publicación en la Normateca Interna del INAH: 29 de junio de 2023.

Lugar de publicación: Normateca Interna del INAH

Determinación en definitiva por la Secretaría de la Función Pública con folio 113620.

Página de publicación y medio de consulta de la Normateca Interna del INAH:
https://www.normateca.inah.gob.mx/pag/info.php?val=MTE0MQ==

Página de publicación en el DOF:
https://www.dof.gob.mx/2024/CULTURA/Politicasylineamientosparalacaptacionyutilizaciondedonativos.pdf
Ciudad de México a los 14 días del mes de febrero de 2024.- El Director General del Instituto Nacional de Antropología e Historia, Diego Prieto Hernández.- Rúbrica.
(R.- 548900)
