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PODER EJECUTIVO

SECRETARIA DE AGRICULTURA Y DESARROLLO RURAL
AVISO mediante el cual se informa de la publicación del Manual de Organización de la Comisión Nacional de las Zonas Áridas.

Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- AGRICULTURA.- Secretaría de Agricultura y Desarrollo Rural.- Comisión Nacional de las Zonas Áridas.

AVISO MEDIANTE EL CUAL SE INFORMA DE LA PUBLICACIÓN DEL MANUAL DE ORGANIZACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE LAS ZONAS ÁRIDAS.

Denominación de la norma: Manual de Organización de la Comisión Nacional de las Zonas Áridas.

Emisor: Comisión Nacional de las Zonas Áridas.

Fecha de emisión: 30 de septiembre de 2024.

Materia correspondiente: Recursos Humanos.

Lugar de publicación: Página de Transparencia, Normateca Interna de la Comisión Nacional de las Zonas Áridas y Sistema de Administración de Normas Internas (SANI).

https://normasapf.funcionpublica.gob.mx/NORMASAPF/restricted/Internas.jsf
www.dof.gob.mx/2024/AGRICULTURA/manualdeorganizacion_conaza.pdf
Fundamento Jurídico por el que se publica la norma: "ACUERDO por el que se instruye a las dependencias y entidades de la Administración Pública Federal, así como a la Procuraduría General de la República a abstenerse de emitir regulación en las materias que se indican", publicado en el Diario Oficial de la Federación de fecha 10 de agosto de 2010 y reformado el 21 de agosto de 2012 y articulo 19 de la Ley Orgánica de la Administración Pública Federal.

Datos de identificación de la norma respectiva: Normatividad Interna.
Saltillo, Coahuila de Zaragoza, a 7 de octubre de 2024.- El Encargado del Despacho de la Dirección General de la Comisión Nacional de las Zonas Áridas, Héctor Manuel Arias Rojo.- Rúbrica.
