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SECRETARIA DE MARINA

AVISO por el que se da a conocer el cambio de domicilio oficial de Grupo Aeroportuario de la Ciudad de México S.A. de C.V.

Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- MARINA.- Secretaría de Marina.- Grupo Aeroportuario de la Ciudad de México.

AVISO POR EL QUE SE DA A CONOCER EL CAMBIO DE DOMICILIO OFICIAL DE GRUPO AEROPORTUARIO DE LA CIUDAD DE MÉXICO, S.A. DE C.V.

ALEJANDRA MENDIETA BUSTOS, Subdirectora Jurídica de Grupo Aeroportuario de la Ciudad de México, S.A. de C.V., con fundamento en lo dispuesto en los artículos 28, cuarto párrafo, de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, 3, fracción II; 46, fracción II, de la Ley Orgánica de la Administración Pública Federal; 28 y 30 de la Ley Federal de Entidades Paraestatales; así como 1, segundo párrafo, y 4 de la Ley federal de Procedimiento Administrativo, hace de su conocimiento lo siguiente:
PRIMERO.- Se comunica a las autoridades de cualquier ámbito y materia, personas servidoras públicas y público en general, para todos los efectos legales y administrativos conducentes, que a partir del día 02 de enero de 2025, el domicilio de Grupo Aeroportuario de la Ciudad de México, S.A. de C.V., es el ubicado en Avenida Capitán Carlos León s/n, Peñón de los Baños, Alcaldía Venustiano Carranza, C.P. 15620, en la Ciudad de México (Edificio Grupo Aeroportuario Marina).
SEGUNDO.- Todas la notificaciones, acuerdos, citatorios, correspondencia, trámite, requerimientos y cualquier otra diligencia relacionados con los asuntos de competencia de Grupo Aeroportuario de la Ciudad de México, S.A. de C.V., deberán realizarse en el domicilio antes señalado en el presente aviso y a partir de la fecha señalada en el mismo.
TERCERO.- Publíquese el presente aviso en el Diario Oficial de la Federación, en la página web oficial del Grupo Aeroportuario de la Ciudad de México, S.A. de C.V., y realícense los trámites necesarios ante las autoridades administrativas que correspondan a efecto de realizar el cambio de domicilio de la Entidad.

El presente aviso surtirá efectos el mismo día de su publicación en el Diario Oficial de la Federación.

Atentamente
Ciudad de México a 02 de enero de 2025.- La Subdirectora Jurídica, Mtra. Alejandra Mendieta Bustos.- Rúbrica.
(R.- 559854)
