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TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACION

AVISO de instalación e integración de la Comisión de Transición del Poder Judicial de la Federación.
Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación.- Sala Superior.- Secretaría General de Acuerdos.- Secretaría de la Comisión de Transición del Poder Judicial de la Federación.
AVISO
Se hace saber que en la sesión ordinaria celebrada el diez de enero de dos mil veinticinco, en cumplimiento de los artículos Quinto y Sexto Transitorios del “Decreto por el que se reforman, adicionan y derogan diversas disposiciones de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, en materia de reforma del Poder Judicial”, publicada en el Diario Oficial de la Federación el quince de septiembre de dos mil veinticuatro; y Octavo y Noveno Transitorios de la “Ley Orgánica del Poder Judicial de la Federación”, publicada en el Diario Oficial de la Federación el veinte de diciembre de dos mil veinticuatro, se instaló la Comisión de Transición del Poder Judicial de la Federación.
De conformidad con los artículos citados, la Comisión quedó integrada por las siguientes personas servidoras públicas:
Ministra Presidenta del Pleno de la Suprema Corte de Justicia de la Nación: Norma Lucía  Piña Hernández
Magistrada Presidenta de la Sala Superior del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación: Mónica Aralí Soto Fregoso.
Consejero electo por la persona titular del Ejecutivo Federal: Maestro Bernardo Bátiz Vázquez.
Consejera decana elegida por el Senado de la República: Maestra Eva Verónica de Gyvés Zárate.
Consejero decano electo por el Poder Judicial de la Federación: Magistrado Sergio Javier  Molina Martínez.
En la primera sesión ordinaria y de instalación, las y los integrantes de la Comisión de Transición acordaron por unanimidad de votos que la Presidencia será rotativa cada mes, por lo que inicialmente corresponde a la Ministra Norma Lucía Piña Hernández desempeñar el cargo de Presidenta de la Comisión.
EL MAGISTRADO MANUEL CAMARGO SERRANO, SECRETARIO DE LA COMISIÓN DE TRANSICIÓN,  CERTIFICA: Que este Aviso de instalación de la Comisión de Transición del Poder Judicial de la Federación, fue aprobado por los integrantes de la Comisión mencionada en sesión ordinaria de 29 de enero de 2025, por unanimidad de votos de la Presidenta de la Suprema Corte de Justicia de la Nación y del Consejo de la Judicatura Federal, Ministra Norma Lucía Piña Hernández; la Presidenta de la Sala Superior del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, Magistrada Mónica Aralí Soto Fregoso; la Consejera decana elegida por el Senado de la República, Maestra Eva Verónica de Gyvés Zárate; el Consejero electo por  la persona titular del Ejecutivo Federal, Maestro Bernardo Bátiz Vázquez; y, el Consejero decano electo  por el Poder Judicial de la Federación, Magistrado Sergio Javier Molina Martínez.- Ciudad de México, a 04 de febrero de 2025.- Conste.- Rúbrica.
