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ARCHIVO GENERAL DE LA NACION

AVISO que da a conocer la Normativa aprobada por el Consejo Nacional de Archivos durante su primera sesión ordinaria de 2025.

Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- Gobierno de México.- Archivo General de la Nación.
El Presidente del Consejo Nacional de Archivos y titular del Archivo General de la Nación, con fundamento en los artículos 64, párrafo segundo, y 65, fracción I, de la Ley General de Archivos; así como 12, fracción VII, y 22, párrafo segundo, del Reglamento del Consejo Nacional de Archivos, emite el siguiente:

AVISO QUE DA A CONOCER LA NORMATIVA APROBADA POR EL CONSEJO NACIONAL DE ARCHIVOS DURANTE SU PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE 2025

PRIMERO. Que el Consejo Nacional de Archivos durante su Primera Sesión Ordinaria de 2025, celebrada el 30 de mayo de 2025, aprobó los siguientes instrumentos:

I.
El Reglamento del Consejo Nacional de Archivos cuyo contenido puede consultarse en los siguientes enlaces:


https://www.gob.mx/cms/uploads/attachment/file/1003213/Reglamento_del_Consejo_Nacional_de_Archivos.pdf 


www.dof.gob.mx/2025/AGN/Reglamento_CONARCH.pdf

II.
El Acuerdo que reforma y deroga diversas disposiciones de los Lineamientos Generales para el Registro y Validación de los Instrumentos de Control Archivístico (Cuadro General de Clasificación Archivística y Catálogo de Disposición Documental) de los Sujetos Obligados por la Ley General de Archivos cuyo contenido puede consultarse en los siguientes enlaces:


https://www.gob.mx/cms/uploads/attachment/file/1003211/Acuerdo_que_reforma_y_deroga_-_Lineamientos_Generales.pdf


www.dof.gob.mx/2025/AGN/Lineamientos_ICA.pdf

III.
El Acuerdo que reforma, adiciona y deroga diversas disposiciones de la Metodología para la Elaboración de Instrumentos de Control Archivístico, Cuadro General de Clasificación Archivística y Catálogo de Disposición Documental cuyo contenido puede consultarse en los siguientes enlaces:


https://www.gob.mx/cms/uploads/attachment/file/1003212/Acuerdo_que_reforma__adiciona_y_deroga_-_Metodolog_a_para_la_elaboraci_n_de_ICA.pdf


www.dof.gob.mx/2025/AGN/Metodologia_ICA.pdf

IV.
El Acuerdo que reforma, adiciona y deroga diversas disposiciones del Manual de Procedimientos Archivísticos de las Unidades Operativas del Sistema Institucional de Archivos (Unidad de Correspondencia, Archivo de Trámite y Archivo de Concentración) de los Sujetos Obligados de la Ley General de Archivos cuyo contenido puede consultarse en los siguientes enlaces:


https://www.gob.mx/cms/uploads/attachment/file/1003214/Acuerdo_que_reforma__adiciona_y_deroga_-_Manual_de_Procedmientos_Archiv_sticos_compressed.pdf


www.dof.gob.mx/2025/AGN/Manual_SIA.pdf

SEGUNDO. Que con el presente aviso se tienen por publicados los instrumentos normativos referidos para todos los efectos jurídicos a los que haya lugar. 

Dado en la Ciudad de México, al primero del mes de julio de dos mil veinticinco.- El Presidente del Consejo Nacional de Archivos y titular del Archivo General de la Nación, Dr. Carlos Enrique Ruiz Abreu.- Rúbrica; previa validación del Director de Asuntos Jurídicos y Archivísticos, Marco Palafox Schmid.- Rúbrica.
(R.- 566972)
