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SECRETARIA ANTICORRUPCION Y BUEN GOBIERNO

CIRCULAR por la que se comunica a las dependencias y entidades de la Administración Pública Federal, que deberán abstenerse de participar en procedimientos de contratación o celebrar contratos con la persona moral Javac Construcciones, S.A. de C.V.
Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- Buen Gobierno.- Secretaría Anticorrupción y Buen Gobierno.- Órgano Interno de Control en el Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México, S.A. de C.V.- Área de Responsabilidades.- Expediente: PA-006/2024 AICM.

CIRCULAR POR LA QUE SE COMUNICA A LAS DEPENDENCIAS Y ENTIDADES DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA FEDERAL, QUE DEBERÁN ABSTENERSE DE PARTICIPAR EN PROCEDIMIENTOS DE CONTRATACIÓN  O CELEBRAR CONTRATOS CON LA PERSONA MORAL JAVAC CONSTRUCCIONES, S.A. DE C.V. -
DEPENDENCIAS Y ENTIDADES DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA FEDERAL.
PRESENTES

Con fundamento en los artículos 1, 14, 16, y 134 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 1, 2, fracción I, 26 fracción XIII, 37, fracciones XL, XLI, XLII y XLVI de la Ley Orgánica de la Administración Pública Federal, en relación con lo dispuesto por los Artículos Transitorios Cuarto, Quinto y Séptimo del DECRETO por el que se reforman, adicionan y derogan diversas disposiciones de la Ley Orgánica de la Administración Pública Federal, publicado en el Diario Oficial de la Federación el veintiocho de noviembre de dos mil veinticuatro; 1, 2, 62, fracción I y 63 de la Ley Federal de las Entidades Paraestatales; 34 del Reglamento de la Ley Federal de las Entidades Paraestatales, en correlación con el Apartado A, Sección II, numeral 125 de la Relación de Entidades Paraestatales publicada en el Diario Oficial de la Federación el nueve de agosto de dos mil veinticuatro; 1, 2, Apartado B, fracción I, inciso c), 4, 10, 69,  fracción III, 72, fracciones I, II, III y IV y 75, fracciones XII y XIX y Artículos Segundo, Cuarto y Sexto Transitorios del Reglamento Interior de la Secretaría Anticorrupción y Buen Gobierno, publicado en el Diario Oficial de la Federación el treinta y uno de diciembre de dos mil veinticuatro; en relación con el numeral 1, fracción LXXV del Acuerdo por el que se determina la organización y coordinación de los órganos internos de control y unidades de responsabilidades, publicado en el Diario Oficial de la Federación el dieciséis de enero de dos mil veinticinco; 1, fracción V, 2, 13, 47, 77, 78, fracción I, 79, 80 y 81 de la Ley de Obras Públicas y Servicios Relacionados con las Mismas; 1, 267, 272 y 273 del Reglamento de la Ley de Obras Públicas y Servicios Relacionados con las Mismas; 1, 2, 3, 5, 14 y 20 del Acuerdo por el que se emiten los Lineamientos para la tramitación del procedimiento de sanción por infracciones a la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público; la Ley de Obras Públicas y Servicios Relacionados con las Mismas; y la Ley de Asociaciones Público Privadas, publicado en el Diario Oficial de la Federación el siete de junio de dos mil veinticuatro; 1, 2, 3, 14, 72, 73 y 74 de la Ley Federal de Procedimiento Administrativo, y en cumplimiento a lo ordenado en los Resolutivos Tercero y Cuarto de la Resolución SABG/OICKDN/AR/092/2025 de fecha dieciocho de febrero de dos mil veinticinco, que se dictó en el expediente de sanción número PA-006/2024 AICM, en el que se concluyó el procedimiento administrativo incoado a la persona moral JAVAC CONSTRUCCIONES, S.A. DE C.V., determinándose imponerle las sanciones consistentes en MULTA por la cantidad de $928,463.20 (Novecientos veintiocho mil, cuatrocientos sesenta y tres pesos 20/100MN), así como la INHABILITACIÓN TEMPORAL por un periodo de VEINTIDÓS MESES; para participar de manera directa o por interpósita persona en procedimientos de contratación o celebrar contratos regulados por la Ley de Obras Públicas y Servicios Relacionados con las Mismas.
En ese sentido, conforme a lo dispuesto en el Resolutivo Séptimo de la citada resolución esta autoridad administrativa hace de su conocimiento que a partir del día siguiente al que se publique la presente Circular en el Diario Oficial de la Federación deberán abstenerse de participar en procedimientos de contratación o celebrar contratos regulados por la Ley de Obras Públicas y Servicios relacionados con las Mismas, con dicha persona moral, de manera directa o por interpósita persona, por el plazo de VEINTIDÓS MESES.
En caso de que, al día en que se cumpla el plazo de inhabilitación que se comunica, a la persona  moral JAVAC CONSTRUCCIONES, S.A. DE C.V., no haya pagado la multa impuesta antes citada,  la inhabilitación subsistirá hasta que se realice el pago correspondiente de la misma, para lo cual, se acreditará que ha pagado la multa que se impuso, presentando ante la Secretaría Anticorrupción y Buen Gobierno el documento probatorio del pago correspondiente, a fin de que se elimine el registro del sancionado en el portal CompraNet, sin que sea necesaria la publicación de algún otro comunicado, conforme a lo previsto en los artículos 78, tercer párrafo de la Ley de Obras Publicas y Servicios Relacionados con las Mismas y 271 de su Reglamento.
Lo anterior en el entendido, de que los contratos adjudicados y los que actualmente se tengan formalizados con la persona moral JAVAC CONSTRUCCIONES, S.A. DE C.V. no quedarán comprendidos en la aplicación de esta Circular, en términos del artículo 270 del Reglamento de la Ley de Obras Públicas y Servicios Relacionados con las Mismas.
Ciudad de México, a trece de marzo de dos mil veinticinco.- Titular del Área de Responsabilidades del Órgano Interno de Control en el Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México, S.A. de C.V., Lic. Agustin Burgoa Maldonado.- Rúbrica.
CIRCULAR por la que se comunica a las dependencias y entidades de la Administración Pública Federal, a la Fiscalía General de la República, empresas públicas del Estado y a las entidades federativas, que el Segundo Tribunal Colegiado en Materia Administrativa del Primer Circuito por sentencia dictada el nueve de abril de dos mil veinticuatro declaró infundado el recurso de revisión número 633/2023, confirmando la sentencia definitiva dictada en el juicio de nulidad 0167-2021-02-C-09-09-02-02-L, por la Novena Sala Regional Metropolitana del Tribunal Federal de Justicia Administrativa, declarándose la nulidad lisa y llana de la resolución emitida el catorce de septiembre de dos mil veintiuno dentro del procedimiento administrativo número S.P.-001/2021, quedando sin efectos jurídicos las sanciones administrativas impuestas a la persona moral denominada Holiday de México, S.A. de C.V., contenidas en la circular publicada el 23 de septiembre de 2021.
Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- Buen Gobierno.- Secretaría Anticorrupción y Buen Gobierno.- Órgano Interno de Control en la Secretaría de Salud.- Área de Responsabilidades.

CIRCULAR POR LA QUE SE COMUNICA A LAS DEPENDENCIAS Y ENTIDADES DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA FEDERAL, A LA FISCALÍA GENERAL DE LA REPÚBLICA, EMPRESAS PÚBLICAS DEL ESTADO Y A LAS ENTIDADES FEDERATIVAS, QUE EL SEGUNDO TRIBUNAL COLEGIADO EN MATERIA ADMINISTRATIVA DEL PRIMER CIRCUITO POR SENTENCIA DICTADA EL NUEVE DE ABRIL DE DOS MIL VEINTICUATRO DECLARÓ INFUNDADO EL RECURSO DE REVISIÓN NÚMERO 633/2023, CONFIRMANDO LA SENTENCIA DEFINITIVA DICTADA EN EL JUICIO DE NULIDAD 0167-2021-02-C-09-09-02-02-L, POR LA NOVENA SALA REGIONAL METROPOLITANA DEL TRIBUNAL FEDERAL DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA, DECLARÁNDOSE LA NULIDAD LISA Y LLANA DE LA RESOLUCIÓN EMITIDA EL CATORCE DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL VEINTIUNO DENTRO DEL PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO NÚMERO S.P.-001/2021, QUEDANDO SIN EFECTOS JURÍDICOS LAS SANCIONES ADMINISTRATIVAS IMPUESTAS A LA PERSONA MORAL DENOMINADA HOLIDAY DE MÉXICO, S.A. DE C.V., CONTENIDAS EN LA CIRCULAR PUBLICADA EL 23 DE SEPTIEMBRE DE 2021.
DEPENDENCIAS Y ENTIDADES DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA FEDERAL, EMPRESAS PÚBLICAS DEL ESTADO, FISCALÍA GENERAL DE LA REPÚBLICA, Y ENTIDADES FEDERATIVAS.

PRESENTES.

Con fundamento en los artículos 1, 14, 16 y 134 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 1, 2, fracción I, 12, 14, 16, 26, fracción XVI, 37, fracciones XL y XLI , Transitorios Cuarto y Quinto de la Ley Orgánica de la Administración Pública Federal, reformada por decreto publicado en el Diario Oficial de la Federación el veintiocho de noviembre de dos mil veinticuatro; 3, fracción XV; 8 y 9, primer párrafo, de la Ley Federal de Procedimiento Administrativo, de aplicación supletoria; 1, fracción II, 7, párrafo segundo,  de la Ley de Adquisiciones Arrendamientos y Servicios del Sector Público; 2, apartado B, fracción I, inciso c), 69, fracción III, 72, 75, fracción XIII, 84, último párrafo y Cuarto Transitorio del Reglamento Interior de la Secretaría Anticorrupción y Buen Gobierno, publicado en el Diario Oficial de la Federación el treinta y uno de diciembre de dos mil veinticuatro; 1, fracción XVIII y Transitorio Cuarto del Acuerdo por el que se determina la organización y coordinación de los órganos internos de control y unidades de responsabilidades, publicado en el mismo medio de difusión oficial el dieciséis de enero del dos mil veinticinco; 2, penúltimo párrafo, 49 y 51 del Reglamento Interior de la Secretaría de Salud, se hace del conocimiento que el Segundo Tribunal Colegiado en Materia Administrativa del Primer Circuito en la sentencia dictada el nueve de abril de dos mil veinticuatro resolvió declarar infundado el Recurso de Revisión número 633/2023, confirmando la sentencia del veinticuatro de octubre de dos mil veintidós, dictada por la Novena Sala Regional Metropolitana del Tribunal Federal de Justicia Administrativa en el juicio de nulidad 0167-2021-02-C-09-09-02-02-L.

En ese sentido, esta Área de Responsabilidades a través del oficio OER/AER/12/2439/2024 de fecha 19 de agosto de 2024, notificó el 28 del mismo mes y año al personal autorizado de la empresa moral HOLIDAY DE MÉXICO, S.A. DE C.V., el acuerdo por el que dejó sin efectos jurídicos la resolución de catorce de septiembre de dos mil veintiuno, emitida dentro del expediente S.P.-001/2021, así como los actos administrativos derivados de la misma, incluyendo la Circular publicada en el Diario Oficial de la Federación el 23 de septiembre de 2021.

Ciudad de México, a 13 de marzo de 2025.- Director de Área en suplencia por ausencia del Titular del Área de Responsabilidades del Órgano Interno de Control en la Secretaría de Salud, en términos de lo dispuesto en el artículo 84, último párrafo, y Transitorio Cuarto, del Reglamento Interior de la Secretaría Anticorrupción y Buen Gobierno, Licenciado Fernando Romero Calderón.- Rúbrica.

CIRCULAR por la que se comunica a las dependencias y entidades de la Administración Pública Federal, que deberán abstenerse de aceptar propuestas o celebrar contratos con la persona moral Equipos y Sistemas de Parking, S.A. de C.V.

Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- Buen Gobierno.- Secretaría Anticorrupción y Buen Gobierno.- Órgano Interno de Control en el Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México, S.A. de C.V.- Área de Responsabilidades.- Expediente: PA-004/2024 AICM.

CIRCULAR POR LA QUE SE COMUNICA A LAS DEPENDENCIAS Y ENTIDADES DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA FEDERAL, QUE DEBERÁN ABSTENERSE DE ACEPTAR PROPUESTAS O CELEBRAR CONTRATOS CON LA PERSONA MORAL “EQUIPOS Y SISTEMAS DE PARKING, S.A. DE C.V.

DEPENDENCIAS Y ENTIDADES DE LA 
ADMINISTRACIÓN PÚBLICA FEDERAL.
PRESENTES

Con fundamento en los artículos 1, 14, 16 y 134 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 1, 2, fracción I, 18, 26, fracción XIII, 37, fracciones XL, XLI, XLII y XLVI de la Ley Orgánica de la Administración Pública Federal, en relación con lo dispuesto en los Transitorios Primero, Cuarto, Quinto y Séptimo del DECRETO por el que se reforman, adicionan y derogan diversas disposiciones de la Ley Orgánica de la Administración Pública Federal, publicado en el Diario Oficial de la Federación el veintiocho de noviembre de dos mil veinticuatro; 1, 2, 62, fracción I y 63 de la Ley Federal de las Entidades Paraestatales; 34 del Reglamento de la Ley Federal de las Entidades Paraestatales, en correlación con el Apartado A, Sección II, numeral 125 de la Relación de Entidades Paraestatales publicada en el Diario Oficial de la Federación el nueve de agosto de dos mil veinticuatro; 1, 2 Apartado B, fracción I, inciso c), 4, 10, 69, fracción III, 72, fracciones I, II, III y IV y 75, fracciones XII y XIX y Transitorio Segundo, Cuarto y Sexto del Reglamento Interior de la Secretaría Anticorrupción y Buen Gobierno, publicado en el Diario Oficial de la Federación el treinta y uno de diciembre de dos mil veinticuatro; y artículo 1, fracción LXXV, 4, fracción LXXV, en relación con los transitorios Primero, Tercero y Cuarto del Acuerdo por el que se determina la organización y coordinación de los órganos internos de control y unidades de responsabilidades; publicado en el Diario Oficial de la Federación el dieciséis de enero de dos mil veinticinco; 1, 2, 11, 46, 59, 60, fracción I, 61, 62, 63 y 64 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público; 1, 109, 114 y 115 del Reglamento  de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público; 1, 2, 3, 5, 14 y 20 del Acuerdo por el que se emiten los Lineamientos para la tramitación del procedimiento de sanción por infracciones a la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público; la Ley de Obras Públicas y Servicios Relacionados con las Mismas; y la Ley de Asociaciones Público Privadas, publicado en el Diario Oficial de la Federación el siete de junio de dos mil veinticuatro, y artículos 1, 2, 3, 14, 15, 72, 73, y 74 83 de la Ley Federal de Procedimiento Administrativo; en cumplimiento a lo ordenado en el Resolutivo Cuarto de la Resolución SABG/OICKDN/AR/15/2025 de fecha veintinueve de enero de dos mil veinticinco, que se dictó en el expediente administrativo de sanción número PA-004/2024-AICM, en el que se concluyó  el procedimiento administrativo incoado a la persona moral “EQUIPOS Y SISTEMAS DE PARKING, S.A.  DE C.V.”, determinándose imponerle la sanción de INHABILITACIÓN por el plazo de DOCE (12) MESES; para participar de manera directa o por interpósita persona en procedimientos de contratación o celebrar contratos regulados por la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público, así como la multa descrita en el resolutivo TERCERO.
En ese sentido, conforme a lo dispuesto en el Resolutivo SÉPTIMO de la multicitada resolución esta autoridad administrativa hace de su conocimiento que a partir del día siguiente al que se publique la presente Circular en el Diario Oficial de la Federación deberán abstenerse de recibir propuestas y/o celebrar contratos regulados por la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público, con dicha persona moral, de manera directa o por interpósita persona, por el plazo de 12 (DOCE) MESES.
En caso de que, al día en que se cumpla el plazo de inhabilitación que se comunica, a la persona moral “EQUIPOS Y SISTEMAS DE PARKING, S.A. DE C.V.”, no haya pagado la multa impuesta antes citada, la inhabilitación subsistirá hasta que se realice el pago correspondiente de la misma, para lo cual, se acreditará que ha pagado la multa que se impuso, presentando ante la Secretaría Anticorrupción y Buen Gobierno el documento probatorio del pago correspondiente, a fin de que se elimine el registro del sancionado en el portal CompraNet, sin que sea necesaria la publicación de algún otro comunicado, conforme a lo previsto en el párrafo segundo del artículo 60, antepenúltimo párrafo, de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público y 113 de su Reglamento.
Lo anterior en el entendido, de que los contratos adjudicados y los que actualmente se tengan formalizados con la empresa la persona moral “EQUIPOS Y SISTEMAS DE PARKING, S.A. DE C.V.”, no quedarán comprendidos en la aplicación de esta Circular, en términos del artículo 112 del Reglamento de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público.
Ciudad de México, a 14 de marzo de 2025.- Titular del Área de Responsabilidades del Órgano Interno  de Control en el Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México, S.A. de C.V., Lic. Agustin Burgoa Maldonado.- Rúbrica.
