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SECRETARIA DE EDUCACION PUBLICA

AVISO por el que se publican los Datos de Identificación de las Políticas, Bases y Lineamientos en Materia de Obras Públicas y Servicios Relacionados con las Mismas del CONALEP, disponibles en su Normateca Interna.

Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- Educación.- Secretaría de Educación Pública.- Colegio Nacional de Educación Profesional Técnica.- Dirección General.

AVISO POR EL QUE SE PUBLICAN LOS DATOS DE IDENTIFICACIÓN DE LAS POLÍTICAS, BASES Y LINEAMIENTOS EN MATERIA DE OBRAS PÚBLICAS Y SERVICIOS RELACIONADOS CON LAS MISMAS DEL CONALEP, DISPONIBLES EN SU NORMATECA INTERNA. 
Rodrigo Alejandro Rojas Navarrete, en mi carácter de Director General del Colegio Nacional de Educación Profesional Técnica, con fundamento en la fracción II, artículo segundo del “ACUERDO por el que se instruye a las dependencias y entidades de la Administración Pública Federal, así como a la Procuraduría General de la República a abstenerse de emitir regulación en las materias que se indican", publicado en el Diario Oficial de la Federación el 10 de agosto de 2010 y su modificación del 21 de agosto de 2012; y artículo 59, fracción XII, de la Ley Federal de las Entidades Paraestatales, emito el siguiente:

AVISO POR EL QUE SE PUBLICAN LOS DATOS DE IDENTIFICACIÓN DE LAS POLÍTICAS, BASES Y LINEAMIENTOS EN MATERIA DE OBRAS PÚBLICAS Y SERVICIOS RELACIONADOS CON LAS MISMAS DEL CONALEP, DISPONIBLES EN LA NORMATECA INTERNA DEL CONALEP
En la Quinta Sesión Ordinaria del 2024, el Comité de Obras Públicas y Servicios Relacionados con las Mismas del CONALEP dictaminó favorablemente las Políticas, Bases y Lineamientos en Materia de Obras Públicas y Servicios Relacionados con las Mismas del CONALEP, mediante Acuerdo 1/SO-05/202. Posteriormente, fueron aprobadas por la Junta Directiva del CONALEP mediante Acuerdo SO/I-25/12,R en la Primera Sesión Ordinaria del 5 de marzo de 2025. Por lo anterior, se publican los datos de identificación para los efectos jurídicos correspondientes:

Materia: Obras Públicas y Servicios Relacionados con las Mismas.

Enlace en la Normateca Interna del CONALEP:

https://www.conalep.edu.mx/sites/default/files/2025-03/20250305_POBALINES_Obras-JD-Firma%20DG.pdf
DOF: www.dof.gob.mx/2025/SEP/CONALEP_POBALINES_Obras_20250305.pdf
Metepec, Estado de México, a 11 de abril de 2025.- Rodrigo Alejandro Rojas Navarrete, Director General del Colegio Nacional de Educación Profesional Técnica.- Rúbrica.
(R.- 564312)
