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SECRETARIA DE MARINA

NOTA Aclaratoria a los Avisos de Códigos de Ética y de Conducta de la Empresa de Participación Estatal Mayoritaria denominada Turística Integral Islas Marías S.A. de C.V., publicados el 2 de septiembre de 2025.

Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- Marina.- Secretaría de Marina.- Turística Integral Islas Marías.

NOTA ACLARATORIA A LOS AVISOS DE CÓDIGOS DE ÉTICA Y DE CONDUCTA DE LA EMPRESA DE PARTICIPACIÓN ESTATAL MAYORITARIA DENOMINADA TURÍSTICA INTEGRAL ISLAS MARÍAS S.A. DE C.V., PUBLICADOS EL 2 DE SEPTIEMBRE DE 2025. 
En relación a la publicación de los documentos consistentes en a los Avisos de Códigos de Ética y de Conducta de la Empresa de Participación Estatal Mayoritaria denominada Turística Integral Islas Marías S.A. de C.V., publicados el 2 de septiembre de 2025 con número de registro R 568260 Y R568262, el cual dice: 
AVISO de consulta pública del Manual del Código de Ética de la Empresa Turística de Participación Estatal Mayoritaria Turística Islas Marías S.A. de C.V.

AVISO de consulta pública del Manual del Código de Conducta de la Empresa Turística de Participación Estatal Mayoritaria Turística Islas Marías S.A. de C.V.

Debe decir: 
AVISO de consulta pública del Código de Ética de la Empresa de Participación Estatal Mayoritaria Turística Integral Islas Marías S.A. de C.V.

AVISO de consulta pública del Código de Conducta de la Empresa de Participación Estatal Mayoritaria Turística Integral Islas Marías S.A. de C.V.

México, Distrito Federal, a 2 de septiembre de 2025.- El Director General de la Empresa de Participación Estatal Mayoritaria "Turística Integral Islas Marías S.A. de C.V.", Contralmirante Rafael Gómez Conejo.- Rúbrica.
(R.- 568626)
